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La Neerlande ne peut, il est vrai, se glorifier d'avoir en tout temps 

produit des bibliophiles désirant avant tout les livres pour leur exté­

rieur, mais par contre elle peut citer les noms d'un grand norabre 

d'amateurs, qui ont recherché les livres curieux et rares pour leur con-

tenu et qui ne se sont intéressés a leur condition matérielle qu'en 

second lieu. Parmi ces derniers M. C. P. Lenshoek de Wolfaartsdijk 

occupe une place distinguée. En vrai patriote, aimant le sol qui l'a vu 

naitre, il a, avec un zèle infatigable et un gout exquis, collectionné les livres 

sur l'histoire et la topographie de son pays. C'est d'abord 1'époque heroïque 

de l'histoire des Pays-Bas, ce sont les troubles du 16e siècle, qui, dans 

les récits contemporains des auteurs étrangers ou nationaux, ont su 

charmer son esprit; aussi la collection admirable qu'il a composeé sur 

cette époque ne trouve son pareil dans aucune bibliothèque particuliere. 

En outre, le mouvement religieux, humanitaire et littéraire du sei-

zième siècle a attiró son attention au point de le porter a réunir non 

moins de 379 impressions de ce siècle, la plupart publices dans les 

Pays-Bas. Aussi les amateurs sauront apprécier l'occasion rare offerte 

ici, d'enrichir leurs bibliothèques de ces rares volumes plus recherchées 

aujourd'hui que jamais. 

Après le seizième siècle, ce sont les monographies sur l'histoire des 

localités dans les Pays-Bas (Hollande et Belgique), surtout de la pro­

vince de Zélande, qui ont attiré l'attention spéciale de M. Lenshoek. 

L'inspection du catalogue donnera la conviction qu'il n' a laissé échapper 

aucune occasion d'acquérir dans ce genre , les grandes collections aussi 

bien que ces pièoes rarissimes, qui font l'orgueil légitime de leurs pos-

sesseurs. On y remarquera même plusieurs manuscrits d'une valeur 

historique réelle. 

Enfin les belles-lettres Néerlandaises occupent une place importante 

dans cette bibliothèque. La collection des oeuvres de poètes et de prosateurs 

du moyen-age, et des seizième et dix-septième siècles, cello des romans 



de chevalerie et des romans populaires, celle des rliétoriciens el des 

recueils de chansons sont sous plusieurs rapports dignes de l'attention de nos 

linguistes et de nos hommes de lettres. 

Mais ee m'est pas a 1'histoire et i i  la littérature de sa patrie que se sont 

bornés le gout et les études de M. Lenshoek; l'histoire des autres pays 

de l'Europe et de TAmcrique, la théologie, les sciences naturelles et 

les beaux-arts se sont égaleinent partagées sou affection ; toutesces branches 

du savoir humain sont trés bien representees dans sa bibliothèque. Ces 

divisions coraptent un grand nombre d'ouvrages sérieux ainsi que de 

beaux livres qui, a juste titre, mcritent d'etre cités comme curieux et 

rares. 

Le nombre des livres imprimés avaht l'année 1500 répandus dans ce 

catalogue s'élève ii 54 ; la bibliographic corapte les ouvrages de premier 

ordre, les ouvrages de héraldique et de généalogie comptent 130 

numéros, les facéties 83 et les recueils d'emblêmes 30 nrs. 

En somme la bibliothèque de M. Lenshoek offre des trésors en tout 

genre. Les bibliophiles, les savants et les hommes de lettres trouveront 

tous de quoi satisfaire leur curiosité et les conscrvateurs des dépots 

littéraires publics ne manqueront certes pas de profiter de cette occasion rare 

pour combler les lacunes des collections confiées ii leurs soins. 

Les livres sont tous déorits avec exactitude; les défauts remarqués 

sont indiqués; le format, s'il n'est pas donné, est l'm-Svo, 
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CATALOGUE DE L1VRES. 

OUVMGES ENOYCLOPÉDIQUES. 

ENCYCLOPÉDIE. IIISTOUIE LITTÉRAIRE. UN1VEUSITÉ3. 

1 |Jrttll)ulttmiuiis ((Ölniu'iUii) Liber do proprietatibus rerum. 
Argent., s. n. (1'inipr. 1485. cart. fol. Haiti A'", 2506. TJne piqiïre 
dam les derniers feuillets. 

3 |9nctl)nlnma(H« (©IdiiriUit) (Êiijjclsnuui, lioeck van den proprieteytcn 
der diiighen. Haerlem in üollant, Jacop Bellaert. 1485. vél. ede. 
Av. fermoirs fol. 

Campbell N0. 238. Bel exemplaire a graiulcs marges j les xylographies co-
loriées. l.a xylographie a la page 18 mauque, taudis que le cahier DD est 
ajouté d'uu ex. uu peu plus petit. 

3 Heisd), © , Aepitoma oranis phylosophiae, alias margarite phyloso-
phica tractans de omni genere scibili. Av. de nonibr. grav. s. bois. 
veau. 4to. 

Edition du commencement du 16e siècle, auquel les deruiers feuillets 
(Registrum I—Z) manquent. 

4 Junius, H., Nomenclntor omnium rerum propria nomina variis linguis 
explieans. Antv., 0. Plantin. 1577. o. pet. in-8vo. 

5 ENCYCLOPÉDIE OU dictionnaire universel, mis en ordre par de Pélice. 
Yverdon, 1770—75. 43 vol.—Supplément. 1775. 6 vol.— Planches. 
10 vol. — En tout 58 vol. d. veau. 4to. 

6 Brockhaus' Conversations-Lexikon. 9te Aufl. Leipz, 1843—48. 15 
vol. d. v. 

7 Die Gegenwart. Suppl. z Convers.-Lex. Lps;. 1848—56.12 vol. d. v. 
8 SAMMLUNG GEMEINWISSENSCHAFTLICIIEH VouTuiiGE, herausgeg. v. 11. 

Virchow u P. v. Holtzendorft'. Berlin, 1866—83. Tome I—XVII. 
(N0. 1 — 394). Tome I—V. demi mar. Plusiews Nos. sont épuiscs, 

9 GEÏLLUSTREERDE ENCYCLOPEDIE, onder red. v. A. Winkler Prins. 
Amst. 1879—82. 16 vol. Av, pi. et grav. s. bois. 

10 BIBLFOTHEQUE raisonnée des ouvrages des savaus de 1'Europe. (par 
Massuet, 's Gravesande, Barbeyrac, Garoin e. n.). Av. table générale. 
Amst. 1738—53. 53 vol. demi veau. pet. in-Svo. 

11 Journal des savants. Table métlxod. et analyt. 1816—58. Précédée 
d'une notice histor. p. H. Cocheris. Paris, 1860. 4to. 

12 KEVUE DES DEUX MONDES. Paris, 1853-82. 174 vol., dont 130 en 
demi veau et le reste en livr. — Table générale, 1831—74. d. v. 
Annuaire des deux mondes. 1851 — 68. 14 vol., dont 11 demi veau. 
Ensemble 189 vol., dont 142 demi veau. 

1M exemplaire en reliure uniforme. Série complete. 
1 3 Idem. Table générale, 1831—74. Paris, 1875. 



Hidoire littéraire. 

14 REVUE BRITANNIQUE. Paris, La H. et Rrux. 1825—76. 213 vol., 
dont 153 cart,, 18 demi veau et le reste en livr. 

Belle série. Manquent: Ann. 1828. Tome I—II; 1830. Tome III—VI; 
1831. Tome VI; 1832 et 1833. 

15 f,'INTERMÉDIAIRE des chercheurs et ourieux. Paris, 1864—80. Tome 
I—XIII, dont 12 d. v. roy. in-8vo. Série complete. 

1C Mnemosyne, verz. d. Tydeman en v. Kampen. Amst. 1815—31. 
20 tom. 10 vol. cart. 

17 Siegenbeek, M., Museum. 1812—15. 4 tom. Kantelaar en Sicgen-
beek, Euterpe. 1810. Peith en K., Bijdragen. 1793, Ens, 6 tom, 4 vol. c. 

IS De vriend des vaderlands, Amst, 1827—42. 16 vol. Av. ctes. et pi. c, 
Contient dea essaia sur l'histoire des Pays-Bas par Dodt v. Flensburg, 

v. Kampen, Bodol Nijenhnis e. a. 

LÜ DE NAVOHSCIIER. Middel tot gedachten wisseling, onder red. v. P. 
Leendertz Wz. Amst. 1851—82. 32 annees, av. Bijbl. 35 vol., dont 
17 roy. 8vo. A v. Tables. 

Exemplaire complet relié en d. veau. 

20 NEDEHIJANUSCHE SPECTATOR. Onder red. v. Lindo, Campbell, Vos-
maer e. a. Arnh. et 's H. 1856—80, 25 vol, Av, pi, d. veau, 4to, 

21 Los en vast. Onder red. v. v. Gorkum, de Vries e. a Leid. 1867— 
78. 12 vol. cart. 

22 Nederlandsch museum. Onder red. v. J. P. J, Ileremans. Gent, 
1874—81. 16 vol., dont 14 d, v, 

23 De Vooruitgang. Zw. 1851—53. 2 vol. — Pantheon. Utr, 1853—58. 
11 vol, d. v. — Curiositeiten van allerlei aard. Amst. 1875—78. 
N0. 1—44, dont 1—42 en 6 vol. d. v. pet. in-8vo. 

24 Provinciaal ütrechtsch genootschap. Aanteekeningen v. d. Sectiever­
gaderingen. 1845—75 en 4 vol. d. v. — Verslagen. 1848—75. 3 
vol. d. v. — Lijst der boeken. 1864. d. veuu. 

25 Morhofius, D. G., Polyhistor literarius, philosoph. et pract. Lub. 
1747. 2 vol. d. v. 4to. 

26 (Schelhornius, J. G.,) Amoenitates literariae. Fr. 1725—30. 13 tom. 
6 vol. c. 12mo. 

27 Scherr, J., Allgem, Geschichte d, Literatur. Stgt. 1851. d. v. 
28 Doorenbos, W., Geschiedenis d. letterkunde. Amst. 1869—73. 2 vol. 
29 Marchand, P., Dictionaire histor. ou mémoires crit. ct litter. La II. 

1758. 2 tom. 1 vol. d v. fol. 
30 (NICÉRON, P.,) Mémoires pour servir ii l'histoire des hommes illustres 

dans la république des lettres Paris, 1729—3S. Tome I—X.L. 26 
vol. veau. pet. in-8vo. 

31 JÖCHER, J. C., Allgem. Gelehrten-Lexikon. M. Forts, u. Erg. v. J. 
C. Adelung. Lpg. 1750 — 87. 6 vol. cart. 4to 

32 BKYTRÜGE Z. Historie der Gelahrtheit unserer Zeiten. Hamb. 1748— 
50. 5 torn, — J. C. Strodtmanu, Das neue gelchrte Europa. Wolfenb. 
1753—81. 31 tom. — Ens. 26 tom. 8 vol. cart. pet. in-8vo. 

33 Saxius, dir.. Onomasticon litcrarium, c. Mantissa. Ultr. 1775 — 
1803. 8 vol. c. 

34 DE GUHKRNATIS, A., üizionario biografico degli scrittori contemp. 
Fir. 1879. Av. portr. d. v. roy. in-8vo. 

35 Valerius Andraeas, Bibliotheca Belgica. Pracm. Topographia Belg. 
s. Germaniae Infer, descript. Lov. 1643. vél. 4to. 
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30 FOPPENS, J. F., Bibliotheca Belgica, s. virorum in Bclgio vita, 
scriptisque ill. uiitalogus. Brux. 1739. 2 vol. Av, de norabr. portr. 
d. veau. 4to. Non rogna. 

37 (Paquot, J. N.,) Mémoires p. servir ii l'histoire littéraire d. Pays-Bas. 
Louvain, 1765—70. 3 vol. c. fol. 

38 Pars, A., Naamrol v. Batav. cn Iloll. schrijvers. Leiden, 1701. 
Av. portr. vél. 4to. 

39 v. Kampen, N. G., Gesoh. der letteren cn wetenschappen in de 
Nederl. 'sürav. 1621. 3 vol. d. v. 

40 Collot d'Escury, H., Hollands roem in kunsten en wetenschappen, 
's 11. 1824—44. 7 torn. Av. Table. 10 vol. d. v. 

41 MEURSIUS, J., Illustris Acadcmia Lugduuo—Batava, i. e. virorum 
clarissim. icones, elogia ae vitae. L. B., Clouoquius. 1613. veau. 
dor. s. tr. 4to. 

Bel ex. Je ia première edition, aveo les meiileures cpreuves des portraits. 
4 2 Athenae BaUivae. L. B., Cloucquius et Elzev. 1625. Av. 

portr. cart. 4to. 
43 Siegenbeek, M., Gesch. d. Leidsche hoogeschool, 1575—1825.Ijeyd. 

1829 2 vol. Av. portr. d. veau. 
44 Burman, C, Traicctum eruditum. Ultr. 1738. d. v. 4to. 
45 Jaarboek d. Rijks-Universiteit te Utrecht, 1877—82. Utr. 1879— 

1882. 5 vol. 
46 Bouraan, H., Gesch. van de Geldersche hoogeschool. Utr. 1844. 

2 tom. 1 vol. d. vuau. 
47 Vrieraoet, E. L., Athenae Frisiacae. Lcov. 1758. d. v. 4to. 
48 Boeles, W. B. S., Frieslands Hoogeschool en het Athenaeum te 

Franeker. Leeuw. 1878—81. Tome I, II. 1 , 2, livr. 1. Av. pl. 
49 Privilegia Academiae Lovaniensis. Lov. 1728. veau. 4to. 
50 Goethals, F. V., Lectures relat. a l'histoire des sciences, des arts, 

des lettres etc. en Belgique. Brux, 1837,38. 4 tom. Av. portr. 3 vol. d. v. 
51 •— Mistoire des lettres etc. en Belgique. Brux. 1840. 3 vol. d. v. 
52 le Hoy, A., L'üniversité de Licgodepuis sa fondation. Liége, 1869. 

8vo. Av. pl. d. raar. 
53 (Tjaden, E. J. II.,) Das gelehrte Ost-Friesland. Aurieh, 1785—90. 

3 vol. d. veau. 
54 v. Harderwijk, K J. K, Lijst v. zinspreuken. 1844. Handschriften 

enz. van A. D. Schinkel. 1853. 
55 Lalanne, L, Curiosités littéraires. 1857. Curiositcs biograph. 1858. 

Fournier, L'esprit. dans l'histoire. 1860. 
55*Boxhorn, M. Z., Monumentii illustrium virorum et elogia. Amst., 

.lanssonius. 1638. Av. 125 pl. e. fol. 
56 Sanderus, A., De claris Antoniis. Halae, 1714. e. 4to. 
57 Adversaria, meerendeels betr. letterkundige onderwerpen, e. a. Mss. 

du 19e siècle. 15 vol. 4to. 
57*Kruseraan, A. G., Frederik Muller. In memoriam (Haarl. 1882). 

Av. portr. 4to. Fas dans le commerce. 
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58 VALLÉE, L., Bibliographie des bibliograptiies. Paris, 1883. roy. in-8vo. 
59 BULLETIN du bibliophile Beige, publ. p. de lleiffenberg. Brux. 1845— 

52. 9 vol. Av, table p. A. Sclieler. — Id. publ. p. F. lleussner. 
Brux. 1854—60. 13 vol, — Le bibliophile Beige, publ. p. la 
Soc. des bibliophiles de Belgique. Brux. 1806—79. 14 vol. — 
Ensemble 30 vol. Av. planches, portr. facs. etc. d. toile. 

Scrio compléts de celte revue bibliopraphique, qu'on roucontre rarement. 
Flnsieurs volumes sont totalement épuiscs. 

00 Annales du bibliophile Beige et Hollnndais. Brux. 1805—66. 1 vol. 
c. — Annales du bibliophile Beige. Brux. 1881,83. Tome I. 

61 Bibliographische adversaria, 's Grav. 1873—82. Tome I—IV. pet. 
in-8vo. Epuisé. 

62 Klotï, J. C., Do libris auctoribus suis fatalibus. Lips. 1761. 
63 DIBDIN, TH, PB., Bibliomania or book-madness. New ed. Lond. 

1876. Av. portr. at ill. d, veau tête dor. roy. in-8vo. 
64 Nodier, Ch., Melanges tires d'une petite bibliothèque. Par, 1829. d. v, 
65 Ruelens, C., Essais histor. et littéraires. 1853—01. 15 fasc. 1 vol. cart. 

Contient e. a., Memoires de Froimneling, 1601—14; Sur le Speculum 
hum. salvat.; Obsèques de Philippe le Beau ; 11. Verstegauus; Til. a Kempis; etc. 

66 de Chénedollé, Ch., Melanges litter, et bibliograph. Brux. 1S53, c. 
Extrait tire «50 exx. 

07 v, d. Linde, A., Studiën. Theologie, bibliografie en schaakspel, 
Utr, 1868. 

68 Marchand, P., Histoire de I'origine derimprimerie. La II. 1740. d. v. 4to. 
69 Meerman, G , Origines typographicae. H, C. 1765 2 torn. Av. portr. 

et pi. 1 vol. d, v, 4to. 
7 0 Uitvinding der boekdrukkunst, d. II. Gockiuga. Arast, 1767, 

d. v. 4to. 
71 Larabinet, P, llecherches s, I'origine de I'imprimorie. Brux. 1799. c. 
72 v. d. Linde, A., De Haarlemsche Costerlegende. 's H. 1870. 

Bijgevoegd; M. Koest JIz., De wetenschappelijke moraliteit vau A. v. d. 
L. Ainst. 1870. 

73 (UIISCIIAMPS, P.,) Diotionnaire de geographic a 1'usage du libraire. 
Paris, 1870. d. v. roy, in-8vo. 

74 Holtrop, J. W , Thierry Martens d'Alost. La llaye, 1867, 
75 WILLEMS, A., Les Elzevier. Histoire et annales typographiques. 

Brux, 1880 Av. pi. cart. roy. in-8vo. 
76 llaminelman Elzevier, W, J. C., Onderzoek omtr. de Elzeviers, be­

paaldelijk geneal. Utr. 1845. Pas clans le commerce. 
77 Ledeboer, A. M., Het geslacht van Waesberghe, 's U. 1859. Av, 

grav, s, bois. 
7 8 Alfab, lijst der boekdrukkers, boekverkoopers en uitgevers 

in N, Ned, Utr, 1876 Av. fig. 4to. 
7 9 Chronol. register beh. bij do Alph. lijst. Utr. 1877. 4to, 
80 Goovaerts, A., Abr, Verhoeven v. Antw,, de eerste gazettier van 

Europa. Antw. 1881. 8vo. Av. 7 pl. 
81 Sincerus, Th., (G. J. Schwindel), Nachrichten v. alten u raren Büehern. 

Wien, 1731—30. 3 vol. cart. 
82 Beijer, A., Memoriae hist,-crit, librorum rariorum, Dresd, 1734. vél. 

pet. in-8vo. 
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83 Preytag, P. G., Analecfa litt. de libris rarioribus. Lipz. 1750. 1 vol. — 
Adparatus liter., ubi 11. ant. et rari reeens. Lips. 1753. 3 vol. d. v. 

84 CLEMENT, D., Bibliothèque eurieuse lustor. et erit. ou catalogue 
rais. de livrea diffioiles a trouver. Gött. 1750—60. 9 torn. 3 vol. 
vel. odé. 4to. Bel ex. 

85 Vogt, J., Catalogus librorum rariorura. Hamb. 1753. d. v. pet. in-8vo. 
86 (Gerdes, D.,) Florilegium librorum rariorum. Groning. 1763. d. v. 
87 de Bure, G. F., Bihliographie instructive ou traité de la connois-

sanee des livres rares etc. Av. Suppl. Paris, 1763—69.9 vol. d.v. 
88 Osmont, J. B. L., Dictionnaire typograpli., lustor. et crit. des livres 

rares. Paris, 1768. 2 vol. veau. 
89 Fenverda, A., Catalogus cum pretiis, of de boek negotie gemakkelijk 

gemaakt. Leeuw. (c. 1770.) 23 torn. 19 vol. cart. pet. in-Svo. 
90 Bauer, J. J., Bibliotheca librorum rariorura universalis. Cum Suppl. 

Numb. 1770—91. 7 torn. 4 vol. d. veau. 
91 Dictionnaire bibliograpb., historique et crit. des livres rares etc. 

Paris, 1791. 3 vol. c. 
93 (Koning, J.,) Naamlijst van eenige zeldzame boeken en manuscripten. 

1796—1819. 9 fase. 1 vol. cart. &. complet; r ar'mime. 
93 Fournier, F. J., Dictionnaire port, dc bibliographic. Paris, 1805. c. 

Peignot, G., Eepertoire bibliogr. univ. Paris, 1812. d. v 
94 Ebert, P. A., Allgemcinen bibliographisches Lexikon. Leipz. 1821— 

30. 2 vol.d. veau. 4to. 
95 BKÜNET, J. C., Manuel du libraire et de l'amateur de livres. 5e e'd. 

Paris, I860—65. 6 vol. — SUPPLEMENT, p. P. Deschamps. et, G. 
Brunet. 1878—80. 2 vol. — En tout 8 vol. d. veau. 

Ouvrnge cutierèmeut épuisó ; l'ex. est non rogné. 

96 Placcius, V., Theatrum anonymor. et pseudonymor e. praef. J. A. 
Pabricii. Hamb. 1708. 2 torn. 1 vol. dos de vél. fol. 

97 Mylius, J. C , Bibliotheca anonymorum et pseudonymomm, ad suppl. 
Placcii. Hamb. 1740. d. v. 

98 Barbier, A. A., Dictionnaire des ouvrages anonymes et pseudonymes. 
Paris, 1806—08. 4 vol. d. v. 

99 QUERARI), J. M., Les superchcries littéraires dcvoilées. 2c cd. p. G. 
Brunet et P. Jannet. Paris, 1860—71. 3 torn. — liAimiEU, 

Dictionnaire des ouvrages anonymes. Suite de Qucrard. Paris, 1872— 
77. 4 torn. — En tout 7 torn. 14 vol. roy. in-8vo. 

100 v. Doorninok, J. I., Bibliotheek van Nederl. anonymen en pseu-
donymen. 'sGrav. 1870. 

101 Philippi II edictum de libr. proliib. cat. observando. Av. Index. 
Antv., Plantin. 1570. d. rel. pet. in-8vo. T/ïre redauré. 

102 Index expurgatorius librorum, Philippi II iussu et auctoritate, 
atque Albani Duels conoilio in Belgio concinnatus, anno 1571, 
etc. S. 1., Laz. Zetzner. 1599. vél. 12mo. 

103 Index librorum prohibitorum. Komae. 1777. c. 
104 Reichhart,?. G, Die Druckortedes 15. Jahrliuuderts. Augsb. 1863.4to. 
105 Maittaire, M., Annales typographici ab artis. inv. ad ann. 1557. 

(c. Append, ad ann. 1644.) H. C. etAmst. 1722—33. 3 torn. 5 vol. 
veau. 4lo. Manquent les pug. 737—44 du tome I. 

106 de la Serna Santander, Dictionnaire bibliogr. du XVe siècle. Brux., 
1805-7. 3 vol. d. v. 
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107 Hain, L., Hepertorium bibliographicum in c|uo lil)ri ouines ad aim. 
1500 typis expressi. rec. Stuttg. 1836—38. 3 torn. 4 vol. d. v. 
Epukd. 

108 HOLTHOP, J. W., Monuments typographiques D Pays-Ras au 15e 
siècle. Collection de facsimiles. La II 1868. Av. 133 pi. et cte. 
demi mar. i'ol. Tire a 200 exx. 

109 CAMPBELL, M. F. A. G., Annnles de la typographic Nedrlandaise 
au XVe siècle. Av Suppl. La H. 1874,78. 2 vol. e. 

110 lloltrop, J. G., Catalogus librorum saec. XV0. impressonun quotquot 
in Biblioth. Eegia Hagana asserv. H. C. 1850. 

111 Ledeboer, A. M., Notices bibliograpli. des livres, impriraés avant 
1525, conserves a Deventer. Dev. 1867. toile. 

112 du Puy de Montbrun, E. H. J., Recherches bibliogr, s. qq. impres­
sions Neerland, du 15e et 16e siècle. Leide, 1836. Av. pi. c. 

113 (Bultman, C. G.,) Dibliographische zeldzaamheden, 's Hert. 1818. 
114 Braun, P., Notitia hist.-litter, de libris usque ad a. 1478 impressis, 

in bibliotheca ad SS. Uldaricum extant. Aug. Vind. 1788. d. v. 
Av. pl. 4to. 

115 KAYSER, C. G., Vollstandiges Bücherlexicon, enthaltend alle v. 1750— 
1876 in Deutschland gedruckten Bücher. Lpg. 1834—76. 20 vol. 
dont 18 d. veau. 4to. 

116 Panzer, G. W., Annalen d. Dtschen Litteratur oder Anzeigcr 
Deutscher Bücher gedruckt bis 1526. Lpg. 1802,5. 2 vol. c. 4to. 

117 Biichersehatz der Deutsehen National-litteratur des XVlen und XVIlen 
Jahrh. lierl. 1854. 

118 ANTONIO, N., Bibliotheca Hispana vetus et nova s. script. Hispan. 
notitia. Ed. F. P. Baye. Madr. 1788. 4 vol. veau. fol. 

119 GALLARDO, B. J., Bibliotheca espanola de libros raros y curiosos. 
Coord, y aument. p. Zarco del Vallc y Sancho Hayou. Madrid, 
1863, 66. Tom. I, 11. (A. — F) demi mar. rouge. roy. iu-8vo. 
Tout ce qui a pani. 

Le 2e vol. euntient aussi: Indice de mauoscritos de la Bibliutheca nncional. 

130 Catalogue of books, published in Gr. Britain a. Ireland, 1855—72. 
Lond. 1856—73. 18 torn. 3 vol. relié. 

121 QUEUAUD, J. M., La France littéraire ou dictionnaire bibliograpli. 
des savants, qui out ecrit en Francais, 1700—1837. Paris, 1828— 
39, 10 vol. — Idem, La littérature frantjaise contemp., 1837— 
40. Paris. 1840—57. 6 vol. — En tout 16 vol. 

123 de Bassano, B. G., Serie dei teste di lingua Italiana. Ven. 1828. 
demi mar. 

Contient une bibliographic des meilleures editions d'tuiteurs itnliens du 
15e au 18e siècle. 

123 BIULIOTHECA BULOICA. Bibliograpli ie génerale des Pays Has, piul. 
p. P. Van der Haeghen , Th. J. I. Arnold et II. Vandenberghe. 
(Gaud, 1880—82), Livr. 1—31 pet. in-8vo. 

124 v. Abkoude en Arrenberg, Naamreg. van Nederd. boeken, 1600—1751. 
Rott. 1788. d. v. 4to. 

135 Alphab. naamlijst van boeken in N. Nederland uitgekoi ien, 1790— 
1831. 'sGrav. 1833. d. v. 

126 Outhuis, G., De voorn, uitgaven van de Biblia polyglotta. Franek. 
1823. d. veau. 
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127 Zapf, Bibliogr. Nachrichten v. e. latein. Psalter. 1800. Panzer, 
Von d. alleriilt. gedr. . deutsclien Bibeln. 1777. Zapf, Eine idte 
Ausgabe v. J. de Turrecremata. 1803. M. Taf. c. 4to. 

128 Noordbeek on Mourik, Naamrol der godgel. schrijvers. Amst. o. 
1740. o. 4to. 

129 le Long, I.. Doekzaal der Nederd. bijbels. Amst. 1782. vél. 4to. 
130 Doedes, J. I., De eerste uilgaven des N. Verbonds in de Nederl. 

taal. ld , ISibliogr.-histor. ontdekkingen. Utr. 1872,7(3. 2 fase. 
131 Sandius, C. C., liibliotheea anti-Trinitariorum. Freist., (Amst.), J. 

Aeonius. 1684. vél. pet. in-8vo. 
132 v. d. Linde, A , Balthasar Hekker, David Joris. Bibliographie. 

's Grav. 1867. 2 vol. 
133 Fabrieius, J A., Bibliographia antiquaria. Harab. 1713. c. 4to. 
134 Oettinger, E. M., Bibliographie biograpliique. Leipz. 1850. toile. 
135 PIIÈRE, E , Manuel du bibliographe Normand. llouen, 1857—60. 2 vol. 
136 Sloet tot Oldbuis en v. Iterson, IJouwstolTen voor eene gescliiedenis 

van den Nederl. landbouw, 's 11. 1874. 
137 Mulder llosgoed, 0,, Bibliotlieca ichtln'ologica et piseat. llaarl. 1873. 
138 Guyot, 0. et 11. T., Liste littéraire philocophe, ou catal. sur los 

sourda-muets, sur l oroille etc. Gron. 1842. 
139 Vinet, E., Bibliographie des beaux-arts. Paris, 1874,77. Livr. 1, 2. 

Tout ce qui a paru. 

140 Petzholdt, J., Katechismus der Bibliothekenlehre. Lpg. 1856. Av.grav. 
141 Franklin, A., Hist, de la bibliothèque Mazarine. Par. 1860. 8vo. toile. 
142 de Laserna Santander, Mémoire histor. s. la bibliothèque de Bour­

gogne. Brux. 1809. d. v. 
143 Valentinelli, G., Delle biblioteche e delle societa scientif.-letter. 

della Neerlandia. Wien, 1862. 
144 HAENEL, G., Catalogi libroruin mss., qui in bibliofhecis Galliae, 

Helvetiae, Belgii, Britanniae etc. asserv. Lips. 1830. 4 fase. 4to. 
145 (MAKCHAL, J.,) Catalogue des manuscrits do la Biblioth. royale 

des Dues de Bourgogne. Brux. 1843. 3 vol. fol. 
146 (v. Praet, J. 13. B.,) Kecherchos s. Louis de Bruges et s. lesmes., 

qui lui out appartenu. Par. 1831. Av. 5 pl. 
147 Catalogi librorum mss. biblioth. Angliae et Hiberniae, in unum 

colleeti. O. Ind. alphab. Oxon. 1697. vél. odé. fol. 
148 Smith, Th., Catalogus libr. mss. biblioth. Cottonianae. Oxon. 169G. 

Av. portr. veau. fol. 
149 Geel, J , Catalogus librorum mss., qui inde ab 1741 bibliothecae 

Lugd. Bat. access, L. B. 1852. 4to. 
150 de Saint-Génois, J., Catalogue des manuscrits de la bibliothèque 

ii Gand. Gand, 1852. Av, 2 pl. d. v. 
151 Franok, J.M., Catalogus bibliothecae Bunavianac. Lpz. 1750. 3 tom. 

7 vol. cart. 4to. Tout ce qui a paru. 
Le collection eulière a été ncquise par la bibliothèque de Dresden. 

152 Catalogus bibliothecae llulthemianae. Gand 1836. 6 vol. Av. portr. c. 
Comme l'oa sait cetto collection fut ncquise en bloc par la Bibliothèque 

royale a JJruxelles. 
153 Laude, P. J., Catalogue method, de la bibliothcque publique de 

Bruges. Brug 1847. e. roy. Svo. 
154 Catalogus librorum bibliothecae Lugd.-Batavae. C. Suppl. L. B. 

1716,il 2 torn. 1 vol. v. fol. 
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155 Eekholl, W., Dc stedel. bibliotheek en kunstverzameling van 
Leeuwarden. Leeuw. 1870,75. 2 vol. c. 

156 (de Vries, A.,) Catalogus bibliothecae publ. Harlemeusis. C. Supple­
ment. Harl. 1818,53. 3 torn. 1 vol. d. v. 

157 Catalogus van do Provino. bibliotheek v. Zeeland. Midd. 1876. 
158 Catalogus Bibliothecae J. de "VVitt. üordr. (1701). 3 torn. 1 vol. o. 

pet. in-8vo. 
159 Fabrioius, J., Hisloria bibliothecae Fabrioianae, qua ejus libri 

desorib. Wolftenb. 1718 — 24. 6 vol. c. 4to. 
160 Catalogus librorum plur. rarissim. in omnibus facultatibus, quae 

compar. (Is. LE LONG). Amsl. 17'1'4. d. v. Rare. 
161 (Nuaulrae, J,,) Catalogue d'une nombreuse collection de livres en 

tout genre. Amst. 1763. 5 torn. 1 vol. c. 
163 Catalogue de la bibliothèque du Duo de la Vallière (Par G. P. de Bure 

et J. B. B. van Praet). Paris, 1783. 3 vol, d. v. Ao. qq. prix. 
163 Catalogue raisonné de la collection de livres de P. A. Bolongaro 

Crevenna. Amst. 1773. 6 torn. 5 vol. d. v. 4to. 
164 Catalogue de vento de la bibliothcquo de P. A. Bolongaro-Crevenna 

Amst. 178'J 5 vol. d. v. 
165 Catalogue de la bibl. de P. A. Bolongaro-Crevenna. Amst. 1793. e. 

Catalogue do vente de cc qui restait de la célèbro bibliothèque après la 
vcnte de 1790. 

166 Catalogue de la bibl. de la Serna Santander. Brux. 1803,3. 4 t. 2 vol. o. 
167 Catalogues des bibliothèques P. v. Damme, J. F. v. d. Velde et 

Meerman. 1807—30. 6 vol. Avvc les prix en ms. 
168 Catalogues des bibliolhèques J. Koning et IJ. C. et J. J.v. Voorst. 

1833,1859. 3 vol. d. v. 
169 Catalogue de la bibliothèque de Ch. Pietera. Gand, 1S64. c. 

lleraarquablc pour les 950 éditious Blzeviriennes. 
170 Catalogue de la bibliothèque de G. Peignot. Paris, Techener. 1853. d v. 
171 Catalogue de bibliothèque de L(ibri). Paris, 1847. c. Jd. les prix. 
172 Catalogue des livres de J. B. Th. de Jonghe. 1861. 3 vol. Cat. 

v. Dam. v. Noordeloos. 1873. Gat. Sermre. 1873. d. v. 
173 Catalogue de la bibliothèque de Ch. E. H. de Coussemaker. 

Brux. 1877. c. 
174 Catalogus der bibliotheek van H. W. Tydemann. 's H., Nijhoff, 

1864. 5 torn. 1 vol. d. v. 
175 Catalogues de vente du 18e siècle, liibliotk. C. lluygens. 1701; de 

Witt. 1736; Bondam. 1800. etc. 9 vol. 
176 Catalogues dc vcnte des bibliothèques te Water, Uöver, Saxe, v. Eerde 

e. a. 16 vol. eart. 
177 Catalogues de vente des bibliothèques Enschede', J. Schouten, W. 

Moll e. a. 10 vol. 
178 Catalogues de vente des bibliothèques de Meijer, Capron, de la Faille, 

Veydt e. a. Catal. Olivier, etc. 13 tom. en 9 vol. 
179 Catalogues du vente des biblioth. Willems, d'Hane, d'Yve e. a. 

11 vol. rel. 
180 Catalogus deren Bücher, wclche zu haben sind bey J. S. Heinsius. 

Lpg. 1748. d. v. 
181 Catalogue dc livres en vente chez Martinus Nijhoff. La Haye. 

1857—78. N0. 1—62, 73 —156. 4 vol. eart. 
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HISTOIRE GÉNÉRALE ET DES DIFFÉRENTKS ÉPOQUES. 

183 Bayle, P., Dictionaire historique et critique. Hott. 1703. 3 vol.— 
J. G. de Chaufepié, Dictionnaire histor. et crit. Amst. 17B0. 
4 vol. —• En tout 7 vol. rel. fol. 

183 Moreri, L , Le grand dictionaire histor. ou le mélange curieux de 
l'histoire sacrée et profane. Amst. 1740. 8 vol. d. v. fol. 

184 v. Hoogstraten en Schuer, Groot algem. hist.-geograph., genealog. 
woordenboek. Amst. 1733. 7 vol. vél. cdé. fol. 

185 HEEREN, UKERT U. V. GIESEBRECHT, Geschiohte der Europilischen 
Staaten. Gotha, 1839—83. 97 vol., dont 86 demi veau. 

Excmplaire au grand complet en reliure unilome. 
186 v. HAUMER, F., Historisches Taschenbuch. Lpg. 1830—83. Série 

I—V; Série VI. Bd. I et II. En tout 53 vol., dont 50 demi veau. 
Excmplaire au grand complet en reliure uniforme. 

187 Heeren, A. H. L , Historische VVerke Gött. 1821—36. Tome I— 
XIV. d, veau. 

188 Robertson, W., Works. Chisw. 1824. 11 vol. d. v. pet. in-8vo. 
189 Thierry, Aug., Oeuvres. Brux. 1839,40. 5 vol. c. gr. in-8vo. 

Conquête de l'Angleteri'e; Temps mérovingiens; Lettres s. l'histoire de 
France • Dix ans d'étude histor. 

190 PRESCOTT, W. II., Works. London, 1857. 7 vol. toile. 
History of Ferdinand a. Isabella 3 vol.; The conquest of Mexico; Charles 

V.; Philips II. S vol. 
191 SCHLOSSER, P. G., Geschiedenis der wereld. Vert. d. v. Hinl. 

Labberton. Rott. 1861. 18 tom. et Table. 10 vol d. veau. 
192 v. Rotteck, R., u. K. H. Hermes, Allgem. Geschichte. Brsehwg. 

1841—54. 14 tom. Av. illustr. 9 vol, derai veau. 
193 Weber, G., Lehrbueh d. Weltgeschichte. Lpg. 1856. 3 vol. d. v. 
194 de C(lerck,) N., Tooneel der keyseren, coningen, hertogen, princen 

euz. v. Christenryck. Delf, 1615 Av. portr. vél. fol, 
19 5 Tooneel der beroemde hertogen, princen, graven enz. van 

Christenrijck, 1074—1521. Delf, de Clerck, 1017. M. portr. lirn. fol. 

196 tloldiinch, W, Fasciculus tempprum, inhoudende die Cronycken 
van ouden tijden enz. enz. Utr., J. Veldenar. 1480. ancienne reliure 
veau, av. fermoirs. fol. 

Campbell N0. 1479. Superbe exemplaire, grand de marges. 
197 ^Taocirulne tumpimim — pcoe £urte Cromjlicl in deze rolle 

geschreven ofte geligureert, zijn begreepen seer scerpeliicken alle 
Cronikelen van diverse meesteren, Ileydenen en Kerstenen, oock 
Fasciculus Teinporum ; enz. enz. (Utrecht, Corn. v. Hoorn. 1537). 
17 feuilles, avec de nombr. portr. vues dc villes etc., 1 vol. d. mar. fol. 

Trés bel ex. de ces feuilles trés rares, publicesévicleuiment pour êtrecollées 
ensemble eu guisc de rouleau. 

198 |h'n opii'nht'l houdende in hem alle hystoryen der 
waeraeht. Cronycken enz. Antw., Claes de Grave. 1515. Av. grav. 
s. bois. d. v. fol. 

Mauquent les feuillcts 86, 105, 106, 108. Titre montc. 
199 Gualterus, ,1., Ghronicon chronicorum politicum. Francof., Aubry, 

s. d. c. 1650. 2 vol. vél. 

2 
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200 Chronica Carionis,. .. . tot op den Keyset Carolum V, vert. d. 
Melanthon en Poucer; nu u. h. Hoogd. d, W. v. Zuylen v. 
Nyvelt. Arnh., J. Jansz. 1629. c. fol. Taché. 

201 Hor Cz., P., Het Seste deel der ehronyeke Carionis, inhoud, de 
ghedenekvv. saken, 1576—1619. Amst., Colijn. 1632. vél. fol. 

802 Chanler, G., Nieuwe keysers-ehronica tot 1557. Amst. 1617. Av. 
grav. c. fol. Titre monté el lacht. 

203 v. Word, S. F,, Chronica, tijtboeek en geschietbibel.... tot 1536. 
Z. pl. 1563. c. fol. llogné et taché. 

204 Simsonius, E., Clirouicon historiae cathol. Ree. P. Wesseling. 
Amst. 1752. vél. ede. fol. 

205 Negri, C., Storia antioa. Por. 1865. 
206 Maspero, G., Histoire anc. des peuples de l'Orient. Paris, 1876. 
207 Plavius Josephus, Oude gesehibdeuissen der Joden, d. Bos. Met 

vervolg d. Basnage. Amst. 1682,1726. 2 tom. Av. pl. d. v. fol. 
208 Works. Transl. by W. Whiston. Edinb. (1870 ) cl. roy. 8vo. 
209 EGESIPPUS, De rebus a Judaeorum prineip. in obsidione gestis, 

deque excidio Hierosolymorum. Ambr. Mediol. Episc. interpr. Col., 
1525. cart. fol. 

Titre charmant en xylographie, colorié anciennement. 

210 Dozy, E., De Israëlieten te Mekka. Haarl. 1864. gr. 8vo. 
211 v. Limburg Brouwer, P., Etat et histoire de la civilisation morale 

et réligieuse des Grecs. Gron. 1833—42. 8 vol. c. 
212 Fiedler, F., Geographie und Geschichte von Altgrieohenland und 

seinen Koloniën. Lpg. 1843. d. v. 
213 Mommsen, Th., Röiuische Geschichte. Berl. 1861. 3 tom. Av. cte. 

2 vol. d. raar. 
214 DUUUY, V., Histoire des Romains. Paris, 1877—80. 6 vol. roy. in-8vo. 
215 Gerlach, F. D., Die Zeiten der Römischen Könige. Basel, 1849. 4to. 
215*Cttf6nr/ C. Jl., WarhafFt. Beschreibungc aller namhafften Kriego, 

so ihre Kais. mai. gefiirt. Sarapt den Büchern Auü Ilircii. Nach 
M. Eingmanni verteutschung. Fit., Feyerabend, 1566. Av. grav. s. 
bois. d. veau tol. 

216 Gibbon, E., History of the decline and fall of the Roman empire. 
Lond. 1830. W. portr. cl. — Idem, Life and letters. 1870. cl. 

217 Klemm, G-, Dasalte vorchristliche Europa. Leipz. 1850. Av. pl. d. veau. 

218 POTTHAST, A., Bibliotheca historica medii aevi. Wegweiser (lurch 
die Geschichtswerke de-j Europiiischen Mittelalters, 375—1500. M. 
Supplement. Berl. 1862,68. 2 vol. d. veau. EpuUé. 

219 Hallam, H., view of the state of Europe during the middle-ages. 
Lond. 1826. 3 vol. c. 

220 Praetorius, P., Chronica, darinnen d. Röra. Keiser Historiën, vom 
Keiser Julio bis aufl Carolum V. S. 1. 1561. Av. portr. grav. s. 
bois. vél. pet. iu-8vo. Légèrement taché d'ean. 

221 Michaud, Histoire des croisades. Paris, Fume. (1849). 4 vol. Av. 
pl. et ctes. roy. 8vo. 

222 Sporsohill, J., Gesch. der kruistochten. Utr. 1854. 2 vol. Av. pl. o. 
223 de Hody, Godefroid de Bouillon et lea rois latins de Jérusaiem. 

Paris, 1859. 
224 Macquerau, R., Histoire générale de 1'Europe, 1500—1529. Publ. 

p. Barrois e. a. Louv. 1765. Paris, 1841. 2 vol. d, v. 4to. 
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226 (VAN GENNEP, C.,) Rerura memorab. 1500—1500 in Hep. Christiana 
gestarum 11. V. C. annolt., interpr. P. Ilovero Fontano. Col., J. 
Gennepaeus. 1559 veau. fol. Bel ex. 

226 Sleidanus, J., Comment, de statu religionis, 1517—56. C. continual. 
M. C. Lundorpii. 1569—94. Franoof. 1610,21. 3 vol. vél. 

227 Ulloa, A., Le historie di Europa, sino all' anno 1568. Ven., B 
Zaltieri. 1570. vél. 4to. 

228 GERDES, D.. Scrinium antiquar. s. miscell. Groning. nova ad hist, 
reforraationis spectant. Gron. 1761—65. 8 pts. 4 vol. d. v. 4to. 

Cet ouvrage dcvient de plus en plus rare. 
229 ter Haar, B., Geschiedenis der kerkhervorming. Ainst. 1854. 
230 (Hutten, U. ven), Epistolae obscurorum vironim, ad Ortvv. Gratium. 

Pft 1583. 2 torn. I vol. d. rel. pet in-8vo. 
231 Gündling, A, H , Der Westphal. Priede. Prtt. 1736. vél. 4to. 
232 GAZETTE DE LEYDE OU nouveiles extraordimures de divers endroits. 

1760—98. 39 vol. — NOUVELLES POLITIQUES, puhl. a Leyde. 
1799—1809. 11 vol. — En tont 50 vol. d. veau. 4to. 

Belle série, trés rare, d'uu intérèt spécial ponr l'histoire de la révolution 
de 1'Amérique et de la revolution frat^aise, du eonsulat et de l'empire, etc. 

233 GERVINUS, C. G., Geschichte d. 19ten Jahrh. seit 1816. Lpg,., 1855— 
66. 8 vol. toile. 

234 Alison, A., History of Europe, 1815—52. N. Y. 1857—60.4 vol. 
toile. 

235 Hagen, K., Gesch. van den jongsten tijd , Bew. d. P. Bosscha. 
Sneek, 1849. 3 vol. d. veau. 

236 Heeren, A. fl. L., Handb. d. geschied, van de staatsgesteldheid van 
Europa, d. G. Dornseiffen. Tiel, 1850. 2 vol. c. 

237 ONZE TIJD. Merkwaardige gebeurtenissen onzer dagen. Onder red. 
v. G. Kuyper, Posthumus e. a. Amst, 1848—76. 56 vol. Av. portr. 
d. veau. 

238 Hhtoire génerale. Eorits deGervinus, Capefigue, Epkema c. a. 15 vol. 
239 NOUVELLE BIOGRAPIIIE universelle, (sous la dir. de Hoefer). Paris, 

Didot. 1855—66. 46 vol. cart. 

HISTOIRE DE PRANCE. 

240 D'ACHERY. L., Spicilegium s. collectio veterura aliq. scriptorum 
qui in Galliae bibliothecis delituerant. Par. 1723. 3 vol. — Vetera 
analecta. Ed, J. Mabillon. 1723. — En tout 4 vol. veau anc. fol. 

241 RECUEIL des historiens des Gaules et de la France. Par Dom 
Martin-Bouquet. Nouv. éd. publ. sous la direction de L. Delisle. 
Paris, 1869—77. Tome I—XIV. fol. 

Outre les anciennes chroniques sur l'histoire de France, ce recueil inté­
ressant contient un gr»ud nombre de picccs officielies, etc. 

242 COLLECTION des chroniques nationales francjaises du 13e au 16e siècle. 
Publ. p. J. A. Buchon. Paris, 1826. 47 vol. 

Cette collection contient les chroniques de de Ville-Harduoin, de Rnmon 
Montaner, de Guillaume Guinrt, de Godefroy de Paris, de Froissart, de 
Motnsrelet e. a. 

243 Simonde de Sismondi, Histoire des Pranijais. Brux. 1836. 22 vol. 
d. v. roy. in-8vo. 

244 Guizot, Histoire de la civilisation en Prance, Paris, 1846. 4 vol. d. v. 
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345 Bulliot, J. G., et J. Roidot, La cité gauloise selon l'histoire et 
les traditions. Autun, 1879. roy. in-8vo. 

246 Ternisien d'Maudricourt, Fastes de la nation francaise. Paris. (182B). 
3 vol gr. in-4to. av. grav. d. mar. doré s. tr. 

Public au prix de fr. 400.— 
247 Ramus, P., De moribus veterum Gallorum. Paris, 1562 pet. in-8T0 .  

248 UE SEIJSSEL, A., La grad monarchie de Prance. — La loy Salicque. 
premier loy des Prancoys. Paris, Denys Janot. 1541. veau. pet, 
in-8vo. Bel. ex. 

249 Gregorius Turonensis, Historiae Prancorum 11. X. Par., G. Morelius. 
1561. veau. pet. in-8vo. 

250 Henschenius, G., De tribus Dagobertis. Antv. 1655. vél. 4to. 
251 Eginhart, De vita et gestis Caroli Magni. C. notis var. ed. J. H. 

Schminck. Ultr. 1711. c. 4to. 
252 Hahn, Sur le lieu de naissance de Charlemagne S. 1. (c. 1853). o. 

Tiré a part. 
253 Charlemagne. Essais histor. s. Charlemagne p. A. Thierry, O. Dele-

pierre, Gerard e. a. 8 fasc. 
254 lialuzius, S., Capitularia regum Francorum, Cur., P. de Chiniac. 

Par. 1780. 3 vol. veau. fol. 
255 COLLECTION complete des mémoires rel. a l'histoire de France, 

depuis Philippe Auguste jnsqu'au commencement du 17e siècle. Av. 
d. notices p. Petitot en Monmerqué. Paris, 1819—27. 52 tom. 53 
vol. — SECONDE SÉIUE, depuis Henry IVjusqu'au 1763. av. notices 
p. les mêmes. Paris, 1830—39. 79 vol. En tout 133 vol. d. veau 
Bel ex. en reliure uniforme. 

256 NOUVELLE COLLECTION des mémoires relatifs a Phistoire de France, 
depuis le 13e jusqu'au 18e siècle. Pree. de notices p. Michaud et 
Poujoulat. Paris, 1881. 34 vol. roy. in-8vo. 

Eu outre des auteurs public's dans la collection de Petitot et Monmerqué, 
cctte collection conticut quelques ouvrages inédits; Pierre Saraziu, Marbault 
Francois de Lorraine etc. 

257 Eecueil des monuments inédits de l'histoire du Tiers-état. Prem. 
série. Chartes etc. des corporations d'arts et métiers de France. (Région 
du Nord). Publ. p. Aug Thierry. Paris, 1850—70. 4 vol cart. 4to. 

258 Lettres des rois, reines et autres personnages des Cours de France 
et d'Angleterre, 11 63 -1515 Tirées des Archives de Londres et publ. 
p. Champollion — Figeac. Paris, 1839, 47. 3 vol. cart. 4to. 

259 Prossardus et Cominaeus, Gallic, re rum historia. 1640. 13mo. Bes-
publica Imp. Rotn.-cath. L. 13., Elz. 1634. etc. etc. 13 vol. rel. 
pet. in-8vo. 

260 Froissart, J., Chroniques, 1325—1400. Av. notes, cclaircissemcnts 
et glossaires p. J. A C. Buchon. Paris, 1852. 3 vol. d v. roy. in-8vo. 

36 1 Cort verhael van de Historie van den Historiesclirijver 
Froissart. Leyd., Paedts, 1587. dos de vél. pet. in-8vo. 

362 Mandements et aetes divers de Charles V, (Hoi de France), 1334 — 
80. Reoueillis p. L. Delisle. Paris, 1874. eart. 4to. 

363 d'Enguerrand de Monstrelet, Chronique, 1400—1444. Av. net. p. 
J. A. C. Buchon. Paris, 1854. d. v. roy. in-8vo. 

264 Ciioix de clironiques et mémoires s. l'iiistoire des Francais. (1435— 
1535). (Ph. de Commines, de Villeneuve, des la Marche, Bouehet 
e. a.). Av. not. p. J. A. G. Buchon. Paris, 1855. d. v. roy. in-8vo. 
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265 de Commines, Ph., Mémoires, 1464— 98. Eouen, J. Bertelin. 1525. 
cart. 12ino. 

266 Dupuis, A., Notes bibliogr. p. servir a 1'étude de Ph. de Commines. 
Gand, c. 1870. Av. portr. 

267 v. RANKE, L., Prauzösisclie Geschichte ira 16. u. 17. Jahrh. Stuttgt. 
1856. 4 vol. d. v. 

268 Relations polit. de la Prance et de l'Espagne avec l'Ecosse au 16e 
siècle. Papiers detat etc. publ. p. A. Teniet. Paris, 1863. 5 vol. 
roy. in-8vo. 

I—IV. Corresipondancefran^ 1515—1603. V. Correspondance esp. 1502—88. 
269 Gottis, A., PranQois I et Mme de Chateaubriand. Paris, 1316. 2 

vol. Av. 2 gmv. veau. pet. in-8vo. 
270 Haton, Cl., Mómoires, cont. Ie récit des événements de 1555—82, 

princip. dans la Champagne et la Brie Publ. p. P. Bousquelet. 
Paris, 1857. 2 vol. cart. 4to. 

271 Paris, L., Négociations, lettres et pieces diverses relat. au règne de 
Prangois II, tirées du portefeuille de Scb. do 1'Aubespine. Paris, 
1841. Av. faes. cart. 4to. 

272 Pieces histor. relat. au siege du Havre par Charles IX, en 1563. 
Préc. d'une notice p. V. Toussaint. Havre, 1862. Av. portri ct carte. 

Tiré a 110 exemplaires 
273 DER PRANCOYSEN EN IIAERDER NAGEBUEREN MORGHENWECKER, ende 

is een somme van alle het gene dat den ghenoemden Lutheranen 
oft Hughenooten in Vranckerijck wedervaren is. Eerstmaal inLatijnsche 
ende Prancoysche tale ghemacct door Euzebium Philadelphum. Over-
gesedt door JAN PRUVTIERS. Dordr., (Canin). 1574,75. 2 torn. 1 vol. 
cart. pet. in-8vo. 

Edition orifiinale, de la plus grande rareté, de eette traduction hollandaise 
de „La reveille-matin des Franfois," attribué a Th. Beza, Hotmail et en 
dernier lien tl H. Doneau. Voir Tart. de M. Kruin dnns ks „ Bihliographisehe 
adversaria.'1 Tome 11. p. 116. Les demi. feuillets taches, eonrt de marges. 

274 (de Pibrac,) Epistola de rebus Gallicis ad St. Elvidium (Came-
rarium) et hujus responsio. (Lutet) 1573. veau. 4to. 

Contient mie narration apologi'tique du inassaere de la Saint-Bartliélémy. 
275 (HOTMAN, P.,) De furoribus Galliae, horrenda et indigna Amirallii 

Castillionei caede, etc. Vera et simplex narratio Ernesto Varamundo 
auctore. Edimb. 1573. cart. 4to. Premiere edition ; trh rare. 

276 (de Serres, J.,) Gasparis Colinii Castellonii, magni quondam Franciae 
Amirallii, vita. S. 1. 1575. vél. pet. in-8vo. 

277 Matthieu, P.. Hist, des derniers troubles de Prance soubs les 
règnes de Henry III et Henry Uil. Dern. éd. s. 1. 1601. vél. 

278 Les amours de Henri IV. Avec ses lettres galantes a la Duch. de 
Beaufort etc. Londres, (Cazin.) 1781. 2 vol. veau éc. tr. dor. 
12mo. 

279 Mémoires de la Reine Marguérite. Jouxte la Copie a Paris. (Rrux., 
Poppens). 1658. — Mémoires du marquis de B(Henri de Beau veau). 
S. 1. ni d. (a la sphêre) (c. 1067). — 1 vol. c 12mo. 

280 Cornejo, P., Compendio .. . . , de la liga y confederaciou Prancesa, 
con las coses en el Eeyno, 1585—1590. Drux., Velpius, 1591. 
pet. in-8vo. 

280*Lettre du Roy de Navarre, conten. sa declaration s. 1. choses 
aduenues en Prance depuis 23 Dee. 1588. S. 1. 1589. pet. in-8vo. 
Eeemmargé. 
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281 Copie vant ghpne ghednan is ter vergaderinghe van de Faculteyt 
d. allerheyl. theol. vnn Parys, inde collegie van Sorbone teghen 
Henrick v. Valois. S. 1. 1589. 4to. 

282 Gorrespondance inédite de Henri IV aveo Mnurice le Savant, 
(IB Oct. 1592. — 6 Mars 1609). Publ. p. de Eomrael. Paris, 1840. 
Av. portr. demi mar. rouge. 

283 Discours d'estat, ou la nécessité de faire la guerre en l'Espagne 
mesme est richement exposez. Paris, Mettayer et L'Huillier, ^1595. 
pel. in-8vo. Rcemmargé. 

284 Le Eestablissement et célébrnt-jon de la Sainte Messe et seruioe 
de Dieu, selon l'Eglise Cath. Apost. Hora. en la ville de la Ro-
clielle. Brux. s. d. (1599). d. v. pet. in-8vo. 

285 Claeclilick Discours over het attentaat ende eyssehelicke Moort van 
Henrick IV, Con v. Vranckrijok. 's Grav. 1610. 4to. 

286 Arrest de la cour de Parlement, contre le très-meschant parricide 
Franp Rauaillac. Rouen, (1610.) d. v. pet. in-8vo. 

887 L'allégresse de li» Prance ix l'arrivée de S. A. de Savoye. Par. J. 
Gosselin. 1600. d. v. l2mo. Non rogné. 

288 Sommation du Sieur du Plessis a Mr. l'évesque d'Evreux. Avec la 
reponse du dit Sieur Euesque. (25 Mars.) Paris. 1600. d. v. pet. in-8vo. 

289 Mazarin, Card., Lettres pendant son ministère^J.642—47. Publ. 
p. A. Chéruel. Paris, 1872,79. 2 vol. cart. 4to. 

290 de Sainte-Aulaire, Histoire de la Fronde, 1642—52. Brux. 1842. 
2 tom. Av. portr. 1 vol. c. 

291 Lefèvre d'Ormesson, 01., Journal et extraits des mémoires d'Andró 
Lefèvre d'Ormesson, 1643—72. Publ. p. A. Chéruel. Paris, 1860, 
61. 2 vol. cart. 4to. 

292 Dominicius, A., Assertor Gallicus contra Vindicias Hispanicas J. J. 
Chiffletii. Par., 1646. veau anc. 4to. 

293 (de Villiers,) Journal d'un voyage a Paris en 1657,58. Publ. p. 
A. P. Paugére. Paris, Duprat. 1862. gr. in-8vo. 

Messieurs de Villiers étaient les neveui de M. de Sommelsdijk, Ambassadeur 

a Paris. Exemplaire offert 4 M. de Samte-Bcuve, 

294 The true and exact particulars of the articles of peace and mariage 
agreed confirmed and publ. bij the king of Spain and the king of 
Prance, 13th May, 1659. Lond. 1659. 4to. 

295 Mazarin, Lettres conc. la paix des Pyrenees. Amst. 1690—93. 2 
tom. 1 vol. vél. pet. in-8vo. 

296 Voltaire, Siècle de Louis XIV et de Louis. XV. Paris, 1820. 3 vol. c. 
297 Rousset, C., Histoire de Louvois et de son administration. Paris, 

1862. 4 vol. d. mar. roy. in-8vo. 
298 Sue, E., Histoire de la marine franQaise, 1658—1713 Paris, 1845. 

4 vol. 
299 Foucault, N. J., Mémoires, 1677—1718. Publ. et annotés p. F. 

Baudry. Paris, 1862. cart. 4to. 
300 Anihoine, La mort de Louis XIV. Publ. p. E. Druraont. Paris, 

Quantin, 1880. Av. frontUp. Tire a petit nombre. 
301 (Bourbon, L. G.,) Le parc-au-cerf, ou l'origine de 1'affreux déficit. 

S. 1. 1790. Av. portr. d. v. 
302 Thiers, A., Histoire de la révolution franqaise, 1789—99. Brux. 

1843. Av. portr. d. v. roy. in-8vo. 
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303 BLANC, L., Histoire de la revolution framjaise. Paris, 1847—62 
12 vol. gr. in-8vo. 

304 CHALIAMEL, A., Histoire-musee de la république fratiQaise. 3e éd. 
Paris, Havard, 1857,58. 2 vol. Av. de nombr. vign. s. bois et acier 
en fucsim. demi mar. rouge. roy. in-8vo. 

805 Tafereelen van de staatsomwenteling in Frankrijk. Bomm. 1824. 28 
tom. 30 vol. Av. Table et pl. 

306 Coray, Lettres au Protopsalte de Smyrna, Demetrius Lotos s. la 
revolution fran(j., 1782—93. Trad. du Grec p. de Queux de 
St. Hilaire. Paris, 1880. 

307 de Lamartine, A., Histoire des Girondins. Brux. 1847. 21 torn. 
5 vol. c. 12mo. 

308 de Norvins, Histoire de Napoléon. Ilrux. 1839. Av. illustr. p .  Eaffet 
et Vernet, cart. roy. 8vo. 

309 d'Abrantes, Mad., Mémoires s. Napoléon, la revolution etc. Brui. 
1837. 3 vol. c. roy. iii-8vo. 

310 de Lamartine, A., Histoire de la restauration. Paris, 1851. 8 vol. 
roy. in-8vo. 

311 (Proisy d'Eppe,) Dictionnaire des Girouettes. Par. 1815. Av. 1 pl. color. 
312 Foy, Gen., Discours, 1820—22. Paris, 1826. 2 vol. Av. portr. 

demi veau. Non rogné. 
313 Blanc, L., Histoire de dix ans, 1830—40. Paris, 1846. 5 vol. Av. 

portr. et pl. demi veau. 
314 GUIZOT, Mémoires p. servir a l'histoire de mon temps. Paris, 1858. 

8 vol. d. raar. 
315 d'Haussonville, O., Histoire de la politique extér. du gouvernement 

Francais, 1830—48. Paris, 1850. 2 vol. 
316 Annales du Parlement Francais. Paris, 1839—48. 10 vol. dont 6 

demi veau. imp. in-8vo. 
317 Wouters, F., Histoire parlementaire de l'Assemblée Nationale de 

1848, publ. p. Gendebien et Maynz. Hrux. 1848. 6 vol. roy. 8vo. 
318 de Saint-Albin, A., Histoire d'Henri V (Comte de Ghambord). 

Paris, 1874. Av. portr. 
319 Histoire de France. Ecrits de Lafayette, de Lamartine, V. Hugo 

e. a. 13 vol. 
319* Paris-Guide, par les principaux écrivains et artistes. Paris, 1867. 

2 vol. Av. ill. toile. 
320 Colins, P., Histoire des choses plus métnor., adv. depuis 1130, 

digérées selou le temps qu'ont dominé les Seign. d'Enghien terminez 
ès fainiles de Luxembourg et de Bourbon. Mons, Fr. de Waudru. 
1634. veau. 4to 

321 Jeuntin, Histoire du comté de Ghiny et des Pays Haut-Wallons. 
Nancy, l»bs. 2 vol. 8vo. 

322 liistoire de Montmédy et des loealités Meusiennes de l'ancien 
comte de Ghiny. Nancy, 1861—83. 3 vol. 8vo. 

323 Steele, R., Reflexions s. l'iinportance de Dunkerque et s. l'état 
présent de cette place. Trad. de l'Angl. 1715. Av. cte. vél. pet. in-8vo. 
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324 Elton, Ch., Origins of English history. London, 1882. toile. 
Non seulement intéressant pour I'histoire d'Angleterre, mais surtout pour 

Tethnographie des peuples dc l'Europe. Orné de dix cartes facsimiles tirees 
do Ptolemee, PeutiuKer, Olaus Magnus, o, a. 

325 de Larrey, Gescliiedenis van Engelandt, Schotlandt en Ierland. 
Vert, d J. L. Schuer. Amst. 1728. 4 vol. Av. portr.et pi. veau. fol. 

326 I/indo, M. l1., Opkomst en ontwikkeling van het Engelsche volk. 
Amst. 1869—74. 2 din. 

327 Hume, D., and Ï. Smollett, History of England, till 1760. Lond. 
1835. W. portr. cl roy. 8vo. 

328 Hallam, H., Constitutional history of England. N.Y. 1860. veau. 
329 RKPORTS from the Commissioners resp. the Public. Records of the 

Kingdom. W. app. (Lond.) 1819. 2 vol. gr. in fol. — General 
report on the Public Records. W. app. (Lond.) 1837. — En tout 
3 vol. Av. facs., dont 2 rel. en pleiu veau. fol 

330 Neobrigensis, G-., Rerum Anglicarum 11. V. (1066—1197.) Antv. 
G. Silvius, 1567. veau. pet. in-8vo. 

331 ORIGINAL LETTBUS, illustr. of English history, 1418—1786. W. 
notes by H. Ellis. Lond. 1825—46. 3 Series. 11 vol. Av faes. toile. 

Ouvrage recherche, il contient bon noinbre de documents relatifs a 
I'histoire des Pays-lJas. 

332 v. Ranke, L., Englische Geschichte, im 16. u. 17. Jahrh. Berlin, 
1859—68. 7 vol. d. veau. 

235 Wright, Th., Queen Elizabeth a. her times. Lond. 1838. 2 vol.Av. 
portr. c. 

236 FORBES, Public transactions in the reign of Q. Elizabeth; in a 
series of letters and other, papers of state, 1558—63. London, 
1740. 2 vol. d. v. fol. 

237 Birch, Th., Memoirs of the reign of Q. Elizabeth, in which the 
secret intrigues of her court etc. Lond. 1754. 2 vol. veau. 4to. 

338 Sydney papers, consist, of a journal of Leicester and origin, letters 
of A. Sydney. Edit, by R.W. illencowe. Lond. 1825. cl. 

339 Yonge, W., Diary, 1604—28. Ed. by G. Roberts. Lond. 1848. cl. 4to. 
340 Jesse, J. H., Memoirs of the Court of England, under the Stuarts. 

London, 1857. 3 vol. The Pretender. 1858. — En tout 4 vol. 
Av. portr. toile. 

341 (Jacques I roi d'Augl.) Eene coninghlyke apologie (1609). — Tegen 
eon driedubbelde quasi een driedubbelde beytel enz. (1009). — Een 
t'samensprekinghe, genaemt daemonologia. 1603, etc. 5 pts 1 vol, 
ptt. in 8o. 

342 WIIITELOCK, Memorials of the English affairs, or an hist, account 
of what passed from 1625—60. Lond. 1732. veau. fol. 

343 Verney, R., Notes of proceedings in the long parliament, 1640— 
42. Ed. by J. C. Bruce. Lond. 1845. cl. 4to. 

344 Poems on alfairs of state from 1640— 1703. (Lond.) 1702. 2 vol. veau. 
Contient la réimpression de broadsides etc., introuvables aujourdhui. 

345 Burnet, G., Passages of the life a. death of John of Rochester, 
(1648—80). Lond. 1680. Av. portr. veau. 

346 Royal letters, written by Charles I and II, James II etc., 
together with letters written by Prince Rupert a. o., 1619—65. 
Publ. by G. Bromley. Lond. 1787. Av. portr. demi veau. iVcw wywe. 
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347 Charles I. —• Salmnsius, Defenaio Regin pro Carolo I. 1649 ; 
Idem. 1649. autre edition; Milton, Pro populo ilofensio. 1651; 
Idem, Ve.rdedigingh d. volcks. 1651 ; Pro rege et populo, 1651 ; 
Metamorphosis Anglorum. 1653. — En tout 6 vol. cart. 12ino. 

348 (Molinaeu?, P.,) Ilegii sanguinis clamor ad coclum adv. parricidas 
Anglic. H. C. 1652. Av. portr. de Charles II. cart. 4to. 

349 (Roguenet,) Histoire d'Olivier Cromwell. Suiv. la Copie impriin. 
Paris, (a la tphèrè). 1691. Av. portr. et pi. veau. pet. in-8vo. 

350 Cromwell, 0., Letters a. speeches, (1036—58). W. elucid. by Th. 
Carlyle. Loud. 1850. 4 vol. Av. pi. toile. 

351 Lilly, W., Monarchy ofte geen monarchy in Engelant. Prophecy 
aeng. Karei (II) enz. U. h. Eng. (Lond.?) 1653. 4to. 

352 SOMERVILLE, Til., The history of political transactions, 1660— 
1714. London, 1793.98. 2 vol, veau. 4to. 

353 Courtenay, Th. P , Memoirs of the life, works a. correspondance 
of Will. Temple. Lond. 1836. 2 vol. Av. portr. toile. 

354 Calamy, E., Hist, account of his own life and the times lie lived 
in, 1671—1731. Ed. by J. T. Rutt. Lond. 1839 2 vol. Av. portr. c. 

355 Letters of H. Prideaux to J. Ellis, 1674—1732. Ed. by E, M, 
Thompson. (Loud.), Camden see. 1875. toile. 4to. Tire a petit 
nombre et pas dans le commerce. 

356 DALRYMPLE, J., Memoirs of Great-Britain and Ireland, 1681—1702. 
Lond. 1771—73. 3 vol. cuir de Russie. 4to. 

357 Letters on liter., polit. a, ecclesiast, subjects to and from W. 
Nicolson, 1683—1727. Ed, by J. Nichols. Lond, 1809. 3 torn. 
1 vol. demi veau. 

358 Correspondence of H. llyde, Earl of Clarendon a. L. Hyde, Earl 
of Rochester, 1687—90; cont. minute particulars of the events 
attend, the revolution. Ed. by S. W, Singer, Lond. 1828. 2 vol. 
Av. portr. d. v. 4to. 

359 Macaulay, T. 13., History of England. 1849 —61. 10 tom. 6 vol. 
d. v. — Critical a. hist, essays. 1850.5 vol. — Biographical essays. 
1857. Days of ancient Rome. 1851. Tanchn. Ed. 

360 Mackintosh, J, History of the revolution in England in 1688. 
Lond. 1834. toile. cart. 4to. 

361 Welwood, .1., Memoirs of the most material transactions in England, 
preceding the revolution in 1688. Lond. 1718. veau. pet. iii-8vo. 

362 STATE-PAPRKS and letters, adr. to W. Carstares, 1689 —1711. Publ. 
by J. M'Cormick. Edinb. 1774. demi veau. 4to. 

363 SIETEMA DE GROVESTINS, Guillaume 111 et Louis XIV. Ilistoire 
des luttes et rivulités pplitiques. Paris, 1851—54. 8 vol. 

364 Whittell, J., Pull account of the wonderful providences. ., . that 
have all along attended the glorious enterprises of William III. 
Lond. 1693. veau. pet. in-8vo. Rare. 

365 Miller, J. L, History of Great Britain, 1760—1821. Lond. 1831. 
Av. portr. d. v. 

366 Erskine May, Th., Constitutional history of England, 1760—1860. 
London, 1863. 2 vol. toile. Lihr. ed. 

367 DIARIES a. correspondence of J. Harris, Earl of Malmesbury, cont. 
an account of his missions to the courts of Madrid, the Hague 
etc. 1767—1808. Ed. by his grandson. Lond. 1844. 4 vol. Av. 
portr. demi veau. 
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368 Bisset, R., The lite of Edmund Burke. Loud. 1800. 2 vol. Av. 
portr. veau. 

369 Bulwer, H. L., Life of Viscount Palraerston. Lpg. 1871. 3 vol. cart. 
370 Picciotto, J., Sketches of Anglo-Jewish history. Lond. 1875. toile. 
371 Hunt, Th., A defence of the charter und municipal rights of London. 

Lond. (1680?) 4to. 
372 Buchanan, G., Rerura Scoticarum historia. Fft., Gr. Tampachius. 

1634. d. v. pet. in-8vo. Coiirt de maryes. 
373 Macaulay, Th. B., Critical and historical essays. Lond. 1852. Av. 

portr. toile. 

HISTOIRE D'ALLEMAGNE ET D'AUTIUCHE. 

374 Bragur. Magazin d. Dtschen u. Nord. Vorzeit. Herausg. v. Dockhu. 
Grater. Lpg. 1791—1805. 8 vol. — Odina u. Teutora. Berl. 
1812. torn. I. — Ens. 9 vol. c. 

375 Germanicarum rerum celebr., vetustioresque chronographi. Fft. 1566. 
d. v. fol. 

376 Veterum scriptorum rerum Germanicarum tomus unus. Ex biblioth. 
J. Reuberi. Pft. 1584. — Rerum Bohemic. scriptores. Ex biblioth. 
M.. Freheri. Han. 1602. — 2 tom. 1 vol. peau de truie, av. ferm. fol. 

377 Veterum scriptorum rerum Germanicarum tomus unus. Ex. biblioth. 
J. Reuberi. Han., 1619. vél. cdc. fol. 

378 Rerura Germanicarum veteres scriptores VI. Ed. J. Pistorius. Pft. 
1653. o. fol. 

379 Rerura Germanioarura scriptores. Ed. J. G. Leuckfeld. Fft. 1707. 
— Antiquitates Goslarienses. Fft. (c. 1705). Av. pi. — 2 tom. 
1 vol. vél. fol. 

380 Rerum Germanicarum scriptores, 714—1558. Ree. M. Freher, cur. 
B. G. Struvius. Argent. 1717. 3 vol. veau. fol. 

381 Beati Khenani rerum Germanicarum 11. III. Bas., Froben. 1551. 
cart. fol. 

382 Pirckheimer, B., Opera politica, hist, et philologica. Ree. M. G. 
Haiminsfeld. Francof. 1610. vél. fol. 

383 Bertius, P., Commentt. rerum German. 11. III. Amst., J. Janssonius. 
1616. Av. vues de villes, cart. 4to obi. 

384 Wagener, S. C., Handb. d. vorziiglichsten in Deutschland entdeckten 
Althertliiiiner heidniseher Zeit. Weimar, 1847. Av. 1 vol. de 1390 
pi. d. veau. 

386 Eccard, J. G., De origine Germanorum, eorumq. vetustissimis 
coloniis etc. Goett. 1750. Av. pi. veau. 4to. 

386 Merkel, J,, De republica Alamannorum. Berol. 1849. 
387 SARTOHIUS, G. P., Urkundl. Geschichte d. Ursprunges d. dtschen 

Hanse. Ilamb. 1830. 2 tom. 1 vol. mar. dor. s. tr. 4to. 
388 v. Rauraer, P., Geschichte der Hohenstaufen und ihrer Zeit. Leipz. 

1857,58. 6 vol. cart, 
389 HUILLAUD-BREHOLLES, J. L. A., Historia diplomatica Frederici II, 

(1194—1250), constitutiones, privilegia, mandata etc. quae super-
snnt. Acc. Epistolae Paparum etc. Paris, 1853—60. 6 tom. Av. 
préf. et introd. 11 vol. 4to. 

390 v. Ranke, L., Deutsche Geschichte im Zeitalter d. Reformation. 
Berl. 1852. 5 vol d. v. 
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S91 Zoepfl, 11., Die Hauptmamischaft der Gotz vou BerHchingen im 
grossen Biiuernkriege v. J. 1535. lleid. 1850. 4to 

892 de Avila y Cuniga, L. Comentaria delle guerre de Aleraana de 
1546—1547. Anvers , J. Steels, 1549 , cart. pet. in-8vo. Q.q. ff, 
iachées et mi coin du üdre erilevé. 

393 Hortensius, Lamb., De bello Germanico 11. VII. Bas, s. nom 
d'impr. 1560. vél. 4to. 

394 Gualdo Priorato, G., Historia delle guerre di Ferdinando II e III 
e He Philippo IV contra il Eè di Francia, 1630—40. (Gen. 1643 P). 
vél. 4to. Le litre manqne. 

395 ab Alpen, .f., Do vita et rebus geslis Chr. Bernardi, Episcopi et 
Principis Monasteriensis, 1650—66. Coesf. 1694. 

396 Jacobi, A. F. E, Vollstünd Gesoliiclite der siebenjiilir. Verwir-
rungen. Halle, 1789. 3 vol. c. 

397 Hilusser, L., Deutsche Geseliichte, 1786—1815. Lpg. 1854—57.4 vol. 
398 Brosius, J. Th., Juliae, Montiumque Gomitum etc. annales. Col., 

1731. 2 torn, 1 vol. d. v. fol. 
399 Knapp, J. F., llegenten- u. Volks-Geschichte d. Lander Cleve, 

Mark, Jülich, Berg u. Kavenberg. (768—1815). Cref. 1836. 3 vol. 
400 Westphaalze oudheden betoog, dat (legeenen die Christus gekruist 

hebben Westphalingen geweest zijn, enz. Collibus Usip. 1724. 
401 Warhaftige historia und beschreibung der .... belcgerung der stadt 

Neuss . . . in Jar. 1474. In rein Teutsch gebracht. Colin, A. Keyser. 
1564. Av. grav. s. bois, vél. 11 manque les 6 premiers et les 3 dern. 
feuillets. 

402 Jungius, J. 15., Historiae Gomitatus Benthemiensis. Hannov. 1773. 
Av. pl. 4to. 

403 FAHNE, A., Die Grafschaft und freie Reichstadt Dorfmund. Köln, 
1854,55. 3 lom. Av. table. 2 vol. d. toile. Epnisé. 

404 Wassenberg, E., Embrica, s. urbis Embric. descriptio. Gliv. 1667. 
vél. fol. 

405 pie Cronico nitn iiec l)tUii)cr Stat CoelUn. Coellen, Johan 
Koelhoiï. 1499. Av. de nombr. grav. s, bois. veau ancien, fol. 

Hain N0. 4989. Manqucnt les feuillets: 25, 26, 41, 47, 58, 136. 137, 
]69, 170, 809, 330, 333, 347—49, dont les feuillets 44, 47 et 330 sont 
ajoute's en maauscrit de l'époque. Eutre les feuillets 57 et 59 se trouvent 
5 feuillets uon uumerotes avec uue grande xylographie ct 48 blasous. Les 
grav. s. bois sont coloriees; le feuület 350 monte. 

406 Kalendarium ecclesiae German. Coioniensis saec. IX. Ed. A. J. 
Binterim. Col. 1834. 4to. 

407 ab Isselt, M, De bello Coloniens. Colon Agrip , G. v. Kempen, 
(1584). veau. pet. in-8vo. 

408 Brouwer, C., Puldensium antiquitat. 11. III. Antv., ex. offic. Plantin. 
1613. Av. pl. vél. fol. 

409 Gobberus, J., Lubeci chronicorum 11. 1140—1540. Ilasil, (1543). 
vél pet. in-8vo. 

410 ilarkenroht, J. I , Oostfriesche oorsprongkelijkheden van alle steden, 
enz. in Oost-Frieslanden Harlingerland. Emden, 1713. vél pet. in-8vo. 

411 Widukind, Bes gestae Saxonicae. Hec. Waitzius. Hannov. 1839. c, 
412 Grosse, K., Geschichte der Stadt Leipzig. Lpz. 1842. 2 vol. Av. pl. d. v. 
413 Vreede, G. W., La Souabe apros la paix de Bale. Utr. 1879. 

Av. 2. portr. 
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414 Baierlsche Jahrbücher, 1179—1294. Herausg. v. K. H. v. Lang. 
Nürnb. 1824. 

415 Geschiclitschreiber v. d. Risschof'thum Wirtzburg. Zusammengest. 
v. J. P. Ludewig. I'rft. 1713. Av. portr. veau. fol. 

416 Lazius, W., Chorographia Austriae et Aen, Sylvii Historia Gotliica. 
Ed. E. Doellius. Fft. 1730. c. fol. 

417 Ensz, Fama Austriaca d, i. Verzeichnusz denckwiird. Geschichten 
welclie sich bis 1027 begeben haben. Cölln, 1027. Av. grav. 
p. Hogenberg. fol. 

418 Coxo, W., History of the house of Austria, 1218—1792. Lend. 
1847. 3 vol. Av. portr. toile. 

419 Dnbravius, J , Historia Hoiemica. Ann Th. Jordanus. Basilea, ap. 
1*. Pernam. 1575. vél. fol. 

Dues la memo reliure: Aeneas Sylvius (Pius If), De Bohemorum origine 
et gestis. Bas. 1575. 

420 Aeneas Sylvius, De üohemorum origine ae gestis historia. Col., 
Hero Alopeaus. 1524. cart. pet. in-8vo. 

421 OHTKLIUS, H, He chronyeke v. Hungarije, vert. d. P. Neander Amst. 
1619. Av. portr. et etes. vél. fol. Tres rare. 

422 de Borchgrave, E., Essai histor. s. les colonies beiges en Hongrie, 
1000—1300. Brux. 1871. 4to. 

HISTOIRE D'LTALIE, D'ËSPAGNE, DE PORTUGAL. 

423 Simonde de Sismondi, Histoire des républiques Italiennes au moyen-
fige. Brux. 1838,39, 8 vol. d. mar. roy. in-8vo. 

424 GDIOOIARDINI, E., Delia istoria d'Italia, 1490—1532. Trib. 1775. 
4 vol. Av. portr. d. v. 4to. — bis. Londr. 1821. 10 tom. 5 vol. c. 

425 Roscoe, W., Life of Leo X. 4 vol. — Id., Life of Lorenzo de 
Medici, Heid. 1825,28. 4 vol. — Ens. 8 vol. demi veau. — bis. Leo 
X. 1853. 2 vol. toile. 

426 Apparaet, toerustinge ende pracht des paus Clemens VIII als hij 
in 1598 na Perrarien reysende, inder selver stadt zijn intreed'dede. 
's Grav. 1602. 4to. 

Ci-joint le portrait de Clemens VIII par J. Bussemeeher. 
427 Discourse upon the reasons of the resolution against the tyranny 

of the Grisons and Ileretiques. Transl. out of Ital. Lond. 1628. 4to. 
428 Macchiavelli, N., Opere. S. 1. 1550. veau. 4to. 

Les pages 1 a 351 contiennent Vlstorie Florentine. Un portrait de l'auteur sur 
le titre. 

429 Compagni, D., Istoria Eiorentina, 1280 —1312. Pisa, 1818. 
430 Nani, B., Histoire de la république de Vénise. Col., P. Martcau. 

(« la sphere) 1682. Id. id. Seconde partie. Amst., H. Sehelte. 
{Qnerendo.) 1702. — Ens. 6 tom. 4 vol. Av. portr. etc. veau. pet. 
in-8vo. 

431 RELAZIONI degli Ambaseiatori Veneti al Senato, dur. il sec. XVI j 
rnc. ed annot. da E. Alberi. Fir. 1839—63. 3 Séries et app. 15 vol. 

Division: le série. Etats d'Europe, exceptée I'ltalie. 6 vol.; 2e Série. 
Italië. 5 vol., 3e Série. Etats tures. 3 vol. 

482 Egnatius, J. B., De exemplis illustr. virorum Venetae civitatis, c. 
Ind. Ven. 1554. demi veau. 4to. 
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433 Bulifon, A., Compendio delle vite dei rè di Napoli Napoli, 1688. 
Av. portr. vél. pet. in 8vo. 

434 Bracelli, J., et J. J. I'ontanus, De bello Neapolitano. IlaLtan. 1B30. 
veau. 4to. 

435 Giraffi, A., Wonderlycken op- ende ondergang van Tomaso Aniello, 
met de beroerten tot Neapolis. TJ. h. Ital. Maarl 1650. Av. portr. 
vél. pet, in-8vo. 

436 de Araicis, E, Spagna. Fir. 1875 
437 de Mariana, JHistoire générale d'Espagne. Av. d. notes p J. N. 

Cbarenton. Paris, 1725 5 vol. veau. 4to. 
438 OCAMPO, PL DE, Goroniea general de Espana, que continuaua Ambr. 

de Morales. Alaala y Cordova, de Lequeriea y R liejarono, 1574— 
8fi. 4 vol. — Morales, Las antiquedades de la ciudades deEspaan 
Alc. 1575. Ensemble 5 vol. demi cuir de Rusie. pet. in-fol, 

439 Conde, J A., Ilistoria de los Arabes en Espana, sacada do ross. 
Arabigas. Madrid, 1820. 2 vol. d. v, 4to. 

440 Prescott, W, 11 , The reign of Ferdinand and Isabella, 2 vol. The 
conquest of Mexico. 2 vol. The conquest of Peru. 2 vol. Lond. 
1862,63. Ens, 6 vol. toile. 

441 v. RANKE, L , Fürsten und Völker v, Süd-Europa, im 16. u. 17. 
Jahrh, Berl. 1837. 4 vol, d, v, 

442 ^ Halen, Juan, Narrative of his imprisonment in the dungeons of 
the inquisition at Madrid, 1817,18. Ed. fr. the orig, Spanish 
mss. London, 1827. 2 vol. Av, portr. demi veau, 

J. v. Halen, issu d'une familie hollandaise, fut officier dans la uinrine 
Espagnole. 

443 Schaefer, II,, Histoire de Portugal, depuis 1095. Trad, de 1'Allem, 
Paris, 1846, d, v. roy, 8vo, 

444 Conestaggio, J., Dell' unione del regno di Portogallo alia corona 
di Castiglia, Genova, 1585. c, 4to, Rare. 

HISTOIRE SCANDINAVE , — LA RUSSIE, LA TURQÜIE. 

445 MESSENIUS, J., Scondia illustrata; s. chronologia de rebus Scondiae, 
h. e. Sueciae, Daniae, Norvegiae etc., usque ad ami, 1612, Ed, 
J, Peringskicild, Stockh, 1700 — 5. 15 torn, et Table. 1 vol. vél, fol. 

446 de Groot, O., Toonneel der Noordsche landen, U, h. Lat, Amst. 
1665, Av. ctes, vél, pet, in-8vo. 

447 Leitfaden z. Nord, Alterthumskunde. Kopenh, 1837. M Holzschn, 
448 Mémoires de la Société des antiquaires du Nord, 1836—44, Copenh, 

1838,45. 2 vol. Av, pl, d. v. 
449 HISTORISK TIDSKRIFT, udg, af den Danske histor, Forening, af 

Molbech, Westergaard og a. Kiob, 1840—76. Ie—3e Série; 
4e Série, Tomes I—IV, — En tout 23 vol. Av. ctes. et pl,, dont 
21 d, veau. Recneil estimtf. 

449*AARSBERETNINGER fra det Kong, Geheiraearchiv,, indehold. bidragt 
til Dansk historie af utrykte Kilder. Udg. af C. F, Wegener. 
Kiöb, 1852—83, 6 vol,, dont 3 d, veau, gr. in-4to. 

Recueil de pieces nuthcntiquea du plus grand intérêt pour l'histoire des 
pays seandinaves et de leurs relations avec les autres pays de I'Europe, 
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450 Saxo Gramraat., Danica historia 11. XVI. Francof. 1576, v^l. dor, 
s. tr. fol. Titre endom. 

451 Meursius, .f., Historia Danica, 1448—1533. Hafn. 1630, vél. 4to. 
453 Samling af aktstykker, diplomer og breve, henh. til Cliristiern I 

historie. (1448—81), Eegistr. 11. Knudsen. Udgiv. af 0. F. Wegener. 
Kjöbenh, 1856. Av. pl. 4to. 

453*Pridericia, J. A., Danmarks ydre polit, historie, 1639—45. Kjöb. 
1 8 7 6 .  

453 Danekaerts, O,, Historis verhnel van den oorlooge v. Gustavus 
Adolplms v. Sweeden. Amst. 1643. Av. ctes et pl. vél. ede. fol. 

454 Grauert, M, H,, Christina v. Scluveden u. ihr Hof. Bonn, 1837. 
2 torn. 1 vol. toile. 

455 Bondich verhael des ooriogs tusschen de twee Noordse ryoken 
Deenmaroken en Sweden. 1657—1660. Amst,, Direk Mayer. 1660. 4to. 

Ci-joint; De vrede vau Sweden, Deenmaroken en Poolen. Amst,, V. v. 
Beusekora. ]G60. I fcuille. fol. Av. portr. et grav. 

456 le Maire, J., Een wonderlyek visioen in 't Canael van de Sondt, 
29 Dec, 1662. Z. pl. 1663. c. 4to, 

457 Nouveau voyage vers le Septentrion, ou l'on reprcsente le naturel, 
les coutumes ctc. des Norwegiens, des Lnpons etc. Amst. 1708. 
Av. pl. veau. pet in-8vo. 

458 Kruse, P. C. H,, Chronicon Nortmannoruin, Wariago — Kussorum, 
777—879. Hamb. 1851. 4to, 

459 (Reitz, J. F.,) Oude en nieuwe staat van 't Hussische keizerrijk, 
Utr, 1744. 4 tom. Av. ctes et pl. 3 vol. d. v. 4to, 

460 Lacroix, Fr., Les mystères de la llussie. Tableau polit. et morale de 
l'empire Kusse. Paris, 1845. Av, portr. et pl. toile. tr. dor. roy. in-8vo. 

461 (de Mauvillon,) Histoire de Pierre le Grand Amst. 1742. Av. 
ctes, veau. 4to. 

462 v, d. Mey, H. W., Rusland en het nihilisraus. Haarl, 1880. c. 
463 Pastorius, J., Florus Polonicus s, Polonicae historiae epitome nova. 

Francof. 1679. veau. 12mo. 
463*Cellarius, A., liet Kon. Poolen en toebeh. landen. In 't Nederd. 

vert. Amst. 1663, Av. pl. vél. 13rao. 
464 d'Ohsson, Des peuples du Caucase ct des pays an Nord de la raer 

noire. Paris, 1838. 
465 Bodenstedt, F., Die Völker der Kaukasus und ihre Freiheitskiimpfe. 

Frft. 1849, Av. pl. d. v. 
466 Josten, J., De kleyne wonderlyke wereld, waaronder vertoond worden 

veel rarigheden van .... Turkyen, Hongaryen, Hispanien enz Amst. 
(c. 1750), 4to. 

4ö6*Guer, Moeurs et usages des Tures, leur religion, etc. Paris, 1747. 
3 vol, Av. pl, veau, 4to. 

467 ui3 HAMMER, J., Histoire de l'empire Ottoman, 1300—1774, Trad. 
p. J. J. Hellert. Paris, 1835—41. 18 vol. Av. Atlas de planches, 
gr. in-fol. 

468 Martinius, M., De belle Tartarico historia. Antv., 1654. veau, 
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INTRODUCTION, REVUES, RECUEILS, 

469 Bibliotheca historico-Neerlandica. Catalogus van boeken en hand­
schriften, betr. Nederl. geschiedenis en plaatsbeschrijving, 's H., 
Nijhoff. Av, Suppl. 1871,78. 2 pts. c. 

470 Catalogue de vente de la riehe collection de J. Ermens, Brus. 
1805. 2 vol. c. 

L'histoire (lea Pays-Bas y est representee par plus de 3600 ura. 
471 de Nelis, C. E., Belgicarum rerum prodromus, s. de historicis Belg. 

Anv. 1790. d. v. 4to. 
472 de Wind, S., Bibliotheek der Nederl. geschiedschrijvers tot 1648. 

Midd. 1831—35. 5 fasc. 3 vol. cart. Inter folic, a Dec des notes mu. 
— bis. 1 vol. cart. 

473 Dodt v. Elensburg e. a.., Aanteekeningen en nalezingen op 
de Wind's Bibliotheek enz. 3 vol. 4to. Bean Ms. de 167 pages. 

474 Vervolg op de Wind's Bibliotheek enz. (1648—j,1848). 2 
vol, 4to. Beau Ms. de 225 pages. 

475 Gryphius, C., Dc scriptoribns historiam sec. XVII ill. Lips 1710. 
c. pet. in-8vo. 

Lea pages 3C8—408 traitent des historiens des Pays-Bas. 
4^6 TIELE, P. A., Bibliotheek van Nederl. pamfletten, 1500—1672, 

Amst. 1858—60. 3 vol. d. v. 4to. lipuise'. 
477 v. D. WULP, J. K., Catalogus van de traktaten, pamfletten enz. 

ov. de geschiedenis v. Nederland, 1500—1713, aanwezig in de 
Bibliotheek van I. Meulman. Amst. 1866—68. 3 vol. c. gr. in-4to. 
Fas dans la commerce. 

478 Petit, L. D., Bibliotheek d. Nederl. pamfletten in de bibl. van 
ïhysius en de Universiteit te Leiden, 's H. 1882. Tome 1. 4to. 

479 Kogge, H. C., Besehr. catalogus der pamflettenverzameling van de 
boekerij der Remonstr. kerk te Amsterdam. Amst. 1864. d. v. 

480 Hodel Nijenhnis, J. T., Bibliographie der plaatsbeschrijvingen der 
Nederlanden. M. Toevoegsel. Amst. 1862,68. 2 vol. 

481 Eepcrtorium der verhand, en bijdr. betr. de vaderl. geschied, d. 
Eruin e. o. 1863. — Supplement. 1872. — Ilegister v. academ. 
dissertatien enz. 1866. — En tont 3 vol.dont 2 en 1 vol. d. v. 

482 v. Bruyssel, E., Table des notices cone, l'histoire de Belgique, 
publiés dans les revues beiges, 1832—05. Brux. 1869. 

483 MULLER, F., Beschrijvende catalogus van 7000 portretten van 
Nederlanders en van buitenlanders, tot Nederland in betrekking 
staande. Amst 1853. o.Epvise. 

484 Palier, H., Lijst eener prentverzameling der vaderl. geschied, en 
aardrijksk. 's Hert. 1851. c. 

485 Schotel, G. D. J., Leven, gedrukte werken en handschriften v. G. 
v. Alkemade en P. v. d. Schelling. Breda, 1833. Av. facs. e. 

486 Noordziek, J. J. E., Archiefwezen, 1826—1852. 's Grav. 1853. 
487 (Bakh. v. d. Brink, II. C.,) Overzigt v. h. Nederl. rijks-archief. 

'sGrav. 1854. Ie (éenig) deel. 
488 v. d. Bergh, L. Ph. C., Verslag d. hist, nasporingen in Frankrijk. 

Arnh. 1839. c. 
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489 Gachard, Rapport sur les documents, concern, rhistoiru de la Helgique, 
qui existent dans les aroliives de Dyon. Brux. 1843. d. v. 

490 v. Bruyssel, E., Liste analyt. d. documents s. Thistoire de la 
Belgique au State-paper office et au British museum. 1865. etc, etc. 

491 Gachard, L. P., Notice des raanuscrits concern, l'histoire de la Belgique, 
«. la BibliotU. imperiale ii Vienne. Brux. 1864. 

492 Les archives du Vatican. Brux. 1874. 
493 BIJDRAGEN V. vaderl. geschied, en oudheidk., uitg. d. I. A. en P. 

Nijhoff en R. Pruin. Arnh. et 's Hage, 1837—80 le Série. 10 vol. ; 
2e Série. 10 vol. — En tout 20 voL cart. 

494 AKCHIEF v. kerkel. en wereldl. geschiedenis, inz. v. Utrecht. Uitg. 
d. I. I. Dodt van Flensburg. M. verv. door A. M. G v. Asch t. 
Wijck. Utr. 1838—53. 10 vol. dont. 7 en 4 vol. cart. 4to. 

495 De DIETSCHE WAHANDE. Tijdschrift voor Nederl. oudheden en 
nieuwere kunst en letteren, d. J. A. Alb. Thijm. Amst. 1855—83. 
le Série. 10 vol. 2e Série. Tome I—IV. Avee pl., facs. etc. 13 vol. cart. 

Série compléte d'une revue dout plusieurs volumes sont épuisca. 
496 Historisch tijdschrift. Uitg. d. L. G. Visscher. ütr. 1841. d, v. 4to. 
497 Nouvelles archives historiques, philosoph. et littéraires. Publ. p. 

d'Hane, Moke e. a. Gand, 1837,40. 2 vol. Av. pl. d. v. 
498 Trésor national, llecueil histor., littér., scientif. etc. Brux. 1842— 

44. 8 tom. 4 vol. d. veau. 
liecueil intéressaut conteunnt des ussais de Gachard, Wauters c. a. 

499 Revue d'histoire et d'archéologie. Brux. 1859—64. 4 vol. Av. portr. 
et pl. d. v. roy. in-8vo. 

B00 KON. NEDERL. INSTITUUT. — Verhandelingen der 2e klasse, 'a H. 
en Amst. 1818—42. 8 tom. Av. pl. 4 vol. d. veau. 4to. 

Ces volumes contiennent des essais sur l'histoire des Paya-Bas p. v. Wijn, 
S. de Wind, M. Siegenbeek, N. Westendorp e. a. 

501 WERKEN, uitgeg. door het HISTORISCH GENOOTSCHAP te Utrecht. 
1846—83. 87 vol., dont 77 en 57 vol. d. veau. 

Kronijk. 1846—76. 31 tom. 25 vol. — Berigten. 1846 - 63. 7 tom. 4 
vol. — Codex diplomaticus, 1848—63. 1 vol. 4to ct 6 vol. in-Svo. — 
Werken. N. Keeks. 36 tom., dont 25 en 19 vol. — Bijdragen en mededee-
lingen. 1877—83. Tome I—VI. COLLECTION COMPLETK. 

502 COM PTE-REN nu des séances de la Commission royale d'histoire ou 
recueil de ses bulletins. le—4e Série. Av. Table génér. des Séries 
1—3. Brux. 1844—82. En tout 53 tom,, dont 51 en 27 vol. 
demi veau. Bel exemplaire. Rtliure uniforme. Plusieurs années sont 
épuisces. 

503 COLLECTION DE CHRONIQUES BELGES INÉDITES. Publ. p. la Commis­
sion Royale d'histoire. Brux. 1836—82. 61 vol. dont 57 en d 
veau. 4to. Bet exemplaire en relinre uniforme. 

Contient: J. v. lieehi, Rijmkronyk; Chronique de Ph. Mouskes, 2 vol.; 
Corpus chrouic. Flondriae. 4 vol.; Brabantsche Yeesten. 3 vol ; Monuments 
p. l'histoire de Nnmur, Hainaut etc. 8 tom. 9 vol.; Documents s. les 
troubles de Liege ; Relation d. troubles de Gand; Chronique do Brabant, 
p. de Dynter. 3 vol.; Molanus, Historia Lovan. 2 vol.; Chronique de J. 
Stavelot; Chronique de Jean d'Outremeuse. 6vol.; Wauters, Table chrouolog. 
des chartes. 6 vol. ; Chroniqucs de la Belgique sous les üucs de Bourgogne, 
3 vol.; Cartulaire de St. Trond. 2 vol.; Voyages des souverains des Pays-
Bas. 4 vol.; Les Bibliothèques de Madrid ; Codex Dunensis; La Bibliothèque 
nation. 2 vol.; Correspondance de Granvelle. Nouv. Série. 3 vol.; Istore 
de Flandres. 2 vol.; Chronique do Brabant; Cartulaire d'Orval; Cartulaire 

des Ctes de Hainaut. T. I.; Relation des Pays-Bas. T. I. 
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50-1. CoLLECTroN DE MÉMOIRES sur L'histoiro <le Bclf;ique (ot des Pays-
Bas)auxXVIe, XVIIe et XVIIIe siècles. Brux. 185S—70. 47 torn. 
en 34 vol. demi veau. Reliure uniforme. Collection complrte. 

SOMMAIRE: Fery de Guyon (1&24—68); Viglius ot Hoppern.i; Mémoires 
«nonymes. (1565—80), 5 vol. j de la Harre et de Soldoyer. (1565—70). 
2 vol.; J. de Wesenbeke. (1524—66); F. Perrenot. (1573—(J0); H. de 
Mendo9a. (1567—77). 2 vol.; de Warny; Pootus Payen. 2 vol.; Fr. de 
Enzinas. (1543—45). 2 vol.; Procés d'A.iiiieesen9 (1719). 2 vol.; Emm. 
de Lnlaing; Laboaeq; Troubles de Valeueiennes; de Halewiju. (1577—79); 
Les subtils inoyeus du Card, de Grandvelle; Bergnes sur le Sooiu cn 
1623; Albert et Isabelle. (1592—1602); Troubles de Bruxelles de 1610; 
Du Cornet, fiuerres de Savoie. (1610—27). 2 vol.; Campagnes de 1614 
a 46; M. A. del Rio. 3 vol.; Traieté de la paix avec les Arehiduoz 
d'Anstriehe; Henry IV et la prince de Condé; L'arohidnc Albert; Evéne-
ments arrlv. u Bruxelles de 1780—182R ; Procés de E. v. Velden; Le 
gouvernement des P. B. 3 vol.; de Varembon; Troubles réligieux de 
Valenciennes, 1560—67. 4 vol. 

505 Het Nederlandsche Rijks-archief. Verzam. van oorkonden enz., nilsj. 
d. R. C. Bakb. v. d. Brink, L. Ph. C. v. d. Bergh en J. K. ,1. 
de Jonge. 'sGrav. 1857. Ier (seul) vol. d. veau. 

506 Collection de documens incdits concern, l'liistoire do la f'elgique. 
Publ. p. L. P. Gachard. Brux. 1833—35. 3 vol. d. v. '• 

507 v. d. IBcrgh, L. Ph. G., Gedenkstukken tot opheldering dor Neder­
landsche geschiedenis. Utr. 1849. 3 torn. 2 vol. d. veau. 

I. Chartes et documents, 1100 -1598; II. 111. Correspondance de Mnrguérito 
d'Autriche, 1506—28. 

508 HAELEIAN MISCELLANY, or a collection of scarce and curious 
pamphlets and tracts. W. notes. London, 1744—46. 8 vol. veau. 4lo. 

Contient nne réimpression de presque 800 pamphlets rarea des Ifio—18o 
siècles, dont plusieurs d'un grand inteiêt pour l iiistoirc des Pays-Has. 

509 (HAEDWICKE,) Miscellaneous state-papers, 1501—1726. London, 
1778. 3 vol. veau. 4to. 

Recneil de ,pieces olTiciellcs, dont plusieurs relatifs n I'liistoire des 
Pays-Bas. 

MANUELS D'IIISTOIRIS GÉNERALE. niOaRAl'IIIB. MONOGRA.PIIIE3. 

510 WAGBNAAR, J., Vaderlandsche historie. Arast. 1749. 21 vol. — 
Bijvoegsels. 20 fase. — Nalezingen. M. Reg. 3 vol. — Onmiddelijk 
vervolg. 8 vol. — Vervolp; (d. Loosjes e. a.). Tome 1—43. — 
En tout 70 vol. et 20 fasc. en 39 vol. cart. 

51 1 (Dujardin et Sellius,) llistoire générale des Provinces-Unics. 
Paris, 1857—70. 8 vol. Av. pi. veau. 4to. 

En partie une traduction de Wagcnaar, Vaderl. historic. 
512 ——— Allgem. Geschichte der Verein. Niederlande. Aus dom 

Holl. (v.E. Toze). Lpg. 1756—67. 8 torn. 4 vol. Av. ctes d. veau. 4Ui. 
513 Blomhert, J., Gesch. v. h. Vereen. Nedorlandt. M. vervolg d. A. 

Botterdam. Amst. 1747—53. 3 vol. vél. 
514 Bilderdijk, W., Geschiedenis des vaderlands, uitg. d. H. W. Tydeman. 

Amst. 1834—51. 13 tom. 7 vol. d. veau. 
515 AREND, J. P., Algemeene geschiedenis des vaderlands, voortgezet 

door O. van Rees en W. G. Brill. Amst. 1840—74. 3 torn, (jusqu" 
a 1648) Av. pl. et portr. 12 vol. d veau. 4to. 

516 Groen v. Prinsterer, G., Handb. d. geschied, van het vaderland. 
M. kantteek. d C(uchlinus). Leid. en Nijm. 1841—-57. 3 vol. 
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B17 Visscher, L. G., Gesch. d. Nederl. 1851. Leiddr. Ned. gesch. 1850, 
3 vol.  

518 Davies, C. M., History of Holland and the Dutch nation, 900— 
1700. London, 1851. 3 vol, toile, gr. in-8vo. 

519 Kok, J., Vaderlandseli woordenboek. Amst. 1785—96. 35 torn. 
Av. portr. at pi. 18 vol. cart. 

520 de Ghalmot, J. A., Biograph. woordenboek d. Nederlanden. Amst. 
1798. Dl. I—VIII. (A-Dre) Av. portr. 4 vol. cart. ÏW ce a parw. 

521 Delvenne, Biographie des Pays-Bas anc. et mod. Brax. 1829. 2 vol. c. 
522 v. D. AA, A. J., Biographisch woordenboek d. Nederlanden. Voort­

gezet d. G. D. J. Schotel e. a. Haarl. 1852—78. 21 torn. 20 vol. 
d. veau. Bel ex. 

523 Verwoert, H., llandsvoordenb. d. vaderl. geschiedenis. Nijm. 1851. 
2 vol. toile. 

524 Glasius, B,, Godgeleerd Nederland. Biograph. woordenb. van Nederl. 
godgeleerden, 's Hert. 1851—56. 3 vol. cart. 

525 Scheltema, J., Geschied- en letterk. mengelwerk. Amst. 1817—36, 
6 tom. Av. pi. 10 vol. cart. 

526 de Jonge, J. C., Verhandelingen en onuitgegeven stukken. Delft, 
1825—27. 2 vol. cart. 

E.27 Mengelingen v. histor.-vaderl. inhoud, uitg. d. J. F. Willems. 
Antw. 1827—30. Av. ctes. d. veau. 

528 v. Bolhuis, J. H., Verspreide letterarbeid. Utr. 1846. Av. pi. c. 
P. Scheltema, Oud en nieuw. 1844. 2 tom. 1 vol. 

529 Thorbeeke, J. R., Historische schetsen, 's H. 1860. 
530 Visscher, L. G., Verhandelingen, kleine opstellen enz. Utr. 1862. 
531 Knoop, W. J., Krijgs- en geschiedkund. geschriften. Schied. 1862— 

67. 8 vol. 
532 BAKH. VAN DEN BRINK, R. C., Studiën en schetsen over vaderl. 

geschiedenis en letteren. (Uitgeg. d. E. J. Potgieter en P. A. Tiele.) 
Amst. en 'sH. 1863—77. 4 vol. d. veau. 

Le 2d volume est totalement epuisé et rare. 
533 Honig Jz., J., Historische, oudheid- en letterk. studiën. Zaand. 

1866,67. 2 vol. cart. 
534 de Groot, H., Tractaet van de oudheyt van de Batav. Republique. 

's H., II. Jaoobse. 1610. c. 4to. — bis. Haarlem, Roman. 1636. c. 4to. 
535 Scheltema, J, Staatkundig Nederland. Amst. 1805. 2 vol. d. veau. 
536 de Witte v. Citters, J.,- Contracten van correspondentie, 's Grav. 

1873. d. veau. 
537 Vermeulen. P. J., Nederlands vlag. 1865. Brugman, Over het 

Wilhelmus. 1834. enz. 3 fase. 
538 Bosscha, J., Ncêrlands heldendaden te land. Leeuw. 1870. 3 tom. 

4 vol. roy. in-8vo. 
539 Thysius, A., Ilistoria navalis s. celeberr. proeliorum quae mari 

Batavi, Foederat. Belgae plur. victores gesserunt, historia L.B. 1657. 
vél. 4to. Grand papier. 

540 v(an) d(en) B(osch,) Leeven enz. d. doorlucht, zeehelden, 1217— 
1676. Amst. 1683 Av. portr. c 4to. 

B41 Broers, H. J., Bijdr. tot de geschied, v. h. Nederl. zeewezen. Utr. 
1869. c. 

642 Berg, F. E., l)e Nederlanden en het llanseverbond. Utr. 1833. d. v. 
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543 Koenen, H. J., Gesch. der Joden in Nederland. 1843. ld., Gesch. der 
Fransehe vluchtelingen in Ned. 1846. o. 

544 Pontoppidanus, E., Gesta et vestigia Uanorum extra Daniam. Lips. 
1740. 3 torn. 1 vol. veau. 

Page 344—430 du Tome II.: Be Danorum per Belgium gestis. 
545 Scheltema, J,, Eusland en de Nederlanden. Amst. 1817. 4 torn. 

2 vol. Id., Peter de Groote in Holland, 1697 en 1717. Utr. 1842. 
2 vol. Av. pi. 

546 His to ire des Pays-Bas. Ouvrage* de Stijl, v. Cappelle, Tydeman 
e. a. 9 vol., dent 7 reliés. 

547 Monographies de de Wind, de Ridder, v. Wijn e. a. 10 
fasc. 4to. 

TOPOGRAPHIE GENEEALE. VUE3 PITTOKESQUES. 

548 v. d. Aa, A. J., Aardrijksk. woordenboek d, Nederlanden. Gor. 
1830—50. 13 vol, toile. 

549 v. d. Bergh, L. Ph. C., Handboek der middelnederl. geographic. 
2e dr. 's Qrav. 1872. Avec carte. — bis. 1853, d. v. 

550 van Lennep, J., Ons rijk in vroegere tijdperken. Amst. 1866. 
551 Aurelius, C., Batavia s. de antique veroque eius insuli situ. Item 

Ikmav. Vulcanii opera. Antv., Chr. Plantinus. 1586. cart. pet. in-8vo. 
552 Informacie up den staet, faculteyt enz. van Hollant ende Vries-

lante, in 1514. (Uitgeg. m. gloss, d. R. Eruin). Leid. 1866. d. v. 
553 MEES AZ., G., Hist, atlas v. Noord-Nederland van 1500 tot heden. 

Rott. 1865. Av. ctea et 44 cartons. En portef. fol. 
554 GALVETE DE ESTRELLA, J., EL felicissimo viaie del muy alto y muy 

poderoso Principe Don Philippe, desde Espaiia a sus tierras de la 
baxa Alemana, con la descripcion de todos los estados de Brabante. 
y Mandes. Anvers, M. Nucio. 1552, vel. fol. 

Get ouvr. rcmarqnable coutient ausai la description des Paya-Bas Sep-
tentrionaux, et on peut le eonsidérér comme la première description injprimce 
dea Pays-Baa. 

555 GUICCIABDINI, L., Descrittione di tutti i Paesi Bassi, altram. detti 
Gerraania Inferiore. Anversa, G. Silvio, 1567. Av. de nombr. pi. 
sur bois. vél. fol. 

Première edition trés rare, d'autant plus intéressante qn'ellc décrit Ie paya 
tel qu'il était avant lea tronblea et les l'urenrs de la guerre et dea iconoelastea. 

566 Belgium, ofte Beschr. ders. provinciën ende steden. Amst. 
1648. Av. etes. vél. cdé. fol. 

Traduction faite par C. Kiliaen, avec augmentations p. P. dn Mont. 
557 Sommaire de la Description générale de tous les Pays-

Bas par B. Rohault. Arras, R. Maudhuy. 1596. vél. Rare. 
558 Description of the Low Countreys and of the Provinces 

thereof, gathered into an epitome. London, by P. Short for Th. 
Chard. 1593. veau. pet. in-8vo. 

Excessivement rare. Aucuno dea bibliothèques publiques des Pays-Bas ne 
poasède un excmplairo. Lea deux derniera feuillets légèremeut endommagéa. 

559 EYZINGEH, M., lielgici Leonis chronographia, d. i. ein newe Landt 
besehreibung des lielgisehen Lewon, in XVII Provinciën des gantzen 
Niderlandts aussgetheylet. Col., Pr. Hogenberg. 1587. Av. 8 portr. 
et plus, cartes, veau. pet. in-fol. 

Ouvrage trèa rare; lea portraits et lea cartes anciennemeut coloriéa. 
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560 Junius, H., Batavia. L. B., P. Raphelengius, 1588, c. 4to. 
56 1 Besohrijv. van de steden ende vlecken van Hollandt 

en W.-Triesl, vert. d. G. Boot. Delft, 1609. vél. 4to.—bis. 1646, 
562 Dclioiae Germaniae, compl. ind. omnium viarum, oppidorum, cas-

trorum etc.. tnm Super, quara Infer. Germaniae. In Lat. trad. M. Quadus. 
Col., S. Hammerdenus. 1600. 4to. 

563 lo Potit, J. F., Nederlantsche republyeke besehreven. Arnh., Petit. 
1615. Av. vues do villes, vél. dor. s, tr. 4to obi. Bel ex. 

56-1 Goos, A., N. Nederl. Caertboeck, der 17 Nederlanden. M. Beschr. 
d. R. Telle. Amst. (e. 1616). Av. ctes. dos de vél. 4to obi. Taché. 

505 Sueyro, E., Desoripcion breve del Pais Baxo. Amb., G. Wollschatio. 
1622. vél. pet. iu-8vo. Ra/rimme. 

606 Hegenitius, G., Itinerarium rrisico-Iloll. et Ortelii Iter Gallo-Brabant. 
L. IS., Elzevier. 1630. vél. 12mo. 

567 de Laet, J., Belgii Confoeder. Respublica. L. B., Elzevier. 1630. 
vél. 12mo. 

568 BoxliJirn, M. Z., Tonneel van Hollandt ende West-Vrieslandt. Amst., 
liondius. 1632. Av. ctes. d. veau. 4to obi. Taché. 

569 La flamboyante Colomne des Puys-Bas. Amst., J. Golom. 1636. Av. 
45 ctes. veau. 4to obi. 

E7ö Gölnitz, A., Ulysses Belgico-Gallicus. L. B., Haekius. 1655. vél. 12mo. 
571 Z(('iller), M., Topograpliia Germ. Infer, d. i. Beschreibung u. Abbildung 

d. XVII Niederl. 1'rovintien. Eft., (1659). Av. de nombr. pi. p. 
6'. Meriau. peau de truie. fol. 

572 a Zeaen, lJh , Leo Belgicus, h. e. Belg. Eoeder. descriptio. Amst. 
Elzewnr. 1660. cart. 12rao. 

5 7  3  Niederland. Leue d. i. Entwurf d. innerl. Gestalt u. 
Besehaffenheit d. Staht-wesens d. VII. Verein. Niederl. Niirnb. 
1677. 12rao. vél. 

574 VV. An exact survey of the United Provinces of the Netherlands. 
London, 1673. Av. cte. veau. pet. in-8vo. 

575 Brown, E., Naukeur. en gedenkwaard. Reysen door Nederland, 
Duytsland enz. Vert. d. J. Leeuw. Amst., 1682. Av. pi. veau. 4to. * 

576 GUALDO PRIORATO, Q., Teatro del Belgio o deserittione delle 17 
Provincie. Fft. 1683. Av. de nombr. portr. et 120 plans de villes, 
d. veau. fol. Entièrement non rogné. 

577 LUTI, G., Teatro Belgico o vera ritratti delle Setti Provincie Unite. 
Amst., G. de Jonge. 1690. 2 vol. Av. 212 belles pi. d. v. 4to. 

578 Peetcrs, I., Thuoiiciel der steden ende sterckten v. 't Vereen. Neder-
landt. Antw., Bouttats. (1690). Av. 100 vues de villes, vél. 4to. 
obi. Taché. 

579 de Monconys, Beschreibung seiner Reisen. Aus der Prantzös. v. 
Chr. Juncker. Lpg. 1697. Av. pi. vél. 4to. 

La description des Puys-Bas occnpc les pages 564 — 663. 
580 Alting, M , Descriptio agri Batavi et Prisii s. notitia Germaniae. 

Infer. Amst. 1697. Av. ctes. fol. 
581 Berckenmeyer, P. L., Le curieux antiquaire ou reeueil des choses 

les plus remarquables de runivers. Leide. 1729. 3 vol. Av. pi. 
d. veau. 

Inte'rcssant pour la description des Pays-Bas. 
582 Wright, E., Some observations in travelling through France, Italy, 

(Holland) etc., 1720—22. London, 1764. Av. de nombr. pi. mar. 4to. 
Lea dernieres pages traitent de la Hollatide. 
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583 (Halma, P.,) Tooneel der Vereen. Nederlanden. Leeuw. 1725. 3 vol. 
Av. ctes. d v. fol. Tachc. 

584 van Uffenbaeh, Z. C., Merkwürdige Reisen durch Niedersaehsen , 
Holland und Engelland. Pft. 1753. 3 vol. Av. pl. vél. Bel ex. 

585 (Pilati de Tassulo,) Lettres sur la Hollande. La H. 1780. 2 toin. 
1 vol. d. v. pet. in-8vo. 

586 Bemerkungen eines Reisenden durcliDeutschland, Prankreich, England 
und Holland. Altenb. 1775. 3 vol. d. v. pet. in-8vo. 

Les lettres sur la Hollande oecnpent les pages 245 a 412 du tome III. 
587 Coyer, Voyages d'Italie et de Hollande. Par. 1775. 2 vol. 8vo. 

Non rogné. 
588 Les déliees des Pays-Bas, ou description des XVII Provinces. 

Paris, 1786. 5 vol. Av. pl. et ctes. d. v. pet. in-8vo. 
589 Tagebuch einer Reise durch Holland u. England. Offenbach, 1788. 
590 Grabner, J., Ueber die Verein. Niederlanden. Gotha, 1792. Av. pl. col. 
591 Peckham, H., Tour through Holland and the Netherlands. London, 

1793. Av. cte. cart, pet in-8vo. 
592 Geogr., histor. a. political description of Germany, Holland, the 

Netherlands etc. Transl. fr. the German. London, 1800. Av. ctes. 
veau. 4to. 

593 Le voyageur en Hollande. Amst. (c. 1807.) A v. 19 cartes, c. pet, in-8vo. 
594 v. Grabner, S., Reise durch die Niederlande. Passau, 1826. 2 vol Av. pl. 
595 Schulz, Pr., DieNiederlande, hist.-geogr -stat. Diiss. 1832. av. pl.4toobl. 
595*de Amicis, Edm. Olanda. Fir. 1876. 
596 Algem. statistiek v. Nederland. Leiden, 1873 2 vol. av. etc. d, 

veau roy. 8vo, 

597 EPISCOPATUS TOTIUS ORBIS. Collection factice de vues dc villes, 
palais, chateaux., églises, monastcres etc. dans toutes les parties du 
monde. 2967 pieces, rangees pour la plupart scion l'ordre de I'alphabet 
et reliees en 12 vol. d. v. gr. in-4to. 

Collection remarquable formee au eommencement du 19e siècle. La plupart 
des gravures est tiréc de livrcs et recueils publiés au 18e siècle. 
Plus de 1600 pièces représentent des vues daus les l'nys-Bas et la Belgique. 

598 VUES DE VILLES, villages, chateaux etc. dans les Pays-Bas. Dessins 
a la plume, du 18e siècle. 77 pièces. rel. veau ancien. 4to. 

Collection remarquable, contenaut des vues de Teylingen, Kleef, den Haag, 
Alteua, Delft, Katwijk, Zierikzee etc. etc. La reliure est uu specimen de 
Tart bibliopegique neêrlandais; elle est ricbement dorée et ornée des arm es 
de la Zélande, entonrnées de la légeude; Luctor et emergo. 

599 HET VERHEERLIJKT NEDERLAND of Kabinet v. hedend. gezigten 
van steden, dorpen, huizen enz. in de Vereen. Nederl. provintiün. 
Dienende tot opheld. v. d. ïegemvoord. Staat d. Vereen. Neder­
landen. Amst. 1745. 9 tom. Av. 900 pl. 4 vol. cart. 4to. 

Ajoutc: Verheerlijkt Kleefschland. Av. 100 pl. 
600 Rademaker, A., Kabinet v. Nederl. outheden en gezichten. Amst. 

A. Schoonenberg. 1731. 2 vol. Av 300 j'olies grav. veau. 4to. Bel ex. 
60 1 Kabinet v. Nederl. en Kleefsche oudheden, beschreven d. 

Brouer. v. Nidek en Is. le Long. Dordr. 1770. 6 tom Av. 300 pl. 
3 vol. d. v. 4to. 

603 Plans, vues de villes etc. des Pays-Bas, tires de Blaeu e. a. 
ouvrages des 17e et 18e siècles. 70 pièces. fol. et 4to. 

603 Vues de villes des Pays-Bas de 18e siècle, 41 pièces. fol. obl. 
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604 GOETGHEBÜKK, P. J., Choix des monumens, edifices et maisons les 
plus remnrquables des Pays-Bas. Gand, 1827. Av. 120 pi. d. v. 
gr. in fol. Ex. s. grand papiery non rogné. 

FI05 ROEIDE V. D. AA, C. P. E., Oud-Nederland in de overgeblevene 
burgen en kasteelen geschetst. Nijm. 1841. 2 vol. Av. 72 pl. d. 
veau. roy. in-8vo. Epuise. 

606 Eyck v. Zuylichem, F. N. M., De oude versterkingen en kasteelen 
in ons land, tot 1600. Montf. 1855. 

607 RADEMAKEK, A., L'Arcadie hollandaise ou la fameuse rivière de 
l'Amstel. Amst. 1730. Av. 100 grav. d. veau. fol. Bel ex. 

608 DE VECHTSTROOM V. Utrecht tot Muiden, m. dichtstuk d. C. Bruin. 
Amst. 1790. Av. 100 pl. d. v. Non rognd. 

309 Cartes des Pays-Bas, tirées des atlas du 18e siècle. 45 feuilles. fol. 
610 Carte nouvelle de la Hollande et d'Utrecht. Amst., Mortier, 

(c. 1750). 20 feuilles, avec titre etc. veau, dor. s. plat.gr. in-fol. 
611 Cartes hydrographiques des fleuves des Pays-Bas, du 17e jusqu'au 

commencement du 19e siècle. 80 feuilles. En portef. fol. 
611« Planches représentant des scènes de 1'histoire des Pays-Bas, 17e 

et 18e siècle. 65 pieces, fol. et 4to. 
611^ Planches représentant des scènes de Thistoire des Pays-Bas, p. 

J. Luiken, B. Pioatt e. a. 17 pièees. fol. 
611c Portraits de personnages célèbres des Pays-Bas, en taille douce et 

en lithogr. 140 pièees. fol., 4to et 8vo. 

ANTIQUITÉS. — DROIT PUBLIC. — HISTOIRE ECCLKSIASTIQUE. 

612 Antiquiteiten. Oudheidk. tijdschrift d. N. Westendorp en C. J. C. 
Reuvens. Gron. 1820—26. Tome I—III. 1. Av. pl. 2 vol. d. veau. 
Tout ce qui a paru. 

613 Wolf, J. W., Wodana. Museum voor Nederd. oudheidkunde. 
Gent, 1843. c. 

614 Lubach, I)., De bewoners van Nederland. Ilaarl. 1863. Av. pl. d. veau. # 
615 Wolf, J. W., Niederlandisehe Sagen, gesammelt u. ra. Anmerk. 

herausg. Lpg. 1843. d. mar. lipnké. 
616 Verwijs, E., Sinterklaas, 's Grav. 1863. Av. pl. 
617 Antiquité» des Pays-Bas. Ouvrages de v. Royen, Cluverius, Smids, 

v. Alkemade e. a. 10 vol. 
61 8 Idem. Ecrits de Westendorp, v. Westreenen, Diitnichen 

e. a. 17 f'acs. 
619 PI.EYTE, W., Nederlandsche oudheden van de vroegste tijden tot 

op Karei de Groote. Leiden, 1877—83. Livr. 1—11. Av. de 
nombr. pl. En portef. gr. in-4to. 

620 Bent, J., Vaderl. oudheden. Hoorn, 1761, c. 4to. 
621 v. Spaen, W. A., Proeven van historie en oudheidkunde. Cleve, 

] 808. Bare. 
622 Schotel, G. D. J., Tilburgsche avondstonden. 1850. Letter-en oud­

heidk. avondstonden. 1841. Uitspanningen. 1840. 3 vol. Av. pl. d. v. 
623 Westendorp, N., De Hunebedden en derzelver stichters. Haarl. 1815.c' 
624 Janssen, L. J. P., Gedenkteekenen der Germanen en Romeinen aan 

den linkeroever van den Neder Rijn. Utr. 1836. Av. pl. 
625 Buddingh, D., Wandelingen door de Betuwe, ter opsporing van 

oudheden, Tiel, 1861,65. 2 torn. Av. pl. I vol. o. 
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626 Janssen, L. J. F., Hilversutnsche oudheden. Artih. 1856. Av. 10 pl. 
4to. Reuvens, Hom. bouwvallen v. h. Forum Hadriani. 1830. fol. 

627 Chytraeus, N., Variorum in Europa itinerum deliciae, s. inscriptiones 
in Italiae, Gepmaniae,. Belgii templis etc. Herboni, O. Corvinu.i. 
1599. vél. pet. in-8vo 

628 Timarete (Janss. ab Almeloveen), Colleotio monumcntorum Belgii 
Foeder. Amst. 1684. Ier (seul) vol. c, Titre taché. 

629 Streso, J. A., eu J. v. Manen. Voorvaderl. levenswijze tot 1600. 
Hanrl. 1814. Ito. 

630 Schotel, G. D. J., Zeden en gebruiken aan de Zaanstreek Haarl. 
1874. Av. pl. cart. 

631 lïuddingh, D., Mirakelgeloof in de Nederl.'s Grav. 1845. c. kl. 8vo. 
633 Scheltema, J., Gesch. der heksenprocessen. Haarl. 1828. d. veau. 

v. d, Bergh, Oude wijze van strat'yordering. 1843. c. 
633 v. Hasselt, G., Stof voor eene Geldersche geschiedenis der heidenen. 

Arnh. 1805. 
634 ter Gouw, J., De gilden. Amst. 1866. 
635 Fokker, G, A., Gesch. derloterijeiiindeNederl.Arast.1863.Av.pl. 
636 v. Lennep, J., en J. ter Gouw, Het boek der opschriften, Amst. 

1869. Av. figg. roy. in-Svo. 
637 De uithangteekens, Amst. 1868. 3 vol. Av. figg. toile. 
638 Gouw, J. ter. De volksvermaken. Haarl. 1871. Av. 86 grav. toile. 
639 v. Alkemade en v. d. Schelling, Nederlands displegtigheden. 1733— 

35. 3 vol. Kampregt. 1702, vél. 4 vol. Av pl. d. veau. 
640 Buddingh, D,, Oude en latere drinkplegtigheden, 1842. Vroegere 

en hedend. drinkgewoonte iu Nederland. 1868. 
641 Schinkel, A. D., Beschrijving van merkwaard, drinkglazen. ('sGrav. 

1848). Av. 3 pl, gr, Bvo, Tiré a 100 exx.\ pas dans le commerce. 
643 Schotel, G. D. J., Bijdragen tot de gesch. van tabak, koffij en 

thee, 's Grav. 1848. 
643 Verster v. Wulverhorst, A. H., Geschiedk/aantt. over het jagt-

wezen. Amst. 1840. 
644 AFBEELDINGEN van de kleeding, zeden en gewoonten in de Ba-

taafsche republiek. Holl. et Fr. Amst., Maaskamp, 1803, Av. 34 pl. 
col. d. veau. 4to. — bis. 1811. Av. 34 pl. col. d v. 4to . 

645 Schotel, G. D. J., Bijdr. tot de gesch. der kerkel. en wereldlijke 
kleeding. 's H. 1856, 

646 Scharp, J,, Over de beffen en halskragen. Rott, 1806. c. 
647 van Boxhorn, M. Z., Spiegeltjen vert. 't lanck ende cort hayr. 

3e dr. Leyd, 1745. Av. fig. pet. in-8vo. 
648 De lof der paruiken. M. hist, aantt. Amst. 1800. 

649 v. Hees v. Berkel, J. J., Gesch. en staatsregt onder de Graven. 
Utr. 1836. e. 

650 v. d. Spiegel, L. P., Oorsprong en historie der vaderl. rechten. 
Goes, 1769. c. — bis 

Eï. provcnant de H. v. Wijn, avec plusicurs anuotations mss. de sa main. 
651 Noordewier, M. J., Nederduitsche regtsoudheden. Utr. 1853. d. veau . 

Epuisé. 
652 v. Loon, G,, Aloude regeeringwijze van Holland. Leid. 1744—50. 

5 tom. 3 vol. vél. Holland een leen. 1748. v. Mieris, Leenroerig­
heid van Holland. 1748. 3 tom. 1 vol. 

653 Keyserlyeke statuten, ordonnantiën, enz. (Amst.?) 1648. vél. 4to. 
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654 Bakhuizen v. d. Brink, R. C., Piscatio, pficlierie, visscliery. 
's Grav. 1858. 

655 Bovnen, L. R., Staatsregeling van ons vaderland van 1428 tot heden, 
's H. 1865. 

656 de la Bassecour Caan, J. J., De regeringsvorm d. Ned. republiek, 
1515—1795. 'sH. 1862. 

657 Klnit, A., Primae lineae collegii dipl.-histor.-polit. sistens vetus jus 
publ. Belg L. B. 1780. cart. 

658 I'estel, P. W., Comment, do republica Batava. L. R. 1782. vél. 
659 Kluit, A., Historie der Hollandsche staatsregering, tot 1795. 

Arast 1802—5. 5 vol. d. veau. 
660 GIIOOT PLACAETBOF.K d. Sta ten-Gen. d. Vereen. Nederlanden d. Cau, 

Scheltus en v. d. Linden. M. Reg. 's H. 1658—1797. 10 vol. vél. 
cdé. f'ol. Bel ex. 

661 Nederl. placcaat- en rechtskundig woordenboek, behelz. de placaaten, 
resolutien enz. enz. (in alphabet, orde). Amst. 1791. 5 torn. 3 vol. 
d. veau. 4to. 

662 Repertorium van alle acten, vervat in het outste memoriaelboeok 
van het Hof v. Holland. Zeeland, enz., 1428—66, 1642—1701. 
Manusorit du 18e siècle, etc, 200 pages. vél. 4to. 

Ecrit par M. P. de Vos, Membre pour la Zelande dans la Cour de Hol-
lande, Zeelnnde etc. 

663 v. Geuns, S. J, Toelating van vreemdelingen in Nederland tot 
1795. Schoonh. 1853. 

664 Rondonneau, L., Collection des loisjFranijaises exécut. en Hollande. 
Paris, 1811. 6 vol. d. v. 

665 de Bosch Kemper, J., Handl. tot h. Nederl. staatsregt en staats­
bestuur. Amst. 1853. d. veau. 

666 de la Bass. Caan, J. J., Handl. tot h. administratief regt in 
Nederland, 's Grav. 1856,57. 3 vol. d. veau. 

667 v. Hogendorp, G. K., Bijdr. tot de huishouding van Staat, uitgeg. 
d. J. R. ïliorbecke. Amst. (c. 1865). 10 tom. 5 vol. roy. 8vo. 

668 Fortuijn, C. J., Verzameling van wetten, besluiten enz. van Fran-
schen oorsprong. 1669—1813. Amst. 1839—41. 3 vol. d. veau. 

669 v. d. Poll, J.. Verzameling van vaderl. wetten en besluiten, 1798— 
1810 nog van toepassing. Amst. 1840. d. veau. 

670 Verwoert, H., Klapper op de wetten betr. het administr. burgerl. 
bestuur in Nederland. Amst. 1855,57. 2 vol. d. veau. 

671 AKCHIEF voor kerkelijke geschiedenis v. Nederland, d. Kist en 
Royaards. Leid. 1839—40. 11 tom. — NEDERL. ARCHIEF, d. dez. 
Leid. 1841—49. 9 tom. — NIEUW ARCHIEF, d. dez. 1852—54. 
2 tom. — KERKHISTORISCH ARCHIEF, d. Kist en Moll, 1857—66, 
4 tom. — Eu tout 26 tom. 25 vol. cart. 

672 Studiën en bijdragen op 't gebied der histor. theologie verzameld 
d. W. Moll en J. G. de Hoop SchefTer. Amst. 1870—80. 4 vol. 
Epdsé. 

673 (v. Heussen en v. Rhijn), Batavia Sacra, ofte kerkelijke historie en 
oudheden van Batavia. M. Aanhangsel Antw., Leid. en Utr. 1715— 
44. 19 vol. Av. pl. vél. 

Batavia. 3 vol.; Vriesland. 2 vol.; Deventer. 2 vol.; Utreeht. 3 vol. ; 
Rhijnland; Kenuemerland; Delfland; Amstelland; Z.Holland; Zeeland. 2 vol.; 
Supplement. 
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(571 Matthaeus, A , Fundiitiones et fata ecjlesiarum. L. B. 1704. vél. 4to. 
675 Verstegen, E, Nederl. antiquiteyten met do bekeeringhe van der-

selve landen tot het kersten gheloove deur S. Willebrordus. Aniw, 
C. Kellerus. 1618. d. v. pot. in-8vo. 

Orné de jolics gravures en taille-douce, représeutaut Ita diviuités des 
Pays-Bas avaut Ie christiauismo Hare. 

67 6 — Mêine ouvrage. Brux. 1623. Av. pl. d veau. 'Réemmargé. 
677 Miraeus, A., Cort verhael van het leven v. d. H. Willibrordus, 

Aertsoh-Bisschop v. Utrecht. Antw., Plantijn. 1613. d. v. 12mo. 
Rarissime. 

678 Hezenmans, J. C. A., Ürie abdijen uit de XIIo eeuw. Amst. 1874. 
679 Moll, VV., Johannes Brugman eu het godsdienstig leven in de 15e 

eeuw. Amst. 1854. 3 torn. 1 vol. d. veau. 
680 DAVID JORIS — Davidis Georgii Holland! haeresiarohae vita et 

doetrina. Turn quid post eins mortem, cum cadavore, libris etc. 
actum sit. Witeb., G. Rhavius. 1559. d. v. pet. in-8vo. 

681 Stoltorfoth. J., Historia v. Dav. Georgen, eiu heillosen Mann, und 
Gotteslasterl. Ertzketzer. Lüb. 1635. 4to. 

683 Blcsdikius, N., Historia Dav. Goorgii, haeresiarchao. Dav. 1642. 
8vo. vél. Trh rare. 

083 Ypoy, A., en I. J. Dermout, Gosch. der Nedeii. Herv. kerk. Breda, 
1819—27. 4 vol. d. veau. 

684 WILTENS, N., en P. SCIIELTUS, Kerkelijk plakaatboek, 1570—1795. 
's Grav. 1722—1807. 5 vol. d. veau. 4to. 

Exemplaire complet. Le öe volume est trèa rare. 
685 v. Asoh v. Wijck, A. M. C., Het ambtsgebed in de Nederlanden. 

Utr. 1853. c. 
686 (v. Vloten, J.,) Pasehier do Fynu, zijn leven en schriften, 's Hert. 

1853. Av. portr. et facs. 
687 Naamlijst der predikanten, die gepredikt hebben over den gehoelen 

inhoud van den Bijbel, 1714—67. Midd. 1708. pet. in-8vo. Inter-
folic de papier avec heauconp d'annotations. 

688 Moonon, A., Naemketen d. Herv. predik. 1807. Naamrol d. Lu-
thersohü predikanten. 1777. etc. 3 vol. 

689 te Water, J. W., Aulobiographio, 1740—1822. (Uitgeg. d. J. T. 
Bodel Nijenhuis). (Loid. 1823.) c. 

690 Kalender voor de protestanten in Nederland, uitgeg. d. W. Moll. 
1856—63. — Kerkhistorisch jaarboekje, uitg. d. donz 1864,65.— 
10 tom. 3 vol. d. veau. pot. in-8vo. 

691 ACTA of handoliugon der verzamelingen van do Noderl. kerken, die 
onder 'tkruys zitten, van 1586—1638. Ms. du 18e siècle. 266 
pages. Av. Table veau. 4to. 

692 Tideman, J., Biograph. lijst van Remonstrantsche professoren, 
predikanten en proponenten. Haarl. 1847. c. 

693 Blaupot ten Gate, S., Gesch. der Doopsgezinden in (Nederland). 
Leeuw. 1839—47. 5 tom. Av. ctes. 3 vol. cart. 

094 Doopsgezinde bijdragon. Onder red. van 1). Harting, P. Cool, e. a. 
Amst. 1861—81. 19 tom., dont 16 en 4 vol. d. veau. 

5 
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695 Engelberts, E. M., Aloude staat en gesoh. der Vereen. Nederlanden. 
Amst. 1784—99. 4 vol. Av. pl, d. veau. 

696 Acker Stratingh, G., Aloude staat d. vaderlands. Gren. 1847. 3 torn. 
3 vol. d. veau. 

697 v. Scrieck, A., Van 't beghin der eerster voleken van Europen , 
insonderheyt vanden oorspronck ende saeeken der Nederlandren. 
Ypre, Bellet, 1614. d. veau. fol. 

698 de Grave, C. J., République des Champs-Elysées ou monde ancien. 
Gand, 1806. 3 vol. c. 

699 Oudenhoven, J. v., Antiquitates Cimbricae of Verhaal van de 
Cimbersehe vloet, enz. Haarl. 1682. vél. 12mo. 

700 v. Sehevichaven, H. D. J., Bijdr. tot eene geschiedenis d. Bataven. 
Leiden, 1875. Av, ete. 

701 Schayes, A. G. B., Les Pays-Bas avant et durant la domination 
Romaine. Brux. 1837,38. 3 vol. d. v 

703 Tacitus, G. G., Germania. Lat. Holl. d. Schrant. Leiden, 1865. 
703 Jaarboeken; ook zijn Germanië. Vert. d. P. G. Hooft. 

Amst. 1684. Av. portr. et pl. vél. 4to. 
704 Alberdingk Thijra, Karei de Groote en zijne eeuw, 741—814. 

's Grav. 1867. d. veau. 
705 de Geer van Jutfaas, B. J. L., De Saksers vóór en onder Karei 

den Groote. Utr. 1861. 
706 v. Bolhuis, J. H., De Noormannen in Nederland. Utr. 1834. 
707 Veteris aevi analecta. Gum notis ed. A. Matthaeus. H. G. 1738 

5 vol. vél. cdé. 4to. — bis. 1698—1710 10 vol. vél. 
708 Brouer. v. Nidek, M., Analecta medii aevi. Amst. 1735. Ier (seal) vol. 
709 Eerum Belgicarum annales, chronica ete. (a Leydis, R. Snoy, etc.). 

Ed. F. Sweertius. Prancof. 1620. c. fol. 
710 Annales s. historiae rerum Uelgicarum a div. auctor, conscriptae. 

Pft., Peyerabend. 1580. cart. fol. 
Meycrus, Barlandus, Gelderhaurius, Marcliantius, Guicciardini e. a. 

711 Index chronologicus Diplomatura (Holland.), 900—1500. Ms. du 
18e siècle. Env. liOO pages. d. v. 4to. 

713 Klaas Kolijn, Rymohronyck tot 1156. Uitgeg. d. G. v. Loon.'s Grav. 
1745. d. veau. fol. 

713 Joh. a Leydis, Chronieon Egmundanum. 1692. Ghronyk van den 
Klerk uit de laage landen. 1740, enz. 4 vol. rel. 4to. 

714 Het oude Goudtsche kronyexken. M. Toetssteen d. P. Scriverius. 
Amst. 1663. Av. portr. vél. 4to. 

715 (Melis Stoke,) Hollantsche Riim-kronick, tot 1305. M. voonv. d. 
J. v. d. Does. Amst., B. Adriaensz. 1591. vél. fol. Edition originale, 
tres rare. 

71 6 Mèine ouvrage. 's Hage, H. Jacobsz. 1620. c. fol. Taché. 
71 7 Hollandse jaarboeken of rymkronyk tot 1305. Uitg. d. G. 

v. Alkemade. Leyd. 1699. Av. portr. c. fol. 
718 cSXllimra-Ueiitotc Cromjhe v. Brabant, Hollant, Seelant, 

Vlaenderen. Met vele nyeuive addicien. Antw.. 1513. Av. grav. s. 
bois. vél. cdé. fol. 

Le titre et la dernière page sont montés; du reste bel ei. Ie cahier C. du 
aecoud livro manque. 
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719 Cronqche van Hollandt, Zeehuult cu Vrieslant Leyden, J. Seversz. 
1517. Av. gniv. s. bois. venu. fol. 

Rare. Les xylographies sont tire'es en jjartie de l'ouvrage; Le chevalier 
délibéré, 1500, par rimprimeur inconmi a Schiedam. 

Les deux premiers feuillets sont un peu endommngés; du reste bel ex. 

720 Jlir (Ërcelknte Crnnihc van Brabant, van Vlaenderen, Hollant, Zee-
lanl, enz. tot 1530. Antw, J. van Doesboreh, 1530. Av. fig. s. 

bois. d. toile. pet. in-fol. Vex. est court de marges. 
720* pie tittutnr Ctiirontjcht van Brabant, Vlaanderen, Hollant enz. 

tot 1565. Antw., J. Mollijns. 1565. cart. fol. Tacha. 
Dans la même reliure; Dils die afcomste enile genealogie der Granen v. 

Brabant. Sans litre. 

721 Die Cronycke v. Hollant, Zeelant ende Vrieslant tot 1584. Dordr., 
Verhaglien. 1585. Av. portr. ano. veau. fol. 

723 Die Cronyckc v. Hollant, Zeelant ende Vrieslant., .. M. Verv. tot 1591 
d. Ellert de Veer en Wilder verclaringhe enz 15G6—1590. Dordr. 
en Amst., P. Verhaghen en C. Claesz. 1590,91. 8 tom. Av. grav. 
s. bois. 1 vol. c. fol. 

728 Geldenhaurius, G., Historia l'atavioa. Argent., C. Egenolphus, 
1530. d. rel. 4to. Premiere édition, tres rare. 

724 Idem. Marpurgi, F. Rho, 1533. vél. 4to. 
725 Idem. Col., Euch. Cervicornus. 1641. cart. pet. in-8vo. 
726 (v. Vaernewyck, M ,) Den Spieghel der Nederlandsoher audtheyt. 

Ghendt, G. v. Salenson, 1568. Av. grav. s bois. vél. fol. Taché. 
727 v. Gouthoeven, W., D'oude Chronycke ende historiën van Holland, 

1636. 's Grav. 1636. Av. grav. s. bois. d. veau. fol. Titre monté. 
728 v. d. Houve, M., Hantvest- of chartrecbronyck der Vereen. 

Nederlanden. Leyd. 1646. 2 torn. 1 vol. vel. fol. 
729 Veldener, J., Chronyck v. Hollandt, d. Roxliorn. 1650. J. v. Leyden, 

kronyk v. Egmond. 1732. enz. 4 vol. vél. 4to. 
730 Vosmerus, M., Principes ilollandiae et Zelandiae. Antv., Chr. 

Plantin. 1578. Av. portr. o. fol. 
731 Barlandus, H., Hollandiae Comitum historia et icones. L. B., Chr. 

Plantin, 1584. Av. portr. c. fol. 
732 Idem. Erft., Peyerabend, 1585. Av. lig. sur bois. d. rel. 

pet. in-8vo. 
733 (BLYENIIUROH, J. G.), Afkomst ende korte historie der Graven van 

Hollandt, Zeelandt ende Vrieslandt. Amst., H. Iz. Muller, (c. 1586). 
Av. gr. pl. pliée et 46 charmants portr. en taille douce. veau. pet. 
in-8vo. Bel ex. — bis. vél. 

734 Boekenberg, P. C., Prisei Bataviae et Frisiae Keges; L. B., Paets. 
1589. c. 12mo. 

735 Dousa, J., Annales rerum a priscis Hollandiae Comitibus gestarum. 
H C. 1599. c. 4to. 

736 Wachtendorp, O., Oude lloll. geschied, of corte Eym-kronyck, 
tot 1560. Amst. 1645 eart. 4to. Taché. 

737 Scriverius, P., Batavia illustrata. L. B., Elz. 1609. c. v. Someren, 
Beschr. v. Batavia. 1657. vél. 4to. 

738 Out Bataviên 1612. Graven v. Hollandt. 1678. 2 vol.v.d. 
Sande . De wakende leeuw. 1658. etc. — 8 vol. pet. in-8vo. 

739 Uistoire des Cerates d'Hollande et estat des Provinces-
ünies des Pays-Bas. La Haye, A. Vlacq, 1664. veau. 12mo. 
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740 Scriverius, P., Hollnndsche, Zeelandsehe en Vriesche Chronyck. 
(932—1077). 'sGrav. (o. 1680). Av. porlr. c. Ito. TacM. 

741 Miraeus, A., Reruin Helgio. chronicon. Antv. 1630. o. fol. Idem. 
Fasti Belgici et Burgund. 1023. vel. 

743 Peregrinus, Gunst,, Principes Hollandiae et Zelandiae, Antv., J. 
Meursius. 1032. vel. pot. iii-8vo. 

744 Vossius, M.. Annales Hollandiae Zelandiaeque. Cur. A. lüorremans. 
Arast. 1680. vél. 4to. 

745 llistor. jaarboeken v. Holland en Zeeland. 859—1432. 
U. h. Lat. d. N. Borremans. Gor. 1677. veau. 4to. 

746 Vaderlandsche chronyk of jaarb, v. Holland, tot 1404.1.eyden, 1784. 

747 Kluit, A., Historia critica Comitatus Hollandiae et Zeelandiae. 
Mediob. 1775—82. 2 torn. 4 vol. d. v. 4to. 

748 v. Mieris,. F., Groot charterboek van Holland, Zeeland on West-
Vriesland, 723—1436. Leyd. 1753—56. 4 vol vel. cdé. fol. 

749 OORKONDENBOEK van Holland en Zeeland, (715—1297), bew. d. 
L. Ph. C. v. d. Bergh. 's H. 1806—73. 2 vol, d. veau. 4to. 

750 v. Bolhuis v. Zeeburgh, J., Over de geschiedenis der eerste graven 
uit het Holl. huis. l.eid. 1870. 

751 Meerman, J., Geseh, van Graaf Willem van Holland, Met Codex 
diplom. 1285—56. 'sGrav. 1783—97. 5 vol. veau. 

752 Saltier, 0,, Die Flandr.-Holland. Verwicklungcn unter Wilhelm v, 
Holland, 1248—50. Gött. 1872. 

753 Groebe, D., Graaf Floris V, uit echte bronnen. Amst. 1833. d. v. 4to. 
754 Mémoiresur les villes des Pays Bas, 000—1200. Brux. 1818. d. v. 4to. 
755 Muller, P. L , Regesta Hannonensin. Lijst van oorkonden betr. 

Holland en Zeeland, 1299—1345, 's li. 1883. roy. 8vo, 
750 Lambacher, Pli. J., l)e Imp. Alherti expeditione in Hollandiam, 

1300. Ratisb. 1758. c. 4to. 
757 Noviss. scriptorum et monumentorum rcruin German, coll. ex. bibl. 

F. C. J. Fischeri. Hal. 1781, 2 tom. 1 vol. d. v. 4to. 
Le 2d. vol contient un Codex diplomat. Holland.-Bavarious, 1335—1417. 

47 pieces. 
758 Löher, F., Jakobaa von Bayern nnd ihre Zeit." Nördl. 1802. 2 vol. 

d. veau. 
759 Meerman, J., Beleg van Leyden in 1420. Leyd. 1800. d. veau. 

Exemplaire in-Mo d' /m ouvrage puhlié in-ivo. 
700 Heuterus, P,, Eerum Burgund. 11., 1334—1477. Id. Genea-

logiae praecip. H. C. 1639,40. 2 tom. 1 vol. c. pet. in-8vo. 
701 de Fabert, Histoire des Dues de Bourgogne. Col., P. Marteau. 1607. 

cart. pet. in-8vo. 
702 Boergoensche charters, 1428—1483., verz. d. P. A. S. v. Limburg 

Brouwer. Amst. 1869, d. v. roy. Svo. 
763 de Comines, Ph., Historiae. A, J. Sleidano latinit. don. Bas,, Ilenricpetr.. 

1574, cart. pet. in-8vo, 
764 Gedenkschrilten, 1464—1498. U. h. Fr. Amst. 1757. 2 

vol. Av. ctes. d. veau. 
765 Chastellain, G., Chronique des Dues de Bourgogne. 1464—1470, 

publ. p. J. A. Buehon. Paris, 1827. 2 torn. 1 vol. d. v. 
766 Faber, S., De Carolo Bellkoso [iurgundiae Duee. Altorf. 171 2. 4to. 
767 Delepierre, O., Marie de Bourgogne. Brux. 1851. Av. arm. col, 

toile. fol. Tiré a 200 exx. Tachele. 
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768 Münch, E, Maria von üurgund und Margaretha von York. Lpg. 
1832. 2 vol. cart. 

769 Chronique des faits etc. de Maximilien I, durant son manage avec 
Marie de Bourgogne, publ. en transl. p. O. Delepierre. lirux. 18S9. 
Av. portr. et pl. d. v. Las payes 449—64 brunis. 

770 Lettres incdites de Maximilien d'Autriche s. les affaires des Pays-
Bas, 1478—1508. Brux. 1852. 2 torn. Av. facs. 1 vol. d. v. 

CHARLES V ET SON TEMPS. 

771 Surius, L., Coramentarius brevis rcrum in orbe gestarum ab A0. 
1500—1567. Col. 1567. 8vo. vél. 

772 v. Meerbeek, A., Chroniieke vande gantsche werelt cnde van de 
XVU Nederlanden, 1500 —1020 t'Anhv , 1620. d, v. fol. 

773 v. Boxhorn, M. Z., Nederl. historie. M d Nederl. Sulpitius. Amst. 
1739. 2 torn. Av. pl. 1 vol. vul pet. in-8vo. 

774 v. d. Goes, A., Èegister van alle die dachnaerden bij de Staten 
gehouden, 1524—1560. S. 1. ni d. 6 vol. d. veau. 

775 RESOLUTIIÓN DER STATEN VAN HOLLAND EN WEST-PUIESLANJD, over de 
jaren 1544—83, 85—1724. 156 vol. — Secrete resolutiën, 1653— 
77. 3 vol. — En tout 159 vol. vél. fol. 

Cette collection importante est une des sources les plus précienses pour 
l'histoire des Pnys-Bas, ninsi que pour cclle des nutres puissances européeunes. 
La série, que nous offrons, comprend la partie la plus intéressante de notrc 
histoire nationale. — Imprinié en petit nombrc d'exemplaires, ce recueil 
ne se rencontre que tvès rareinent. 

776 DE BARRKS, A., Caroli V Imperat. injmortalitas. Lovanii, B. Gravius. 
1559. veau. pet. in-8vo. 

Ouvrage de la dernière rnreté, mais dont les marges inférieures sont ntta-
quées de la ronille, sm.s ponrtant nuire au texte. 

777 Stapbylus, F., Historia de vita, inorte et iustis Caroli V. Aug. 
Vind., Ph. Ulhard. 1559. d. veau. 4to. 

778 Zenocarus a Scauwenburg, De republiea, vita etc. Caroli V. Gand, G. 
Manilius. 1559. vél. fol. Edition originale. 

779 Ulloa, A., Vila dell' invittissimo Imperator Carlo V. Venut., 1566. 
vél. 4to. 

780 Historie ende het leven yan Keyser Caerle V. U. h. Ttal. 
Dordr., I. J. Canin, 1510. Av. portr. vél. fol. 

78 1 Idem. Thantw. 1570. Av. portr. d. v. fol. 
782 Idem. üelft, 1610. Av. portr. vél. fol. 
783 Dolce, Led., Vita di Carlo Quinto. Vin., 1567. vél. ede. 4to. 
783*de SANDOVAL, Pr, Historia del Emper. Carlos V. Madrid, J. F. 

de Buendia. 1675. vél. fol. 
Sur le titre la signature do »probablement l'historieu des troubles 

de 1588-98. 
784 DB VERA Y ZIINIGA, J. A., Epitome de la vida y hechos del Emp. 

Carlos V. Madrid, L. Sanchez. 1627. d. v. 4to. 
785 Idem. Madr. 1649. vél. 4to.— bis. Brux. 1656. veau. 4to. 
786 Histoire de Charles V. Trad. p. du Perron le Hayer. Brux , 

Poppens. 1663. vél. 12ino. — bis. Brux. 1667. 12mo. 
787 Pichot, A., Charles V; sa vie intérieure et polit. Par. 1854. veau. 
788 Henne. A., Histoire du règne de Charles V en Belgique. Brux. 

1858. 10 torn, 5 vol. d, mar. 
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789 Commentaires de Charles V, 1516—48, publ. p. Kervyn de Letten-
hove. Rrux. 1802. 

700 Correspondcnz des Kaisers Karl V, 1513—56. Herausg. v. K. Lanz. 
Leipz. 1844—40. 3 vol. 

791 Correspondence of Charles V a. his ambassadors at the courts of 
England a. France. Ed. by W. Bradford. Lond. 1850. Av. portr. d. v. 

792 Cartas al Eraperador Carlos V, por su confesor, 1630—32. Publiead. 
por G. Heine. Berl. 1848. 

793 Nannius Alcmar., Gratnlatio de adventu Imperat. Caroli V. Lov., 
R. Eesicus. 1540. d. v. 4to. Rarissime. 

794 Historia Belgica h. e. rerum memorabilium, quae in Belgio evenerint, 
1629—83. Fl't., S. Peyerabend. 1583. cart. pet. in-8vo. 

Contient les chroniques de Ph. Cal/e, G. Candidus, M. \omerus et le 
Chronologia omnium Regum Francorum. 

795 Guicciardini, L., Commentarii delle cose piü memorabili seguite 
in Europa, specialmente in questi Paesi Bassi, 1529—60. Venet. 
1566. vél. 4to. 

796 Commentarii de rebus, quae in Eurora (sic), max. in Belgio, 
1531—60, evenerint. P. P. Kerckhovio interpr. Antv., G. Silvius. 
1566. veau. pet. in-8vo. 

797 Commentarius s. Diarium expeditionis Tunicea e, a Carolo V, ann. 
1536 susceptae. Jo Etrobio (Herotio) int. Lov., J. Balius, 1547. 
perch, pet. in-8vo. 

798 Kerum a Carolo V in Af'rice bello gestarum commentarii (J. C. 
Calvetae Stellae, J. Etrobii, P. Jovii, N. Villagagnonii). Antv., J. 
Bellerus, Avcc 3 cartes grav. stir bois. veau. pet. in-8vo. 

799 a Goes, Dam., Waerachtige gbeschiedenisse welcke D, a G. toe-
gecomen is ten tijde als de vrienden mit Merten van lloshem voir 
Loven waeren. (1642). Loven, 1760. 12mo. int erf. avec qq. anno tat. 
manuscr. 

Traduction trés rare de 1'éd. Intine, plus rare eucore, impr. a Lisbonne, 1541. 

800 d'Avila et Zuniga, A., Brieve commentaria nella guerra della Ger-
mania, 1646,47. Trad. in lingua Toscana. Ven. 1648. Av. pl. veau. 
pet. in-8vo. Rarissime. 

Dans la même reliure; La Mora, Commedia ad' imitat. dell'Eunuco, 

80 1 Idem. Vin. 1649. Av. frontisp. veau. pet. in 8vo. Aamsm?. 
802 Commentarii de bello Germanico a Caroli V geste, a 

G. Molinaeo Lat. redd. Antv., Steelsius. 1550. dos de vél. pet. 
in-8vo. 

803 Warachtighe historie van de Oorloghe van Hoogb-
Duylschlat van de jaren (15)46 en 47, bij den alder onverwin-
lijksten Keyser Caerle V. Overgheset in Neerl. Duytsche sprake, 
(door J. Steenhouwer). Antv., J. Steelsius. 1650. Av. 8 cartes 
pliées. cart. pet. in-8vo. 

Traduction hollandaise trés rare, faite d'aprcs la traduction latine par 
Molinaeus. 

804 Stirling, W., The eloisterlife of Charles V. Lond. 1853. cl. 
805 van Meerbeeck, A., Tonneel der wtvaerden van Ferdinand, Carolus 

Keyser, enz. Brussel, F. de Hoeymaker, 1622. vel. pet. in-8vo. 
Avec les 2 planches xylogr. qui manquent souvent. Rarissime. 

806 Juste, Th., Vie de Marie de Hongrie, 1505—58. Brux. 1855, d.v. 



89 

TAOUBLLÏS DES PAYS-BAS, 1555—1584. 

807 CABRERA DE CORDOVA, L., Pilipe Segundo, Rey de Esparia. Ma­
drid, L. Sanchez. 1619. vél. fol. 

Ouvrage d'uue insigne rareté. Cette première partie, qui traite de l'histoira 
de Philippe II juaqu' ü 1583, est tout ce qui a été piibiié par l'auteur lui-
même. Le reste de aon raanuscrit restait inconnu jusqu'en 1878, quaud 
l'ouvrage fut p iblió eu entier u Madrid Voir le Nr. suivant. 

808 Pilipe Segundo, Eey de Espana. Public, de Real órden. 
Madrid, 1870,77. 4 vol. d. veau. 4to. 

Première edition de l'ouvrage complet. 
809 PORRENO, B, Uichos y heclios del lley Don Philipe II, el Prudente. 

Cuenca, S. de Viadar. 1628. vél. pet. in-8vo. 
81 0 llecueil des actions et parolles mem. de Philippe II. Col., 

P. Marteau. 1071. d. mar. 13rao Willems, 1859. 
811 van der Hammen y Leon, Don. Filipe II, Rey de las Espanas. 

Madrid, Al. Martin. 1633. vél. 4to. 
Cet ouvrage anssi intéressant que rare eoatient e. a. les ehapitres auivanta : 

Viaje h Flandes; llenuncm Curios V las coronas de Espana y Mandes; 
Mteraciones de Flandes; Armada, de Inglaterra ; etc. Le titre a so uffert. 

812 Watson. E,., History of the roign of Philip II, 1555—98. Lond. 
1777. 2 vol. veau. 4to. 

813 Prescott, W. H., History of the reign of Philip II. Lond. 1856. 
2 vol. e. 

814 Agylaeus, H., Inauguratie Philippi II. Adj. sunt quaedara alia 
spectantia Unitis Provinciis utilissima. Ultr., A. ab Hérwyk. 1620. 
vél. pet. in-8vo 

Cet écrit assez rare sert u démontrer qne Philippe II, en introduisant 
I'inqiiisition, avait manque aux promesses faitcs lors de son inauguration, et 
que les Etals avaient par conse'quent le droit d'abjurer le gouvernement espagnol. 

815 CORRESPONDANCE de Philippa II s. I. affaires des Pays-13as, 1558—• 
1577, publ. p. Gaohard. lirux. 1848—79. Tome I—V. 5 vol. dont 
2 d. toile et 3 d. v. Av. portr. et pi. 4to. Lus premiers vol. sont épuisés. 

816 Analecta Belgica, soil. Viglii ab Aytta, Hopperi al.que opera historica. 
Cum not. ed. C. P. Hoynck v. Papendrecht. C. Uoppe-i Epistolae. 
H. C. 1743. 4 torn. 7 vol. d. r. 4to. 

817 ARCHIVES ou correspondance inédite de la maison d'Orange-Nassau, 
publ. parG. GROEN VAN PRINSTERER. le Série (1553—84). Leide, 
1841—17. S vol. Av. Tables. — 2e Série, (1584—1688). Utr. 
1857—62. 5 vol. et Table. — En tout 16 vol. en 14 vol. demi 
mar. Bel exemplaire, au yrand complet avec la 2e éd. dn Tome I. 

818 CORRESPONDANCE de Guillaume le Taciturne, publ p. L P. Gachard. 
Brux. 1847—57. 6 vol, d. v. Epuise'. Bel ex. 

819 Repertorium v, uytgaende brieven van den Hove van Holland; 
aen des Conings secreten Ract, Gouvernante der Nederlanden, Stede­
houder van Holland enz,, 1557'—1704. Bean ms. du 18e siècle. 
150 pages. vél. 4to. 

820 d'Avoine, Essai hist, sur Marguerite d'Autriche.Anv. 1849. Av.pl.toile. 
821 CORRESPONDANCE de Marguerite d'Autriche avec Philippe II, 14 

Aout 1559—3 Févr. 1565, publ. p. Gaehard. Brux. 1867—81. 
3 vol. d. v. 4to. 

822 (Levesque, P.,) Mémoires p. servir a l'histoire de Granvelle. Paris. 
1753. 2 tem. 1 vol. c. 
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823 Muller, P. L., Granvella und sein Einfluss auf der Niederl. Prei-
heitskampf. Dresden, 1864. 

834 QHANVELLB. — Papiera d'etat du Cardinal de Qrauvelle, (1517—65). 
Publ p. Cli. Weiss Paris, 1841—52. 9 vol. pi. veau. ^io.Belex. 

825 Gacliard, L. P., Inventaire des papiers laisscs par Grandvelle a 
Madrid en 1586, et des archives de G. a Besangon. Brux. 1862. 

826 de Rustant, J. V,, Historia de Pern. Alvarez de Toledo, Duiiue 
de Alva. Madr. 1751. 2 vol. vél 4to. 

827 Astorga, Het leven van den Herlog van Alba. 'sGrav. 1701. 2 
vol. Av. portr. vél. pet. in-8vo. 

828 Correspondanee du Due d'Albe s. 1'invasion en Prise en 1568. 
Publ. p. Gaohard. Brux 1850. 

839 Sententiën en indagingen van Alva, 1567—72. Uitg. d. J. Marcus. 
Amst 1735. vél. 

830 (Haerastede, A. C.,) De historiën'der vromen martelaren, die om 
het ghetuyghenisse des H. Evangelium haer bloedt vergoten hebben. 
Delf, B. H. Sehinokel. 15)8. cart. 4to. Tctchv. 

831 (JFFKR DES HEEREN. Uit boeek wort genaerat het offer des Heeren 
om het inhout van sommige opgeofferde kinderen Gods .... Item 
noch eeu Liedtboecxken trakt. v. het Offer des Heeren. — Soin-
mighe Brieven van Jan de ïollenaer. — Harl., P. Sebastiaensz. 
1599. 3 torn. 1 vol. cart. pet. in-8vo. 

Bel ex. de ce mnrtyrologe Meunouite assez rare 
832 Mellinus, A., Groot rechtgevoelende cliristen martelaarsboek. Dordr. 

1619, Av. grav. s. bois. veau. fol. Titre man^ue. 
833 MARTEL.VEHS-SPIHGEL der weerelose christenen. Haarl., II. Passcniers 

v. Wesljusch. 1631. anc. rel. veau. fol. 
834 HISTOHIEN der vromer martelaren, die om het ghetuyghenis des 

ileyl. Evangeliums haer bloedt ghestort hebben. Amst., 1657, Av. 
grav. s. bois. vél, fol. La reliure défaite 

835 v. BUAGHT, T. J., liet bloedig tooneel of martelaersspiegel der 
Doopsgesimle of weereloose Christenen. Amst, 1685. 2 vol. Av. 
pl. vél. cdé. fol. 

836 Opmeer, P., Martelaarsboek, ofte Historie der Hollandse martelaren 
Antvv. 1702. Av. 33 grav. vél. pet. in-8vo. 

837 Dodt v. Flensburg, ,1. ,1 , De uitheemsche geschiedschrijvers der 
Spaausch-Nederl. onlusten. Utr. 1837. toile. Interfolié et rempli 
d'annotations mss. 

838 MBRCURIUS GALLO-BELGICUS S. reruin in Gallia et Belgio, 1555— 
1625, gest. historia. Auct. M. Got. Artus Dantiscano. Pft. 1609 — 
24. 15 vol. d, v. pet. iu-8vo, Exmplaire complet. 

839 Merourius Gallo-Uelgicus s. rerum in Gallia et Belgio, 1555— 
1612, gest. historia. Auct. Arth Dantisc. Pft. 1609 — 14. 6 vol. 
vél, pet. iii-8vo. 

840 MEROURIUS GALLO-BELGICUS S. rerum in Gallia et Belgio, 1588 — 
1625 gest, historia. Auott. M Janssonio, J. B. Besardo, C. Ens 
etc. Col. 1614—26. 13 tom. 8 vol. d. v. pet. in-8vo. Exempt, 
complet. 

841 Mercurius Gallo-Belg. etc. Auetore Janssonio, 1588 —1615. Col. 
1614,15. Tome I—IV (1588—98). 3 vol. vél. pet, in-8vo, — 
bis. 1588—93. vél. 
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842 Abbondanti da Iraola, A., II breviario (lelie guerre de' Paesi Bassi. 
Col. 1641. Av'. portr. vél. 12mo. 

843 ADIIIANI, G., Istoria de' suoi tempi, (1536— 74). Fir. 1583. veau. 
fol. Avec heaucoup d'annotations marginales mss. 

844 AITZINGEB, M , De Leone Belgico, eiüsque topograph, atque histor. 
descriptione, 1559—83. Col., Gerardus Carapensis. 1583. Av. 112 
pl. d'après F. Hogenberg. cart. pet. in-fol. 

845 Niderliind. Beschreibüng, Histor. weiss gestelt, auff den 
Belgischen Löwen der Sibenzehti Provintzen; Was sioh darinnen 
zugetrugen hat, 1559—84, Cöllen, G. van Campen. 1584. vél. 4to. 
Titre endommagé. 

846 Idem. Cöllen, H. Nettrssem. r585—87. 3 toni. 1 vol. vél. 
4to. Tachi d'eav. 

847 Eerura Vaticiniis accomadata historia, d. i. Eine Hystorisehe 
Beschreibüng oder Relation dess, so sich nit allain under Rudolph 
II wegen hinlegung u. abstellung der Niderliind., Achische u. Cöln. 
empörung verloffen; sonder was sich vorgetragen Jiat, bis 1584. 
Cöln, G. v. Kempen. 1684. vél. pet. in-8vo. 

848 Bentivoglio, Card., Delia guerra di Fiandra. Ven, 1640.' 2 torn. 
1 vol. d- veau 4to. Bel ex. 

848* 1— Historie der Nederl. oorlogen, 1559—1621. U. h. Ital. 
d. J. H. Glazemaker. Amst. 1674. veau. 4to. ->• 1 "" 

849 The compleat history of the wars of Flinders. Engl, by 
H. Earl of Nionrüóuth. Lond. 1654. Av. portr. — Idem, Histor. 
relations of the Un. Prov. of Flanders, rendered into Engl, by Henry 
Earle of Monmouth. Lond. 1652. • 1 vol. fol. veau. 

850 Kelaciones (de las Prov. Unidas de , Flandes); Publ. p. 
E. Putqano, trad.' de ital. pp, castell.1 p. F. de MendoQa y Cespedes. 
Madr. 16-38.0Av. graV. vél. 4to. 

85 1 — Guerra de Flandes-, traduö. de, }a lingna Tosc. en la 
Espan. p. el Padre Basilio, Vafen. Madr! 1643. Av. front, vél. fol. 

852 Bizarus, P., Pannonicum bellum sub Maxirailiano II et Solymano 
gestum. C. Epitome.... de Belgarum motibus, 1564—73. Bas., 
S. Henricpetri. 1573. vél. 12mo. 

853 Burgundus, IN., Historia Belgica ab a0. 1558. Ingolst. 1633. cart, 
pet. in-8vo. 

854 Campana, C., Delia guerra di Fiandra, 1559—1601. Vicenza, G. 
Greco 1602. 3 torn. 1 vol. vél. 4to. La le partie tache'e d'eau. 

855 La vita del Don Filippo II, con le guerre de suoi tempi, 
1527—1598. Vicenza, G. Greco. 1605. vél. 4to. Tachc d'eau. 

856 Candidus, P., Belgicarum rerum epitome, ad annum 1605. Frf., Richter, 
1606. cart. 4to. 

857 CARNERO, A., Historia de las guerras civiles que ha avido en los 
estados de Flandes, 1559—1609, y las causas de la rebelion de 
dichoa estados. Brusel. 1625. vél. fol. Titre montc. 

858 Chappuis, G., Histoire générale de la guerre de Flandre, 1559— 
1609. Paris, 1611. 2 vol. veau. 4to. — bis. Paris, 1633. Av. pl. 
vél. cdé. fol. 

859 Chronicon, Breve, arctoae partis Germaniae et vieinorum gentium, 
1581—87. S. 1. 1587. c. 4to. 

Chronique du plus graad intérct pour I'histoire dcs Pays-Ba«. Quoique 
les années 1681—87 out été traitée plus largement, le volume eontient 
I'histoire des Pays-Bas de 1561 a 1587. 
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860 Conestaggio, J., Historia delle guerre della Germania Infer. S. 1. 
(Leide, Élz.) 1634. vél. pet. in-Svo. Willem-s N°. 399. 

861 Cornelio, P., Della historia di Piandra 11. X. Con la descrittione 
di tutto quel paese. Trad. di Spagnuolo da C. Camilli. Brescia, 
P. M. Marchetti. 1582. vél. 4to. 

862 Idem. Brescia, P. M. Marchetti. 1583. vél. 4to. 
863 Dinothus, K., De bello civili Belgico 11. VI, 1555—86. Bas., 

Waldkirch. 1586. vél. 4to. 
864 Een spiegel der ghedenckwaerd. oorlochscher gheschiede-

nissen. Alckmaer, J. Wz. Duyt. 1587. cart. pet. in-8vo. Rarissime. 
865 Ens, C., Annales s. comment, de bello Gallo-Belgico, 1562—98. 

Col., G. Lutsenkirchen. 1606. d. v. pet. in-8vo. 
866 LE PRÈRK DE LAVAL, J., La vraye et entière histoire des troubles 

etc. avenuës de «ostre temps, tant en France, Allemaigne que 
Pays-bas. Paris, M. Locqueneulx. 1574 veau. pet. in-8vo. 

867 Idem. Paris M. Locqueneulx et G. de la Noue , 1575,84. 
vél. La reliure du tome 1 endommagée. 

868 (ijenricpctn), Chronyc. Historie der Nederlandtsche oorlogen, 
Troublen en oproeren. Item den standt der Religien tot 1580. 
Wt den lloochduytschen getrouweliick overgesedt, Noortwitz, (Byn-
neman). 1579. d. veau. pet. in-8vo. 

Rarissime. Légèrement tache d'eau mais du reste en bon état. 
869 Histoire des troubles et guerres civiles du Pays-Bas, 

autrement diet la Flandre, 1559—81. S. 1. ni nom d'impr. 1682. 
d. veau. pet. in-8vo. 

Quoique la preface, signée par nn certain Th. D. L., fait soup9onner(ju'il 
s'agit 191 d'un ouvrage original, ce n'est qu'une traduction littérale de la 
cronique de Henricpetri. 

870 ab Isselt, M., Sui temporis historia, praec. motuum Belgio. origo 
usque ad 1586 compr. Col., Quentell. 1602. cart. pet. in-8vo. 

871 Lanario, F., Le guerre di Fiandra. (1559—1609). Antw., Verdussen, 
1615. d. rel. 4to. 

872 Idem. Mil., Bidelli, 1616. vél. pet. in-8vo. 
Dans la même reliure: P. Ginstiniano, Delle guerre di Fiandra (1601—07) 

11. VI. Poste in luce da G. Gamurini. Milano, 1615. 
873 Idem. Ven., T. Baglioni. 1616. d. v. 4to. 
874 — Histoire des guerres de Flandre, 1559—1609. Trad. p. 

M. Baudier. Paris, Seb. Ghappelet, 1618. d. v. 4to. Taché d'eau. 
875 Compendium d. i. Kurtzer Ausszug d. gantzen Nieder-

liind. Historiën. Neben einem Anhang, bis 1628. In Ital. Sprach 
beschrieben, nun andermal ausgelegt d. C. Ens. Cölln, P. v. 
Brachel. 1628. Av. cte. d. v pet. in-8vo. Les premières feuilles es piquée». 

876 Las guerras de Flandes, 1B59—1609. Madrid , Sanchez. 
1623. d. v. 4to. 

877 MANOLESSO, E. M , Historia nova, nella quale si conteng. tutti i 
successi della guerra Turchesca; la guerra di Fiandra, Flisinga, 
Zelanda, Holandaeec., 1570—72. Padova, L. Pasquati. 1572. vél. 4to. 

Parmi les livres d'auteurs étrangera sur les troubles des Pays-Bas, l'ouvrage 
de Manolesso est anns doute le plus rare. 

878 MAY, J., Polemogi.aphia Belgica, d. i. Niederland. Kriegsbeschrei-
bung, 1564—1629. Coin, H. Lutsenkirchen. 1613—29. 5 tom. 
2 vol. cart. 4to. 

Cette ouvrage peu connu n'a pas moins de 2958 pages. Rare. 
879 —~— Même ouvrage, 1564—94. Coin, P. Kesohedt. 1584. cart. 4to. 
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880 DE MENDOQA, B., Gomentnriüs de lo sucediclo en las guems de 
los Payses Baxos, 1567—77. Madrid, P. Madrigal. 1592. Av. grav. 
vél. 4to. Uarmime. 

88 1 Coramentaires raémorables desguerresde Flandres et Pays-
Bas, 1567—1577. Paris, G. Chaudière. 1591. d. veau. pet. in-8vo. 

882 Inventaire general de l'liistoire des guerres de Flandres. 
Av. une sommaire description des XVII Provinces du Pays-bas. 
Paris, E. Pouët. 1622. vél. pet. in-8vo. 

Même ouvrage quo le N0. précédent muis avec un autre titre. 

888 Histoire mémorable des guerres de Flandres, 1567—97. 
Paris, N. Buon, 1611, veau. pet. in-8vo. 

884 Mirtaeus, R., (M. A. del llio,) Comment rerum in Belgio gestarum 
a P. Henriquez de Azevedo, Madr., Typogr. Regia. 1610. d. v. 4to. 

885 Paulinus, H., Rerum Belgicarum liistoria. 1555—72. Embd. 1663. 
veau. pet. in-8vo. Les dern. par/ei tachées. Fort rare. 

886 (DE LA POPEI.INIÈRE,) La vraye et entiore histoire des troubles et 
choses memorables, avenues tanten France qu'en Flandres, (1562 — 
1570). La Roehelle, 1573. vél. pet. in-8vo. 

887 Relations inéd. d'ambassadeurs Vénitiens dans les Pays-Bas sous 
. Philippe II et Albert et Tsabelle. Publ. p. G. Hagetnans. Br. 1865. 

,888 STRAU/V, F., De belle lielgioo, 1555—90. Roma, 1640—47. 2 vol. 
Av.' pl. veau. fol. 

Eilitiou Ia plus reeherchée, avce les belles planchcs de G. Baur et (Je Ji Miel. 

889 Idem. L. B. et Roma, 1645,48. 2 vol. Av. ctes. et portr, 
vél. pet. in-8vo. — bis. 2 vol. e. 12mo. 

890 Histoire de la guerre des Pays-Bas. Trad. p. du Ryer. 
Brux. 1739. 4 vol. d. v. pet. in-8vo. 

89 1 Guerras de Flandes decades III. trad. p. M. de Novar. 
Amberes, 1749. 3 vol. Av. nombr. portr. et planches, d. veau. 4to, 

892 (STRATIUS, J.,) Histoire de la guerre civile des pays de Flandres, 
1559—82. Lyon, J. Stratius. 1583. veau. pet. in-8vo. 

Trés bel eiemplaire de l'édition origluale. Uarlssime. 

893 Histoire des troubles et guerre civile des pays de Flandres, 
1559—82. Lyon, J Stratius. 1584. cart. pet. in-8vo. Rarissiine. 

Ueuxième édition, avec une potitc augmentatiou. 

894 Surius, L., Commentarius brevia rerum in orbe gestarum, 1500— 
1574. Col., 1574. veau. pet. iu-Svo. 

895 Histoire ou Coramentaires depuis LXX ans en (ja par toutes 
les parties du monde (spécialernont s. les troubles dans les Pays-
Bas au 16e siècle) , . . mis en franc. p. J. Estourneau. Reueu, 
corrig. et augm. Paris, G; Chaudière, 1578, veau. LégérementtacM 
d'eau. 

896 Baudartius, W,, Morghen-wecker der vrije Nederlantsche Provinciën, 
ofte verhael van de vervolg der Spaenjaerden, Danswick, by Cryn 
Vermeulen de Jonge, 1610.— W. Haudartius, Jaer-Claehte over den 
moort begaeu aen Henricus UIL Arnh. 1611. — 1 vol. cart. 4to. 
Tachu et restauré, 

897 BOR, P. CZ,, Oorsprongk, begin en vervolgh der Nederl, oorlogen, 
1555—1610. Amst., 1679—84. 4 vol. Av, portr. veau. fol. Grand 
papier. Meill. cd. 
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898 de Groy, Ch., Mémoires autographes, 1567—-1606. Publ. p. de 
Reiffenberg. Rrux. 1845, Av. pl. d. v. roy. STO. 

899 Duym, J., Oudt Batavien auct. Saxone Qramm. mitsg. des Lands 
oude graven, en gouverneurs ten tijde van de jeghensw. troublen. 
Leid. 1606. Av. fig. en bois. eart. pet. in-8vo. 

900 Gorte histor. beschrijvinghe d, Nederl. oorlogen , 1555— 
1609. Arnh., J. .lanss. 1612. AT. portr. grav. s. bois. cart. 

901 Grotius, H., Annales et historiae de rebus Belgicis, 1566—1609. 
Arnst., J Blaeu. 1658. veau. 

902 üe rebus Belgicis or the annals and history of the Low-
Country wars. Rendered into Engl, by T. Manley. Lond. 1665. 

903 (Gysius, J ,) Oorsprong en voortgang der Nederlandsche beroerten. 
S. 1. 1616. Av. portr. et pl. cart 4to. 

Edition originnle <le I'eJition hollandaise. 

904 Idem. Delf, J. A. Cloeting. 1826. Av. portr. vél. 4to. 
905 Origo et historia Belg. turaultuura etc. Amst. 1641. cart. 

12mo. — bis. 1649. Av. portr vél. 
906 v. d. Haer, F., De initiis turaultuum Belgicorum. Duaci, J. Bogaard, 

1587. c. pet. in-8vo Edition originale. 
907 Haraeus, P., Annales ducum seu principum Brabantiae totiusq. Belgii, 

615—1609. 11. Ill, quorum 3° Belgici tumultus enarrantur. 
Antv., ex oflic. Plantin. 1623. 3 torn. 2 vol. Av. portr. d. 
v. fol. A ' 

908 Historie van'alle de ,Nederl. gbeschiedenissen, 1566—91. M. App. 
1591—97. Dordr., J. Troyen. 1591,97. 2 vol. pet. in-8vo. 

909 Hooft, P. Cz., Nederlandsche historiën, 1555—87. 1677. Id., 
Werken (Brieven, treurspelen). Hendrik de Grote. 1626. 3 vol. 
Av. portr. rel. fol. 

910 Kronykje, kort, d. geschied. 1550—1670 in Nederl. voorgev. Arnst. 
(1661). cart. 12mo. 

911 Locrius, F,, Chronicon Belg. ab ;a0. 858—1600. Atrebati, 1616 
3 torn. 1 vol. 4to. 

912 v. Meteren, E., Memorién v. d. Ned. gheschiedenissen. 2e dr. 
Sehotlandt buyten Danswyclc by Herm. v. Loven. s. d. (Amst. 1609). 
fol. vél. cordé. Av. grav. 

Ex. avec dédicace autographs de 1'auteur a la raagistrature de Middel-
bourg „ten gedenckteeken zyner dienstwilliger eerbiedichheyt bij het nieuws 
jaar." 

91 3 Commentarien ofte memorien van den Nederl. staet, handel 
enz., tot 1608. Gedr. op Sehotlandt büyten Dansw.yck by Hermes' 
van Loven, ('s Grav.? 1608.). Av. pl. vél. cdé. fol. • 

91 4 Historie der Nederl. ende haerder naburen oorloghen ende 
geschiedenissen, tot 1612. 's Grav. 1614. Av. portr. c. fol. 

91 5 Hiatoria Belgica nostri temporis, 1869—1598. (Cologne, 
1591). Av. portr. et etes. peau de truié fol. 

91 6 GEIMESTON, E., A generall history of tlie Netherlands. Lond. 
1609. titre gr. et portr. veau. fol. , , 

C'est la traduction anglaise de l'oumge de v. Metcren. Les portraits 
sont graves par v. Sibliem. |  ̂  

917 Meursius, J., Gulielmus Avriacus si de rebus Belgicis (1533—1609). 
Historia Danica; (1555—1609). Amst., Blaeu, 1638. 2tora.l vol. 
c. fol. — bis. Historia I)an. et Belg. 1638. fol. 



Troubles den Tmjz-Bm. — Auteurs cont. nation, et auteurs mod. 45 

918 Meursius, J., Gulielraus Auriacus. L. B., Elz. 1622. — Idem, Rerura 
Belgicurum 11. IV, 1567—1609. Ibid. 1614. — 2 torn. 1 vol. vél. 4to. 

919 Pers, D P., d'Ontstelde leeuiv of springhader der Nederlandscher 
beroerten, 1560—1581. Amst. (1641). d. veau. 4to. 

920 le Petit, J. P., La grande Chronique de llollande, Zélande etc., 
jusqu'a 1600. Dordr, 1601 2 vol. Av. portr. p van Sichera veau. fol. 

921 Reidanus, E , Belgarum aliar. gentium annales, 1559—1601. L. B. 
1633. vél. cdé. fol. 

922 Oorspronok en voortganck van de Nederl. oorloglien , 
1566—1601. ArnL., 1633. Av. portr. c. fol. Titre monté, taché. 

923 (Scribanius, C,) Civilium apud Belgos bellorum initia, progressus 
etc. S. 1. 1627. cart. pet. in-8vo. 

Seconde edition trés augmentee de „ Veridicus Belgicus." 
924 Den Nederlandschen Waerzegger.. . om tot een eynde d. 

Nederl. oorloglien te komen. Amst. s. .d. cart. pet. in-8vo. 
925 (Teylingen, A. van), Opcomste der Neder-iaiidtsche beroerten. Muniter, 

C. du Jardin, 1642. veau. 12mo. 
Première éd. trèj rare. 

926 Même ouvr. 4e dr. Luyck, 1646. veau. 12mo. 
927 Même ouvrage. 9e dr. verm. Geulen, 1649. vél. ISmo. 
928 Mcma ouvrage. Geulen , 1666. Av. portr. d. rel. 12mo. 
929 Même ouvr. Geulen, 1673. vél. 12mo. 
930 (Verstegen, K.,) De spiegel der Nederl. elenden, getoont door een 

liefhebber der waerheyt ende der Nederlanden welvaert. Mechelen, 
H. Jaye. 1621. Qart. pet. in-8vo. 

1 
931 (d'Agoult, Mad.), Stern, D., Hist, des commencements de la république 

nux Pays-fias. Par. 1872. d. rel. 
932 de Bast, Commentaires des troubles dans les Pays-Bas au 16e siècle. 

Gand, (1819.) d. v. 
933 Borgnet, Th., De Nederlanden onder Pilips IT, d. J. v. Vloten. 

Amst. 1852. 
934 v. Corvin Wiersbitzky, O., De tachtigjarige oorlog der Nederlander». 

Amst. 1855. 6 vól. Av. pl. d. veau. 
935 Gaillard, V., De 1'influence exercée par la Belgique sur les Prov, 

Unies, (1555—1648.) Brux. 1855. 
936 Godard de Villefontaine, Histoire des troubles des Pays-Bas dep. 

1560. Brux. 1791. d. v. • ' 
937 Juste, Th., Histoire de la révolution des Pays-Bas sous Philippe 

II, 1555—72'. Brux. 1855. 2 vol. d, v. 
938 Motley, J. L., The ïise of the Dutch republic, 1555—84. Lond. 

1858. 3 vol. toile. 
939 Nuyens, W. J. P., Geschiedenis der Nederl. beroerten in de XVIIe 

eeuw, 1559—88. Amèt. 1865—70. 8 tom. 4 vol. d. veau. 
940 (Pagi), Histoire des révolutions des Pays-Bas, 1559—84. Par. 

1730. veau. 
941 Paillard, Ch., S. 1. causes génér. des troubles des Pays-Bas au 

XVIe siècle. Brux-. 1874. 
942 Schiller, F., History of the revolt of the Netherlands, transl. by 

A. J. W. Morrison. N. Y. 1847. toile. 
943 Streckfuss, A., De dageraad der volksvrijheid, (1559—85). Vert. d. 

B. ter Haar Bz. Leid. 1872. toile; i 
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944 v. (1. Vijnckt, L. J. J., Nederl. beroerten onder Filips II. Amst. 
1823—26. 4 vol. o. 

945 VAN WESEMBEECK, J., Beachrijvinghe van den staet ende voortganck 
der religie in Nederlant, princ. van 1565 ende 1566. Breda, I. 
Schilders, 1616. cart. 4to. 

946 DE COUSSEMAKEB, E., Troubles religieus du XVIe siècle dans la 
Flandre maritime, 1560—70. Bruges, 1876. 4 vol. Av. portr. 
d. v. 4to. 

947 te Water, J. W., Het verbond en de smeekschriften der Nederl. 
edelen, 1565—67. Midd. 1776—96. 4 vol. d. veau. 

648 d'Yvoy v. Mijdrecht, M., Verbond en smeekschriften der Nederl. 
edelen. Verm. d. G. J. Beeldsnijder. S. 1. ni d. d. Pas dans le 
commerce. 

949 Languet, tl., Epistolae secretae, 1565—81, ad Principem Augustum 
Saxoniae Ducem. Ed. J. P. Ludovicus. Hal. 1699. Av. portr. vél. 4to. 

950 Cuypers v. Velthoven, Pr., Documents p. l'histoire des troubles 
religieuxdu 16e siècle a Bois-le-Duo , 1566—70. Brux. 1558. Ier 
(se'iil) vol. d. v gr. in-8vo. 

951 v. VAERNEWIJCK, M, Van die beroerlicke tijden in die Nederlanden 
en voornamelijk in Ghendt, 1566—68. Uitgeg. d. F. Vanderhaeghen. 
Gent, 1872—81. 6 vol. Av. portr. Tome I—IV en 2vol. d. veau. 

952 de Jonghe, B., Gendschegescbiedcnisse, 1566—85. Gend,(1781).2 vol. 
953 v. Deventer, M. L., Het jaar 1566. 's H. 1856. 
954 Acquoy, J. G. R., Herman de Ruyter. 's Hert. 1870. c. 
955 ULLOA, ALP., Commentari delia guerra, che il Duca d'Alva ha fatto 

in Fiandra, 1568. Tur., G. Criegher. 1569. vél. pet. in-Svo. 
956 Idem. Ven. , Rol. Zaltieri. 1570. d. v. 4to. 
957 COMMENTAIKE premier du Seign. Alph. d'UUoë, contenant 

le voyage du Due d'Albe en Plandres; la guerre contre le Prince 
d'Orange etc,, 1568. Paris, J. Dalier. 1570. cart. pet. in-8vo. 
Rartssime. 

958 Gommentaire premier et second du Seign. Alph. d'Ulloë , 
(Trad. p, F. de Belleforest). Paris, J. Dalier. 1570. vél. pet. in-8vo. 

C'eat le mfimo ouvrage quo lo nr. précédent, avee un autre litre et 
augmenté des pages 73—103. (le second commentaire). 

959 Gründliche Beechreibung d. Niderland. Kriegs, so Herzog 
von Alba gefürt hat im Niderlund, 1568. Dilingen, S. Mayer, 1570. 
vél. 4to. Taché. 

960 Commentarios de la guerra que el Duque de Alva ba hecho 
contra Guillermo de Nassau, y otros rebeldes en las Tierras Baxas. 
Ven., Dom. de Farris. 1569. cart. 4to. Rarissime. 

961 VERANTWOOEDINQE des Princen van Oraengien, teghen de valsche 
logenen, daerraede sijn wedersprekers hem soecken t'onrechte te 
beschuldighen. Gheprint in April A». 1568. d. veau. pet. in-8vo. 

Edition orig. trés rare. Veudu venle Caproü 70 fr. 
962 Interrogatoires du Comte d'Egmont. Publ. p. de Reilfenberg. Brui. 

1843. Av. facs. c. roy. 8vo. Tire a 50 exx. 
963 (v. WESENBEKE, J.,) La deduction de L'innocence de Messire Philippe 

de Montmorency, Gonte de Hornes, etc. contre la malicieuse 
appréhension, detention, procédure etc. etc. S. 1. 1568. d. v. pet. 
in-8vo. Edition originale. 
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964 (v. WESENBEKH , J.,) De bewijsinghe vande onschult van myn 
Heere Philips Baenreheere va Montraorecy, Grave van Hoome, 
enz. tegens de bedriegel. vanginghe, ongoddelycke vonnissen enz. 
S. 1. (Antw.). 1568. veau. pet. in-8vo. 

965 La défense de mcssire Ant. de Lalaing, contre les fausses et 
appostées accusations. Mons, 1838. d. v. en tote do ré. 

Public d'après Ted. originale de 1568 et tire u 100 exx. 

966 Verantwortung und warhafftige erzelung der Geschioht, so sich in 
Niederland newlich zugetragen, Darinn ursprung und hauptursachen, 
aller empörung und jammersz. 8.1. 1570. d v. 4to. 

967 v. Groningen, A. P., Geschiedenis der Watergeuzen. Leyd. 1840. d. v. 
968 Altmeyer, J. J., La prise de la Brille. 1863. Une succursale du 

tribunal de sang. 1853. 
969 VERA KARBATIONE de le cose passate ne' Paesi Bassi, 1573—78. 

Trad, di Francese da G. Goselini. Mil., P. G. Pontio. 1578. veau. 4to. 
970 De Spaensche tirannye, gheschiet in Nederlant, voorn, in Naerden, 

Haarlem, enz. enz. Amst., 0. Lz. v. d. Plasse. 1641. Av. pi. vél. 4to. 
Daus la raeme reliure; Barth. de Ins Casas, Den vermeerderden Spieghel 

der Spaensche tierannye, geschiet in Westiudien. Aid. 1040. av. pi. ̂  

971 Sterlinck, P., Corte waerachtige Beschrijvinghe van alle aenslaghen, 
.... voor de stadt Haarlem, enz. 1573. Delft, 1574. cart. 4to. 

972 a Wassenaar, Nic., Harlemias s. enarr. obsidionis ai 1572. Or. 
cam. conscr. L B., Paets, 1605. d. rel. 4to, 

973 Ekama, C., Beleg en verdediging van Haarlem. Haarl. 1872. M. krt. c. 
974 (NANKING V. FOREEST,) Een cort verhael van de strenghe beleghe-

ringhe ende aftrek der Spangiaerden van de Stadt Alcmacr, in 
1573. Wt het Latijn int Duytsch overgeset. Delft, Aelb. Hendricsz. 
1573. c. 4to. Première édition holland., rarissime. 

975 Alkmaers bitter en zoet, zijnde korte beschr. van 't beleg in 1573. 
Alkm. 1714. pet. in-8vo. 

976 Discours de la victoire qu'il a pleu a Dieu donner au Roy Cathol. 

far Don Sancho d'Avila a l'encontre du Comte Ludovic frère du 
'rince d'Orange, le 14 iour d'Avril 1574. Lyon, 1574. 

Non decrit chez Muller et Meulman. 
977 De oude verhalen van het beleg en ontzet van Leiden, in Imn 

oorspronk. vorm herdrukt. Uitgeg. d. K. Pruin c. a. 's Grav. 1874. 
Av. cte. c. 4to. 

978 (PRUYTIERS, J.,) Corte beschrijvinghe van de strenghe belegheringhe 
ende wonderbaar!, verlnssinghe v. Leyden in llollandt. 1574. Delft, 
(Aelb. Hendrickx). 1574. c. 4to. Edition originale; rare. 

979 Idem. Verbetert ende vermeerdert. Delft, (Alb. Hendricx). 
1577. c. 4to. Seconde edition; rare. 

980 Idem. M. aantt. d. P. Scriverius. Haarl. 1739. Av. cte. 
dos. de vél. pet. in-8vo. 

981 Severinus, A., l,)e belegering en 't ontzet van Leiden. Leid. 1757. 
vél. pet, in-8vo. 

982 Pruin, E., Beleg en ontzet van Leiden in 1574.'s H. 1874. Av. cte. 
988 Justification du saisissement et sequestration d'aulcunes Srs. du 

Conseil d'Estat & aultres au Pays baz. Brux., M. de Hamont. 1576. 
dos de vél. 4to. 

984 Bondam, P , Verzameling van stukken tot opheld. der vaderl. historie, 
(1576—78). ütr. 1779—81. 5 vol. cart. 
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985 Accoorde tusschen, de Staten der Ned, Prov, ende den Pr. v. Or. 
tot Qend, 1676. Dordr. 1576. Unie v. Utr. 1579. 's H. 1660. 4to. 

986 Ordonriance et declaration nouv. du Boy sur 1'entretenement de la 
Pacification de Gand. Anv., C. Plantin, 1578. 4to. • 

987 Documents histor. inédits conc. les troubles des Pays-Bas, 1577— 
84. Publ. p. Ph. Kervyn de Volkaersbeke et J. Diegerick. Gand , 
1847,49. 2 vol. d. veau. 

989 Correspondance d'Alex. Parnese avec Philippe 11, 1578,79, publ. p. 
Gachard. T3rux. 1853. 

990 VASQÜEZ, Al., Los sucesos de Plandes y Prancia del tiempó de 
Alejandre Farneze, (1677—92). Con Irt Correspondencia de varios 
eapitanes que combatieron en aquelles guerras. Publ. p. de laFusnsarita 
del Valle y o. Madrid, 1879,80. 4 vol. roy. in-8vo. 

991 Campana, C., Imprese nella Piandra del Al Parneze, Crera,, P. 
Pellizzarii. 1595, veau. pet. in-8vo. Qq. taches (Veau et um; pitfiire 
dans les marges. 

992 RACCOLTA di diverse compositioni sopra le Vittorie aequist. in Piandra 
dal Aless. Parnese. (Racc. du G. Savorguano), Parma, K. Viotto. 
1586. vél. 4to. 

Collection de poesies a l'honne'ir d'Al. Farnesc, par Scotti, Orsi, Frangi-
pana, Goselini, T. Tasso e. a. n • 

993 Doiidinus, G,, Historia de rebus in Gallia gestis. (c 1578.) Pest 
1750. veau. fol. 

994 Brieven van advertissement oft waerscliouwinge, geschreuen «enden 
Edeldom ende andere ghedeput. vande Gener. Staten bij een Die iaer 
van üon Jan v. Oostenrijck. Vranckfort, 1678. 4to. 

995 Waeraohtige antivoorde op de opene brieven v. Don Juan v. Oostenr. 
Antw., C. Plantyn. 1578, 4to, 

996 Marnix de St. Aldeg., Ph., Oratio pro archid. Matthia et Ordd. 
Belgicis hab. Wormat. 157,8 S. 1. et a. 4to. 

997 Callidii, Corn,, (C. Loos de Gouda), Apologia in Orat, Ph, de 
Marnix pro archid, IVtatthia. Luxemburgi, 1574, cart. 4to, —bis. 

Voir: Cat. Pamfiettcu Meulman. N0. 401. , v 

998 Acte van de Unie vah Utrecht, 1578i Haarl, 1778, fol, Impr. 
avec les anciens caractires d' A'elh. Uendricx. 

999 Ontwerpen Unie v. Utrecht, d. L. P. v. d. Spiegel. 1778. Paulus, 
Verklaring der Unie. 1775. etc. 6 vol. 

1000 (LANGUET, H.,) Vindiciae contra tyrannos; s, de Principis in 
populum, populique in Principem potestate, Stapb, Junio Bruto 
auctore, Edinb, s, n, d'impr. 1579. cart, pet, in-8vo. Edition origimle. 

100 1 De la puissance legitime du prince sur le peuple et du 
peuple sur le prince. Nouv. trad. en francais. S. 1. ni nora d'impr. 
1581. veau, pet, in-8vo. Bel ex. 

1002 Aggaeus de Albada, Briefe v. R. Ackemau.a., 1579—84. Herausg. 
v. E, Priedlander, Leeuw, 1874, 

1003 Acta paciflcationis inter Regis Mispan, et Mathiae Austriae, Ordi-
numque Belgii legatos, Coloniae habita. Antv., Plantin. 1580. veau. 
pet. in-8vo. 

1004 Acten v. d. Vredehandel gheschiet te Ooien tusschen den Conine 
v, Spaignen ende Matthias v. Oostenrijck ende den Staten v. 
Nederlant. Leyden, C. Silvius. 1580, dos de vél. 4to. Bel ex. 
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1005 Apologie ou defense de tres illustre Prince Guillaume d'Orange. 
etc. contre le ban du Hoi d'Eapagne. (Leide,) Cli. Sylvius. 1581. 
c. 4to. — bis. 

Edition originale. 
1006 Idem. l'ubl. p. A. Laeroix. Rrux 1858. Non royne. 
1007 Apologia Princ. Willelmi. . .. ad l'roscriptionera ab tlispan. rege 

in euin promulg. (Lugd. 13at.), C. Sylvius, 1581. pet. in-8vo. 
1008 Apologie ofte verantwoordinghe des doorluchtighen ... vorsts Wil-

helms van Orangien eru. Leyd., Cli. Silvius. 1581. c. 4to. 
1009 Apologie van Pr. Willem I. (Uitgeg. d. G. v. Hasselt). Arnh. 1789. 
1010 Hollants voordeel opgekomen door hare Hoogh., enz. Midd. 1661 

veau. 12mo. 
Cont.: Apologie v. d. Prince v. Oranje, met den ban etc. 

1011 Gort verhael van 't moordadieli feyt geperpetreert in den persoone 
van den Prince v. Or. by J. Jauregui. Antv., Plantijn, 1582. d. 
toile. 4to. Titre laché. 

Ci-joiut: Brieven over J. Janregny gevonden, cct. 
1012 (CAMPANA, C.,) Assedio e racquisto d'Anversa fatto dal Al. Parnese. 

O. una breve narratione delle cose avvenute in Fiandra, 1566—84. 
C. 1'Arbore dei Conti di Fiandra. Vic., G. Greco. 1595/ 2 torn. 
Av. pi. 1 vol. d, v. 4to. 

1013 Strada, P., The sieije of Antwerp. Englished by Th. Lancaster. 
London, (c. 1750). veau, pet in-8vo. 

1014 Historie Balthazars Gerardt, die den Tyran van 't Nederlandt den 
Prince van Oraugie doorschoten heeft. S. 1. 1584, cart. 4to Taché. 

Vendu a la vente Capron 54 fr. 
1015 Cort verhael van de Moort, ghedaen aan den persoone van den 

Prince van Orangien. S. 1. 1584, 4to. Tachc et restaure. 
1016 Les cruels et horribles tormens de lialth. Gerard. Gaud, 1856. pet. 

iu-8vo. Re'impresmn a 150 exx. de Védition de 1584. 
1017 Benedictus, G., De rebus gestis Guilielmi I. L. B. 1586. vél. pet. 8vo. 
1018 Montanus, A., Auriaco-Nassovia domus. Schoonh. 1662. Av. 

front, et portr. mar. rouge, dore. s. pi, et tr. {Cape) 
1019 Maurier, The lives of all the Princes of Orange, by Th. Brown. 

Lond. 1693. Av. portr. veau. 
1020 Champagnac, J. B. J., Guillaume le Taciturne et sa dynastie. 

Paris, c. 1865. Av. pi. d. v. roy. in-8vo. 
1021 Eakh. v. d. Brink, 11. C,, Het huwelijk van Willem I met Anna 

van Saxen. Ainst, 1853. c. 
1022 Lettres de Louise de Colligny a Gharlotte-Brabantine de Nassau. 

Publ. p P. Marchegay. Paris, 1872. 
1023 Broes, W,, Filips v. Marnix. Amst, 1838. 2 vol. cart. 
1024 Quinet, E.., Marnix de St.-Aldegonde. Paris, 1854. 
1025 Marnix de St.-Aldegonde, Ph., Oeuvres. Publ. p E. Quinet. Brux. 

1857—60. 6 vol. 
Correspondance et mélanges; Ecrits polit. et histor.; Tableau d. diflérends 

de la religion. 4 vol, 
1025a Godsdienstige en kerkelijke geschriften, uitg. d. J. J. 

van Toorenenbergen. 's Hage, 1875—78. 3 vol Av. portr. et faes. 
Cont. : Van de afgeworpen beelden in de Nederl., Vraye Narration et 

Apologie. 1566, Trouwe vermauinghe, 1589, Correspondance, etc. 

1026 llistoire des troubles des Pays-Bas. Ouvrages de v. Vloten, Schel-
• tema, v. Capelle, Tadama e. a, 20 vol. 
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LA UÉl'UBLIQUE DES PROVINCES-ÜNIES, 1584—1648. 

1027 Motley, J. L,, History of the United Netherlands, 1584—1609. 
The H. 1860—07. 4 vol. Av. portr. toile. 

1028 REGISTERS van alle de rekeningen en charters, zooals dezelve zijn 
berustende in de Generaliteyts lleekeneaamer, beginn. met 1583 
tot heeden (1750). Manuscrit de 167 pp. vél. gr. in-fol. 

Le titre et un frontispice coutieimciit 25 armoiries peintes en or et en 
couleurs, d'un dessin admirable. 

1039 Vere, F., Commentaries (1584—1608), publ by W. Dillinghana. 
Cambr. 1657. Av. portr. et eart. veau. i'ol. 

Trés rare. r/auteur était clief des forces militaives Anglaises dans les 
Pays-Bas. Mauquent deux portraits. 

1030 Leycester, Earl of, Correspondence during his government of the 
Low Countries, 1585,86. Ed by J. Bruce. London, 1844. toile. 4to. 

1031 Nicolas. N. H, Life of W. Davison. Lond 1823. Av facs. toile. 
Davison etait 1c conseiller secret d'Elizabcth pendant le séjour do Leycester 

dans les P. B. 

1033 v. llohenloiie. Philips, Verantwoordinghe teghens Z. Exe. den 
Grave van Leycoster, Leyd. 1587. J-to. 

1033 Verheiden, G , In elassem Xerxis Hispani ad Elisabetham Angliae 
Reginam Leida, L Constantius. 1589. vél. 4to. 

1034 v. Eevenvyck, J., Spaensehe Xerxes, ofte vergelyckinge van de 
scheepstrijdt tusschen de Persen ende Spaengjen, tegen de Grieeken 
ende Nederl. Dordr. 1640. vél. 12ino. 

1035 Sekere verclaringhen wt Yrlandt, aeng. het verlies ende benaut-
heden der Spaenscher Armade. Amst. I5S8. 4to. 

1036 Coloma, C., Las guerras de los Estados Baxos, 1588—99. Arab., 
Bellerus 1625. d. v. 4to. 

1037 Idem. Barcelona, 1627. vél. 4to. 
Edition trés rare. Le titre a soulfert et est inonté; le dernier fenillet du 

tPrologo" innnque. 
1038 Idem. Amberes, J. Bellero. 1635. d v. 4.to. 
1039 Fruin, R., Tien jaren uit den 80jar. oorlog, 1588—98. Amst. 1861. 
1040 (Eyzinger, M.,) Postrema relatio historica d. i. die leste historisch 

Beschreybung was sich nit allein im Niderlandt, sonder audi in 
Engellandt, Franckreich u s. w. zugetragen. Die negstverschinen 
funfzehn monat nemblich bisz April 1588. S. 1. 1588. — Appendix 
d i. cin Histor. veruolgung. Cülln, 1588. — 1 vol. 4to. 

1041 Duyck, Anth., Journaal, 1591—1603. M. inl. en aantt. d. L. 
Mulder, 's liage, 1863—66. 3 vol. Av. faes. roy. 8vo. 

Ce journal enntient un réeit de'taillé par un temoin oeulaire, de tous les 
»iéj,'es et bataillea livrées dans le,s Pays-Has pendant ces auuées sous la 
conduite du Prince Maurice de Nassau. 

1042 Mirteus, R., (IM Rio) Historia Belgica s. comment, rerum in 
Belyio gest., 1592—94. Col, 1611. d v. 4to, 

1043 THESORO POLITICO cioè relatione, instmttioni ece pertin. alia eogni-
tione dclli stati de' piu grand prineipi del Mondo. Col, e Milano, 
1593, 1601., 2 vol. pi. mar. rouge anc., dor. s. tr. 4to. 

Contient e. a. : Uelationc dclli stati e Governi di Fiandra; Discorse fatto i'anno 
158S sopra la jiotente annate del Kè Catoliea; etc. etc. — Le'ld volume taché. 

1044 Galluccius, A., De bello Belgico, 1593 —1609. Salzb. 1677. 2 ptes. 
1 vol. vel. 4to. — bis. 2 vol. d. v. 4to. Le titre manque. 

L'ouvrage de Galluccius fait suite ii celui deStrada. Voir le N°. 838 et suiv . 
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1045 Galluccius, A., llistoria della guerra (li Fiandra, 1593—1Ö09. Rome, 
1673. 2 vol. vél. 4to Les pp. 555—558 reitauróes. 

1046 DK VtLLAi.oBos Y BENAVIDUS, DIEGO, Coraentarios dt las cosas 
sucediilas en los Paises baxos de Plandes, desde el 'ano de mil 
y quinientos y noventa y quatro, hnsta el de mil y quinientos y 
noventa y oeho. Madrid, Louis Sanchez. 1612 d veau. 4to. 

Ouvrage cVmie insigne rareté, qui, coinino presque introuvnble, a été réimprimé 
a Mailrid en 187f5, avec une inti'oductian et des notes p. M. A. Llorente. 
II parait même, que notre exciuplaire est plus complet que celui, quiaservi 
pour la reimpvcssion, car il contient aprcs le titre uu feuillet, sur lequel le 
,/Tassa" ; „Suma del pnvilegio" et les „Errata»", qui nc sout pas réimprimés, 
taudis que les „erratus" no sout pas corrigés dans la nouvelle edition. 

1047 Mcme ouvrage. Con una introduceion, notas y ilustr. p. 
A. Llorente. Madrid, A. Duran. 1876. Av portr. et faes. pet. in-8vo. 

Nouvelle edition épuisc'e de l'ouvrage precedent. L'introduetiou (112 pp.) 
ainsi que les notes (70 pp.) sont de la plus grande importance. 

1048 Waraohtighe verclaringhc hoe dat Groeningen door het beleydt van 
Maurits gedwonghen is haer over te genen, den 22 July. Amst., 
Evv. Corn. Muller. (1594). pet. in-8vo d. v. 

1049 Beken ten isse ghedaen by M. de Renichon van 't moordadicji feyt, 
twelek hy geperpetreert sonde hebben aen Maurits, Prinee v. 
Orangien Midd. 1594. 4to. 

Cette edition u'est pas décrite chez Muller, Menlman et Thysius. 
1050 Mignet, Antonio Perez et Philippe II. Brux. 1845. 

Perez était secrétaire du Roi Philippe 11, connu par son proces, qui revela 
plusieurs particularilés du gouvernement de Philippe. 

1051 Perez, Aut., Relaciones. Paris, s. n d'iinpr. 1598. vél. 4!to. 
Av. les feuilles supplémentaires: A los curiosos: La plumn de Ant. Perez etc 

1052 Idem. Paris, 1624. vél. 4to. 
1053 Obras y relaciones. Gen., .1. di Tornes. 1044. v. pet. in-8vo. 
1054 Cartas para diversas personas despues de su salida en 

Espana. Paris, s. d. vél. pet. in-8vo. 
1055 Muro, G., Vida de la princesa de Eboli. Madr. 1877. Av. portr. et faos. 

La Princesse Eboli jona un rule important dans la vie de Perez. 
1056 Cort begiyp van de stucken van A. Perez, 's li. 1576. 4to. 
1057 Jansnnius, P. A., Mundus furiosus s. narratio rerum anni 1596— 

1600 tota Europa gestarum. Col., G. Grevenbrueh. 1597,1600. 
2 torn. 1 vol. vél. pet. in-8vo. — bis. 1596,97. 1 vol. 

1058 NOVA Gallica, llispanica, Anglica, Belgica, omnia de proxime 
mense Septembri. Anno 1596. 8 pages. 4to. 

Specimen trés rare d'nn journal public en AUemagne. On y trouve entro 
autres le récit du combat naval centre les Espagnols a Cadix, dc la prist: dn 
Hulst par les li si aynnh, etc. 

1059 Heerlicke nieuwe tidinghe van de veroveringe van Bredevoort in 
den Graefsch, Zutphen. 's Hage, Aelbr. Heyndricksz. (1597). 4to. 

1060 Nobilis Belgae de jure belli l'elg adv. Philippum regem Uisp. origo. 
H. C. 1598. 4to. 

1061 Epitaphius in Alex. Parnesium, Pannae Ducem, olim Belgicae 
Prefectum (auct Bencio, Blasio aliisque). Col , A. Mylius. 1598. 
Av. portr. peau de truie, av. fermoirs. pet. in-8vo. 

Les coins supérieurs des premiers feuillcts ont un pen soniiert. 
1062 Den Spaensohen ende Arrngoenschen spiegel In de weleke men 

moet claerlick sien het voornemen van 't Spaensehe Crijehsvolk in 
den Westfaelschen Creyts, ende meerdere wreetheyt endü tyrannic 
daer bedreven. S. 1. iB99. c. 4to. Muller N0. 435. 
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1063 Gort warachtich verlinel van de victorie die Godt ghelieft heeft 
syne Princ. Exc. te verleenen den 4 Juli in de Boinmeler-weert 
tot Eossura An.st, 1599. Av. vign. 4to. 

Meulman. 904. Ci-joiut mie petite carte du theatre de la gnerre. 
1064 Nassous bedrijf zeer claar, (Ilistoor'schar wijs;) Geschiedt in 't 

Gulden jaar. Tot Godes lofï en prijs. Arcst. 1600, 4to. 
Meulman 92(). Au verso du titre uue carte de Flandve. Ci-joint un beau 

portrait du prince Maurice p. v. Sichem. 
1065 Discours de la ioyeuse entree faicte par le Prince d'Orainge en 

ses villes et principauté le XI. de Mars 1599. Imprinie en 
Orainge. (1599.) 12mo. d. v. 

Pas mentiouné dans les coll. citées. Sur le titre en manuserit contemp. 
i/Messire Philippe de Nassau, Prince d'Orauge, Conte de Hue re." 

1066 Aanwijsinghe opt vermaen vande verleyde ende overheerde 
Provintien van Nederlandt, ghedaen aan de Vereen. Ned. S. 1. 
1599. Av. vign. 4to. 

1067 Histoire des 1'ays-Bas, \le et 1 Se isïède. - Ouvrages de Depping. 
Siegenbeek e. a. 9 vol. 

1068 Curieuser Geschichts Calender, in welchem die Gesch. der Verein. 
Niederlande, 1601—98. Lpg, 1698. Av. arm. pet. in-8vo. 

1069 Giustiniano, P., Delle guerre di Piandra, 1601—9, 11. VI. Posti 
in luce da G. Gamurini. Anv., Trognesius. 1609. Av. 28 pi. pliees, 
veau. 4to. Bel ex. 

1070 Bellura Belgicum s. Belgic. rernm comment. (1600—9). 
Ed. G. Gamurino. Col, J. Kinck, 1611. d. v, 4to. 

1071 Minus, J,, De hello Belgico, (1602—8), Brnx, 1609, d, v, I2mo, Rare. 
1072 DE CHOY, C, A,, Mémoires guerriers de ce qui o'est passé AM: 

Pays-Bas, 1600—6. Anvers, H. Verdussen. 1642. Av, portr. et 
de nombreuses, pi, vél, 4to. Snperhe exemplaire. Rarissime. 

1073 Warachtighe Nieuwe tijdinghe van het ver-overen der stadt llhijn-
Berok, 30 Juli. 1601. Delf. 1601. 4to. 

Non décrit choz Muller et Meulman. 
1074 Neomagus, A., Expeditio Mauritiana Plandrica c. exercitu Ordd. 

Unit. Nederl. Prov., 1600. Gouda, C. Tournaeus. 1615. vél. 4to. 
107 5 Histoire remarquable .... de cequi s'est passé. ... au siége de la 

ville d'Ostende. Paris, O, de Varennes, 1604. Avecplan d'Ostende. 
vél. pet. in-8vo. 

La Uibl. Pamfl Meulman, N°. 1004 mentionne un ex. avcc l'adresse de A. Beys. 
1076 v. Haestens, 11. L., Reschrijvinghe d. heyrtochts gedaen bij de 

Hoogm. HH. Staten-Generaal, Van ghelijcken de belegeringe v, 
Ostende. Leyden, H, Haestens. 1614. Av. 14 pl. d. veau. 4to 

1077 La nouvelle Troye au méinor. histoire du siégn 
d'Ostende, 1601—4. Leyde, L. Elzevier. 1615. Av. pl vél. 4to. 

Willem N . 99. Les planches 11—13 inanqnent. 
1078 Fleming, Ph., Ostende's vermaerde belegheringe. 's Grav. 1621. 

Av. portr. et pl. vél. 4(o 
1079 Baudartius, W., Memoryen ofte verhael d. gheschiedenissen v. 

Nederland, Vrankrijck enz., 1603—24. Zutphen, 1624. 2 vol. 
Av. portr. vél. fol. 

1080 Toetsteen hoe valsch ende ongefondeert, dat zijn de leugenaehtighe 
calumnieuse Libellen, Pasquillen ende door eenige Spaensehe oft 
Jesuits gesinde in Brabant, Vlaenderen op elders in druck over 
ghesonden. S. 1. 1603. Av, vign. 4to. 
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1081 Corte ende sekere Beschrijviiighe vant veroveren der krake oo-
mende uijte China door Jac. Ilems-kernk. Midtsgad. hetghene 
datter tot, Oostende gepasseert is. Middelb. 1604. Av, vign. 4to, 

Voir; Tiele, Mémoire. pag. 207. Ravissime. 

1082 Waraehticli verhael der historic van den eersten ende tweeden 
aenslach gheschiedt tegen de stadt Berghen op den Zoom, 3—4 
Sept. en den 20 dito. S. 1. (1606.) d. v. pet. in-8vo. 

Inconnu. — Legèrement taché d'eau, 

1085 Repraesentatio pacis generalis inter orbis Reges et Status, S, 1, 1608 
— Foeder. Infer. Gennaniae defensio contra ealumniara. 1608.— 
2 torn. 1 vol. c, pet. in-8vo. 

1084 (Baudius, D.,) Super induciis belli Relgioi. S. 1 1609. —E. Puteanus, 
De induciis Beli(. S. 1. 1617. — 2 pieces, 1 vol. c. 4to, 

1085 Induciarura belli Belgici 11. L. B., Elz. 1629. cart. 12nio. 
1086 Van 't bestant d. Nederl oorlogs. Vert, d P. Jacobi. 

Amst., D. Pieterse. 1616. Av, pi. vél. 4to. 
1087 Jeannin, Negociations, 1607—9. Amst. (a la sphere). 1695. 4 vol. 

veau. pet. in-8vo, 
1088 BYE-CORF, DEN NEDEUIANDTSCHEN, vvaer ghij beschreven vint, 

al hetgene dat nu uytgegaan is op den stilstand ofte vrede enz. 
S. 1. 1608. 40 pts. 1 vol. vél. 4to. 

Collection compléte publiee sous ee titre, lie pamflets relatifs aux Treves. 
Voir la description détaillce par M. Tiele dans Bibliotheek vau Pamfletten. 
Coll. Muller, No. 686. 

1089 Nieuwen, klare Astrologenbril, tot versterking van veel sche­
merende ooghen, die niet wel en connen sien, die duystere Jesuyten 
Coraeetsterre, Wat haer operatie is in dezen tegenwoordighen 
vrede-handel der geünieerde Provinciën met den Spaengiaert 
begonnen. S. 1. ni d. (c. 1608). pet. in-8vo. Exemplaire non découpc. 

1090 Vener, Willi., De Opstandinghe van Mars, binnen den Landen van 
Gulick, Clcve enz. Eott., J. v. Glielen. 1610. Av 3 grav. s. bois. 4to. 

1091 Een warachtige Nieuwe Tiding van hetpene dat hier gepasseert 
is in het Leger van den llertogh v. Brandenburgh, int Landt van 
Cleef ende Gulick in 1610, Aernera, Jor, Woutersen. 16 10. d.v. 12mo. 

Non décrit chez Muller, Meulman et Thysins. 
1092 Corte en warachtighe beschrijvinghe van een wonderlijcke ver-

thooninge van drie sonnen ende. een r,(jgenboghe verkeert staende . . . 
alles gheschiet binnen Campen, 7 Meert 1610. Camp. 1610. 4to. 

Sur le titre une gravure sur bois repre'sentant la Tille de Campen et les 
miracles décrits. Nou décrit chez Muller, Meulman et Thysius. 

1098 Baudartius, G., Memoriën der ghedenckweerd. geschiedenissen v. 
Nederlandt enz,, 1612—20. Arnh. 1620. veau ane. 4to. 

1094 Aventroot, J., Epistola (dat. 10 Nov. 1612) ad Eegem Hispan. 
in qua mysterium belli, sup, XVIIj Belgii prov. gesti, exponitur. 
S. 1, 1616. 8vo. 

Eitrêmcment rare. De cette lettre existent deux editions tout-a-fait diffe-
rentes de la même aunée. Celle-ci est dédice aux Etats des Prov. Unies; 
1'autre au Roi d'Espagne. 

1095 CAHLETON, DUDLEY, Letters during his embassy in Holland, 1615— 
20. 3d. ed. W. an histor. preface. London, 1780. Av. beau portr. 
veau. 4to. 

Meilleure edition trés rare, n'ayint éte imprimée qu'cn 60 en. Voir 
Lowndes, iu voce, 
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1096 Hisfoire des Pays-Bas, 1617—22 —Collection de pnmflots de ces 
nniices, dont piusieurs assez rarcs 18 pióces. 1 vol vel. Ito. 

1097 ZiLTOLO, A., Delle istorie memornhili di suoi tempi, 1615—27, 
11. VIII. Ven., G. A. Giulinni. 1642. cart. 4to. 

Cet ouvrage rarissime oontient e. a. : Scdizioni iu Olauda tra Arminiani 
é Gomavisti, 

1098 de Vrij, P., Ilistoria s. brcvis et vera narratio de turbis eecles. in 
Hollandia. Amst. 1621. 4to 

1099 (Wtenbogaert, J.,) Oorspronck ende voortganck der Nederl. kerkel. 
verschillen. (/Vinsl ) 1623. vel, fol. 

A la fin; (Dwinglo,) Hist, vevhunl van 't frliene sich tocghcilraghcn heeft 
binnen Dordrecht, 1618 en 1619. (Amst.) 1623. 

110 0 Kerckeliieke historie Rott. 1647. vél. cdé. fol. Tachéd'eau. 
1101 (Bosch, C.,) Waarachtige historie van Oldenbarnevelt. Rott. 1670. 

vél. pet. iii-8vo. 
1102 Motley, J. L., Life and death of J. of Barneveld. The H. 1874. 

2 vol. Av. pl. toile. 
1103 Groen v. Prinsterer, G,, Maurice et Barncvelt. Utr. 1875. toile. 
1104 Gedenkstukken van v. Oldenbarnevelt en zijn tijd, 1 577 —1609. 

Uitg. d. M. L. v. Deventer, 's Grav. 1860—65. 3 vol. 
1105 Intendit tegen Oldenbarnevelt. Uitg. d. L. Ph. 0. v. d. Bergh. 

's H. 1875. 
'1106 Oldenbarnevelt, Hogerbeets e. a. Sententiën tegen hunne personen. 

1619—23. 12 fase. 1 vol. vél. 4to. 
Contient les num. suivants de Muller's Pamfletten. N0. 1622,30,33,37,41. 

1858, 2003,8,11,13,14,25. 
1107 Aurea legenda Barnefeldiana, d. i. . . . Leben d. Johan v. Barnefeld, 

u. s. \v. Nürnb., S. Halbrayer (1619). c. 4to. 
1108 Brieven v. Maria v. Reigersbergh, 1618—47. Uitgeg. d. Vollen­

hoven en Schotel. Midd. 1857. 
1109 V(erstegen,) R., De Gazette v. Nieuwe-maren van de gheheele 

wereldt. Antw., H. Verdussen. 1618. d. v. pel. in-8vo. 
1110 lirachelius, A., Historia nostri temporis, rerum per Europaragestarnm, 

1618—1654 Amst 165U—59. 2 torn. Av portr. 1 vol. vél. 12mo. 
1111 Forestus, I , Hispanus redux s. exitus induciarum Belgic. Horna, 

1622. vél, 4to. TH re endominagé san* mare au texte. 
1112 v. Meerbeeck, A,, Nederlandtschen Merourius oft waerachtich ver-

hael van de geschiedenissen v. Nederlandt, ende oock v. Duytaeh-
landt enz., 1620—25. Brussel, 1625. 3 torn. 1 vol vél. 4to. 

1113 Vox POPÜLI, or newes from Spayne, transl. according to the Spanish 
coppie. Which may serve to forwarn both England a. the United 
Provinces. S. 1. (London,) 1620. — The second part of Vox 
populi, wherein are discovered his treacherous practises to the 
ruine of England and the Netherlands. S. 1. ni d. Av. 3 grav. 
— 2 torn. 1 vol. veau. 4to. 

Rarissime. La 2e partie est dédiee au Prince Maurice, 

1114 v. AITZEMA, L., Sakcn v. staet en oorlogh in de Vereen. Neder-
lauden, 1621—68. 's II. 1669—71. 6 torn. — L. SYLVIUS, His­
toriën onzes tijds. Vervolg v. Aitzema, 1669—97. Amst, 1685—99. 
4 torn. — En tout 20 toin. 11 vol. vél. cdé fol. 

1115 — Même ouvrage. 's Grav. en Amst. 1652—71. 16 torn. 17 
vol. d. v. 4to. 
Cette edition in-4to coutieut plusicurs pieces omises a dessiu dans I'eilitiou in-fol. 
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1116 V. AITZEMA, L., Historia pacis a Poeder. Belgis, 1621—53, tract. L. 
B. Elzevier. 1654. vél. ito. 

1117 van der Capellen, AL, Gedenkschriften, 1621—32. Uitg. d. R. J. 
v. d. Capellen. Utr. 1777. 2 vol. cl. veau. 

1118 Oopia der conditionen rait welcher die Statt Giilich ühergeben 
worden an Gen. Obersten Marquis Spinola, 3 Pebr. 1622. Augsp. 
1622. 4to. 

1119 Journael ofte Uagh-Register. . . . van des vijandts schermslagh 
voor Berglien op Zoom. Leid., N. üeilkerck, 1622. Av. fig. en 
taille douce. vélin 4to. 

Ajoutés qq. portraits, et un plan de 15. np Z. 
1120 Bergen op den Zoom beleghert ende ontleghert. Midd. 1623. c, 4to. 
1121 Trthel bey dem Hove von Holland auszgesprochen gegen Corn 

Gerritzen v. Woerden u. a. iiber ihro Conspiration gegen den 
Printzen v. Oranien. 27 Pebr. 1623. S. 1. 1623. 4to. 

Nou déerit chez Muller, Meulmau et Thysius. 
1122 Nassouser heldens-pronk-toonneel, opgetooydt met helden v. Nassou 

en Oranje, enz. Arast., 1663, Av. portr. et grav. cart. pet. in-Svo. 
1123 (Orlers, J. ,).. en li. v. Ilaestens), Den Nassattschen laurencrans, 

ofte beschr. ende afbeeldinghe van alle de victorien . .. v. M.turits 
van Nassau. Leyd. 1610. Av. portr. et pl. vél. fol. laché d'eau. 

1124 Ens, C., Mauritiados 11. Vf. in quibus Belgica describ. Colon. 
1612. veau. pet. in-8vo. 

1125 Aubéry, L., Mémoires pour servir a 1'histoire de Hollande. Paris. 
1680. veau. pet. in-8vo. 

Contient les biographies des Prinees Maurice et Frederic Henri, de Grotius etc. 
1126 DE GEYN, J., Waffenhandlung v. d. Rören, Musquetten und 

Spiessen, nach den Ordnung d. Printzen Moritz van Nassau.'*Grav. 
1640. Av. 117 belles pl. grav en taille douce veau. fol. 

Bel exemplaire a graudes marges d'uu ouvrage trés rare dans cette condition. 
1127 MILITAKIE INSTRUCTIONS for the cavallerie: or rules and directions 

for the service of horse, collected out of divers forrain authors 
and rectified and supplied, according to the present practise of the 
low-Countrey war res. Cambridge, 1632. Av. 12 grav. en taille 
douce, plein mar. rouge, dor. s. tranche, fol. 

Un li vrc d'nnc excessive vareté. Les gnmires sont d'une grande importance 
pour l'histoire militaire des Pays-Bas sous, le Prince Jlauriee. 

1128 dc Groot, 11., Verantwoordingh v. de wettel, regeering v. llollant 
ende W. Vrieslant. S. 1. (1625). vcl. 4to. 

1129 Prédéric Henry, Mémoires, 1 621—46. Arast. 1738. Av. portr. et 
fig. p. li. Ficart. d v. 4to. 

1130 Huygens, Const, Mémoires, 1625—60, puhl. p. Th. Jorissen. 
La 11 1873. 

1131 Her Hollandiseh Apocalypsis, gantz ohne Scheu aussgelegt, durch 
Pambonem Verimundima: Dans. Tractat d. Verbiindtnuss zwischen 
dein König in Engellandt und den liollandern, 27 Sept. 1625. 
New Nemenstatt, bey Vielhiippens VVarsagern. 1626. c. 4to. 

1132 Hugo, H., Le siége de la ville do Breda. Trad, du Latin p. Ph. 
Olnfflet Antv. ex. oftic. Plantin, 1631. Av. cartes, c. fol. 

113 3 The siege of Breda. Transl. into Engl, bij C. H. G. 
S. 1. (London,) 1627. Av. titre gr. et 14 plans, veau. fol. 

Trés rare, uon cite par Lowudcg. L'exemplaire u'eat pas beau, le litre 
trop coupe, et légèrement taché. 



56 Histoire des Pays-Bat, 1625—1660. 

1134 Lettre du gouverneur de Breda du 2 Juin 1625 Touchant l'estat 
ou sont maintenant les assiegez. Lyou. 1625, —• La defaite totale 
du convoy de Spiuola par le Prince d'Orenge, estant deuant Breda. 
Lyon. 1625. — La sommation fuite par le marq. de Spinola. Lyon. 
1625 — 3 pts. 1 vol. pot. in-8vo. d. rel. 

Pièces tres rares. Les marges supérieures trop eoupées. 
1185 Spranckhuyzen, D., Triomphe van weghen de victorie verleent aan 

de vlote van (le VV. I. Comp. onder P. Pz. Heyn. Delf, 1629. 4to. 
1136 SouTEiiius, D., Heraek-lieracha. I'elgidos s. magni illius belli 

quod in Belgio a Belgis, 1629, gesturn est, narratio eucharistioa. 
Harl., J. Pascliasius a Wesbusch. 1631. vél. 4to. 

113 7 — Seer uytrauntende Nederlandtsehe victoriën ; de veroveringhe 
van twee vermaerde steden, \V esel en 's Hertogenbosch. Haarlem, 
H. I'assohiers v. Wesbusob. (1631). vél. 4to. Rare. 

1138 Heinsius, D., Eerum ad Sylv. Ducis, anno 1629 gest. historia. 
L B., Elz. 1631. Av. cartes, c. tol. 

1139 Teghen-bewys op liet klaer bericht, hoe ende op wat wyse de 
teghenwoord. dierte der Granen sal konnen jjereraedieert worden. 
S. 1. 1630. d. raar. 4to. Muller iV". 2360. 

1140 Winsemius, P, Expeditio Foedcr. Belg., ductu Frederici Henrici 
Princ. Aur. Fran., V. Balck. 1632 c. fol. 

1141 VERBAAL van Mr. GOVERT BRASSER, Extraordinaris envoyé naar 
Engeland, Maart 1632—Aug. 1634. Overgeleverd aan de Staten-
Generaal d. Vereen. Nederlanden, 7 Febr. 1635. Ms. contemporain, 
900 pages, vél fol. 

Manuscrit inedit, probableraent 1c seul qui existe de ce Rapport. 
1143 HEINSIUS, D , Breda expuguata. Aec. Epigrammata. L. B,, Elzevier. 

1637. fol. JV'iUems N0. 458. Non rocjné. 
1143 Boxhorn, M. Z., Historia obsidionis Bredae et rerura anni 1637. 

L. B., Coramelin, 1640. Av. pl. vél. fol. 
1144 Goethals, J., Het Godtsalich overlijden v. Frederick Hendrick, 

Leyden, 1647. 12mo. 
1145 (BBUN , A.,) Pierre de touche des véritables interest des Prov. 

Unies du Pays- Bas. Dordr. 1647. cart. 4to. 
1146 Cools, J., Faraa bouum, s. tuba pacis Hispano-Batavae. Monast. 

1648. d. rel. 4to. 

LA RÉPÜBLIQUE DES PROVINCES-UNIES, 1648—1795. 

1147 de Wicquefort, A., Histoire des Provinces-ünies des Païs-Bas, 
1648—68. Publ. p. Lenting et Chais v. Buren. Amst. 1861—74. 
4 vol. d. v. roy. in-8vo. 

1148 v. Sypesteijn, J. W., Geschiedkundige bijdragen (over de jaren 
1650—96.) 's H. 1864,65. 3 torn. 1 vol. cart. 

1149 Eesolutiën van de Staten v. Hollandt ende West-Vrieslandt ten tijde 
v. Johan de Witt, 1653—68. 's Grav. 1672. vél. fol. 

1150 Carmichael Smyth, J., Chronol. epitome of the wars in the Low-
Countries, (1659—1815.), Lond. 1825. 

1151 Kort en Bondigh verhael van 'tgeene in den Oorlogh tusschen 
den Kon. v. Eng. en de Staten d. Vereen. Nederl. en den Bisschop 
v. Munster is voorgevallen, 1664—1667. Amst. 1667. d. v. 4to. 
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1152 Ausführl. Bericht alles dessen, was sich zwischen denen Königen 
in Frankreicli u. Engelland, dein Bischofï zu Münster und den 
Staaten d. Verein. Niederl. von 1664—67 zugetragen. Pranokf. 
1669. Av. grav. 12mo. (729 pag.) 

1153 Swinnas, W., Engelse, Nederlandse en Munstersehe krakeeien. Eott. 
Naerunus, 1666—68. 3 pts. 1 vol. d. rel. pet. in-8vo. — bis. 
Ier et 2e p. 1 vol. cart. 

115 4 Idem. Se dr. door den autheur verb, en verin. Kolt. 
Naeranus, 1668. 3 pts. 1 vol. veau. pet. in-8vo. Grand de marges. 

115 5 Idem. Rott. 1667,68. 3 pts. 1 vol. d. v. 
115 6 Idem. Amst. 1666. Pt. 1. 4to. Contrefaqon dela le partie. 

Collection unique des différcntes editions de l'ouvrage de Swinnas. 

1167 Catalogue of the damages for which the English demand reparation 
fr. the Un. Netherlands etc. London, 1664. d. veau. 4to. 

Dans la même reliure: a discourse of the fishery by R. L'Bstrange. 1074. 
1158 Antwoort van de Staten-Gen., 16 Sept. 1666 aen den Koningh 

v. Groot-Brittangien. 's Grav. 1666. veau. 4to. 
1159 Articuli pacis inter Carolum II, Brit. Regem et Ordin. Gen. Poeder. 

Belgii. H. C. 1667. veau. 4to. Muller 5540. 
1160 v(an) d(en) H(ove,) (P. de la Court,) Naauwk. consideratie van 

staat. 1662; Historie der gravelike regeering v. Holland. 1662; 
Interest van Holland. 1662; 5 tom. 1 vol. veau. pet. in-8vo. 

Dans la même reliure: (Const. Huygens,) Den herstelden Prins tot Stad­
houder enz. 1663; (I. Uytenhage de Mist?) Do Stadhouderl. regeeringe in 
Hollandt ende West-Vriesland. 1662. 

116 1 The true interest and political maxims of Holland 
and West-Priesland, by John de Witt a. o Lond. 1702. Av. portr. v. 

1161* Aanwijzing d. heilzame polit. gronden en maximen van 
Holland. Leiden, 1669. vél. 4to. 

1162 — v. llees, O., Over de Aanwijsing der polit. gronden enz. v. P. 
de la Court. Utr. 1851. 

116 3 Public gebedt. 1707. Consideratiën van Staat. 1662. 2 
vol. vél. pet. in-8vo. 

1164 Verdediging d. Oude Holl. regeringh ouder een Stadhouder. 1673. 
Hollaudsch opkomst oft bedenkingen op de la Court. 1662. Den 
herstelden Prins. 1663. enz. 6 tom. 2 vol. vél. pet. in-8vo. 

1165 Leven en bedrijf van G. Tromp. Amst. 1693. Av. portr. et grav. 
d. v. 4to. 

1166 Brandt, G., Leven v. M. A. de lluyter. Amst. 1732. 3 vol. Av. pi. v. fol. 
1167 Cornets de Groot, J. P , Levensschets v. P. de Groot, 's H. 1847. 

Av. portr. 4to. Pas dans le commerce. 
1168 Geddes, J., History of the administration of John de Witt. The 

Hague, 1879. ler (seul) vol. (6623 —64). Av. portr. toile. 
1169 DE WITT, J., Brieven, 1652—69. 's H. 1723-25. Met re­

gister. 7 vol. — Resolution van consideratie, 1653—68. Amat. 
1719. — Secrete resolutiën. Utr. 1717. 2 vol. — Verbaelv. Be-
verningk e. a. 's H. 1735. — En tout 11 vol. vél. cdé. 4to. 

1170 V. P. A., Bloedige haegh of 't Godsaligh afsterven van Jacob de 
Graef en N. V. M. Wreede broedermoort. Antw., ('s H.). 1672. 
Av. pi. vél. 

1171 Grossmann, J., Die Amsterdamer Börse. Z. Gesch. Europa's, 1672— 
73. Haag, 1876. 
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1172 La religion des Hollandois. Col., P. Marteau. 1673. o. 12mo. 
milrns 1878. 

1173 (STUBBB, H.,) Justification of the present war against the United 
Netherlands, Wherein the declaration of H. M. is vindicated. 
London, 1672. — (Id.) A further justification. London, 1673. 
— 3 torn. Av. pi. 1 vol. plein mar. brun, dor. s. tr. 4to. 

Superbe exemplaire. On y trouve deux plauches représentant les eruautés 
commiaes par les [lollandais u Ambolua. 

1174 The Netherland-Historian, cont. a true a. exact relation of what 
hath passed in the late warrs, 1671—74. Amst. 1675. Av. portr. 
et pi. veau. pet. in-8vo. 

1175 Valkenier, P., 't Verwerd Europa ofte histor. bcschr. van 1664—75. 
Amst. 1742, 2 vol. veau. 4to. 

117 6 — Das verwirrte Europa, oder Beschr. der in Europa, vorn. 
i, d. Verein. Mederlaude erst. Kriege. Amst, 1677. Av. portr. et 
pi. vél. fol. 

Cette edition aliemandeeontient plus de doeuments que 1'original, Qq.pl, endomm. 
1177 (v. Domselaar, T.,) Het ontroerde Nederlandt. Arast. 1674,76. 2 

vol. Av. portr. et pi. c. 4to. 
1178 Dei1 Verunruhigte Holland. Low worinnen alle merckwürd, Bc-

gebenheiten von 1671—73. Uebers. d. A. von Pridleben. Niirnb. 
1673—74. 4 torn. Av. gr. et cart. 1 vol. vél. 12rao. 

1179 Prantzösische Tyranney d. i. Erzelung d. Grausamkeiten welche die 
Frantzosen zu Bodegrave, Swammerdam u. s. w. verübet. S. 1. 
1674. Av. grav. vél. 12mo. 

1180 DePransehe tyrannic, d. i. verh. van de wreedheden tot Bodegraven 
en Swammerdam. Arast. 1674. Av. pi. p E, de Hooghe. cart. pet. 8vo. 

1181 Costcrus, B., Historisch verhaal van het voorgevallene in Woer­
den en Oudewater. Leyd. 1736. veau. 4to. 

1182 DE BAIIRIOS, M., Discurso politico sobre los adversos y prosperos 
succesos de las Provincias Unidas, 23 Mar(;o 1672—12 Sept. 
1673. S. 1. ni d. (1673) 44 pages, vél. 

1183 Prioratus, G,, Vite et azzioni di personaggi milit. e polit. Vienna, 
1674. Av. portr. et arm. fol. Non rotjné. 

1184 La vie de Bernard van Galen. Leide, Mortier, (c. 1725). Av. pi. 
pet. in-8vo. Taché. 

1185 Relation du siège do Grave en 1674, et de celui de Mayence en 
1689. Par. 1756. Av. pi. veau. 12mo. 

1186 Temple, W., Works. London, 1757. 4 vol. veau. 
Observ. upon the Un. Provinces; Letters, 16G5—78; Memoirs, etc. 

1187 Ilistoire des Princes d'Orange de la maison de Nassau. Amst. 
1592. (1692). vél. pet. in-8vo. 

1188 Sirtema de Grovestins, C. P , Avant et aprus Guillaume III. — 
Jules Cesar. (St. Germ.) 1867. 

1189 Archief van Antonie Ileiusius, 1686—97. Uitg. d. H. J. v. d. 
Heim. 's Grav. 1867 — 80, 3 vol. roy. in-8vo. 

1190 Lettres et mémoires de Marie, Heine d'Angleterre, cpouse de Guil­
laume III. Publ, p. la Ctesse llentinck. La Playe, 1880. Av. facs, 
cart. Ex. mr papier fort. 

1191 v. d. Berg, J., Het koninkl. rad van avonturen omgedraeyt op 
het tooneel des werelds. Amst., C. Jansz. 1691. cart. pet. in-8vo. 

Collection de 85 pièccs en ver» sur les événementa Mstoriques de la 
dernière moilié du 17e sièclc, surtunl sur Jacques II et Guillauuie Hl. 
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1192 KOMSTE v. Willem III in Holland, ofte beschrijving van deszelfs 
komste en verblijf in "s Graavenbaage en elders, 's Grnv., A. Leers. 
1691. Av. portr. et pi. p. Romein de llooghe. vél. ede. fel. 
Bel ex. 

1193 Neuhaus, J. C., Der Frieda von Rijswick. Preib. 1873. 
1194 Letters of William III and Louis XIV and of their ministers, 

1697—1700. Ed. by P. Grimblot. London, 1848. 2 torn. 
1 vol. toile. 

1195 Nederduitsche en Lat. Keurdigten, (1603—1702.) Met 10 Ver­
volgen. Ilott. 1710. 11 fasc. 4 vol. d. veau. 

1196 Correspondanee diplomat, et milit. de Marlborough, de Heinsius, 
de J. Hop (1706—7), publ. par G. G. Vreede. Amst. 1850. 

1197 Arcana pacis Ultraject. oder umstandl. Relation was nuil' dem 
Priedens-Gongress zu Utrecht tractiret u. s. w. Pft. 1713. o. 4to. 

1198 (Preschot, 0.,) Ilistoire du Congres d'Utrecht. Utr. 1716. vél. in-8vo. 
119 9 Histoire amoureuse et badine du Congres et de la villa 

d'Utrecht. Liege, J. le Doux, s. d. Av. front d. rel. 12mo. 
1200 Idem. Liege, s. d. av. front. — Entretiens des barques 

d'llollande. Utr. 1714. Av. front. — Véritable clef de riiis.toire 
amour. Col. 1714. — 3 pts. 1 vol. 12mo. 

1201 HET GROOTE TAFEREEL der dwaasheid, vertoon, de opkomst enz. 
der actie- en windnegotie in 1720. S. 1. 1720. Av. 68 pi. cart. fol. 

1202 Harlequin, reizende met zijn fraai curieus, latende in drie vertoo­
ningen zien, wat van 1727—29 voorgevallen is. M. ecnige nieuwe 
liederen. Amst 1729. Av. 3 frontisp. cart. pet. in-8vo. 

1203 Vreede, G, W., Voorouderl. wijsheid, (v. Slingelandt, ?. Steyn 
en v. d. Spiegel). Utr. 1872. 

1204 Versameling van alle actens van dagvaardingen en exccutiiin, enz. 
's Grav. 1730 c. 4to. 

1205 Vreede, G. W., L. P. van do Spiegel en zijn tijdgenooten, 1737 — 
1800. Midd. 1874—77. 4 vol. Av. portr. d. veau. 

1206 Den Hollandszen Praat-vaar of wecklijkszen land- en zee-tijding 
beschreven door H. Overal. Amst. (1742—43.) 2 torn. 1 vol. Av. 
front. d. v. 4to. 

1207 Doedyns, H., Haagsche Mercurius. 2e druk. Amst. 1735. 2 vol. 
1208 Nederlands wonder-tonecl. geopend • in de jaren 1747 en 1748, 

verton, alle de gebeurtenissen. Leid. 1749. 2 t. 1 vol. Av. pl. veau. 
1209 Dichtkundig praal-tooneel van Ncerlands wonderen. Embden, 

1763,54. 6 tom. Av. pl. 3 vol. vél. 
1210 VAN HAHEK, O. Z., Stukken betreffende de bekende zaak van 

O. Z. v. Haren, 1761—62. 9l pieces dont 87 en 3 vol, d. veau. fol. 
Earement on rencontre une collection aussi compléte ; elle contient e. n, 

toutcs les pieces (66) citces dans: Onpariijd. en oordeeik, aanmerkingen, 
exceptes les N0. 9, 17, 22 en 24. 

1211 (Kleijnsma, S. F,,) Gcsehiedk. herinneringen, hoofdzak. betr. de 
v. Haren's Meppel, 1861 

1212 Rendorp, J., Memoriën betr. den laatsten Eng. oorlog. Amst. 1792, 
2 tom. 1 vol. cart. 

1213 Dritsche Psalmen gez, in Engeland. ..voor het zeegevegt tegen de 
Hollanders, 5 Aug. 1781. S. 1. n. d. Av. la musique notée. pet. 
in-8vo. — Schotse Catechismus en A H C boek. Edinb. (17 80). 2 pts. 
Av. fig. sur bois. pet. in-8vo. 
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1214 Bijlage tot de Vad. geschiedenis van J. Wagenaer en op de His­
torie v. h. stadhouderschap d. Raynal. ü. h. fr. Parijs. 1784,86. 
2 torn. 1 vol. 12mo. d. v. 

Le 2d vol. est trés rare; av. portrait de J. D. v. d. Cappellen tot den Pol. 

1215 Aan het volk van Nederland. S. 1. 1781. 8vo. veau. d. s. tr. 
Edilion orig. de ee fameux pamflet. 

121 6 Idem , en manuscrit. 1 vol. 4to. mar. rouge, doré s. tr 
1217 Vaderlandsche merkvvaerdigheden, 1782 en 83. (Dordr. 1788). 

2 torn. Av. grav. 1 vol. cart. 
1218 De Haagsche Correspondent. 8.1. (1786,87). 89 Nr. 2 vol. cart. Rare. 
121 8*PAM VLKTTEX, gelegenheidsgedichten en andere geschriften van de 18e 

en het begin der 19e eeuw, (tot 1840). Ens. 400 opusc. 27 vol. c&rt. 
La plupart a rapport nul démêlés entre lea patriottes et les orangistes. 

1219 VERZAMELING VAN PLACAATEN. resolutiën e. a. authent. stukken, 
betr. de gewigtigste gebeurtenissen in Sept. 1787 en vervolgens in de 
Vereen. Nederlanden. Campen, 1788—93. 50 torn. Av. Tables. 57 vol. 

1220 Janus. Leyden, 1787. 35 Nrs. — Janus verresen. 1795—97.156 
Nrs. — En tout 191 Nrs. en 4 vol., dont 3 d. veau. 4to. 

1221 de Pfau, T. P., Histoire de la campagne des Prussiens en Hollande, 
1787. Trad. de 1'Allem. Berl. 1790. Av. ctes. d. v. 4to. 

1222 du Moulin, Gén, Mémoire sur la sureté des frontières de la 
Eépublique, 8 Déc. 1788. Av. cte dess. fol. 

1223 Jorissen, Th., De eerste coalitie en de republiek d. Vereen. Nederl., 
1791—95. Amst. 1877. 

1224 van der Marsch, Memorie. Duink. 1791. pl. mar. rouge, dor. s. tr 
Le sieur van der Marach fut eondamné u mort par Ia Cour de Gueldre 

en 1788, pour félonie. 

HISTOIRE DES PAYS-BAS DEPUIS 1795. 

1225 Rogge, C., Tafereel der jongste omwenteling. 1796. Id., Staatsregeling 
voor liet Dat. volk. 1799. c. Sa?i» portr. 

1226 Beschrijving v. h. volksfeest te Amst. 19 Junij 1795 bij het in-
stalleeren d. Representanten. Amst. 1795. Av. pi. color, toile. 

1227 DAGVERHAAL van de Nation. Vergadering en het Vertegenw. lichaam 
des Bataafscben volks, 1 Maart 1796—31 Dec. 1800. 'sH. 1796— 
1801. 19 vol. cart. 4to. 

1228 Publicatiën van de Bataafsche republiek en v. h. Kon. Holland, 
1796—1809. 8 vol. d. veau. 

1229 Krayenhoff, De oorlog der Bat. republiek iu 1799. (Nijm. c. 1830). 
Bijdr. vaderl. geschiedenis, 1809 en 10. Nijm. 1831. c. 

1230 v. Akerlaken, D., Mr. Hendrik van Stralen. Aantt. uit zijne na­
gelaten geschriften, 's H. 1878. 

1*31 (Bosch, B.,) De Heer politieke blixem. N0.1—31. Haag, 1801. toile. 
1232 d'Auzon de Boisminart, Gedenkschriften, 1788—1840. 's Grav. 

1840—43. 3 torn. Av. pl. 2 vol. d. veau. 
1233 Schimmelpenninck, G., U. J. Schimmelpenninck en zijn tijd. 's Grav,. 

1845. 2 vol. Av. portr. et facs. d. veau. 
1234 BATAAFSCHE STAATSCOURANT, 4 Sept. 1805—11 Juni 1806. — 

KONINKLIJKE COURANT, 11 Juni 1806—13 Juli 1810. — MONITEUR 
v. Amsterdam, 14—20 Juli 1810. — COUKIEB d'Amsterdam, 21 
Juli 1810—30 Nov. 1811. — En tout 8 vol d. v. fol. 

Journal offleiel. Colleetiou trés rare. 
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1285 Koninklijke almanak, 's H., 1807—9. 3 vol. — Almanach imperial. 
Paris, 1811,13. 3 vol. — Almanach du Depart, des Bouches du 
Ehin. 1818. — En tout 6 vol., dont 4 d. veau. 

Du plus grand iutérêt pour la conuaissauce de la forme du gouvernement et 
de radministration sous le Eoi Louis et sous l'Empire, avec les noms de 
tons les dignitaires. 

1236 Bonaparte, L., Gescb. gedenkst. over het bestuur v. Holland. Amst. 
1820. 3 vol. 

1237 Jorissen, Th., De omwenteling van 1813. Gron. 1867. 2 vol. 
1238 van Hogendorp, G. K., Brieven en gedenkschriften, 1762—1813. 

Uitg. d. F. v. Hogendorp. 's Hage, 1866—76. 3 vol. 
1239 (v. Tuyl v. Serooskerken,) De lichtblaamve hussaren van Willem 

Boreel. 's Hage, 1868. v. Sypesteyn. Gesch. d. Ned. rijdende 
artillerie. 1863. Maschek , Gesch. v. h. korps Ned. mineurs. 1853. 

1240 de Gerlache, E. C., Oeuvres completes. Brux. 1869. 6 vol. Av. 
portr. d. mar. 

I-III. Royaume des Pays-Bas., 1814—30; IV, Liége depuis César.; V. 
Saluste; VI. Les grandes époques de uotre histoire nation. 

1241 von Keverberg, Vom Königreiche der Niederlande. A, d. Franz. 
Stuttg. 1836. 

1242 (Strick v. Linschoten,) Vertraute Briefe wahrend eines Durchflugs 
durch die Niederlande in 1817. Germ. 1818. 3 vol. 

1242*(van der Straeten ,) De 1'état actuel des Pays-Bas. Brux. 1819. 
2 tom. 1 vol. cart. 

1243 Ealck, A. E., Brieven, 1795—1843. 'sHage, 1857. 
1244 De gekortwiekte faam, (onder redactie v. J. H. Hora Siccama, 

O. Star Numan e. a.) Utr. 1835—27. 33 fase. 1 vol. cart. Tout 
ce qui a paru. 

1245 Gemelli, C., Histoire de la revolution beige. Brux. 1834. d. v. 
1246 Chad, G. W., Narrative of the revolution in Holland. Lond. 1844. 
1247 Histoire parlement, du traité de paix entre la Belgique et la 

Hollande. Brux. 1839. 2 vol. d. v. roy. Svo. 
1248 Bosscha, J., Leven van Willem II. 2e uitg. Amst. 1854. Av. 

portr. et ctes. toile. roy. 8vo. 
1249 MEETER, E., Holland, its institutions, its press, king and prisons. 

Lond. 1857. toile. Rare. 
1250 Uilenspiegel. Hum.-satyr. weekblad. Kott. 80 Mrt. 1878—8 Jan. 

1881. En feuilles. fol. 

HISTOIBE UES PROVINCES ET HES VILLES. 

Brabant-Septentrional. — Gueldre. 

1261 Hermans, C. B., Geschiedk. mengelwerk over Noord-Braband. 
's Hert. 1840,41. 2 vol. Av. pi. d. veau. 

1252 Bijdragen tot de geschied., oudheden, letteren der provincie 
Noord-Braband. 's Hert. 1845. 2 vol. Av. pl. d. veau. 

1253 Mengelingen voor de geschiedenis van Braband, uitg. d. E. v. Even. 
Leuven, 1871. Av. pl. d. veau. 

1254 Hermans, C. B., Noordbrabant's oudheden, 'sliert. 1865. Av. pl. 
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1255 Hermans, C R., Analyt. opgave der gedrukte charters, enz. betr. 
Noordbralwnd, 704—1648. 's Hert. 1844. d. v. 

1256 Schutjes, L. H. G., Geschiedenis v. h. bisdom 's Hertogenbosch. 
St. Mich. Gestel, 1870—76 5 torn. 4 vol. d. veau. 

1257 PELGROM, S., Description of 's Herlogenbosch; written in 1540. 
Together with the princ. points conc. the last siege. Transl. out 
of the Dutch. London, 1629. c. 4to. Rare 

1258 Bor, P., Gelegenbeyt van 's Hertogenbosch, 'sGrav. 1630. c. 4to. 
Tache. 

1259 v. Oudenhoven, J., Beschr. v. 's Hertogenbosche. 's Hert. 1670. 
vél. 4to. 

1260 v. Heurn, J. H., Historic der stad en meijerije van 's Hertogen­
bosch Utr. 1776. 4 vol. cart. 

1861 Hanewinkel, S., Gesch. en aardrijksk. beschrijv. v.'s Hertogenbosch. 
Nijm. 1803. Av. cte. c. 

1262 Reizen door de Majorij van 's Hertogenbosch, 1798,99. 
Amst. 1799 2 torn. Av. pi. 1 vol. d. veau. 

1263 Prerapart, J., Verhael van de belegheringho v. 's Hertogenbosch. 
Amst. 1630. Av. ctes. vél. fol, 

1264 Annales canonicorum regul S. Augustini Ordinis S. Crucis. 
Coll. et illustr. G. 11. Hermans. Silv. Dus. 1858. 3 vol. Av. portr. 
et pi. d. v. 

1265 Krüger, J. B., Kerkelijke geschiedenis van het bisdom van Breda. 
Rosend. 1872—75. 3 torn. 3 vol. d. veau. 

1266 van Goor, T. E., Beschrijving d, Stadt on Lande van Breda. 
'sGrav. 1744. Av. ctes et pi. vél. cdé. fol. 

1267 Beschrijving v. Bergen op den Zoom, met het beleg in 1747. 
Amst. 1780. Av. grav. d. v. 

1268 Verzameling van charters en geschiedk. bescheiden, betr. het land 
van Ravestein. Uitg. d. C. 11. Hermans e. a. 's llert. 1850. 2 vol. 
d. veau. Manque le tilre du tome I. 

1269 GRONICA. Dominorum de lleusden, 803—1550. Ms. du 16e siècle 
44 pp. cart. fol. 

1270 v. OUDENHOVEN, J., Beschr. d. wijt-verniaerde frontierstadt Heus-
den. Amst. N. v. Ravesteijn. 1651. — l)ez., Beschr. v. h. landt 
v. Heusden, Aid. 1651. — 2 torn. 1 vol. vél. 4to. 

Edition originalo tres rare de I'ouvrage de v. Oudcnliovcn. Voir: Hermans, 
Mengelwerk v. N. B. I. 141. 

127 1 Idem. Amst. 1743. Av. pi. d. v. 4to. 
1272 Pape, O. W., Stad en land v. lleusden. 's Bosch, 1824. 2 torn. 

1 vol. d. veau. 
1273 v. Dam v. lirakei, W., Heer Fidco en de Abdij van Bern.'s Hert. 

1857. Av. pi. d'arm. cart. 
1274 Wap, J. J. F., Geschiedenis v. h. land en der HH. van Guyk. 

Utr. 1858. Av. pi. toile. 4to. Epuisc. 
1275 Acten en andere stukken, betr. het klooster Sint Agatha.'s Grav. 

1878. c. fol. 

1276 van Hasselt, G., Geldersch maandwerk. Arnh. 1807. 2 vol. cart. 
1277 GELDERSCUE VOLKSALMANAK. Arnh. 1835—72, 40 vol. Av. pl. 

Série complete. 
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1278 v. Hasselt, G., Stukken voor de'vaderl. (meest Geldersche) historie. 
Aruh. 1792. 4 voi. d, veau. 

1279 Sloet, L. A. J. W.. Van al's. Onderzoekingen, schetsen en mede-
deelingen (meerendeels uit de Geldersehe geschied.) Arnh. 1871. 
d. veau. roy. in-8vo. Fas dam la commerce. 

1280 v. Hasselt, G., Geldersehe bijzonderheden. Arnh. 1808,9. N^. 1—3. 
Tout cv qui a paru. 

Oorsprong v. h. geslacht v. Bylaud; Recht v. jacht der graven en her­
togen op Veluwe; Iets over de charters van 997—1129. 

128 1 Het hertogrijk van Gelre en zijn troon, sehepter en kroon. 
Arnh. 1821. Av. figg cart. 

1282 Het oorspronglijk schilderij van Karei v. Egmond, Hertog 
v. Gelre. Haarl. 1804. Av. pl. col. fol. 

128 3 Bijdragen voor d'oude Geldersehe maaltijden. Arnh. 1805. 
1284 (Nijhoff,) Kort overzigt v. h. oud prov. archief v. Gelderland. 

Arnh. 18GB. 
1285 Registers op het archief van het voormalig hof van Gelre 

en Zutphen. Arnh. 1856. d. veau. 
1286 (Nijhoff, Is Au.,) Statistieke beschrijving v. Gelderland. Arnh. 1826 c. 
1287 BONDAM, P., Charterboek v. Gelderland en Zutphen, (tot 12S6). 

Utr. 1783. Ier (seul) vol. c. fol. 
1288 GOBKONDENBOKK der graafschappen Gelre en Zutphen tot 5 Juni 

1288. Uitgeg, d. L. A. J. W. Sloet. 's Grav. 1872—76. 3 vol. 
Av. facs. d. veau. 

1289 NIJHOFF, IS. AN., Gedenkwaardigheden uit de geschiedenis van 
Gelderland, 1286—1538. Arnh., 's H. 1830—75. 6 torn. 7 vol. 
d. veau. 4to. 

1290 Groot Gelders Placaetboeck, 1543—1740, d. v. Loon en Oannegieter. 
Nijm. 1701—41. 3 torn. 2 vol. cart. fol. 

1291 de Berchen, Wilhelmus, üe nobili l'rincipatu Gelrie et eius origine. 
Primum cd. L A. J. W. Sloet van de Beele. H. C. 1870. 

1292 A(|uilius, H., Compendium Cbronici Geldrici. Col., J. Kotaeus, 
1566. pet. in-8vo. 

1293 Idem. Col., R. Tremonianus. 1567. vél. pet. in-8vo. 
1294 v. Slichtenhorst, A., XIV Boeken van de Geldersse geschiedenissen 

tot 1581. Arnh. 1654. Av. etes. dos de vél. fol. 
1295 v, Spaen, W., Oordeelk. inleid, tot de historie van Gelderland. 

Utr. 1801. 4 vol. c. 
1296 HET BESCHEET van den Keyser Kaerle de Vijfde van dezen name, 

uitghegheven inden" rycxdach van Rheynsborch, 1541, van den 
goede rechte dat hij heeft tot ten hertochdom van Geldre ende 
Graefsehap Zutphen, enz. Antvv., Marten Vermeere. S. d. (1541). 
— DAT INHOUT eri besluyt des rijxdach tot Regensborch, bij 
Kcyzer Karolus V. Antvv., J. v. Liesveldt, 1541.— 2 torn. 1 vol. 
vél. 4to. 

Bel excmplaire de ces deux pamflets extrêmement rares. 
1297 Knippenbergh, J., Historia ecclesiastica ducatus Gelriae ad arm. 

1700. Brux. 1719. d. v. 4to. 
1298 Synodale ordonnantiën enz. tot nul der Kercken v. Gelre en 

Zutphen. Uitg. d, J. Smetius. Nijm. 1738. vél. 4to. 
1299 Staat Evurs, J. W., Lijfstraffel, regtspleging in Gelderland, 1811— 

59. Arnh. 1859. 
1300 (v. Hasselt, G,,) Kronyk van Arnhem. Arnh. 1790. c. 
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1301 v Hasselt,G., Arnhemsche oudheden. Amh.1803.4tom. 2 vol. d. veau. 
1302 Nijhoff, P., Inventaris van het Oud archief van Arnhem. Arnh, 

1864. d. veau. 
1303 Schrassert, J., Beschrijv. v. Harderwijck. Hard. 1732. 2 torn. 1 vol. 

d. veau. 4to 
1304 van Kappard, F. A., Ernst Brinck, Burgemeester v. Harderwijk, 

naar onuitg. bronnen, ütr. 1867. Av. facs. toile. Pas dans le 
commerce. 

1305 Nijhoff, P., Inventaris v. h. Oud archief v. Doetinchem. Arnh. 1867. 
1306 Huygen, A., Beschrijvinge van Doesburg. Uitg. d. C. W. Vonck. 

Nijm. 1753. d. veau. 4to. 
1307 Nijhoff, I. A., Het klooster te Bethlehem. 1853. Vilae ac gesta 

Abbatum Adverdensium, ed. F. Kopp. 1850. 
1308 Auctoris ine. Ghronicon ïielense. Ed., anuott. adj. J. D. v. Leeuwen. 

Ultr. 1789. o. 
1309 Voet v. Oudheusden, A. VV. K., Hist, beschr. v. Culemborg. Utr. 

1753. Av. pl. c. 
1310 Nijhoff, I. A., Het archief v. Kuilenburg. Arnh. 1836. 
1311 (v. Oudenhoven, J.), Beschrijving van Bommel. Arnh. 1765. c. 
1312 Acquoy, J. G. R., Jan van Venray en de herv. hemeente v. Zalt-

Bommel. 's H. 1873. c. 
1313 Waerachtigh verhaal van het (gebeurde) bij het overgaen van 

Salt-Bommel. 's H. 1674. 4to. 
1314 Box, J., Chronicles of the Castle of Amelroy or Aramerzode. 

London, 1870. Av. 26 belles photogr. toile aux armes, dor. 
s. tr. 4to. 

Outre des vues du chiUeau et des facsimiles, ce livro contient des photo­
graphies d'après des tableaux de A. Dürer, v. Theulden, Goltzius, P. 
Moreelse e. a. 

1315 v. Sehevichaven , J.. Plaatsbeschr. v. h. rijk v. Nijmegen. Nijm. 
1846. Av. carte et pl. 

1316 Handvesten en onuitgegeevene charters ran Nijmegen. M. vervolg. 
Nijm., (o. 1785), 2 tom. 1 vol. d. veau. 

1317 Smetius, J., Chronyck van de oude stadt der Batavieren. Nijm. 
S. d. cart. 12mo. Prem. ed. trés rare. 

1318 v. Hasselt, G, Bijdragen voor den Burg van Nijmegen. Arnh. 
1805. o. 

1319 Nijmegen. Ouvrages de Arkstee, Smetius e. a. 5 vol. 4to. et Svo 
1320 Guèldre. Monographies de Nijhoff, Staats Evers e. a. 9 vol. 

Hollands Méridionale et Septentrionale. 

1321 Handvesten en privil. d. Graven v. Hollandt. 's H. 1663. vél. 4to. 
1322 v. d. Does, J., 's Gravenhage. 1668.— G. Huygens, De Zees tract, 

't Voorhout. 1711. — Hofwijck. 1653. — G. Westerbaen, Ocken-
burgh. 1654. — 4 tom. Av. pl. 1 vol. veau. 4to. 

1323 de Gretser, G., Beschrijvinge van 's Gravenhage. Amst., 1711. 
Av. pl. vél. 4to. 

1324 de Riemer, J., Beschrijving v. 's Gravenhage. 's H. 1739. 2 tom. 
Av. pl. 3 vol. d. v. fol. 

1325 De leidsman der vreemdelingen door 's Gravenhage. 's H. 1763. 
Av. pl. d. veau. Taché. Rare. 
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1326 Allan, P., 's ftravenhage en hare geschiedenis. Amst. 1859. AT. pl. 
1337 (Jonokbloet, W. J. A.,) J'hysiologie v. d. Haag. 's Grav. 1843. Av. lig. 
1328 Titnareten, P., (Th. Janssonius ab Alineloveen), Verzameling van 

gedenkstukken in Nederland. U. h. Lat. vert, en verm. d. A. F(rese). 
's Grav. 1777,78. Tome 1, II. Av. pl. 1 vol. d. v. 

I. Delft. II. 's Oravcnhnge en Scheveningen. 
1329 Medcdeelingen van de Vereeniging ter beoef. der geschiedenis v. 

's'Gravenhage. 's Grav. 1863—76 2 vol. Av. pl. 
1330 v. d. Bergh, L. Ph. C., 's Gravenhaagsche bijzonderheden.'sGrav. 

1857,59. 2 fase. 
1331 l)(oedyiis,) H., Ilaegse Mercurius, behels, vermakel., satyr , galante 

e. a. reflexiën. 's Grav., 1698,99. vél. 4lo. 
1332 Rhijnland. — Groote kaart v. 't Hoogheemraetsehap v. Rhynland, 

veniieut in 1746. 12 feuilles. Av. titre. veau. dor. Ex. colorié. 
1333 v. Leeuwen, S., Costnmen, keuren enz. van Rijnl. Leyd. 1667. vél. 4to. 
1334 LUIDEN voor 300 jaren en thans. Photolith. afbeeld, van een platte­

grond van 1578, uitg. d. W. Pleyte Leid. 1874. vél. cdc fol. 
Tiré a 200 cxcmplaires. 

1335 Orlers, J. J., Beschrijving der stad Leyden. Amst. 1760. Av. otes 
et pl. d. v. 4to. , 

1336 v. Leeuwen, S., Korte besgrijving v. Leyden. Leyden, v. Gelder. 
1672. Av.pl. vél. pet. in-8vo. 

1337 v. Mieris, F., Beschrijving van Leyden. Leyd., 1762. 3 vol. Av. 
etes. vel. ede. lol. 

1338 De middeneeuwsche keurboeken der stad Leiden. Uitg. d. H. G. 
Hamaker. Leid. 1873. 

1339 (Ooornhert, 1). V.,) Justificatie des raagistraets tot Leyden in 
Hollandt. (Leid.) 1579. 4to. 

1340 Schotel, G. I). J., Een studentenoproer in 1594 te Leiden. Leiden, 
1867. Av. pl. 

1341 CORTE ONDERKICUTINGHE dienende lot het maeckeu vande reducticn 
vande jaer eustingen tot ge reed e penningen, oin dienvolgende te 
eysschen ende ontfangen den 40 penning op alle onroerende goederen. 
Gedruct up 't Raodhuys der stadt Leyden. 1599. 4to. 

Tres rare M. iJiercns de liaan, qui u'cti conuaissait qn'im seul exemplaipe, 
en pnblia mie rciinpressiou lidèlc. Voir le n0. suivant. 

1343 Feestgave v. h. vviskund. genootsch. „Een onvermoeide arbeid komt 
alles te boven." (Uitg. d Bierens de liaan). Haarl. 1879. fol. Pas 
dans Ie commerce. 

Ce volurmi eontieut outre ; Corle ouderriclitinghc etc , le traité do J. de 
Witt, Waardije vaa l.ijf Iteuteu, 1671. 

1343 v. Hout, J., Der Ötadt Leyden Dienstbouc, innehoud. verstandige 
v. twezen ende ghelegentheyt van dezelve Stadt. Leyden, op 't 
Raedthuys. 1602. vél. fol. Bel ex. 

1344 Lelde. Mouographies de Severinus, Schotel e. a. 10 pieces. 
1345 Schotel, G. 1). J., De abdij van Rijnsburg. 's Hert. 1851. Av. pl. toile. 
1346 Pars, A., Katwijksehe oudheden. Leiden, 1697. Av. pl. veau. 
1347 (v. Limboreh, P ?), Hesehr van het oude Batavische zeestrant. 

's Grav. 1753. Av. etc. cart. 
1348 Plemper, P., Oudheden van Alphen. 1-eyd. 1728. Av. pl. dos de vél. 
1349 Delfland. — Groote kaart v. 't Hooge heeinraedschap v. Delflant, 

gemeten en in kaerte gebracht, d. N. en .1 Kruikius (gegrav. d. 
T. Uoesburgh e. a.). 1712. 35 feuilles, av. titre. veaudoré. gr. in-fol. 

9 



68 Hollande méridionale. 

13B0 Buddingh, D., Verhnnd. over het Westland. Leyd. 1844. K\. cte. d. v. 
1351 v. BLEISWIJCK, D., Beschrijvinge v. Delft. Delft, 16fi7. 2vol. Av. 

pl. veau. 4to. 
13B2 (Hoitet, R,,) Beschryving der stadt Delft. Delft, 1739. Av. pl. v. fol. 
1353 v. Ollefen, L., Nederl. stad- en dorpbeschrijver. Amst. 1793. Tome 

II (Delfland). Av. grav, d. v. 
1354 Keuren enz. van Delft, 1500—1536. M. aantt. d. J. Soutendam. 

Delft, 1870. gr. in-8vo. 
1355 Soutendam, J., Inventaris der Charters te Delft, 1246—1599. 

I860; Register v. h. Secreet vertreok. 1861. Mededeelingen. 1862. 
13BG v. d. Wall, J., Redenvoering ter inwijinge v. h. kunsten-kweek­

school van Maria Duyst van Voorhout, Vryvrouwe van Renswoude. 
11 Deo. 1759. Delft, 1760. mar. rouge, doré s tr. aux armes. 4to. 

1357 v. Beuuingen, W., Het geestelijk kantoor van Delft. Arnh. 1870. d. v. 
1358 Schieland. — Kaert v. h. Hoogheemraadschap v. Schielandt, 

laatselijk vernieuwt in 1705. 9 feuilles. veau doré. fol. 
1359 Lois, J., Chronycke van Rotterdam, 1270—1670. 's Grav. 1746. 

d. v. 4to. 
1360 v. Spaan, G., Besohr. v. Rotterdam. 3e dr. Rott. 1738. Av. portr. 

et carte, vél. 
1361 v. Reyn, G., Geschiedk. beschrijving der stad Rotterdam. Rott. 

1832. Tome I, II, 1—256. Av. cte et pl. 1 vol. cart. Tout ce 
qui a pan. Epuisé. 

1362 Sommier berigt rak. de Chartres v. Rotterdam. 1766. c. fol. 
1363 Roiterdam. — Rapport van de Commissie tot onderzoek van de 

sources van ongenoegen, enz. in 1786. M. Bijl. Dordr. 1787. 2 
torn. 1 vol. d. veau. 

1364 Naamlijst der getrouwde en overleden personen binnen Rotter­
dam, lijst der verkochte huizen, schepen, obligatiën, enz. 1799 — 
1801. Rott. 1799—1801. 1 vol. 4to. 

Manque: 1800. Avril, Mai et Nov.; 1801. Juin. 

1365 v. Alkemade, K., en P. v. d. Schelling, Beschrijving van Briele 
en den Lande v. Voorn. Rott. 1729. Av. cte. veau. fol. 

1366 de Jager, H., Het Brielsche archief. Utr. 1876. Ier (seul) fase. 
1367 v. Beverwyok, J., 't Begin van Hollant in Dordrecht. Dordr. 1640. 

Av. pl. d'arm. vél. 4to. TacM. 
1368 BALEK, M., Beschryving der stad Dordrecht. Met eene verzameling 

van geslachtboomen der geslachten van Dordrecht. Dordr. 1677. 
vél. cdé. 4to. 

Bol exemplaire, mais auquel lea planches manquent. 

1369 Seis, J,, Beschrijving van Dordrecht. Dordr. 1857. Av. pl. 
1370 v. d. Wall, P. H., Handvesten, privilegiën enz. v. Dordrecht, 

1290—1790. Dordr. 1790. 3 vol. d. veau. fol. 
1371 Schotel, G. D. J., Kerkelijk Dordrecht. Bijdr. tot de gesch. der 

Herv. kerk, sedert 1B72. Utr. 1841. 2 vol. Av. facs. d. v. 
1372 Nibbelink, D. VV., Handvesten, betr. den Zwyndreehtschen waard. 

Leid. 1860. d. veau. 4to. 
1373 Kemps, A., Leven der Heeren van Arkel ende beschr. v. Gorinchem, 

tot 1500. Gor. 1656. c. 4to. 
1374 v. Zomeren, C., lieschrijvinge der stadt Gorinchem en landen van 

Arkel. Gor. 1755. Av. pl. veau. fol. 
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1375 Estius, G., Uistoria raartyrum Gorcomensiura, 1572. Subj. est de 
raartyrio Guilelmi Qoudani etc. Nanmr, s. n. d'impr. 1655. veau. 
pet, iii-8vo. 

1376 Beekman, M., Besclireiving van Asperen. Utr. 1745. vél. 
1377 v. Berkum, H., Beschrijving van Sehoonlioven. üitg. d. J. A. 

B(look.) Gouda, 1762. Av, pl, c. 4to. 
1378 Moor, T. D., Sclioonhovensehe arcadia. Gouda. 1777. 4to. 
1379 W(alvis), I., Besclirijving van Gouda. Gouda, (1714). Av. pl. vél. 4to. 
1880 de Lange v. Wijngaarden, C. ,)., Gcsch. der Ueeren en besclir. 

vander Goude. A.mst. 1813. 2 vol. Av. pl. d. veau. 
138 1 Geschied, en beschrijving v. d. Goude, d. J. N. Schelteraa. 

Gouda, 1879. Av. 4 pl. 
Continuation dc l'ouvrage précédent. 

1382 (v. Kinschot, C. 11.,) Beschrijving van Oudewater. Delft, 1747. 
Av pl. veau. 4to. 

1383 La Hollande méridionale et Utrecht. Monographies de Schotel, 
Smits, v. Asch v. Wyk e. a 11 vol. 

1384 (Pietet, J.,) Notes sur la Nord-Hollande en 1822. Brux. 1827 
Av. pl. de costumes, toile. pet. iu-Svo. *. 

1385 Scheltema, J. II., Inventaris van het Prov. archief v. Noord-
Holland Haarl. 1873. c. 

1386 Veeris, N., en F. de Pauw, Vernieuwt kerkelijk alphabeth van de 
namen aller leeraren in Noord-Holland, 1566—1749. Enkli. 1750. 
vél. pet. in-8vo. 

1387 AMSTERDAM. Panorama d'A., pris de l'Y. Amst., F. de Wit. (o. 
1700). 4 feuilles. fol, Av. description. 

1388 v. Zesen, Ph., Beschreibung d. Stadt Amsterdam. Amst. 1664. 
Av. de nombr. pl. vél. 4to. 

1389 Montanus, A., De eerste inwoners van Aemsteland en beschr. d. 
v. Domselaer. Amst. 1664. Av pl. cart. 12rao. 

1390 D(apper), ()., Hist, beschrijving der stadt Amsterdam. Amst. 1663, 
Av. pl. vél. fol. Les de miers feuillets tclchés d'eau,. 

1391 Fokkens, M., Beschrijvinge van Amsterdam, 2C dr. Amst. 1663. 
cart. in-12mo. 

1392 Commelin, C , lieschrijvinge van Amsterdam tot 1691. Amst. 1726. 
2 vol. Av. pl. veau. fol. Gr. papief. 

1393 Wagonaar, J, Amsterdam in zijne geschiedenissen, Amst. 1760— 
67. 3 vol. Av, pl. d veau. fol. 

1394 Scheltema, J., Aemstel's oudheid of gedenkwaardigheden van Am­
sterdam. Amst. 1855—73. ,6 torn. Av. pl. 3 vol. d. v. 

1395 (Marius, L.,) Amstelredams eer ende opcomen door de mirakelen 
aan het H. Sacrament des altaers. Antw., II Aertsseus. 1639. 
Av. grav. p. BoëUu» a Bulstcerl. vél. pet. in-8vo. Bel ex. 

1896 Hortensius, L, Oproeren der wederdoperen tot Amsterdam, Munster 
enz. Amst., Imbrechts. 1660. Av. de jolies grav. vél. pet iu-8vo. 

1397 Amsterdam. Ouvrages de Wagenaar, Scheltema etc. 7 vol. 
1398 Koning, J, Gesch. v. h. slot te Muiden. Amst. 1827. Av. pl. o. 
1399 Bynaeus, A., Naardens burgermoort door de Spaansche, 1572. 

Amst., G. Uontius. 1687. dos de vel. pet. in-8vo. 
1400 Perk, A., De gebruikregten op heiden en weiden in Gooiland. 

Arnh. 1842. c. 4to. 
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1401 't Hoogheemriietschnp van de Uytwaterende Sluyzen in Kenneraerlaudt. 
c 1760. Carte. 4 feuilles. fol. 

1402 BIJDRAGEN voor de geschiedenis van het bisdom van Haarlem. 
Haarl. 1873—82. 10 vol , dont I—IX d. veau. 

1403 Arapzing, S., Besohrijvinge ende lof der stad Haarlem. Haerl. 
1628. Av. pl. et ctes. veau. 4to. Court de marges. 

1404 v. Oudenhoven, J,, Haarlems wieg cn beschrijv. van Haarl. d. J. 
Adr. Leegwater. Haarl. 1706. 2 tom. 1 vol. vél. 12mo. 

1405 Sehrevelius, Th , Harlemias of stichting, enz. v. Haarlem. Haarl. 
1754. vél. 4to. 

Excmplaire eiceptionnel, nvec de nonibreuses planclies iijoutées. 

1406 Idem. Haarl. 1754. Av. pl. d. veau. 4to. Ex in ord. 
1407 v Oosten de Bruin, G. W., De stad Haarlem en haare gesuhiede-

nissen. Haarl. 1765. Ier (seul) vol. Av. pl et portr. d. v. fol. 
Ï408 de Koning, C., Tafereel van Haarlem. Haarl. 1807. 4 vol. Av. 

pl. cart. 
"i.409 Enschedé, A. J., Inventaris van het archief van Haarlem. Haarl. 

1866,67. 3 tom. 1 vol. d. veau. 
1410 van der Linde, A., Bibliografie v. Haarlem. Haarl 1867. o. roy. 

Svo. — bis. 
1411 Oprechte Haerlemmer Courant. 23 Nov. 1666. Leydse Courant. 

4 Sept. 1720. etc etc 4 pieces, fol. 
1412 Loosjes Pz., A.. Hollands Arkadia of wandelingen in de omstreeken 

v. Haarlem. Haarl 1804. Av. grav p. Milatz et carte color, d. mar. 
1413 Leeghwater, J. Az , Haarlemmer-Meer-boeck. Met kronijkje van 

Graft en Eijp. 12c dr. Amst. 1764. Av. carte, c. 4to. 
1414 de Vries Az., G., Het dijks- en molenbestuur in Hollands noorder­

kwartier. Amst. 1876. 4to. 
1415 Soeteboom, H., üe soet-stemmende Zwaane van Waterland, verhal. 

van de oude dinghen van Waterland en Waterlanders M. Beschr. 
v. l'urraerendt. Saendam, W. Willems 1658. vél. 12mo. 
Edition originale. 

141 6 Oudheden van Zaanland, Stavoren, enz. Amst 1702. 
2 vol. Av. pl veau. pet. in-8vo. 

1417 Loosjes, A., Beschrijving van de Zaanl. dorpen met aantt. d 1'. 
Loosjes Az. Haarl. 1794. Av. pl. et c. veau. 

1418 Honig, J., Gesch. der Zaanlanden. Haarl. 1849. 2 torn. Av. pl. 
et ctes. 1 vol, cart. 

1419 Soeteboom; H., De Nederl. beroerten en oorlogen omtrent het Ye 
en aan de Zaan. Saandam, 1658. d. toile. pet. in-8vo. 

1420 ( ) Noord-Hollands entrusting ofte de oproeren tot Zardam, 
Wormer enz. in 1678. Amst, J. ten Hooru. 1678. veau pet. 
in-8vo. 

1421 v. d. Woude, C., Kronyck van Alckmaar. Avec. 21 vues p. A. 
Eademaker. 1743. J. v Leyden. Kronijk v. Egmond. 1732. 2 tom. 
1 vol. vél. 4to. D. v. Sehoorel, Chrouijk vin Meueiublik. 1728. 
vél. pet. in-8vo. 

1422 Idem. 's Grav. 1746. Av. 21 pl. p, A. llademaker. d. 
veau. 4to. 

1423 Eikelenberg, S., Alkmaar cn zijne geschiedenissen. Alkm. 1739, 
Av. pl. c. 4to. 

1434 Idem. Rott. 1747. Av. pl. et c. vél. 4to. 
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1425 ALKMAAR. — A. v<IU Pander, Kaarte van den Alkmaardej'Houte, 
niet de daarin liggende woon- en tuinhuizen enz. 1765. plano. 

Exemplaire tiré sur satin hlanc. 

142G v. Schüorl, D., Chronijk van Schagen. Hoorn, c 1736. vé!. pet. 
in-8vo. 

1427 Valeoocli, 1). A., Chronycke van Leeuwenliorn, voortijden omtrent 
Sijpen gelegen, Hoorn, W. Andriesz. 1599. vél. pet. in-8vo. 
Edition origin. 

1428 Idem. Amst., llnrtig, 1740. Av. cte. vél. 4to. — bis. 
1429 Velius , D., Chronyck van de Stadt van Hoorn, tot 1604. Hoorn, 

W. Andriess. 1604. eart. pet. in 8vo. Edition origin. 
143 0 Idem. 3e druk. Hoorn. 1648. Av. portr. et pl. vél. 4to. 
143 1 Idem. Hoorn, 1740. Av. portr. et pl. d veau. 4to. 

Dans In muiiie reliure; Velius, Th., Westfrisia. av. trail, eu iloll. 1740, 
1432 (Rijp, F.), (jlironijk van Hoorn... met de mimen van de Heeren 

der Regeeringe. Hoorn, 1706. Av. grav. veau. 
1433 Abbing, C A., Gescli van Hoorn. Hoorn, 184]. 2 vol. Av. portr. 

et pl. d. veau. 
1434 (Brandt, G.), Historie van Enkluiisen. Enkh. 1666 Av. pl. d'arm. 

e. 4to. 
Dans la même reliure: Namen van alle schouten, bnrgemeesteren, sche­

penen, raden enz, van 1578—1687. Ench. 1687. Inteiiolié avec des addilioi s mss. 

1435 Enkhuizen. — Ileglementen, gedichten, proclamatiën enz. uitgegeven 
te of betrekking hebbende op Enkhuizen, 1783—96. 18 pieces, 
1 vol. d. veau. Collection tres remarquahle. 

1436 v. Sehoorl, I)., Chronijk v. Medemblik. Chronijk v, Schagen. 
Hoorn, 1767. 2 torn. Av. pl 1 vol. d. veau. 4to. 

Zchmde. 

1437 WKUKEN VAN HKT ZEBUWSCII GENOOTSCHAP der Wetenschappen. 
Verhandelingeu, 1709 92. 15 vol. Av. pl. veau. — Nieuwe verhandelingen-

1807—33. 5 vol. Av. pl. d veau. — Nieuwe werken. 1839—45. 3 vol. Av. 
pl. d. v. —- Archief. Vroegere en latere mededeelingeu betr. Zeeland 1856 — 
81. Tom. I—V. Vv pl. d. v.; Lantsheer en Naglglas, Zelaiidiu illu.strata, 
1879,80. 2 vol. d. v. — Catalogus bibliotheek. 18115—82. — Verslag eeuw­
feest, 1869. etc. etc. 

Exemplaire complet et bien relié. 

1438 Zeeuwsche volksalmanak, Zierikz. 1836—-47. 1 2 tom. Av. pl. 6 vol. 
toile. — Nehalennia. Midd. 18 19,50. 2 vol, d. v. — Zeeland. 
Midd. 1852—56 2 vol. Av,'pl. toile.— bis. Nehalennia. 1849,50, 
2 vol. 

1439 Cadsnndria. (Uitgeg. d. J H. v. Hale, C. P. EÜOS e. a.) Schoond. 
1854—59. 6 tom. Av. pl. 2 vol. d. veau. 

1440 v. Visvliet, J. Inventaris van het Oud Archief v. Zeeland. 
Midd. 1874—80. Tom. I, II, 111. (—1348), dont I II. d. v. 

1441 COLLECTION DU CARTES DESSINEKS. de la Zélande et des.différentes 
localités, polders etc. 90 pieces, fol. En 2 portef. 

Collection remarquahle contcnant des cartes d'un beau dessin du 17e au 
19c siècle. 

1442 Collection de cartes de la Zélande et des diilerentes localités etc. 
75 pieces, fol. 
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1443 ATLAS DE LA ZÉLANDE. Plans, vnes de villes, planches histor. 
etc. 17e—19e siècle. Uans un portef. fol. 

«. Walcheren. 50 pièoes. 
b. Middelburg. 45 pièces. 
o, Zuid-Beveland. 25 pièces. 
d. Schouwen, Duiveland, Tholen. 82 pièces. 
e. Zeeuwsch Vlaanderen. 25 pièces. 
Cette collection est d'autant plus remarquable, qu'elle contient plusienrs 

plam et cartes demnées. 
1444 Liefs, J., Sommiere loffel. besohrijvinge v. Zeelandt. Amst^Stam. 

1636. c 4to. 
1445 GESTALTENIS VAN OUT ZEELANDT. M. genealogie der Graven v. 

Zeeland. (Arnh., v, d. Biesen. c. 1647). 70 feuilles imprimées 
d'une cóté d. v. 4to. 

Ouvrage rarissime, divisé: Genealogie, 36 feuilles av. 35 armoiries. Be-
sohriiving der steden. 24, feuilles av. 12 arm. Non royné. 

1446 Dezauohe, Topographic de la Zélande. c. 1700. 9 feuilles. fol. 
1447 COLLECTION DE DESSINS ORIGINAUX du 17e et 18e siècle, repré­

sentant les villes, chateaux, maisons seigneuriales etc. de la Zélande. 
105 pièces. Dans un portef. 

COLLECTION UNIQUK faile au 18e siècle. Elle comprend do beaux dessins 
de A. Uademaker, N. IFicart, A. Schournan, J. Bolhuis, C'. Frank, e. a. 

1448 de la Rue, P., Bijschriften op de steden van Zeeland. (Midd. 
1717). 4to. 

1449 v. E.(ijn,) A., Oudheden en gestichten van Zeeland. Leyd. 1722. 
2 vol. Av. pl. 1 vol. cart. 

1450 Het verheerlijkt Nederland of kabinet van hedend. gezigten. Amst. 
1754. Dl. V. Zeeland. Av. 104 pl. d. v. 4to. 

1451 Atlas van Zeeland, met afbeeld, d. steden, portr. enz. Arast. 
1760. d. veau. fol. 

1453 Pronk. C., en C. Schouraan, Keurlijke gezigten van de zes stem­
mende steden van Zeeland. Middelb. (c. 1770). Av. pl. d. v. 4to. 

1453 Speculum Zelandiau d. i. beschr. d. steden, dorpen enz. van 
Zeelandt. Amst. Ottens. (c. 1780) Av. 35 pl. d. v. 4to. 

1454 Muyt, P. N., Beschrijving v. Zeeland. Z. B. 1821. Av. cte. toile. 
1455 de Kanter, J., en J. ab Utr. Dresselhuis, De provincie Zeeland. 

Midd. 1824. Av pl. d. veau. 
1456 Krüger, J. B., Potamo-chorographie , of navorschingen over de 

Schelde enz. Bergen op Z. 1854. 2 vol. Av. ctes d veau. 
1457 Verslag betr. de oeververdediging in Zeeland. 1862. Av. ctes. 

4to. Galand, Over de palen-hoofden. 1849 
1458 Travaux publics. Merits p. Dronkers, v. Diggelen e. a. 10 vol. 
1459 Topographie. Ouvragca p. de Kanter, ab Utrecht Dresselhuys e. a. 

10 vol. 
1460 EUMEIUNS, I., Zeeuwsche oudheden. Midd. 1780—97. 8 vol. Av. 

portr. d. veau. 
1461 llisseeuw, J. B., Acht nutsverhandelingen, uitg. d. J. H. v. Dale. 

Oostb. 1870. 
1462 ab Utrecht Deseelhuis, J., De godsdienstleer d. aloude Zeelanders. 

Midd. 184B. d. v. Av. Atlas de 19 pl. 4to. — bis. Atlas. — 
ter. Atlas. 

1463 v. Boxhorn, M. Z., Bediedinge van de afgodinne Nehalennia. 
Met de Vraagen en Aantt. dicnaang. Leid. 1647. 2 pts. 1 vol. 
Av. pl. veau. 4to. Bel ex. 
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1464 Pougens, G., La déesse Nehalennia. 1810. v. Cruvsselbergen, Oudste 
bewoners v. Zeeland. 1770. etc. 6 fase. 

1465 Watts de Peyster, J., The history of Carausius, the Dutch Au­
gustus and einperor of Hritain, Zeeland etc., the great first 
llollandish Admiral. W. an account of the Menapii, the ancient 
Zeelanders etc. Poughkeepsie, 1858. 

1466 de la Rue, P., Geletterd Zeeland. Middelb. 1741. cart. 4to. 
Av. augmentations en m88. Dans la même reliure: Freytelius, Celetisma. 

Nthalenniae Zelami. a .P. Burmanno. 1725; de la Rue, Verdediging v. 
Zeeland» luist er. 1725. 

1467 Geletterd, staatk. en heldhaftig Zeeland. Midd. 1734,36. 
2 vol. vél. 4to. 

1468 de Wind, G., De praecl. Zelandorum mentis iu rempubl. litter. 
Med. 1778. d. v. 4to. 

1469 Hommes célèbres. Biographies de Sravtegelt, J. II. Schorer, S. de 
Wind e. a. 13 fase. 

1470 (» Heijgrrsbrrgtn, Jl.,) Dye Gronycke van Zeelandt. Antw., by 
die Wed. v. H. Peetersen. 1551. Av. cte. cart. 4to. 

1471 — Idem. Sans la carte, vél. 4to. TacM. ,, 
1472 Idem. M. een Bijdr. Middelb., Z. Roman. 1684. Av. de 

nombr. portr. cart. 4to. 
1473 Idem. Verm. d. M. Z. v. Boxhorn. Midd. 1644. 2 toni. 

Av. pl. 1 vol. cart. 4to. 
147 4 DIE GHELEGHENTUKYT oft situatie van Zeelandt, hoe dattet 

was 1230 oft daer omtrent. Ghedruckt Thantwerpen op die Lom-
baerde veste, in den witten Hasevvint, by my Jan van Ghelen. 
1572. Cnrte grav. s. bois. plano. 

C'est la carte qn'on trouve dans Ia première edition de la chronique de v. 
Rejgersbergen, mals dont Ia légende a été changée et qui est entoure'e d'une 
bordure xylographique nsaez jolie. Harissime. 

1475 v. GRIJPSKERKE, JACOB, 't Graefschap van Zeeland ofte korte 
representatie van de Regecring van Zeeland tot 1579, behelzende 
den staat en recht ven de Ridderschap en Edelen v. Zeelant. 
Copie Ms. du commencement du 19e siècle. 420 pages. d. v. fol. 

Ms. intéressant divisé en 15 ehapitrea, dont ronzième traite: „van de 
oude en Edele geslachten van Zeeland tot 1596. 

1476 't Graafschap van Zeeland ofte representatie van de regeeringe 
tot 1B79. Midd. 1882. 

1477 DE JONGE, A., HEEK V. BRUINISSE, Het Graafschap Zeelandt. Be­
schrijving en kronyk. Manuscrit du 17e siècle. 350 pages. vél. fol. 

1478 Beschryving en regeering van Zeeland. Ms. du 17e siècle. 
273 pages. d. v. fol. 

1479 Eyndius, J.., Chronica Zelandiae. Middelb., Moulert. 1634. vél. 4to. 
Dans le même volume: J. Eyndii Convivalit Senatus super pace 1609 

oblata, L. B., Ilaestens. 1611. 
1480 SMALLEGANQE, M., Chronijk van Zeeland Midd. 1926. Av. pl. 

et cartes d'armoiries. veau. fol. Bel ex. — bis. veau. fol. 
1481 Abrahamsen, Is., Kronykregister d. kerkel. en wereldl. geschiede­

nissen tot 1766. 7e dr. Middelb., M. v. Sevenhoven. (c. 1780). 
c. pet. in-8vo. 

Page 103—134: Chronyk van de opkomst der steden van Zeeland, enz. 

1482 Zeeland's Ghronyk-Almanach, ten dienste der jeugd. Middelb. 
1778—92. 15 tom. Av. pl. 14 vol. veau. 12ino. Série complete. 
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1483 Abrahnmsen, Idem. Verkort. Midd., Keel. (z. j.). 3 vol. Av. pl. 12mo. 
1484 INVENTARIS van privilegiën, ooncordatcn, octroyen enz. riieekende 

zoo de Lande ende Provintien van harwaerts over als de 1'rovintie 
van Zeelandt, steden en in 't particulier, die ten Rekencmncr van 
Zeelant zyn berustende, 1310—1613 Ms. du 17e siecle. haiv. 
250 pagés. vel. fol. — bis. 

148 5 Register op de thieu Copulaten berustende ter Heken-
kamer van Zeeland, item Advysboeoken. Ms. du 17e siecle. 518 
pp. rel. en 2 vol. d. v. fol. 

148f> Privilegiën, handvesten en octroyen, mitsg. keuren, giften enz. 
door de Graven van Holland gegeven aan steden, kloosters, gods­
huizen of personen gelegen en gezeten in Zeeland. Geextrah. uit 
de origin, registers door J. de Eiemer Ms. du 18e siecle. 452 
pages. vel. cdé. fol. 

Ms autograplie de J, de IHetner, l'au'eui' tie la description de la ïiaye, 
avec table aïphnbétique. 

14S7 Smytegelt, M., Zeenwsche reclitsgeleertheyt. Ms. du 18e siecle. 
378 pages. d. veau. fol. 

Outre les ordonnances etc ce volume contient un aperqu des sentences 
pronoucés par la Cour de Midilelburg, dans l'ordre alphabetique. 

1488 (jhora a Florentio Tutore Hollandiae Zelandensibus concessa. Lat. 
Helg. Amst. 1752. c, ito. 

1489 de Timmerman, .1., De Unione Hollandiam inler et Zeelandiam. 
Utr. 1748. d. v. 4to 

1490 Ermerins, J., Zeelands tol in zijn opkomst, aanwas en verval. 
Midd. 1762. e. fol 

1491 Verheye v. Gitters, J., Do toparohiis et anibaetis (llooge- en Am-
bachts-heerlijkheden) eorumque in Zuelcmdia juribus. Ultr 1774. 
d. v. 4to 

1492 KUEUË, STATUTE, ordinantie enz also wel vader policie als vader 
administratie enz. van den Lande van Zeelandt. Antw., Henrio 
Eekert v. ilomberch. 1506. cart. pet. in-4to, 

Rarissime. Le titre mauque, du resle ex. bien conserve. 

1493 Swulue, E. 13., De daden der Zeeuwen gedurende den opstand, 
tegen Spanje. Amst 1846. d. v. 

1494 De Legende van den geu^n troubele over Zeelant in 1572 en 
73, uitg d. G. 1). .1. Schotel Leid 1872. 

1495 Recueil van resolutien van de Staaten en (Jerommitt. Raaden van 
Zeelandt, 1579—1703 Als du 18e siècle. 200 pages d. rel. fol. 

1496 Saakelijk register van ile Notulen der Staaten van Zeeland, 1579— 
1745. Manuscrit du 18e siècle. Env. 800 pages, rel. en 2 vol d. v. fol. 

1497 NOTULEN van de lleeren Stalen van Zeeland, 1583—1015. Ms. 
contemporain. Env. 500 pages vél. tol 

1498 Advys boeck. Register van alle advysen, by die van do Reeckencamcr 
van Zeelant gegeevcn, zoo aen de II. M. lleeren Staten dessalts 
lants, als aen de Raede ter Admiialiteyt, 1595—1(33. Ms con-
teinp. écrit de différentes mains 320 pp. vél. fol. 

1499 Lijst van de 11H. Rekenmeesters van de Rekenkamer v. d Staten 
v Zeeland. 1596—1788. Av. 7 arm. plano 

1500 Verzameling van alle de Synodale vergaderingen, zoo Nationale als 
Provinciale, gehouden zoo buiten als binnen Zeeland, 1571 1656, 
Ms. du 18e siècle. 400 pages. c. 4to. 
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1501 Verhandelingen der Zeeuwsche Synoden, 1579—1638. Ms. du 17e 
siècle. 250 pages. o. 4to. 

1502 ACTA SÏNOÜALIA van de Zeelandsehe kerken, 15Ü1—1640. Ms. du 

17e siècle. 300 pages. vél. lol. 
Au coininenceineiit; Ordre des kerkeuraada tot Middelburg. 1640, 

1503 KEIICKELYCKE SAECKEN V. ZEKLANUT. Handelingen der Provino, 
Sinodi van Zeelant, resolutiën, extracten, enz., 1591—1671. Ms. 
du 17e siècle. 240 pages. vél. fol. 

1504 Acta Synodalia et acta coetuum etc. in Zelandia, 1597—1644. 2 
vol. Mss. du 18e siècle. 202 et 248 pp. veau. 4to. 

Coutient; Acta Syucdnlia Goes. 1597; Tholen. 1602; Campveerc. 1610; 
Zicrikzee. 1618; Goes. 1620; Tholen. 1638; — Coetus ii Goes. 1613; Veere. 
1623; Tholeu. 1620; Tholen. 1637; — Couveutus. lliddelb. 1630, 1641, 
1644 ; — Correspondentie : Tholeu. 1634 ; Zierikzee. 1036. 

1505 Naamlijst v. Waalsclie predikanten in Zeeland, 1574—1847. Ms. 
de 50 pp. 4to. 

1 506 TESTAMENT de Johan Ant. de .longlie. 1013. Copie authentique, 
signée p. J. Ruite. 1618. Ms. 10 pages. fol. 

1507 Autre copie authentique. 1620. Avee les: Blinde Cavelinge 
getrockcn ter iceescanier dar stede Zierixzee tunscheu de zeoetttien 
kinderen van J. A. de Jonyhe. Ms. 40 pages, c, fol. 

1508 WAARACHTIG VERHAAL hoe dat een vijand, haar op de stroomen 
gevonde zijn van de lill. Staten-schepen overwonnen. 1631. 4to. c. 

Ecrit contemporain s. la bataille sur le „Slaak." Muller 2445. 
1509 Collection de placards, pamphlets etc. rel. a la Zélande, 1660— 

1750. 36 picces. 4to et plano. 
1510 Michielsen, Notulen van 't gebesoigneerde ter Vergadering d. HH. 

Staten van Zeelandt, 1676 — 84, lu spottagtig rym gebragt. üeau 
ms. du 18e siècle. 230 pages. cart. 4to. 

1511 Handelingen van de Vergaderinge der vier Classen v. Zelant, tot 
Middelburg, 1683 en 1711. Ms du 18e siècle. L40 pages. veau. 4to. 

1512 Zeeuwsche Spectator over de boedel enz. v. Gap. Willem Credo, 
onder toezigt v. G. Bacot eu Pauline Credo enz. Ö. 1. (Middelb.) 
1734. d. v. pet. in-8vo. 

1513 Collection de journaux, princip. de Goes, Middelburg etc. 1766— 
1841. 45 pièces. fol. 

1514 Betoog v. het regt do Staaten v. Zeeland compet. omrae binnen 
denselven Lande eene Academie te stigten. 1767. vél. fol. 

1515 Collection de publications, placards etc., princip. des unnées 1795 
a 1820, etc. etc. En purtef 

1516 Dassevael, S.,) Historisch dagblad van Zeeland. Midd. 1795,96. 
38 Nrs. 1 vol. d. veau. Ta/(t ce ([id a pciru. 

1517 Deductie en memorie van een aantal ambuclitalieeren in Zeeland 
(betr. hunne heerlijkheden). Midd. 1795. c. fol. 

1518 v Hoek, Ö., De inval der Engelschen, 1809 , et autres ouvrages 
su la Zélande p. de Kanter, Brahe e. a. 8 vol. 

1519 Jaarhoekje v. h. Departement der Monden vau de Schelde. Fr. en 
Holl. Midd. 1813. 

1520 Verzameling van voorschriften enz. v. h. Prov. bestuur v. Zeeland, 
1815—65. Midd. 1867. c. ~ bis. 

1521 Monographics historiques p. Fokker, Lantsheer, Nagtglas, v. Dale 
e. a. 40 pièces. 

10 
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1622 Histoire eccUsiastique. Ouvrages de te Water, v. Iperen e. a. 80 
vol. 4to et 8vo. 

1B23 Gargnn, M., Walohersohearkadia. Leid. 1715. 2 vol Av.pl veau. 
1524 Redenerend landreisje door Walcheren, Midd 1759. c. pet. in-8vo. 
1525 Korte aanteekeningen v. de voornaamste zaken voorgevallen in de 

Classis van Walcheren, 1603-1739. Ms. du 18esiècle. 878 pages. 
c. 4to. „ , 

1526 Pilleterius, G, Planlarum in Walachna, Zeelandiae insula, nas-
centium synonyniia. Middelb., R. Schilders. 1610. vel. pet in-8vo. 
Rariasime. 

1527 Ehrlich, J., Gesch v. h. ontstaan enz. v. Middelburg. Middelb. 
1848. toile. 

1528 Beschrijving der meeste publique gebouwen binnen Middelburg 
in Zeeland. — Register v. Uesolutiën, enz. Manuscrit du ? 9e siècle. 
175 pages. d. v. pet. in-8vo. 

1529 Stadhuis te Middelburg. Afbeelding en beschrijving, uitg. d. de 
Maatsch. t, bevord. d. bouwkunst. (Amst. o. 1865). Av. 8 pl. fol. 

1530 Copie van eenige der zerken op het oude Portug.-Joodsche kerkhof 
even buiten de Seis-poort (te Middelburg). Ms. du 19e siècle 40 
pages pet. in-8vo. 

1531 Recueil van vonnissen, gewezen door Burgemeesters en Schepens 
van Middelburg, 1538—1772. M. Reg. Manuscrit de 513 pages. rel. 
en 2 vol. toile. fol. 

1532 Weytscn, Q,., Verhaal v. de aanstellinge v. N. de Castro tot eersten 
Hisschop v. Middelburg in 156L. Leyden, 1757. d. veau. 

1538 Claerbout, J, 't Beleg v. Middelburg in 1574. Vliss. 1788. veau. 
1534 v. Vloten,  J., Middelburgs belegen overgang, 1572—74. Midd. 1874. 
1535 Naamlijst der predikanten, ouderlingen en diakonen, die de gere­

formeerde kerk in Middelburg bediend hebben, J574 — 1766. 
Midd. 1766. d. v.pet. in-8vo. Jv. aui/meutation en ms.jrsqu en 1835. 

1536 GRUIWABDT, F., ifeeuwsch treurtooneel, ten dienste van de Nederl. 
wereld, waar op zal vertoond werden een 20jar. tyrannie S. 1. 
1680, Av. beau portrait de Mad. Gruiwardt. veau. 4to. 

Collection de 8 pieces e» faveur de la femme de l'auteur, une orpheline 
de Middelburg, maltraitée et chassee par les regents etc. 

1537 Nathan Bollaart, Annotation van meest alles dat is voorgevalle 
en verrigt aan en in het Borger Weeshuys (te Middelburg), 1720— 
49, M, Uesolutiën tot 1792. Ms. original de 1792. 293 pp. 
d. v. 4to. 

1588 's Gravezande, A., Tweede eeuwgedachtenis der Middelb. vrijheid 
Midd. 1774. d. v. 

1539 Affiche van den Schouwburg te Middelburg van 5 Augustus 1809; 
btille waters hehhen diepe gronden (Hide a wife and have a tcifs). 
En Hollandais et en Anglais, 2 pièees. 4lo. 

1540 de Stoppelaar, J. H., Inventaris v, h oud-archief v. Middelburg, 
1217—1581. Midd, 1873—75. 8 vol. 

1541 Rechten en Costumen der steden Middelburg en Vlissingen. 
Manuscrit du commencement du 18e siècle. 235 pages, vél. pet.in-8vo. 

1542 Costuymen, ordonnantiën enz .  v. Middelburgh. Midd. 1653. vél. 4to 
154 3 Idem. M. aanit. v. J. de Timmerman en C, Versiuys. 

Midd. 1771. 4to. 
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1544 Middelburg, — MoLOgrnphics p. Nagtglas, Zib e. a,; Oostuumen, 
1728, Ordonnantiën etc. 32 pieces. 4to et 8vo. 

1645 DANCKERS, H., Afbeeldingc van de overoude Earieteyten aende 
strandt omtrent Domburch gevonden, 5 Jan. 1647. ('s Hage,) 16-17. 
Av. 13 pl. vél. fol. Hare — bis. c. fol. 

1546 Kesteloo, H. M., Wandelingen door Domburg. Midd. 1871. 
1647 Winkelman; 11. P., Gesehiedk. plaatsbeschrijving v. Vlissingen. 

Vliss 1873. Av. ctes. 
1548 Vrolikhert, G., Vlissingsche kerkhemel, ofte de llerv. leeraren, 

van af 1B72. Vliss. 1768. d. v. Tachd. 
1549 (Matthijssen, V.,) Triumpheofte Vlissingsc vreught over het ontfangen 

v. Prins Wilhelmus v. Oranjen binnen Vlissingen, 1649. Vliss., 
J. Piek. 1649. vél. 4to. 

1560 te Water, J. W, Naamlijsten van de regering' van Vlissingen. 
Midd. 1767. c. tol. 

1551 Costumen d. stad Vlissingen. Ms. du 18e siècle. 170 pp. vél. 4to. 
1552 Costumen,statuten enz. v. Vlissingen. Vliss. 1765. 4to. 
1553 Kesteloo, H. M., Gesch. en plaatsbeschr. v Arnemuiden. Midd. 1876. 
1554 v. d. Waeyen, J., Arnemuiden verheerlijkt, den 16. van Oegstmaend 

1693. Peau ms. 76 pages vél. 
1555 Verzamel, v. eenige stukken van h Ed. Handboogenhof te Veere. 

Met naaml. d Schutterij. 1589 — 1786. Veere, 1786. 4to. 
1556 Andricssen, A., Plegtigc inhuldiging van W. K. II. Priso, als 

Markgraaf van Vere, 1 Juni, 1751. Amst. 1751, Av. pl. e. fol. 
1557 Histoire du différend entre la Zélande et W. K. H. Friso au 

sujet de Veere et de Flessingue. Londr. 1762. 

1558 Maandboekje voor Z. en N. Reveland. Goes, 1826—32. 7 tom. 
8 vol, cart. — bis. 4 vol, o. 

1559 ab Utr. Dresselhuis, J., Wandelingen .door Z. en N. Beveland. 
Goes, 1833. 2 fase. Av. pl. et cte, 1 vol. cart. pet. in-Svo. 

1560 ZUIDBKVKLAND. — Stukken raekendc den Eylande en verscheiden 
Ambachts Heerlijkheden in Z. B. Ms. du 18 siècle, 258 pp. d. 
veau. 4to, 

Manuscrit intéressant contennnt des copies d'ancienues chnrtes, onlonnauccs 
etc. rangées d'après les diverses Seigneuries. 

1561 (v. d. Spiegel, L. P.,) Memorie van de jurisdictie, welke de 
ambachtsheeren van Z. Beveland competeert, (Joes, 1766. c. fol. 
— bis. 

1562 Remonstrantie enz. rakende het Straatgeit van Zuit-Bevelandt. 
'sH. 1708. c. fol. — bis. c. fol. 

1563 Voorname inhoud van de Handelingen der Classis van Zuid-Be­
veland, 1578—1748. Ms. du 18e siècle, 102 pp, cart. 

1564 Wetten der Glassicale Vergaderingen v, Zuid-Bevelandt, 21 Oct. 
1749 vastgesteld, Ms du 18e siècle 90 pp, 4to. 

1565 Piccardt, R. A. S., Uit dc geseh der stad Goes, Goes, 1865. c. 
rov. 8vo, 

1586 Privilegiën, handvesten enz. der Stede Goes, 1266—1767. Beau 
ms, du 18e siècle. 321 pp. d. veau fol 

1567 Ordonnantie op 't stuck van de Civile Justitie binnen Goes. Goes, 
1696. vél. 4to. 

Ajoutce line eiplication des articles de cette Ordounance, ccrite en 1714 
par P. Vinok d'après les indications de Mr. Antony Ossewaarde. 134 pp. 
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1568 Goes. — Verzameling van ordonnantiën en reglementen, 18e eeuw. 
60 pieces. 4to. 

1569 Lijste van cle I1H. Balliuwen, Burgemeesters. Schepenen, Raden 
dor Stad Goes, en derzelver Ministers, 1411—1860. Manuscrit 
commence en 1761. 350 pages. cl. v. fol. 

1570 Extract der voornaamste zaaken vervat in de Resolutiën van 
Burgemeesters en Schepenen van Goes, 1574 1791. Met Alphab. 
]{eg?sler. Ms. de 200 pages environ, rel. en 8 vol. d v. 4to. 

1571 Rapport van de 1111. G, de Raet en W. Goes, ingevolge Com­
missie van den Hove v. Holland, Zeeland enz., 13 April 1652, 
wegens de te Goes ontstane troubelen en onlusten Ms. contempor. 
400 pp. vél. fol. 

1572 Goes. — Collection de pamphlets, placards, 1657—I777.30pieces.4to. 
1573 Waarachtig verhael van dc verschillen tusschen de Regenten v. 

Goes, 1691,92. S. I. 1702. c. 4to. 
1B74 Oorspronck en beginsel van de onlusten tot Goes meest voorge­

vallen in den Jare 1692. Ms. contemp. 350 pp. veau. 4to. 
Beau rannuscnt contonnnt nu récit journnlier de ce qni c'est passe a Goes 

du 4 Nov. 1691—20 Nov. 1()94, nvee les resolutions de la junuieipalite et 
d'antres pieces odieielles. A la fin des listes de la municipalité de la ville 
de 1701 a 1715, ele. etc. 

1575 Verhaal v. het g e b e u r d e  in Goes, 1692. Reglement op de aanstelling 
v. Raden. 1720. Reglement prov. bestuur. 1795. etc. 4 vol. fol. 

1576 Kort verhaal van de plechtigheden te Goes, 22 Maart 1777, zijnde 
het 200jarig feest van de Satisfactie. Ms. du 19e siècle. 26 pp. cart. 

1677 LIVBE I)N coMPTE de L'Eglise Wallonne a Goes, 27 Janv. 1727 
1 Fevr. 1821. Ms. original, env. 300 pages. vél. 4to. 

Lovs de la suppression de l'Eglise Wallonne a Goes en 1855, les valeurs 
et archives dc 1'église out élé vernis a l'Eglise réformee de Goes, selou le 
procés-verbal joint a ce volume. Ce livre de corapte n'a pas été comprise 
dans cctle transaetiou, eonune entièrement liquide. Parmi les signatures 
ccrtifiant l'exactitude des comptes, on tronve celles de J. J. li. de la Kiyière, 
P. J. Courtonue, Sautijn, P. du Cailar, D. Canisius, L. P. van de Spiegel, 
P. D. van Hogendorp e. a. 

1578 Histor. beschrijvinge van het Gasthuis in Goes, voor de reformatie 
het klooster v, St. Agneta, zoo wat doenlijk geformeert uit oude 
stukken, enz. 1768. Copie de la moitié du 19e siècle. Plus de 
100 pajies. d. veau. 4to. 

1579 Goes. — Monographies p. ab Utrecht Dresselhuys, v. d. Baan e. 

a. 16 pièees. 
1580 WOLPHAARTSDIJK. — Memorie e. a stukken in hs. en gedrukt 

betr. het regt van J. A. Baron Perponcher Seldnitsky en W. Vogel 
op de schorre Goenje. (c. 1750). 1'lus de 300 pages. d. veau. fol. 

Ce qni donne une vnleur extraordinaire a cette collection de pièees, e'est 
qu'elle contient e. a. 10 cartes dessine'es de la Zélande depnis le 13e siècle 
jnsqu'au 17e. 

1581 Geluk, A., en F. Caland, Beschrijving van Riemerswnal. Midd. 1877. 

1581*CAPI'LLE EN BIESEMNGE. — Collection do picces originales, or-
donnances etc. conceinant la Seigneurie de Capelle et Bieselinge, 
1634—80. Ms. de dilférentes mains 17b pages vél. fol. 

Les pieces sent siguées : Ch. de Tnyll de Serooskerko, Ph, de Tnyll de 
Serooskerke, li. de Witt, van Cats, B. van de Reeue c. a. 
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1582 WEMELDTNOE. — Conoistorieboeck der ^emeynte .Tesu Christi 
binnen Wemeldingen. dnerin nvt het oiule Concistorieboeck deser 
gemeynte ojecopieert zijn de iicten des Kerckenraets, 1644—83. 
Ms. du 17e siècle. 280 pages. vél. 4to. 

Manuscrit trés intéressant. A la fin ! Namen der personen die lot d» ge­
meynte binnen Wemeldingen zijn aangenomen, 1G06—78. 25 pp. 

1583 Wetten der Classis van Schouwen en Duiveiand. Ms. du 18e siècle. 
100 pages, veau 

1584 de Kanter, J., Chronijk van Zierikzee. M. Vervolg d. Groeneyk. 
Zierikz. 1795, 1821. 2 vol. d. veau. 

1585 Discours véritable sur ce qui est advenu .... es isles de Zélande 
après la prinse de Zicricz.ee. Brux., M. de Hamont, 1576. cart. 4to. 

1586 Nieuwhof, D , Gedenkboek v. Haamstede en v. liurgh. Tholen, 1857. 
1587 Dijckregt van Bruinisse en Oostduyvelant. 1661. Ma. authent. signé 

par ie Sécrétaire Kraey. 26 pages. cart. tol. 

1588 PTJEKAGDN tot de oudheidkunde en geschiedenis inzonderheid van 
Zeeuwsch-Vlaanderen, verz. d. 11. Q,. Janssen en J. II. v. Dale. 
Midd. 1856—63. 6 vol d. veau. Epuisé 

1589 Eoos, G P., Geschied- en aardrijksk. woordenboek van Zeeuwsch-
Vlaanderens Westel deel. Oostb. 1874. 

1590 Ilunnius, B., liet Staatische Vlaanderen of de Zeeuwsche Buise ; 
dewelke met de veranderinge, die 't Zeewater aan de Zeeuwsche 
eylanden heeft gegeven enz. Middelb , S. Clement, (c. 1720). d. v. 

1591 Bijban, Johan, Alphabeth op de Notulen d. Stad Aardenburg, 
sedert 1608. Beau ms. de 1782. veau. 

1592 Vorsterman v. Oyen, G. A., De berenning van Aardenburg in 
1672. Sohoonh. 1872. Av. cte et fase. c. 

1593 v. Dale, J. II., De vorming van Sluis, 1382—1587. Midd. 1871-
Av. cte. 

1594 Keuren, costuymen enz. v. Sluys, enz. Middelb. 1712. 4to. 
1595 EEN CORT EN DE WAUACHTICH VERHAEL vande zeer groote victorie.. .. 

in 't veroveren van de Stadt Sluys in Vlaenderen, Aug. 1604. 
Delft, J. Cz. Vennecool. (1604). cart. 4to. Rare. 

1596 Waerachtige beschrijvinghe van het innemen van Sluys in Vlaen­
deren. Middelb. 1504. Av. vign. d 12rao. 

1597 v. Lansberghe, J., Beschrijvingc v, Hulsl. 's Ilage, 1687. veau. 
1598 Beuckelaar, C., Schrick v. Vlaanderen enz. Historiën v. wat in 

'tjaar 1645 bij Hulst is voorgevallen. Middelb.. A. de Later. 
1646. 4to. 

1699 Paris, J. W., Eben-haëzer of lOOjarig gedacht, v. het overgaan 
v. Hulst. Middelb. 1745. c. 4to. 

1600 Janssen, II. G., St. Anna ter Muiden als ehristel. gemeente na 
1500. Midd. 1850. 

1601 Scharp, J., Gesch. en costumen van Axel. Midd. 1787. 3 vol. 
Av, pl. d. v. 

1602 Ordonnantie opt maken, erigeren enz. . . . van de dijeken int 
quartier vaa der Nuese. Middelb. (1716). c. 4to. 

1603 v. d. Baan, J., Geschiedk. beschouwing van Zaamslag. Neusen, 1859. 
1604 Diverses localités de la Zélande. Topographic et histoire. Mono-

graphies p. Altorffer, Geluk e. a. 30 pièoes. 
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Utrecht. 

1606 TIJDSCHRIFT voor geschiedenis, oudheden, enz. van Utrecht. (Onder 
red. v. N. v. d. Monde). Utr. 1835 — 43. 9 torn. Av. pl. d. 
veau. — Utrecht, voorheen en thans (2e série). Utr. 1844—46. 
3 torn. Av. pl. d. veau. — Tijdsohr. voor oudheden enz. van 
Utrecht. Uitg. d. P. J. Vermeulen. Utr. 1847—52, 4 vol, Av. 
pl. d. veau. Exemplaire complet. 

1606 ARCHIEF voor de geschiedenis van het aartsbisdom Utrecht. Utr, 
1875—82, 10 vol, dont I—IX d. veau, 

1607 de Geer, J. J, Bijdr. tot de geschied, en oudheden der prov. 
Utrecht. Utr. 1869. Av pl, et ctes, cart, 

1608 Muller Fzn,, S., Catalogus v. h. museum v. oudheden, v. den 
topograph, en hist, atlas v. Utrecht, Utr 1878, 3 vol, Av. pl, 

1609 v, d. Water, J., Groot placaatboek der Staten 's lands v. Utrecht 
tot 1728, Utr, 1729, 3 vol, vél, cdé, fol. Ex mr grand papier. 

1610 — Vervolg van Mr. Johan v. de Water's Groot Plakkaatboek 
's Lands v. Utrecht tot 1805, d. C. W. Moorrees en P. J. Ver­
meulen. Utr. 1856 —68. 2 vol. fol. 

1611 (Preschot, C.,) llistoire abrégéü de la ville et prov. d'Utrecht, 
avec une connoissance ébauchée de la noblesse. Utr. 1713. vél. 

1612 de Beka et Heda, Historia vett Episcoporum Ultraj. et Comitum 
Hollandiae, expl. auct. S. Petro. Beo. et notis ill. B, Purmerius. 
Pran., K Doyema. 1612, cart, 4to, 

1613 Hortensius, L., Secessiones civilcs Ultrajectin. Utr. 1642. c. fol. 
Tache d'eau. 

1014 Historie van de Utr. gheschiedenissen. Vert. d. A. Strick. 
's H., A. Meuris. 1625, vél, 4to, 

1615 Burman, K,, Utrechtsche jaarboeken, 1402—81, Utr. 1758. 3 vol. 
dos de vél. 

1616 V(riemoet, B.), Kort verhaal van de toestant der prov. en stad 
v. Utrecht, 1672 en 1673. Utr. 1757. o. 

1617 d'Yvoy v. Mijdrecht, M., Histor. verhaal van dè onwettige be­
handeling de provintie en stad van Utrecht aangedaan, 1672—74. 
(Utr.) 1784. c. 

1618 v. Ehenen, H, Lijste der predikanten behoor, onder de Prov. v. 
Utrecht, zedert de reformatie. Utr. 1705. pet. in-8vo. 

1619 (v. Goens, R. M ,) Zeven dorpen in brand door de onvoorzigtigheid 
van een schout en een secretaris of historie van de oliekoeken. 
Uyt het Mal. vertaald door G. P. L. P. S. 1. (Utr.) 1781. cart, 
pet. in-8vo. 

1620 Même ouvrage. eart. pet. in-8vo. 
Exemplaire exceptionnel. La page 17 de l'édition originale ne s'y trouvo 

pas imprimee, tandis que le contenu de Ia pajre 18 se trouve ienprimee ici 
sur les pages 17—19 eu tics grandes earactères en rong» 

1621 Buchelius, A., Descriptio urbis Bheno-Traject. (1595). Rd. P. v. 
Musschenbroek. S. 1. (1801). c. 

1622 Blondeel V. J, Beschr. der stad Utrecht. Utr. 1757. Av. pl. d. v. 
1623 v. d. Monde, N., Geschied- cn oudheidk. beschrijv. der stadt 

Utrecht. Utr. 1844—46. 3 vol. Av. pl. d. veau. 
1624 Allan, F., De stad Utrecht en hare geschiedenis. Amst. 1856. 
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1625 de Geer v. Oudegein, J. J,, Het oude Trccht als de oorsprong 
v. Utrecht. Utr. 1875. Av. pi. et ctes. 

1626 v. LIEFLAND, J., Utreclits oudheid. Utr. (1860). Av. 62 pi. cart, 
gr. in-4to. Ejiuiié. 

1627 Broers, II. J., Utrecht. Historische wandelingen. Utr. 1874. 
1628 v Riemsdijk, J. C. M., Het Stads-Muziekcollegie te Utrecht. Utr. 

1881. Av. pl. facs., mus. et vign. 4to. 
1629 Muller Fz., S., Catalogus van de Bibliotheek over Utr. Utr. 1882. 
1630 BUKMAN, P., — Ecrits concernant L'affaire de P. B. et Dina van 

Woudenberg. 1709. 9 picces 1 vol. d veau. 4 to. Culleclion curie use. 
Coutient: Proces tusschen Dina v. Spangen (moeder van D. v. W.) contra 

P. 13. J709; Proces ia cas van injurieu tusschen P. B. en Daniel Voet. 1711; 
De gewaande weeuwenaar met het bedroge kermiskind. Blijspel. 3 dln.; 
Catulogus van boeken enz. Tan P. B.; Zielwekker of deugdenspoor voor P. B.; 
over deszelfs misval; Een verzachlend zalfje voor P. B.; Lofdicht op de 
kindermakerij van Pieter-boer. 

1631 v. Bemmel, A., Beschr der stad Amersfoort. Utr. 1760. 2 vol. 
Av. pl. c. 

1632 Rerum Araorfort. «eriptores, Ed. A. Matthaeus. L. B. 1693. vél. 4to. 
1633 v. Rootselaar, W. F N., Amersfoort, 777—1580. Amersf. 1878. 

2 vol. Av. cart, et pl. 
1634 AMERSFOOIIT. — Ordonnantie ofte Puntboeck voor die van den 

drager Gilde binnen onze Stadt Amersfoort, vernieut by tyden 
Dirck Jacobsz als onderman; ende Albert Jansz Bes busmeester 
zynde. 1597. M. vermeerderingen tot 1686. — Ms. original. 
70 pp. dont 40 sur vélin. 4to. 

1635 Haakman, G. C., Rhenen en omstreken. Amersf. 1847. Av, facs. 

La Frise. 

1636 WERKEN VAN HET FRIESCU GENOOTSCHAP V. geschied-, oudheid­
en taalkunde. 74 vol., dont 3 d. veau, 4to; 14 cart, et 46 en 
8 vol. d, veau. in-8vo. 

De vrije Fries. 1839 —82. 14 vol. c. et Tome XV. 1.2. Av. pl.j Verslagen 
der Imul. 1828—77. Ie—49e verslag. 1—48 en 4 vol. cart.; Jancko Dou-
wama's Geschriften. 1849. d. v. 4to.; Oude Kriesche kronieken. 1853. d. v. 
4to.; v. Vervow, Gedenckweerd. geschiedenissen. 1841 et 74. d. v.; Worp 
V. Thabor, Kronijk, boek 4 et 5 et Chronicon. 1847,50 et 71 en 1 vol. d. 
veau.; v. Rixtel. I'rotlarius, 1518. 1855 ; Oude Fr. wetten 184651. 2 tom. 
1 vol. d. veau ; v. Goslinga, Memoires 1706—11, 1857; Leven van v. 
Ooehooru. I860; Bricfc d. Albada, 1579—84. 1874. 3 torn. 1 vol. d. v. 
lieilsma. Honderd jaren. 1870. 

1637 Visser en Amersfoordt , Archief voor vaderlandsche, inzond. 
Vriesche geschiedenis. Leeuw. 1824. 3 vol. d. veau. 

1638 liolhuis v. Zeeburgh, J., Kritiek der Friesche geschiedschrijving, 
's 11. 1873. Ie (seule) partie. 

1639 Petrus, S., De scriptoribus Frisiae. Coll. 1593. c. pet. in-8vo.— 
bis. 1593. d. v. 

1640 Schotanus, Beschr. van de heerlijkheijdt van Frieslandt. S. 1. 1664. 
Av. pl. et ctes. c. fol. 

1641 Botnia a Burmania, Epistola de methodo ratiocinandi de more 
coeli dubio; et quidem max. pro situ ac climate Frisiae, etc. Leov. 
1713. cart. 4to. 
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1642 Sjoerds, F., Beschr. vaa Prieslnnd. Leeuw.  1765. 2 vol. dos de vél. 
1643 FBIESOIIE OUDHEDEN. Afbeeldingen van merkwaard, voorwerpen. 

Leeuw. 1875. Av. 32 pl d. v. pet. in-fol. 
1644 ïliet Oera Linda Bok. Uitgeg e i»  vert .  d. J. G. Ottema Leeuw. 1872.  

Ajoulés les écrits sur eet ouvrnge p. J. Beekering Vinekers, J. G. Ottema, 
J. P. berk, L. F. Over de Liuden. e. a. 9 pièccs. 

1646 v. SCUARL, ()., J. Vlitarp en Andreas C. v. Staveren, Cromcke 
ende waracht. liesclirijvingbe v. Vrieslant, tol 1666. Leeuw., J. 
Jansen. i697. vél. ede. fol. ^ijoutét une cavtn colovüfc. 

Edition originale trés rare. 

1646* Idem, 2e dr. Workum, 1752. c. 4to. 
1640 v. LEMMIGE, J., en S. BENMNGA, Kroniek v. Vrieslant en Groningen, 

X4.92—1527. Beau ms. du 18P siècle. Env. 600 pages. vél. fol. 
1647 v. MARTEKA, K., Annael ofte Landboek van Vriesland, naar handsohr. 

uitgeg. Leeuw. (c. 1760). d. v. fol. Rare. Tire a 50 exx. 
1648 Kempius, G., De origine, situ et qualit. Frisiae. Col., Gholinus, 

1 688. Av. fig. sur bois. cart, pet in-8vo. 
1649 Petrus, S., De Frisiorum antiquitate et origine. Gol,, Birckman. 

1690. d. v. pet. in-8vo. — bis. 1698. c. 
1(550 Apologia pro antiquit. et origine Frisiorum. Fran., J. 

llorreus 1699. cart. 12rao. 
1661 Hamconius, M., Frisia s. de vir is  rebusque Frisiae. Monast. Westph., 

L. Easfeld. 1609. vél. 4to. Edition originale très^ rare. 
1662 Idem. Franek, J. Lamrinck et J. Starter 1620. Av. 

grav. — B Furmerius, Annales Phrisici. Fran., A. Uadaeus, 
1609. — 2 torn I vol veau. 4to. — bis. 

1653 Idem. Fran., J. Lamrinck. 1620. Av. portr. c. 4to. — 
bis. vél. 4to. , . 

1664 Een Gorte Ghronyc .. . tract, den oorspronck, enz. der Vnesen. 
Amst., H. Barendssz. 1609. d. rel. pet. in-8vo. 

Le le éi. parut a Campen, 1568. 
1665 Emmius, U., liistoria nostri temporis. lEd. Harkenroth). Gron. 

1733. vél. 4to. 
1650 Winsemius, 1'., Ghronique ofte gesck. van Vrieslant, tot 1622. 

Fran. 1622 Av. portr. c. fol. Titre redauré. 
1657 Schotanus, G., Geschied, van Friesland, tot 1583. Fran. 1658. 

Av. portr. c. fol. 
1658 Eeklioff, W, Bekn. geschied, van Friesland. Leeuw. 1851.Av.pl, 

et ctes. d veau. Papier fort. 
1659 Daam Fockema, Sohetzen van Friesche geschiedenis. Leeuw. 1840, 

3 torn. 2 vol. d. veau. 
1660 Lex Frisionumjex AngiiorumetWerinorum. Ed. J. deWal.Amst.1850. 
1661 Bosschaerts, W, De primis veteris Frisiae apostolis Mechl. 1650. 

vél. 4to. 
1662 Feith, H. O., Betoog dat de priesteren vóór 1400 in de Vriesoae 

landen leefden ongehuwd. Gron. (1845). 
1663 Hooft v. Iddekinge, Friesland en de Friezen in de middeleeuwen, 

inzond, ged. de 11e eeuw. Leid. 1881. toile. roy. 8vo. 
1664 (Baerdt v. Sminia, 11.,) De Schieringers en Vetkoopers. Leeuw. 

1829. e. Naamlijst v. Grietmannen. 1887. 
1665 Garolus, J., De'rebus Gasparis a, llobles in Frisia gestis. Leov. 

1731. d. v. 4to. 
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1666 Eekhoff, W., Geschiedk. beschr. v. Leeuwarden. Leeuw., 1846. 
2 torn. 1 vol. Av. ctes et pl. d. veau 

1667 Telting, A., Register van het archief vmi Franeker. Pran. 1867. 
d. veau. 

1668 Soet, li,, Op- eu nedergank van Stavoren tot 1575. Haerl. 1647. 
d. rel. 13mo. 

1669 Gesta abbatum Orti Sancte Marie. Ed. A. W. Wybrands. Leeuw. 
1879. Av. pl. c. 

1670 Wybrands, A. W., De abdij IJloemhof te Wittewierura in de 18e 
eeuw. Arast. 1888. 4to. 

1671 La Frise. Monographies de Eekhoff, de H. Hettemae. a. 18 pièeea. 

Overijssel. Groningue. Drenthe. Limbourg. 

1672 OVEEIJSSELSCHE ALMANAK voor oudheid en letteren. Dev. 1835— 
55. 20 torn. 10 vol. A v. pl. cart. Série complete. 

1673 EACEII, J. W., Overijsselsche gedenkstukken. Leyden en Camp. 
1781—93. Tome I—VII. cart. 

1674 Analecta (max. ad hist, Transisalam.) Ed.G. Dumbar. Dav. 1719—21. 
3 vol. c. 

1675 Hegister v. Overijss. oorkonden. 1873. Hartman, Enschedé. 1862 etc. 
1676 v. d. Horst, G., Overijssels oog of Zwol verheerlijkt. Zwolle, 

1720. 4to. 
1677 Dozy, G. J , De oudste stadrechten van Zwolle. Z. B. 1867. c. 
1678 Lindebom, J., Historia Kpiscop. Daveiitriensis. Col. 1670. vél. 
1679 Revius, J., Daventriae ilhistr. s. historia urbis Daventr. L. B. 

1651. c. 4to. 
1680 Dumbar, G., Kerkelijk en wereltlijk Deventer. Dev. 1732,88. 

2 vol. Av. pl. cart. fol. Le 2d volume se trouvc dijficilement. 
1681 Registers van charters en bescheiden in het oude Archief van 

Kampen, 1251—1610. (Bew. d. P. C. Molhuysen en J. J. Nan-
ninga Uiterdijk). Kampen, 1863—81. 5 vol. roy. 8vo. — bis. 
Tome I-III. d. v. 

1682 Klijnsma, S. F., Geschiedk. herinneringen aang. Steenwijk, Kuinre 
en Blokzijl. Mupp. 1853. 

1683 Steenwijk beroerd en weer tot rust gebragt, 1745—50. Amst. 
1755. d. v. 

1684 Stukken betr. het klooster Albergen. Zwolle, 1878. c. 

1685 BIJDBAGEN tot de geschied- en oudheidk. van Groningen, d. Acker 
Stratingh, Feith en Boeles. Gron. 1864—73. Tome I—X. 

1686 Westendorp, N., Jaarboek van de prov. Groningen. Gron. 1829. 
2 vol. c. 

1687 Monumenta Groningana veteris aevi. Opgeheld, d. R. K. Driessen. 
Gron. 1822. 4 tom. 2 vol. Av. facs. d. v. 

1688 Arends, F., Natuurk. geschied, van de kusten der Noordzee, d. 
R. Westerhott'. Gron. 1835. 3 tom. 2 vol. Av. ctes. c. 

1689 Ypey, A., eu H. O. Feilh, Oudheden van het Gooregt en Gro­
ningen. Gron. 1836. 

1690 Koppius, F., Vitae ac gesta Abbatum Adwerdensium. Gron. 1850. 

1691 Pan, Gesch., oudheden en bijgeloof in Drenthe. Haarl. 1862. 
1692 Pioardt, J., Drenisclie oudheden. Amst. 1660. Av. portr. vél. 4to 

U 



82 Drenthe. Limhourg. 

1693 Magnin, J. S., De voormalige kloosters in Drenthe. Gron. 1835. 
1694 Romein,Ï.A.,De Hervormde predikanten van Drenthe. Gron 1861.c. 

1695 ANNALES de la Société histor. et archeolog. a Maestricht. Maestr. 
1854—58. 2 vol. — PUBLICATIONS de la Société histor. de Limbourg. 
Maestr. 1864—81. ïorae I—XVIII. — En tout 20 vol. 

Collection complete. Plusieurs volumes sout épuisés et trés rarea. 
1696 Verhaal van het verraad gesmeed tegen Maastricht, in 1701.'sH. 

1743. 4to. 
1697 Sententiën des doodts tegen de conspiniteurs ., ., tot Maestricht. 

Maestr. 1702. 4to. 
1698 Creemers, Ch., Aantt. over het dorp Staraproy. (voormal. Thorn). 

Roerm. 1871. 

HISTOIUE DE LA BELGTQUE. 

Géndralités. 

1699 Wauters, A., Mélanges d'histoire et d'archéologie. Brux. 1862. 
Tome I. Tout ce qui a parti. 

1700 PUBLICATIONS de la Société des Bibliophiles de Belgique. Brux. 
1857—73. 7 vol. 

Tire a 46 exeraplaires, pa8 daus le commerce. 
1. La justification du Seigneur R. de Mérode touchaut sa quérellc avec 

Don Rodrique de Benavidès, publ. p. Ruelens. 
2. P. Michault, Le pas de la mort. Poème inédlt. Suivi d'une trad flam, 

de Colyn Coellin, publ. p. J. Petit. 
3. 4. Recueil dé chansons, poèmes et pieces en vers fran9. relatifs aui 

Pays-Bas. 2 vol. 
5. J. B. Marchet, Un brief et vray reeit de la prinse de Te'rouane et Hedin 

avec la bataille de Renti, publ. p. L Alvin. 
6. La Partition de l'évêché de Térouane. 1559. 
7. Galvete de Estrella, Le tres heureui voyage fait par Philippe II dcpuis 

1'Espagne jusqu'ii ses domaincs de la Basse Allemagne. Trad. p. J. Petit. 
Tome I. 

1701 ïarlier, H., Dictionnaire des communes beiges, des hameaux, etc. 
Brux. 1872. 

1702 Moke, H. G., La Belgique ancienne et ses origines. Gand, 1855. 
1703 Thomas Hubertus Leodius, De Tungris et Eburonibus, aliisque 

Infer Germ, populis. Ardent,. V. Richel. 1541. c. pet. in-8vo. 
1704 de lleinsberg-Üüringsfeld, Traditions et légendes de la Belgique. 

Brux. 1870. 2 torn. 1 vol. d. v. 
1705 (Cannaert,) Bijdragen tot het oude strafregt in België. Brussel, 

1829. Av. pl. c. 
1706 MIRAEUS, A., Opera diplomatica et historica. Lov. et Brux. 1723— 

1748. 4 vol. veau. fol. 
Ajouté; le G\ay, Notice s. les Opera diplom, de Miraeus. 

1707 Diplomatum Belgicorum 11. Brux., Peperman, 1627. vél. 
4to. Bruni. 

1708 — Elogia lielgica. s. ill. Belgü scriptorum vitae. Antv,, 
D. Martinius. 1609. c. fol. 

1709 (Christyn, J. B„) Tabula chronol. ducum Lotharingiae. Drabantiae, 
Limburgi, eet, Mechlin, 1669, Av portr, cart 4to. 
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1710 HEIJNSTELMANS V. RIJTHOVEN en H. COSTERIUS, Historie van 
d'oulheyt ende den voortganok des Heylich, Christen, Catholyck, 
Apostolyck, en Eoomsche gheloove in deze Belgische Nederlanden, 
van d'Apostels tijden af tot 1591 Antw., H. Wouters. 1B91. 
dos. de vél. pet. in-8vo. 

171 1 Idem. Antw., H. Verdussen. 1591. pet. in-8vo. 
1712 Uavensius, A., Comment, rerum a sacris praesulibus in Belgio 

gestarum. Col. 1611. veau 4to 
1713 de Jonghe, B., Dcsolata Batavia Dominicana, s. descr. Ord. 

Praediciitorum in Belgio. Gand. 1717. Av. pl vél. 
1714 SIGEBERTI GEMBLACENSIS Chronicon ab AN. 381 ad 1113 cum 

insertt. ex hist. Galfridi et additt. Rob. abb. Montis. Paris, H, 
Stephamis, 1513. rel. anc. 4to. 

Première éd. tres rare. 
171 5 ld. Adautogr. ed. A. Mitaeus. Antv., Verdussen. 1608. vél. 4to. 
1716 v. Vaernewijck, M., Die historie van Belgis, diemen anders namen 

mach den Spiegel der Nederl. audtheyt. Ghendt, wed G. v. 
Salenson, 1574. Av. grav, s. bois. cart. fol. —bis. Antw 1619 vél. fol. 

1717 Locrius, R, Chronicon Belgicum, 258—1600. Atreb. 1616. c 4lo. 
1718 Blommacrt, P., Aloude geschiedenis der Belgen, (tot 85i0). 

Gent, 1849. 
1719 Heuterus, P., De veterura ac sui saeculi Belgio. Antv., Keerberg, 

1600. c. 4to. 
1720 Miraeus, A., Rerum Belgicarum annales. Brux. (1624), vél. 
1721 Dumées, A. P. J., Annales Belgiques ou des Pays-Bas jusques en 

1668. Douay. 1761. veau. 
1722 de Borchgrave, E., Les colonies Beiges en Allemagne pendant 

le 12me et 1c 13me siècle Brux. 1865. d v. 4to. 
1723 Loyens, H., Synopsis rerum memorab bello et pace gestarum, 

1267—1633. Ilrux. 1672. veau. 4to. 
1724 Discours sur le retour de ses Altezes a Gennes, en cc présent 

mois de luing, 1599. Brux., R. Velpius (1599.) pet in-8vo.d. v. 
1725 Responce du sieur du Plessis l'escrit publié par le sieur euesque 

D'Eureux sur la sommation a luy faictc, (l Avril). s. 1. 1600. 
pet in-8vo d. v. 

1726 (Bruslé de Montpleinchamp), Histoire de l'arohiduc Albert Col. 
1693. Non rogna. 

1727 Potvin, Ch., Albert etlsabelle. Fragments s. 1. règne. Paris, 1861. 
Ier (seul) vol. 

1728 Gachard, L. P., Histoire de la Belgique au commencement du XVIlIe 
siècle. La H. 1880. d. v. 

1729 Piot, G. J. O., Le règne de Marie-Thérèse dans les Pays-Bas 
autrichiens. Louv, 1874. 

1730 Guillaumme, Histoire des bandes d'ordonnance des Pays-Bas. 
Brux. 1873. 4to. 

1731 Borgnet. A., Histoire des Beiges u la fin du 18e siècle. Brux. 1844.2vol. 
1732 ilijmans, L., Histoire polit. et parlem. de la Belgique, 1814—30. 

Brux. 1869 lor (seul) vol. 
1733 Juste, Th , Les fondateurs de la monarchie beige. Brux. 1863— 

72. 11 vol. 
Leopold I. 2 vol.; Sylvain van do AVeijer. 2 vol. j le Hou, Ch. de Brouc-

kcre; Le Régcut; J. Lebeau j de Gerlache; Goblet dAlviella; de Mérode. 
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1734 de Cantillon, Vermakelijkheden van Brabant. Arast. 1770, 3 torn. 
2 vol. Av. pi d. v. 

1735 Sweertius, P., Monumenta sepulcraliu et inscriptiones Ducatus 
Brabantiae. Antv., G. Mellerus. 1613. d. v. pet. in-8vo. 

1736 Gramaye, J. B., Antiquitates Brabantiae. Lov. 1708. veau. fol. 
1737 Galesloot, L., fnventaire des archives de la Cour de Brabant. 

Brux. 1870 Tome I. d. v. fol. 
1738 Petrus a ïhymo (v. d. Heyden,) Historia Brabantiae diplomat. 

Ed. P. A. ab Reiffenberg Brux. 1830, ler (seul) vol. cart. 
1739 Oude Kronijk v. Brabant, uitg. d. Rethaan Macard. 18B5. e a. 

essais histor. s. le Brabant. 6 pieccs 
1740 Barlandus, H., Historica (opera omnia). Col. 1603. cart. pet. in-8vo. 
174 1 Rerum gestanim a Brabantiae Hucibus historia, usque 

ad 1526. Cum Catalogo insignium oppidorum Germaniae Infer. 
Antv., H. Tilianus et J. Hooohstratenus. 1626. cart. pet. in-8vo. 

1742 De rebus gestis Ducum Brabantiae. Eiusdem (ie Dncibus 
Venetis. Lov., B. Gravius. ) 532. d. v. pet. in-8vo.— bis. Antv , 
J. Gravius. 1551. vél. pet. in-8vo. 

1743 Rerum gestarum a Brabantiae Pucibus historia, usque ad 
1532. Lov., H. Wellaeus. 1566 veau. 12mo. — bis. Brux. 1665. 
vél. 12mo. 

174 4 Ducum Brabantiae chronica, 625—1576. Antv., Plantin., 
1600. Av. pnrtr. c. fol. 

1745 Die Cronijcke van Brabat int corte, beschr. door A. Barlandus. 
Overgheset ende volsterckt tot het jaer 53. Antw., J. v. Ghelen, 
1553. Av. fig. snr bois. veau. pet. in-8vo. Av. qq. annott. mss. 

1746 Barlaeus, M, De Brabant, gentis origine s. Brabantiados 11. V. 
Antv., Aeg. v. Diest. 1562 cart. pet. in-Svo. Le titre manque. 

1747 v. Haecht Goidtsenhouen, L., Chroniicke van Brabant. Antw., 
Moerentorf, 1612. Av. portr. d. veau. fol. 

1748 Divaeus, P, Rerum Brabant. 11. Antv, Verdussen, 1610. c. 4to. 
1749 Havermans, A., Kort begrip en bericht van de historie van Brabant. 

Leyd. 1652. d. rel. 4to. — bis veau. 4to. 
Editiou oriainale avec le titre imprime en rouge. 

1750 (Verstock, P. G.,) Leven en daden der Hertogen v. Brabandt. Antw. 
1664. vél. pet in-8vo. 

1751 Mblanus, .1., Militia sacra Ducum Brabantiae. Antv., Plant. 1592. cart. 
1752 v. Heelu, J., Rymkronyk, betr. den slag van Woeringen in 1288. 

Uitg. met Codex diplomat d. J. P. Willems. Brass. 1836. d. v. 4to. 
1753 v. Wijn, H., Aantt. op de Rymkronyk v. J. v. Heelu. Uitg. d. 

Jonekbloet en Kroon, 's H. 1840 d. v. 4to. 
1154 (v. DONGHELBEKGE, H. C.,) Proelium Woeringanum, 1288. Brux., 

G. Schoevart, 1661. c. fol. Trad, parüelle de la Chron. de J. v. Heelu. 
1755 Den stryt ende slach van Woeringen .... op 5 Junij 1288. 

Eerst in drupk uytg. door G. S. Brussel, G. Schoevaerdts, 1648. 
Av. fig. d'armoiries, grav. sur bois. d. toile. 4to. 

Ex. provenant de la bibl P. Musseheubroek. Les 4 prem. feuillets souten-
doramage's et le titve est colle. P. v. M. constate de sa main, que dam 
son temps un second ex. de ce livre n'étail pas conuu. 

1756 Méme ouvr. Oversien door J. M. V. L. G. D. Loven, 
Michel, s. d. cart. 
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1757 Voisin, A., La bataille de Woeringen. lïr. 1839. Av. pl. cnrt. 
1758 Le livre dea feudataires de Jean 111 de Brabant, publ. p. L. üale-

sloot. lirux 1865. d. v. 
1759 Laetus introïtus, Die blyde incomst den Hertochdomme v. Brabandt 

door Karolo V en Philips T* gesworen, 1549. M Sumniariën 
enz d. J. Vivien. Cuelen, G. Hertshorn. 1577. cart. 4k). Notes 
marginale» en ms. 

1760 Expeditio Hollando-Prancioa in Pmibantiam, vulgo la conqueste de 
Brabant, 1635. Brnx., A. Mercantins. 1635. veau. 12mo. 

Pièce latine en vers Dans la mêmc reliure: Der Geuzen spiegel waer inne 
de peryokeleuse doiinyhe der Keilers, in dicht d. WUeher Goetbloet. Warenh, 
1635 ; et Quereh ad Galium. S. 1. (1632). 

1761 de Aedo v üallart, D, Viaje del infante Don Fernando de Austria, 
de Madrid a Bruselas, 1682 -34. Amb, Cnobbaert. 1635. Av. 
portr. et pl. pliée. vél 4to. 

1762 tialesloot, I J . ,  Mad Üeslioulicres, emprisonnée au Chateau de Vil-
vorde, 1657. Brux 1866. Av. pl. Ex. s. grand papier. Non rogne. 

1763 Lipsius, J., Lovanieum, s. ejus deseriptio. Antv., Plantin. 1605. 
Av. pl. e. 4to. ün peu hruni. 

1764 van Even, E., Louvain monument ad ou descript. histor. et artist, 
de tous les édifices de la dite ville. Louv. 1860. Av. 112 pl. d. rel. 4to. 

La Tlandre. 

1 765 LA. ELANDKE Revue des monuments d'histoire et d'antiquitcs, publ. 
p. Gilliodts-Van Severen, vanden liussohe, Gaillard e. a. Bruges, 
1867—82. Tom. I—Xill. Av. planches. T. I—XIT. d. v. 

1766 ANNALES de la Société d'émulation pour l'histoire et les antiquités 
de la Flandre Occidentale. Bruges, 1839—83. le série. 4 vol. ; 
2e série 13 vol.; 3e série 10 vol.; 4e série I—V. Av. table 
générale des 17 premiers vol. — Ensemble 33 vol. Av. planches, 
portr. etc , dont 32 d. v. Serie compléte. 

1767 REOUEIL DE CHUGNIQUES, CHAKTES et autres documents conc. 
l'histoire et les antiquités de la Flandre. Public p. la Société 
d'émulation de Bruges. Bruges. 1841—80. 53 torn., dont 48 en 
22 vol. d. veau. gr. in-4to. 

EXEMPLAIRE DE MKMBBE, sun PAPIER PORT. Cette collection remarqnablo 
so divisc; Gnillaume le Breton, p. O. Delepicrve; Keuren de Bruges; v. 
Male, Geseh. v. Vlaenderen, Meyer, Bes Flandricae; Notre-Dame de la 
Poterie; Wegener, Gharlei-le-Bon; Excidium Morini; Elegiae .lacobi Papae; 
Lnus Brngensis; Mistoira Episc. Jprensis; Chronikes des Otes de Flandres; 
Généalogie des Ctes de Flandres; Mémoires de J. Dadizeele ; Archives du Sé-
minaire de Bruges; Chronique des Flandres; Fnror Belliens; Notre-Dame 
du Mont d'or a Wevelghem ; Heinderijcx, Jaarboeken v. Veurn; Entree de 
Charles V a Bruges; Belation d'Ypres; Convent de S. Siste; Chronique 
de 1'Abbaye de Groeninghe; Histoire d'Oudenbourg. T. I. 1; II. 1; 
Cartulaire do S. Martin a Ypres , 1880 ; Biographies. 

MONASTICON FIIANDMAK. Monats. de Bunis; Monast. Aldenburgense, 
Idem. Chronicon majus; Monats. S. Petri Gandensis ; Monnst. S. Andreae; 
l'Abbaye ter Doest; Chronicon Abb. Formoselensis , Idem Fnrnensis , Idem 
Everslmmensis; Idem Warnestou.; Chrou. de Hemelsdaele; l'Abbaye de Non. 
uenbossche; Lissewcghe ; St. Augusliu a Bruges, St. Bertin a Poperinghe, 
St. Pierre dc Loo. 
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1768 Vrientius, M., Urbes Flandriae et Brabantiae. Lov, G. Rivius. 
1614. veau. pet. in Svo. 

1769 Historiae Flandricae synopsis ab anon. C. Suppl. ed. J. N. Paquot. 
Rrux. 1781. cart. 4to. 

1770 pit» iie (fircelUntt (Cranthè va Vlaenderë, beghinn. va Liederik 
15uc tot Keyser Karolo. Antv., W. Vorsterraan. 1531. Av. grav. 
s. bois d. veau. fol. La grande planche montée. 

1771 CHKONIQUE de Flandres , ancienn. comp. p. auteur incertain, et 
mise en lumière p. D. Sauvage. Lyon, G. Roville. 1561. d. veau. fol. 

1772 DE DAMHOUDER, J., Generale kronycke v. Vlaanderen, Brabant enz. 
mitsg. van de 17 Provintiën. Bruggbe, 1699. vél. 4to. Gr. pap. 

Ajouté: Effigies des forestiers et Comtes de Flandres. Anv, v d. Enden. 
1663. Titre gravé et 48 portr. p. 6'. iieyssens d'apres J. Meyssem 

1773 Marehant, J, Flandria cominentar. 11 III. descripta. Antv., Plantin. 
1596. vél. 

1774 Meyerus, J., Compendium chronioorum Flandriae. Norimb., J. 
Petreius. 1538. veau. 4to. Titre monté. Les feuillets 97 et 99, 
verso; et les feuillels 98 ei 100, recto, sout rentés blancs. 

1775 Commentarii, s annales rerum Flandricarum. 446—1474. 
Antv. 1561. veau. fol. 

1776 D'OUDHRGHERST, P., Les ehroniques et annales de Flandres, jusques 
1'an 1476. Anvers, Chr. Plantin, 1571. c. roy. Svo, Bel ex. a 
grandes marges. 

1777 Idem. Publ. p. Lesbroussart. Gand, (c. 1780). 2 vol. c. 
1778 Sueyro, E., A.nales de Flandes, (407—1477). Anv., Beleros, 1624. 

2 ptes. 1 vol. vél. fol. Bruni. 
1779 van Loo, J. B, Beschr. der Forestiers ende Graven v. Vlaenderen 

etc. Den slagh van Pavijen , enz. Hoe de 17 Nederlanden bij den 
anderen gekomen zijn, mette beroerten, oorlogen, enz. tsedert 
1568 —1631. 's H. 1631. vél. 4to. — bis. c 4to. 

1781 Despars, N., Gronijeke van Vlaenderen, 405—1492. M. aantt. d. 
J. de Jonghe. Brugge, 1839. 4 vol. d. v. roy. 8vo. 

1782 Warnkoenig, L. A., Ilistoire de la Flandre, et de ses institutions 
civiles et politiques jusqu'a 1305. Trad de l'Allera. p. E, Gheldolf. 
Brux., Par. 1835—64. 5 vol. d, v. 

1783 (Malbrancq,) De Moriuis et Morinorum rebus, sylvis, paludibus, 
oppidis etc. Torn. Nerv. 1639. Av. pl. vél. 4to. 

1784 Sanderus, A., Ilagiologium Flandriae s. de Sanctis eiusprovinciae. 
Insults, T. Ie Glercq. 1639. cart. pet. in-8vo. 

1785 Vita S. Caroli Com. Flandriae, ab auct. coaetaneo Fr, Gualtero 
soripta (ed J. Sirtnond.) Par. 1615. vél. 

1786 v. d Burch, L., Guidonis Flandriae Comilis vita. Ultr., H. Borculo. 
1615. d, v. pet. in-8vo. 

1787 lirésin, L.. Chroniques de Flandre et d'Artois. Analyse p.servira 
l'liistoire de 1482 ii 1560 p, E. Mannier. Paris, 1880. 

1788 Janssen, H. Q., De kerkhervorming in Vlaanderen. Amst. 1868. 
2 vol. c. 

1789 Weydts, G., Obronique flamande, 1571—84. Av. introd, p, E. 
Varenbergh. Bruges, 1869. d v. 

1790 Les mécontentemens et divisions des principaux seigneurs de 
Flandres, dans l'estat des afl'aires de ITufante d'Espagne. S 1. 
1632. pet. in-8vo. 
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1791 Relation de la guerre de Plandres en 1667. Par. 1668. veau. 
12mo. 

1792 Brief history of the pacifick Campaign in Flanders, 1712.London,1715. 
1793 La conduite du Due d'Orraond pendant la campagne de 1712 

en Flandre. La Haye, 1715. d. v. pet. in-8vo 
1794 (D'llens et Funck,) Plans et journaux des sieges de la deruiere 

guerre de Flandres. Strasb. 1750. Av. 24 eartcs pliées. veau. 4to. 

1795 Vander Meersch, P. 0., Tnventaire des cartes et des plans oons, 
aux Archives de la Flandre-Orientale. Gand, 1850. d v. 4to. 

1796 Serrure, G P., De weerbare mannen v. h. Land van Waes in 
1480,1552 en 1558. Gent, 1861. d. v. roy. 8vo. Ex. mr gr. papier. 

1797 Diericx, K. L., Het Gends charterboekje. Gend, 1821. d. veau. 
1798 Vanderhaeghen, F,, llistoire de la gilde souveraine des couleu-

vriniers, arquebusiers etc. a Gand. Gand, 1866. Av. pl. 
1799 Kervijn de Volkaersbeke, Ph., Joyeuse entree de l'empereur Maxirai-

lien I a Gand en 1508. (Description d'un livre perdu.) Gand, 
1850. Av. pl. 

Un dea 8 excraplaircs sur papier fort et avec titre sur papier glacé. 
1800 d'Hollander, J., Mémoires s. la révolte des Ganthois en 1539. 

Publ. p. J. B. A. Godefroy. La li. 1747. d. v. 4to. 
1801 Het beclagh van Joncheer J. van Hembyse. (Uitgeg. d. Ph. 

Blommaert). Gent, 1839. Tire a 130 exx. 
1802 te Water, W., Historie d. Herv. kerke te Gent. Utr. 1756. d. v. 
1803 BKCANUS, G., Seren. Perdinandi Cardinalis Infantis triumphalis 

introïtus in Flandriae metropolin Gandavum. Antv., J. Meursius. 
1636. Av. 42 pl. vél. gr. in-fol. Manquent les pl. 3, 14 et 32. 

1804 de Thielrode, J., Chronique de S. Bavon a Gand (1298). Gand, 
1835. d. v. 

1805 v. Lokeren, A., Histoire de l'Abbaye de St. Bavon a Gand. Gand, 
1855. 2 vol. Av. 35 pl. pliées. d. veau. 4to. 

La 2e partic coutient uue Analyse des chartes, 630 -1563. 
1806 Cartulaire de St. Bavon a Gand. Publ. p. C. A. Serrure. S. 1. 

(c. 1860). Page 1 — 280. d. v. 4to. Tout ce qui a étépublié. 
1807 Chartes et documents de l'abbaye de Saint-Pierre au Mont Blandin 

a Gand, avec introd. p. A. v. Lokeren. Gand, 1868. 2 vol. d. T, 4to. 
1808 AUDENAERDSCHE MENGELINGEN. Uitg. d. L. v. Lerberghe en J. 

Ronsse. Auden. 1845 — 55. 6 vol. 
Collectiou de documents inédits tirés des archives d'Audenarde. Epuisé; rare. 

1809 Neelemans, E, Tijdrekenk. naamlijst d. Baljuws, burgemeesters enz. 
van Eeeloo, 1249—1796. Gent, 1865. Av. 25 pl. d. v. roy. 8vo. 

1810 Lindanus, D., De Teneraemonda 11. IK. Antv., Verdussen. 1612. 
cart. 4to. 

1811 Maestertius, J., Beschr. van Dondermonde, derselver costumen, 
enz. Leyd., N. Rosa. 1646. vél. 4to. Titre tachc. 

1812 DELEPIEEBE, O., et F. PRIEM, Précis analyt. des documents que 
renferme le dépot des archives de la Flundre-Occident. a Bruges 
(plus tard sous le titre: Documents extraits du dépot etc.). Bruges, 
1840—58. le Série. 3 vol. 2e Série. 9 vol. — Ens. 12 tom. 
11 vol. d. v. 

1813 v, Praet, J., Jaerboek van het hoofdgilde van Sint-Joris ... binnen 
Brugge, van af 1321. Brugge, 1786. c pet. in-8vo, 
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1814 Janssen, H. Q., De kerkhervorming te Brugge, llott. 1856. 2 torn. 
1 vol. cart. 

1815 DE HEUKLICKE INCOMSTE van onsen glienad. Landvorst, myn 
Heere Francois van Fraukryk, llertooli v. Brabant, Gelder enz. 
in zyn vermaerde stadt v. Brugge, 37 Juli 1582. Brugge, Th. 
Moerman. 1582. gr. 4to. 

Itéiiuprcssioa faitc a Bruges en 1845. Tiree a 23 exx. 
1816 Vray discours de ce qui est advenu en la ville de Bruges en 

1582. Impr. en l'an 1582. gr. 4to. 
Kéimpression faite a Bruges en 1841, en 23 exi. seulement. 

1817 Ilistoire veritable des choses les plus signalés et mémorables qui 
se sent passóes en la ville de Bruges et presques par toute la 
Flandre, soubs le gouvernement de tres illustre Prince Charles de 
Croy. Anno 1588. Reimpression faite a Bruges en 1844, gr. iii-4to. 

1818 Beaucourt de Noortvelde, Jaerboeken van den lande van den 
Vrijen. Brugge, 1785. 2 tom. 1 vol. d. v. 

1819 (de Mersseraan,) Cheminée de la Salie d'audience des magistrals 
du Franc de Bruges. Bruges, 1845. 4to. 

1820 Gaillard, J., Eecherches liistor. sur la chapelle du Saint-Saug a 
Bruges Brug. 1846. av. grav d. mar. rouge. 

1820*Carton, C , Histoire du S. Sang depuis les premiers siècles du 
christianisme. Bruges, 1850. Av. pl. 4to, 

1821 Goethals, A., Chronica monasterii S. Andreae iuxta Brugas ed. 
W. li. J. Weale. Brug. 1868. 4to. 

1822 Chronique de l'Abbaye de St-André, etc. p. O Delepierre. Bruges, 
1839. d. v. 

1823 Gailliard, J., De ambachten en neringen van Brugge. Brugge, 1854. 
Av. 22 pl. color, et noires. d. veau. 

1824 REMBRY-BARTH, Ilistoire de Menin, d'apres les documents authent. 
Bruges, 1881. 4 vol. Av. pl. et ctes. roy. 8vo. 

1824*ANNALES de la Société hist., archéolog. et littér. de la ville d'Ypres 
et de l'anc. West-Flandre. Ypres, 1861—64. 3 vol. Av pl. 

1825 Uiegerick, I. L. A., Inventaire analyt. et chronolog. des chartes 
et documents appart. aux archives de la ville d'Ypres. Bruges, 
1853—68. 7 tom. 3 vol. d. v. 

1826 Diegerick, J. L. A., Analectes Yprois ou reeueil de documents 
conc. la ville d'Ypres. Bruges, 1850. 4to. 

1827 Cartulaire de l'ancienne église collég. de Notre Dame a Courtrai 
publ. p. Ch. Mussely et Era. Molitor. Gand, 1880. Av. sceaux 4to. 

1828 Buzelinus, J., Gallo-Flandria sacra et profana, in qua urbes, 
oppida etc, describ. Dein AnnalesGallo-Flandriae. Duaci, M. Wyon, 
1625. veau anc. fol. 

1829 Annales Gallo-Flandriae. Duaci, Wyon, 1624. vél. fol. 
1830 de Baecker, L, Eglises du moyen-age dans les villages flamauds 

du Nord de la France. Bruges, 1848. 4to. 
183 1 Eecherches historiques s. Bergues. Bruges, 1849. d. v. 

Anvers. 

1832 Verachter, F.. Inventaire des anciens chartes etc. aux archives 
d'Anvers, 1193—1856. cart. 4to. 

1888 Becauus J. G., Origiues Antwerpianae. Autv., Plantin, 1569 c. fol. 
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1834 Soribanius, C., Antrerpia; origines Antverp. Antv., Plantin. 1610. 
2 torn. 1 vol. c. 4to. 

1835 Dieroxsens, J. O., Antverpia Christo nascens et cresoens. Antw. 
1747. 4 torn. 6 vol. Av. pi. veau. pet, in-8vo. 

1836 MKIITENS, P. 11., en K. L, TOIIFS, Geschiedenis van Antwerpen. 
M. Aanh. AnUv. 1845—53. 8 vol. Av. pi. d. veau. JSpuisé. 

1837 Torfs, L, Nieuwe geschiedenis v. Antwerpen. Antw. 1862. Ier 
(seul) vol. 

1838 V(erhoeven,) P. G., Antwerpseh chronykje, 1500—74. Leyden, 
1743. vél. 4to. 

1839 Lehnemann, J., Hist Nachricht v. d, Evang.-Luth. Kirche in Antorff. 
Franckf. 1725. Av. portr. 4to Rare. 

1840 Servilius, J., Geldrogalliea Coniuratio in civit. Antverpiam duce 
Mart. Hosheymieo. Antv., A. Dameus, 1542. veau anc. doré s. tr. 
pet. in-8vo. 

1841 GRAPHEUS, C., De zeer wonderlijcke, schoone, triumphelijcke 
Incorapst, van den hooghmog. Prince Philips, Prince v. Spaignen, 
Cnroli V sone, in de stadt v. Antwerpen, 1549. Antw., voer Peeter 
Coecke van Aelst, gesworen Printer bij Gielis van Diest. 1560. 
Av. grav. s. bois vél. fol. Ai 

Karissime, Légèrcment entame de la rouille, 
1842 LA JOYEUSE ET MAGNIFIQUE ENTREE de Pran(jois, fils de Prance, 

Due d'Anjou, etc. en sa ville d'Anvers. Anv., Plantin. 1582. veau. 
fol. Titm et privilege month. 

1843 Kurtzer Bericht und Erklerung beschehen durch Biirgermeister, 
Schoffenen und Rath der Statt Antdorff, belangende den Anschlag, 
so wider dieselbige statt angericht ward den 17. tag des Monats 
Jan. 1583 Pranckf. 1583. 4to. 

1844 Dagverhael van den oproer te Antwerpen in 1659. Uitgeg. d. C. 
P. Sernire. Gent, 1839. Tiré a 136 exx. 

1845 De Goden vervoegt in Cavalcade Beschr. van den ommegang te 
Antw, Antw. 1766. 4to. 

Hninaut Namnr. Li/ge. 

1846 Nuenacr, H., De Gallia Belgica commentariolus. Antv., Plantin. 
1584. veau. pet. in-8vo. 

1847 Clusius, C., Galliae lielgicac corogaphica descriptio. Ed. J. Morsus. 
L. B., J. Marcus. 1629. pet. in-8vo. 

1848 Divaeus, P., De Galliae Belgicae antiquitatibus. Ace, H. Nuenari, 
De Gallia Belgica Antv., O; Plantin. 1584. veau. pet. in-8vo. 

1849 DE GUYSE, JACQUES, Illustrations de la Gaulle Belgique, antiquitez 
du pays de llaynnau et de la grad cite de Beiges. Paris, Fr. 
Regnault, 1531,32, 3 torn. Av. xylogr. I vol, veau. fol. 

Brunet II. col. 1836, Le 2d vol. porte: Le second volume des Croniques 
et annnles de Hoynnau et pays aire iwoisins; le 3e vol.; Le Hers volume 
des croniques annales de llaynnau. — Quelques pages sont restaurees dans 
les marges; le litre du premier volume est monté. Dans le 3e volume, les 
feuillets 66 et 59 (sign. K. 11) «e trouvent eu double, taudis que les 
feuillets 57 et 58 manquent. 

1850 Gislebertus, Chronica Hannoniae, 1036—1195, Nunc prim. ed. du 
Chasteler. Brux. 1784, veau. 4to, 
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1851 Balduinus Avenn., Chronicon s historia genealog. com. Hannoniae. 
Primum c. notis ed. J. ie lloy. Antv., Kuobbaert. 1693. Av. 
cte. vél. fol. 

1852 Duvivier, Ch., Recherches sur ie Hainaut ancien (Pagus Hainoensis) 
du Vile au Xlle siècle. Brux. 1865. Av. cte, d. v. 

1853 CHASTELLAIN, G., Histoire <lu bon Chev. Jacques de Lalain, de 
l'ordre de la Toison d'or. Brux., Velpius. 1634. Av. un joliportr. 
c. 4to. Rarmime. 

1854 DE CROONENDAEL, P., Cronicque cont. 1'estat ancien et moderne 
du Pays et Conté de Namur, la vie et gestes des Seigneurs etc. 
d'icelluy. Publ. et ann. p de Limrainghe. Brux. 1878,79. 2 vol. 
cart. pet. in-fol. 

Le 2d vol. contient un »Cndex diplomaticus" de 656 fi 1423. 
1855 Borgnet, J., Promenades dans Namur. Naraur,l851.—59. ler(seul)vol. 
1856 Cartulaire de la commune de Fosses, ree. et annot. p.J. Borgnet. 

Namur, 1867. d. v. 
1B57 de Becdelièvre, Biographic et bibliographic Liégeoise. Liège, 1836, 

37- 2 vol. d. v, 
1858 Auctores praecipui, qui gesta Pontilicum Tungrensium, Traiccten-

sium et Leod. scrips. Studio J. Chapeavilli. Leod, C. Ouwerx. 
1612—16. 8 vol. vél. 4to. 

1859 Fisen, B., Historia ecclesiae Leodiensis. Leod. 1642. vél. fol. 
1860 Schoonbroodt, J. G., Inventaire analyt. et ehronolog. des chartes 

du chapitre de St. Lambert a Liège Liège, 1863. d v. 4to. 
1861 Vermakel. tijdkortingen bij het gebruik der wateren te Spa. U. h. 

Fr. Amst. 1735. 2 vol. Av. pl. vél. pet. in-8vo. 
1862 Mantelius, J., Historia Lossensis. Leod. 1717. veau. 4to. 

ASIE. — AFRIQUE. — AMERIQUE. 

1863 Gramaye, J. B., Asia, s. historia Asiatic, gentium. Antw. 1604. 
vél. 4to. 

1864 Steur, Ch., Ethnographic des peuples de l'Europe avant J. C. ou 
essai s. 1. nomades de l'Asie. Brux. 1872. 3 torn. Av. ctes etc. 
5 vol. roy. in-8vo. 

1865 van der Lith., P. A., Nederlandsch Oost-Indië beschreven en 
afgebeeld. Uoesb. 1877. Av. pl. col. toile. toy. 8vo. 

1866 v. Rhijn., L. J., lleis naar den ludischen Archipel. Bott. 1851. 
Av. pl. cart. 

1867 KEPPEL, H., A visit to the Indian Archipelago. London, 1853. 
2 vol. Av. pl. toile. roy. 8vo. 

1868 St. John., H., The Indian Archipelago; its history and present 
state. London, 1863. 2 vol. toile. 

1869 DE JONGE, J. K. J., Opkomst v. h. Nederl gezag in Oost-Inditi, 
'sGrav. 1862—78. Tome I—X (1595—1764). Av. Tabl. des vol. 
I—Vil. Les tomes I—IX en d. mar. Bd ex. 

1870 Gerlach, A. J. A., Pastes militaires des Indes-ürient. Neerlandaises. 
Bomm. 1859. Av. pl. toile. roy. in-8vo. 

1871 Junghuhn, P., Java, zijne gedaante, enz. 's Grav., 1853. 4 vol. 
Av. pl. d. mar. roy. 8vo. 

1872 RAFFLES, T. S., History of Java. London, 1817. 2 vol. Av. pl. 
col. et noires. pl. veau. 4to. Bel ex. 



Les inden- Orient ales Neerland. La dune; Ie Japon. 91 

1873 v. Hoevell, W. R,, Reis over Java, Madura en Bali. Amst. 1849. 
Tom. I, 11, III. 1. Av. pi. 2 vol. d. veau. Tout ce qui a paru. 

1874 (Junghuhn, F. W.,) Licht- en schaduwbeelden uit Java. Amst. 
1855. d. v, 

1876 Batavia, in derz geschiedenissen enz. Amst. 1782. 4 torn. Av. 
pi. d. veau. 4to. 

1876 Marsden, W., History of Sumatra. London, 1783. Av. cte d. v. 4to. 
1877 A BRIEF MEMOIR of the life and writings of W. Marsden, 

w. notes fr. his correspondance. London, 1838. d. mar. 4to. 
Fas dans le commerce. 

1878 Anderson, J., Acheen and the coasts of Sumatra. London, 1840, 
Av. cte. toile. 

1879 Keppel, H , The expedition to Borneo, w. extracts of the journal 
of J. Brooke. London. 1846. 2 vol. Av. pi, ioile. 

1880 Brooke, J., — Narration of events in Borneo and Celebes, from 
the journal of Eadjah Brooke, by E, Mundy. London, 1848. 
2 vol. toile. 

1881 MAXIMXLIANUS TEANSYLVANUS, De Moluccis insulis, itemque aliis 
pluribus mirandis, quae noviss. Castellanorum navigatie nuper 
invenit Col., Euch. Cervicornus. 1523. cart. pet. in-8vo. 

Edition oripinnle de la plus grande rareté. Le titre est entouré d'unejolie 
bordure xylographique. 

1882 de Argensola, R. L., Discovery and conquest of the Molucco and 
Philippine islands, London, 1708. d v. 4to. Suns les planches. 

1883 , Beschreibung der Molukischen Insein. Pft. 1710. 2 vol. 
vel. pet. in-8vo. 

1884 Forrest, Th., Voyage to New Guinea and the Molucos,1774—76. 
W a vocabulary of the Magindano tongue. London, 1780. Av. 
pi, veau. 4to 

1885 Kolft', D. II,, Voyages through the Molnecan Archipelago and to 
the coast of New-Guinea, 1825,26. Transl. by G. W. Earl London, 
1840 Av cte. toile. 

1886 Stone, O C., A few months in New-Guinea. London, 1880. Av. 
ill. toile 

1887 Acosta, E., Berum a Soeietate Jesu in Oriente gest. usque ad 
1568. comment. Acc. De Japonicis. rebus epist. Dil. 1571. vél. 
pet. in 8vo. 

1888 Giitzlaff, Gesch v. h. Chin. rijk. Vert d. Meppen, 's H. 1852. 
2 vol, Av. cte d. veau. 

1889 de Rougemont. F., Historia Tartaro-Sinica, compl anlieam belli-
caraque inter Sinas disciplinam. Lov, 1673. vól. pet. in-8vo. 

L'auteur fut inissionnaire en Chine. 

1890 Tachard, G., Beis na Siara. Vert. d. G v. Broekhuizen. Amst. 
1687. Av. pi. vcl. 4to. 

1891 de la Loubere, Du Royaume de Siam. Amst., Wolfgang. 1691. 
2 vol. Av pi. veau. pet. in 8vo. v 

1892 Voyage to Ceylon, on board a Dutch Indiaman. 1747. By a Dutch 
Gentleman. London, 1752. d. veau. pet. in-8vo. 

1893 v. Overmeer Fisscher, J. K., Bijdrage tot de kennis v. h. Japansche 
rijk. Amst. 1833 A v. pi. veau, dor s. tr. 4to. 

Exemplaire avec lea planches coloriées et rehausaées d'or. 
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1894 Pompe van Meerdervoort, J. L C., Vijf jaren in Japan, 1857— 
63. Leid. 1867, 2 vol. Av. pi. 

1895 Memorials of Japon, in the 16. a 17. centuries. Kd. w. notes by 
Th. Rundali. London, iiakluyt Soc. 1850. Av. ctes. toile. Pas 
dans le commerce. 

1896 BUNSEN, CHR. C. J., Aegypten» Stelle in der VVeltgesehichte. 
llamb. 1845—57. 5 torn. Av. pl. 6 vol. c. 

1897 Wiedemann, A., Geschiehte Aegyptens, (650 — 330 v. Chr) Leipz. 
1880. 

1898 de Cadalvène et E. Barrault, Histoire de la guerre deMéhémed-
Ali. 1831—33. Paris, 1837. Av. portr. e. 

1899 WILKINSON, J. G., Manners and customs of the ancient Egyptians. 
Lend 1841. 2 vol. et 1 vol. de pl. toile. 

Ï900 Leemans, C., Les monumens Egyptiens, portant des légendes 
royales, dans les musées de Leide, Londrcs etc. Leide, 1838. Av. 33 pl. 

1901 Description des monumens Egyptiens du musee a 
Leide. Leide, 1840. 

1903 Records of the past Translations of Egyptian texts by S. Birch 
a. o. Lond. (c 1877). c. 

190S Lane, E. W., Manners and customs of the modern Egyptians. 
Lond. 1846. 2 vol. Av. pl. toile. 

1904 DENON, V., Voyage dans la Basse et Haute Egypte. Paris, Hidot. 
1802. 2 vol. Av. 141 pl en taille douce, veau. fol, Rtliure fatiguée. 

1905 Scherer, D. J., Reize in Egypte Amst. 1848. Av. cte. e. 
1906 Brugsch, H., Reiseberiehte aus Aegypten Leipz 1855. Av. cte et pl. 
1907 Ampere, J. J., Voyage en Egypte et en Nubie. Paris. 1867. 
1908 Wendelinus, M. P., Admiranda Nili comment. Eft. 1623. vél. 
1909 Wilkinson, J. (r., Topography of Thebes 1835. Av. pl. Crichton. 

History of Arabia. 1852. Av. pl toile. 
1910 Bosman, W., Nauwk. beschr. van de Ouinese goudkust. Utr. 1704. 

Av. pl. vél. 4to. 
1911 v. LINSCIIOTEN, J. H,, Beschrijvinge van vcrscheyde landen, gelegen 

onder Africa en America, als Guinea, Congo enz. Mitsg. de beschr. 
v. Brasiliën, Nova Francia enz. Amst. (c. 1 648). Av. grav. s. 
bois et cte. 4to. 

1912 LOPEZ, E., Beschr. vau 't Kou. Congo met 't aenpalende landt 
Angola, enz. Amst. 1650. cart. 4to. 

1913 Zucchelli, A., Merkwiird. Missions- u. Reise-Beschreibung nach 
Congo in Ethiopien. Aus d. Ital. Sprache. Fft. 1715. vél. 4to. 

1914 KOLBE, P., Beschrijving van de Kaap de Goede Hoop. Amst. 1727. 
2 torn. Av. pl. 1 vol. veau. fol. 

1915 Lauts, G., Gesch. van de Kaap de Goede Hoop, 1652—1806. 
Amst. 1854. 

1916 v. lliebeek, J., Dagverhaal (zijner reis naar de Kaap). 1651. 
Utr. 1848. 

>1 

1917 Rafin, Ch. Clir., La découverte de l'Atnérique au 10e siècle. Copenh. 
1843. Av. ctes. d. v. 

1918 Moll, G., Eenige vroegere zeetogten der Nederlanders. Amst. 1825. c. 
1919 Major, R. H., The discoveries of Prince Henry the Navigator 

and their results. London, 1877. Av. portr. et ctes. toile. 
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1920 GOES, DAMJANUS a, Olironica do Princ, Dom .Toiim , rei que foi 
destes regnos segundo do nome. Liaboa. 1567. veau. fol. 7achéd'eau. 

1921 AMANDUS ZIDRIXEHNSIS, Chronica compendiosissimn al) exordium, 
mundi ad 1584. Eiusdem Tractatus de 70 liebdomadilius Danielis 
Adj sunt epistoliie de fide at raoribus Aethiopnm Christ. Aliae 
quoque ire» epistnlae, ex nova maris Oceani Hispania. Antv., S. 
Cock 153-1. d. v. pot. in-8vo. 

Eiemplairc bien comlitioime (Van ouvrage rare, qui est surtout precieux 
par les lettres de la Nouvelle-Es]iai;ne qu'il contient. Ces lettres, qui oecupenl 
lei feuillets 122 ïi 128, sont écrits en 1531 ft 1529 par Martin de Valence 
ct Pierre de Gaud alias de Mura. Voir: Harriste, Bihlioih. Americana. N0. 186. 

1922 Benzonius, J , De historie van de nieuwe weerelt, te weten de 
West-Indiën. Uit liet Dal. d. C. van der Mander. 1810. vél 
pet. in-8vo. 

1923 MONTANUS, A., He nieuwe en onbekende wereld of beschr. v. 
America en 't Zuidland. Amst. 1G71. Av. pl. et cte. vél cdé. fol, 

1934 Hornius, G., De originibus Americanis 11 IV. H. C,, A Vlacq. 
1652. veau. pet. in-8vo. 

1925 MANUSCIUT PICTOGRAPIIIQUE Araóricain. Précédé d'une notice 
sur l'idéographie des peau-rouges p. Em. Domenech. Paris, ISffO. 
Av. 228 pages facs. plein mar. noir, tr. super, dorée. 

Curieux et cxtrêmement rare, pareeqn'on a détruit tons les exx. , 
qn'on a pu tronver. Dans la inêrae reliure: Domenech, La vériti sur 
le livre des snuvnges. 1861, écrit dirigc contre M. Petzholdt et d'antres 
savants étranpers, qni deelarèrent le. Manuscrit Américain le cahier de dessin 
d'nn jeune paysan allemand, emigre en Amérique. 

1920 WASSENAER, C., en B. LAMPE, Historisch verhacl aider ghedenck-
weerd. geschiedenissen (van 1021—32) in Europa voorgevallen. 
Amst. 1022—32. 21 pts. 0 vol. veau. 4to. 

Heeueil rare ct recherché surtont parcequ'il contient les premières relations 
de rétablissement des Nêerlandais dans l'Amerique Septentrionale. 

1927 VSSEMNX, W., Vthförligh Förklaring öf\ver Handels-Contractet 
aenguendes thet Sodre Compagniet vthi konungarijket i Swerighe. 
Vthaatt pa Swenska aff Ev. Schrodero. Stockh. 1626 vél. 4to. 

Eitmnement rarii. Voir la description detaillée de eet ouvrage chez Muller, 
Books on America. N0. 1143. 

1928 Bisselius, J., Argona iticon Americanomm. Mon., Straubius. 1047. 
veau, dor. s. tr. 12rao. 

1989 KEYE, OTTO, Kurtzer Entwurff von Neu-Niederlnnd und Guajana. 
Auss den lloll. versetzt durcli T. R(itsch). I.pg, 1672 4.to. Rarisume. 

1930 VIERLÖBL. STATT ZURICH verbürgerte Keissbeschreibungen, geschehen 
in das Gelobte Land ; Die Iriscl Jamaica : Die Caribes Inslen u. 
NEUW ENGELLAND IN AMERICA; Die Lnndtscliaffl Fetu. Zür 1678. 
2 torn. Av. pl. 1 vol. vél. 

Les pages 1—90 du tome II contiennent F. C. Spöri, American. Reiss-
heschreihung n. d. Caribes Inslen und Neu-Enyeiland, 1077. L'anteur fut 
diplome en 1665 comme chirnrgien sur les navires de l'Amirsulé des Pays-Bas. 

Rans la même reliure; Schauiilalz larbarischer Sc/averei/, worauf Be-
tehreihung d. Hauhsladle Algiers, Thunis, Tripoliu. Salee. Hamb. 169 t. Av. pl. 

1931 Penn, G., Life .i. times of Will. Penn, 1044—70. Lond. 1833, 
2 vol. Av. portr. veau. 

1932 Bancroft, G., History of the United states of Anierica. London, 
1854, 7 vol. toile. put. in-8vo. 
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1933 Botta, C., La guerra de ll'indrpendenza degli Stati Uniti d'America, 
1765—83. Par. 1809 4 vol. c. 

1934 (UI? EOGHEFORT,) Histoire natur et mor. d. iles Antilles de 
1'Araerique. Av. un vocabul. Caraïbe. Rott. 1665. Av. pl. vel. 4to. 

1935 Besehrijvinge van Guiana, deszelfs situatie enz. Hoorn, S. J. 
Kortingh. 1676. cart. 4to. Rare. 

1936 (or. BEAUMONT, S.,) Eigentliche Besehreibnng des Lands Guiann, 
welches gelegen au der Landschaft't America, u. s. \v. Biirn, 
Kneubüler. 1677. Av. cte. 4to. cart. 

Tiré des ouvrnges de de Laet, O. Keye, de Vries e. a. 
1937 The conduct of the Dutch rel. to England, particul. their breach 

of the articles of capitulations, for the surrender of Surinam , in 
1667. W. a full account of J. Clifford. London, 17(50. A v. frontisp. v. 

1938 v. ISerkel, A., Amerik, voyagien, behels, een reis naar Rio de Berbice, 
mitsg na Suriname. Amst. 1695. Av pl. d. v. 4to. 

1939 Kortbond. beschrijving van de Colonie de Berbice Amst, 1763. 
Av. cte et pl. 4to. 

1940 Lerius, J,, llistoria navigationis in Brasiliam. Gall, scripta, nunc 
Latin, don. (Gen.), Vignon. 1586. Av. figg. s. bois. vel. pet. in 8vo. 

1941 Netscher, P. M., Les Hollandais au Brésil. La H. 1853 Av. pl. 
1942 de Porto Seguro, B., llistoria das lutas com os Hollandezes no 

Brazil, 1624—54 Lisb. 1872. veau. 
1943 DE VARGAS, TH T., Restauracion de la ciudad del Salvador i baia 

de Todos-Sanctos en Brasil. Madrid , 1623. d veau. 4to, 
Onvrage assez rare, d'uu intérêt spécial pour l'histoire des Hollandais au 

Brésil. ilaisotineuve & C0., Bibliotheca Americana, frs. 100.— 
1944 Barlaeus, C., Berum in Brasilia, 1636—44, gest. historia. Aoc. 

G, Pisonis Tractatus. Cliv., 1660. Av portr. vél pet in-8vo. 
1945 Briesen, L., Leben des Joh. Moritz v. Nassau. Berl. 1849. Av fars. 
1946 di Gieca. P , Gronica del gran Regno del Peru, ene. Trad. p Ag. 

de Cravaliz. Ven, F L. de Turino. 1560. Ie partie. vél. pet in-Svo. 

SCIENCES AUXILIAIRES a L'HISTOIRE. 

Art diplomatique. Chronologie. Géogruphie. 

1947 de Vaines, Dom. Dictionnaire raisouné de diplomatique, cont. 1. 
regies p. décbiffrer les anciens titres etc. Par. 1774. 2 vol. Av. 
pl. veau. 

1948 MABILLON, J., De re diplomatica 11. VI C. Suppl. Ed, 3a locuplei, 
notisque ill. Bumba, J. Adimari. Neap. 1789. 2 vol. Av. pl. paléogr. 
fol. br. 

1949 DE WAILLY, N., Elements de paléographie. Paris, 1838. 8 vol. 
Av. pl. paléograph , sceaux etc. d. veau. tres grand in-4to. Epuise'. 
Bel exemplaire. 

1950 Ohassant, L. A., Dictionnaire des abréviations latines et frantjaiscs, 
Evreux, 1846. c. Hare. 

1951 Hugo, H., De prima scribendi origine. Ultr. 1731. Av. pl. veau. 
1952 ISOGRAPHIE des hommes cclèbrcs ou collection de F'ac-simile de 

lettres autographes et de signatures. Paris, Mesnier. 1828—30. 
3 vol. d. v. 4to. Non rognc. 

Ces (reis volumes eontienueut plusieurs centaiucs de lettres facsimilees 
d'uno execution admirable. 



Ecriture. — Chronologie. — Gtographie. !)5 

1953 (Hoequarl). L'art dej'j^er du caractère des hommes sur leur écriture. 
Par. 1816. Av. pl. et facs. d. v. 12mo. 

Avec 24 pl. representant les écritures Je divers personnages célèbres. 
19B4 Facsimile d'anciens manuscrits, d'incunables etc. 40 pieces, fol. 

et 4to. 

1955 AITZINGEB, M., Pentaplus regnorum inundi. Antv., Plantin. 1579. 
d. v. 4to. 

Syatème de chronologie nuasi ingéuieux qu'inprnticable. Hare. 
1956 Conincxbergen, Z., Djytsche clironologie innehoud. de voorn, en 

eredenckweerd. ffheschiedenisseu dos werelts. Leyden, J. Paedts. 
1598. vél. 4to. 

19B7 Emmius, Ubbo, Opus chronologicum novum. Gron. 1619. vél. 
ede fol. 

1957*de Crane, J. W.,Over den nieuwen stijl in Nederland. Workum, 1835. 
1958 Marcel, G., Ghronolog. tafelen der pausen, keizers en koningen. 

Amst. 1693, veau. 12ino obl. 
1959 Nicolas, N. H., Chronology of history. Lond. (c. 1850.-) toile, 

1960 TIJDSCHRIFT V. h, Aardrijksk. Genootschap, onder red. v. C. M. 
Kan en N. W. Posthumus, 1876—1882. Tome I—V, VI 1 — — 
BIJBLADEN, 1876—81. Tome I, II, III 1—3; F. de Bas, llesi-
dentiekaarten v Java en Madoera, 1876. — Bijblad I; Sumulra-
expeditie: Id, II Noordpool-expeditie. — En tout 10 vol, Av. 
ctes., pl. etc,, dont 6 en toile 4to. Les vol. I. II. sant e'puisés. 

1961 Zeitschrift für allgemeine Erdkunde. Neue Folge. Berl. 1860—(>5. 
Tom. IX—XIX. 11 vol. Av. pl et ctes. En livr. 

1962 Compte rendu du Congres des sciences géographiques a Anvers, 
1871. Anv. 1872. 2 vol. Av. ctes. roy. 8vo. 

1963 Peschel, O., Geschichte d. Erdkunde. München, 1865. 
1964 Merleoker, K. F., Lehrb. d. histor.-comparativen Geographic. 

Darmst. 1839—41. 4 tom. 2 vol. d. v. 
1965 MALÏE-BRÜN, Géographie universalia. 5e ed. revue p. Huot. Paris, 

1847. 6 vol, Av. grav. demi mar. roy. in-8vo. 
1966 MUNSTER, S., Cosmographia d, i. Beschreibung der gantzen Welt, 

darinnan aller Monarchien, Keyserthummen u. s. w. Dasel, Henric-
petri. 1628. Av. de nombr grav, s, bois, peau de truie. fol. Qy, 

1967 Eicher, Theatre du monde. Par. 1788. 4 vol. Av. grav. d'après 
Momau et Marillier. veau doré s tr, 

1968 Zimmermann, W. F. A,, Malerische Lander-u. Völkerkunde Berl. 
1863. Av. pl, d. veau. 

1969 Sack, Beschrijving van alle landen, staten en rijken der aarde, d. 
Kreencn. M. Suppl. Zwolle, 1867—73. 6 vol. d. veau. 

1970 RIETSTAP, J. B., De wereldbol. Gron. 1867—75. 7 vol, Av. pl. 
toile. roy. 8vo. 

1971 De aarde en haar volken. Haarl. 1870—77. 8 vol. Av. illustr. 4to. 
1972 Champagnac et Olivier, Reis om de wereld. Vert d. Bakker Kortï. 

Leiden, (1865). 2 vol. Av. grav. s. acier. 
1973 Pfeiffer, Ida, Tweede reis rondom de wereld. Amst. 1856. 3 tom. 

1 vol, d. veau. 
1974 Porcacchi da Castiglione, Th,, L'isole piü famose dal mondo. 

Venet. 1576. Av. 45 cartes, vél. fol. 
Parmi lea cartca il en a des Pajs-Bas, 6 de l'Ame'rique, du Cejlan etc. 
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1975 de Jonge, J. K. J., Nova Zambia. De voorwerpen daar gevonden, 
in 1871 en 76. 's M 1873,77, enz. 3 fase. 

1976 Cbytraeus, N., Variorum in Europa itinerum deliciae, ex varus 
monuinentis coll. Hurborn, 1594. vel. pet. in-bvo. 

1977 ten Kate, J. J. L., Italië. Reisherinneringen. Arnh. e. 1860. 
Av. pl. d. v. 

1978 v. Adelung, F , Uebersielit der Reisenden in Russland bis 1700. 
St. Petersb. 1846. 2 vol. Av. Portr 

1979 Lycklama a Nyeholt, T. M., Voyage en Russie, au Caucase eten 
Perse. Paris, 1872—75. 5 vol. Av. portr. roy. in-8vo. 

1980 tl a it CljtisteU, ïvoyago . ... inden landen van Sclauomen, 
Turokien .... Indien, Perssen , enz. Ghendt, H. van den Keere , 
1557. veau. estamp. 4to. 

Première ed. avec les armoiries de 1'auteur grav. sur bois. ̂  
igSO^de ChoiseuWSouttier, Voyage pittor. dans l'etnpire Ottoman, 

en Grèce, etc. Paris, 1842, 4 vol. d. v. Av Atlas de cartes et 
de pl. p. Tilliard, de Longueil e. a. d. v. gr. in fol. 

1981 Flavius Josephus, der Führer der Pilger in Jerusalem. Herausg. 
v. J. ISerggren. Lpg. 1854. c, i , r i. 

1982 won amjlunbacl), Öern , Heylighe bevarden tot dat heyltghe 
graftt in jherusalem.'Gedruet doir Eerhaert Rewich van Utrecht 
in die stadt van Mentzs. 1488. Av, grav. et cartes s. bois. d. 
cuir de Russie, fol, . , i , t -

Hain N0 .  3963, L'exeinplaire a soufTert, maïs il est habileinent restaure; 
le titre est doublé, les six premiers feuillcts ont des taehes d eau, les 
feuillets 13, 19 et 22, qui inanquent, sout refaits a la plume, les plauehen 

sont en partie eoloriées, , . , . , r.i j 
1983 Maundeville, J., Voyage and traivaile, which treateth of the way to 

Hierusalem; and of tnarvayles ot Indes, etc. Reprinted fr. the 
edition of 1725. W. introd. a. notes by J. O. Halhwell. London, 
1883. Av. les anciennes xylogr. d. veau. gr. in-8vo. 

1984 Livingstone, Ontdekkingsreizen in Afrika, 1863 .  Wagner, E.  Vogel 
in Afrika. 1862 H. Steger, De Nipponvaarders. 1861. etc. 5 vol. 
Av. grav. s. bois. d. veau. 

1985 du Chaillu e. a., Ontdekkingen aan de Westkust v. Africa. Leiden, 
1866. Av. grav. d. v. Kan, Africa. 1871. 

1986 Kletke, H., v. Humboldt's reizen in A.merika en Azië. Leid. c. 
1870. 4 tom, Av. portr. et ctes. 2 vol. d. veau. 

1987 Inventaris der verzameling kaarten in het Rijksarchief (d. P. A. 
Leupe en J. H. Hingman). 's H. 1867,71. 2 vol. d. veau. 

1988 Meyboom, P. I. M, Lijst van gedrukte kaarten in het archief v. 
h. Ministerie v. Oorlog. 'sGrav, 1857. toile. roy 8vo. 

1989 Orbis antiqui tabulae geographicae see, G l tolemaeura. A nst. 
1730, d. v. fol. „ 

1990 Langenes, B. Gaait-Thresoor.(Amst. 1598). Av. 188 ctes. cart. 8vo obl. 
Le titre manque; tres lügne. ,• 

1991 Ortelius, A., Theatri orbis terrarum Parergon. Antv, Hantin. 
1624. Av. 44 cartes, vél. fol. _ / 

1992 Cartes de difïérentes parties du monde, tirees des Atlas de Ottens 
e. a. Env. 100 feuilles. fol. En portef. 

1993 CARTES DESSINÉES de Essequebo, üemerary, Curasao etc. et une 
grande vue sur St. Eustace. 19e siccle. 7 teuilles. fol. 
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1994 HERALDIEKE BIBLIOTHEEK. Tijdschrift v. wapen-, geslacht- en 
zegelkunde. Red. J. B. llietstap. 's H. 1873 — 81. Ie Série. 5 
vol. 2e Série. Tome I—III, IV. 1, 2, dont 8 vol. d. veau. 

1995 Annuaire généalog. des Pays- Bas, publ. p. Vorsterman v. Oyen et 
Pranquinet. Maestr. 1871—75. 3 vol. Av. pl. d. v. 

1996 (v. Loon, G.,) Oorsprong, reeht enz. der edelen en welgeboren 
mannen in Holland, 's Grav. 1740. c. 

1997 de Rouck, Th., Den Nederlandtschen herauld, ofte tractaet van 
wapenen. Amst. 1645. Av. figg d'armoiries. vél. tol. 

1998 v. d. Bergh, L. Ph. 0., Nederl. zegel- en wapenkunde. Amst. 
1861. Av. 5 pl. 

1999 ter Gouw, J., Wapen- en zegelkunde. Amst. 1865. Av. pl. 
2000 RIETSTAP, J. B., Handboek der wapenkunde. Gouda, 1857. Av. 5 pl. c. 
2001 Wapenkunde of heraldiek. Leid. (e. 1877). pet. in-8vo. 
2002 Armorial général cont. la description des armoiries des 

families nobles et patricieunes de l'Europe. Gouda, 1861. Av. pl. 
d'arm. d. veau. Epuisé. 

2003 Schoonebeek, A., Historie van alle ridderlijke en krijgsorders. 
Amst. 1697. 2 vol. Av. pl. veau. pet. in-8vo. 

2004 de Rochemont en Bischoff, Geschiedk beschrijving der oudere en 
nieuwere ridderorden. Amst. 1843. d. v. 4to. Av. atlas de 50 pl. 
avec plus de 200 figures color, d. v. fol. 

2005 Wilcke. W. P., Geschichte d. Tempelherrenordens. Lpg. 1826— 
35. 3 vol. 

2006 de Wind, S., De vernietiging van de orde der Tempelieren, bijz. 
m. betrekking tot ons vaderland. Midd. 1822. 

2007 ARCHIEVEN der ridderlijke Duitsche Orde, Balye v. Utrecht, uiig. 
en toegelicht d. J. J. de Geer tot Ondegein. ütr. 1871. 2 vol. 
Av. portr., pl. et facsim. plein mar. brun orné gr. in-4to. 

2008 d'Ablaing v. Giessenburg, W. J., De Duitsche orde.'s H. 1857. d. v. 
2009 Wapenboek der ridders v. de Duitsche orde, Balye v. 

Utrecht, sedert 1581. 's Grav. 1874. Av. 704 arm. d. v. 4to. 
2010 Ridderorde van St. Jacob. — F. G. v. Lijnden v. Hemmen, Twee 

brieven over de ridderorde van St. J. 1827. Av. pl. — d'Yvoy 
v. Mijdrecht, Tegenschrift. 1828. — v. L. v. H., Kort antwoord. 
1828. — Ens. 3 opusc. 1 vol. d. v. Rare. 

2011 Chilflet, J., Breviarium iiistor. Ordiuis Velleris Aurei Antv., Plantin. 
1652. c. 4to. 

2012 Nicolas, W. H., History of the orders of knighthood of the Brit. 
empire. Lond. 1842. 4 vol. Av. grav. color. ioileAlo.Le'gèrementtach^. 

2013 Sloet, L. A. J. W., Het stift te Bedbur bij Kleef en zijne jutters. 
Amst. 1879. Av. pl. et etes. 4to. 

2014 Imhof, J. W , Notitia s. Rom. German, imperii procerum hist, 
herald.-genealog. Stuttg. 1099. vél. edé. fol. — bis. Tub. 1693. 
Av. pl. vél. fol. 

2015 v. Ehingen. — Itinerarium d. i. histor. Beschreibung, weylund 
George von Ehingen raisens nach der Rittenachafft, vor 150 Jaren. 
Augsp., D. Custos. 1600. Av. 8 portr. fol. 

Le portrait de Jacques d'Ecosae et suivauts manquent. 
13 



98 Héraldique. Généalogie. 

2016 Eyzin^er, M., Thesaurus Principum in Europa viventium, qui 
progenitores etc. eorum secunduntur. Col., G. v. Kempen. 1B90. 
d. v. pet. in-8vo, 

2017 Debrett, Baronetage and knightage. Ed. by K. II. Mair. Lond. 
1879. Av. 800 armoir. toile. 

2018 de Bevy, C. J., Hist.oire de la noblesse héréditaire des Gaulois, des 
Francois otc.L ondr. 1791. Ier (seul) vol. veau. 4to. Tout ce qui aparu. 

2019 Dietionnaire des anoblis, 1270—1868, suivi du dictionnaire d. 
families, qui ont fait modifier leurs noms, 1803—1870. Par. 1875. 

Cette edition |coiisiste de l'ancien travail de Godct de Soudé avee Ia con­
tinuation de M. Gourdon de Genouülac et Louis Paris. 

2020 iNScaiPTiONS de la France, du 5e au 18e siècle. Ree. et publ. p. 

F. de Guilhermy. Paris, 1873—82. 5 vol. Av. de nombr. pl. et 
facs. cart. 4to. 

Ouvrage d'une valeur inappreciable pour la généalogie des families fran9aises. 
II contient la description, en partie avec des planches, des inscriptions fu-
néraires dans l'ancien diocese de Paris. 

2021 du Cange, Les familie? d'outre-mer. Publ. p. E. G. Rey. Paris, 
1869. cart. 4to. 

D'uu intérêt spécial pour la généalogie. L'onvrage contient 1'liistoire de la 
société franco-orientale, qui, pendant plus de trois sièeles, habita les colonics 
chrétiennes de la Terre-Sainte et de Chypre. 

2022 Huyttens, J., L'art de vérifier les généalogies des families Beiges 
et Holland. Brux. 1865. 

2023 Galesloot, L., P. A. et J. de Lannoy. Histoire de leur procés, 
1643—87. Brux. 1866. Av. blason col. c. 

2024 le Roux, J., Recueil de la noblesse de Bourgogne, Limbourg, 
Flandres, Hollande, Zeelande etc. Lille, 1715. veau. 4to. 

2025 le Blond, L., Quartiers généalog. des illustres et nobles families 
Espagne , d'Allemagne , d'Italie , de France , de Bourgogne , de 
Lorraine et des XVIF prov. Brux. s. d. (1788). 2 torn. 1 vol. 

Exemplaire u toutes marges, non coupé. 

2026 La bataille de Staveren, 1345. Noms et armoiries des chevaliers 
tués dans cette journée. Publ. p. J. v. Malderghem. Brux. 1870. 
Av. IB blasons col. d. v. Epuisé. 

2027 Listes des titres de noblesse, chevalerie etc., accordés p. les Souverains 
des Pnïs-Bas, 1659—1782. Brux. 1784. 

2028 BUTKENS, F. O., Trophées tant sacrés que profanes du Duché de 
Brabant, cont. 1'origine etc. d. dues et princes; ensemble les 
généalogies de plusieurs nobles etc. etc. La Have, 1724. 4 vol. Av. 
pl. en taille douce, veau. fol. Bel ex. s. grand papier. 

2029 (v. d. Leene), Le theatre de la noblesse du Brabant Liège, 170S. 
veau. 4to. 

2030 DE L'ESPINOY, PH., Prelats, barons, chevaliers, etc. du duché de 
Brabant. Gand, 1628. cart. 4to. 

Edition originalo, trés rare. Le titre manque. 
2031 Même ouvrage. Réimpression faite par Ermens a Bruxelles 

vers 1780. cart. 4to. — bis. 
2032 Même ouvrage, Kéimpression faite p. J. E. Buschmann, 

a Anvers en 1847. c. 4to. 
2033 Basilica Bruxellensis s. monumenta etc. Ecclesiae St. Gudulae. 

Mechl., L. v. d. Eist. 1743. 2 tom. 1 vol. veau. pet. in-8vo. 
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3034 DE L'ESPINOY, Ph., Eecherclie des antiquitez et noblesse de Plandres, 
un reeueil des nobles et riches etc. Avec table. Douay, M. Wyon, 
1631. Av. de norabr. arm. veau. fol. La reliure a souffert; la 
dtrn putje montée. 

2035 Genealogia Comitum Flandrensium, ex Libro Florido etc. Edd. 
C. C(arton) et F. V. Bruges, 1845. 4to. 

2036 MARTIN, Ü., Les genealogies et anciennes descentes des forestiers 
et comtes de Flandre, avec brieves descriptions de leurs vies et 
gestes. Anvers, P. Balthasar, (1580.) Av. portr. veau. fol. 

Dans la même reliure: H. Barlnodi Hollandiae comitum historia et icones. 
L. B., Chr. Plantiu. 1584. 

2037 Idem. Anvers, Plantin. 1612. Av. frontisp et portr. p. 
P. Balthasar. vél. fol. Trh bel ex. 

2038 van Dijcke, F., Reeueil héraldique des families nobles et patri-
ciennes de Bruges. Brug. 1851. Av. 496 blasons. d. v. 

2039 DE HEMRICOURT, J., Miroir des nobles de Hasbaye ; ou il traite 
des généalogies de l'ancienne noblesse de Liège, 1102—1398. Brux. 
H. Fricx. 1673. Av. de nombr. pl. et arm. veau. fol. Meilleure 
edition. 

2040 idem. Nouv. édition p. A. Vasse. Brux. 1852. Av. pl. 
d. v. fol. N 

2041 de Herckenrode, L,, Collection de tombes, épitaphes etc. dans les 
églises etc. de la Hesbaye. Gand, 1845. Av. de nombr. arm. d. 
v. roy. 8vo. 

2042 v. Beeuwen, S., Batavia illustrata. Mitsg. van den adel v. Hollandt. 
's H. 1685. 2 torn. 1 vol. vél. cdé. fol. 

2043 Gaillard, P. V., Épitaphes des Néerlandais, enterrés a Rome. Gand, 
1853. Av. pl. d. v. 

2044 DE FRANCQÜEN, C., Becneil hislor,, généalog . chronolog. et nobil. 
des families illustres du lloyaume, avec la généalogie de la Maison 
de Nassau-Orange. Brux. 1826. Av. tables pliées et 22 armoir. 
color, d. mar. 4to. Bel ex. 

2045 VAN WELEVELD EN OKF.LLY, Algemeen wapenboek v. h. Kon. 
d. Nederlanden. Met suppl. 's Hage 1830—50, Av. 214 ff. Av. 
armoir. coloriées. fol. 

2046 Collection d'arraoiries de families, holland, tirées de Weleveld. 
312 pieces. 4to. 

2047 RIETSTAP, J. B., Wapenboek v. d. Nederl. adel. Gron. 1880,81. 
Livr. 1—4 et 6. Av. 30 pl. cont. 120 arm. color, reh. d'or. 

2048 D'AIILAING V. GIESSENBUHG, W. J., Nederlandsche en Belgische 
gemeentewapens, 's Grav. 1862, Av. 91 pl conten. 1235 armoiries. 
c. 4to. 

2049 Idem. 's Hage, 1862. 2 torn. 1 vol. Av. 1235 arm. d. rel. 4to. 
Exemplaire avec les armoiries coloriées Trés rare. 

2050 v. Zuyien, R. A , Naamlijst en wnpenkaart der regering v.'s Her­
togenbosch, na 1629. 's B. 1863. c. gr. 8vo. 

2051 GENEALOGIE EN BESCHUIJVJNG van Holland, beginnende ;/Hoe en 
wanneer Hollant tot een Graefscbap is afgesondert". (Arnh.,v. d. 

Biesen, c. 1647), 72 feuilles. impr. d'un seul coté. d. v. 4to. 
Ouvrage rarissimo, divisé; Genealogie en geschiedenis der Holl. Graven. 

86 pp. av. 40 arm.; beschrijving der steden van Hollant. 36 pp. av. 41 
arm. Non rogné. 



100 Heraldique. Généalogie. 

3052 WAPEKEN der Steden en OIUL-adelijke geslachten in de machtige 
Eepublyke v. Hollant en Westfriesland. Haarl., B. Cleynhens. 
(c. 1860), Av. B feuilles, nontenant plusieurs centaines d'arm. cart. fol. 

Dans la raóme rclim-e: De 63 geslachtwapens van de Prins v. Oraenjen em. 
1 feuille et Smallegange's lleschr. v. d. Zeelandschen adel. Av. 6 feuilles d'arm. 
Bel ex. 

2053 Naamregister van de Regeering v. Haarlem. Haarl. 1733. d. veau. 
4to. Avec auf/mentations en ms. jmqu'en 1777. 

2054 VAN A(KE1U;AECKEN,) B., Genenlogiën der Hertoghen van Gelre, 
Gulick, Cleve, Berghe ende graven van der Mark: mitsgaders 
de keysers, coninghe, hertoghen enz. van verschelde andere door 
allinncien van deselve afdalende. 1627. vel. fol. 

Edition originale tres rare de ces genealogies, fnites pour être arrangées dans un 
seul tableau. 25 feuilles pliées avec de nombr, nrmoiries, 6 graudes xylo­
graphies , représentant des chevaliers. Ex. d'une conservation parfaite. 

3055 (v. SLICHTENUOHST,) Geschiedenis en genealogie der voogden , 
graven, hertogen enz. van Gelre, 878—1666. (Arnh., v d. Biesen, 
c. 1637). 32 feuilles impr. d'un seul cóté, avec 27 armoiries. 
vél. 4to. — bis. 

Bel ex. complet de ee livre tres rare. 

3056 d'Ablaing v. Giessenburg, W. J., He Ridderschap v. Veluwei 
naar van Spaen. 's H. 1859. Av. 93 arm. d. v. 4to. 

2057 FAHNE, A., Geschichte d. Kölnischen, Jülichschen u. Cergisehen 
Geschlechter. Köln, 1848,53. 3 vol. Av. portr. et arm. cart. fol. 

Du plus grand intérêt pour la genéalogie des families de Gueldre. 

2058 (SMALLEGANGE, M.,) Beschrijvinge van den Zeelandschen adel. 
Haarl., B. Kleynhens. (c. 16S0). 6 feuilles de texte el 6 feuilles 
cont. plusieurs centaines d'armoiries. cart. fol. 

Exemplaire execptionnel, avec tantes les armoiries coloriées. 

2059 Mêmc ouvrnge. Ex. en noir. cart. fol. 
2060 WAPENEN der edele en aanzienlijke geslachten in het Graefschap 

van Zeeland, c. 1750. 4 feuilles. Av. 800 armoiries. fol. 
2061 Wapens v. Zeeuwsche edelen. (1750). 5 feuilles div. avec 300 arm. 
2062 te Water, VV., Het hoog adelijk en adelrijk Zeelant. Midd. 1761. 

Av. pl. d'arm. dos de vél 
2063 Idem. Midd. 1761. Av. armoir. d. v. Exem.pl. color ié. 
3064 d'Ablaing v. Giessenburg, W. J., Gemeentewapens v. Zeeland. 

Utr. c. 1863. Av. 8 pl. conten. 118 armoiries. c. 4to. 
2065 VVAPF.NKAABT d. HH. Hurgemeesteren v. Middelburg, 1498—1738. 

2 feuilles avec 48 blasons d'arm. fol. Exemplaire color ié. — bis. 
Exemplaire or din. 

2066 Matthaeus, A., De nobilitate. (praec. de nobilitate Ultraject.) Amst. 
1686. vél. cdé. 4to. 

2067 v. Doorninek, J., Geslachtk. aanteekeningen betr. de Geeommiteerden 
ten landdage van Overijssel, 1610—1794. Dev. 1871. d. veau. 

2068 WE HAAN HETTEMA en A. v. HALMAEL JR., Stamboek van den 
Frieschen vroegeren en lateren adel. Leeuw. 1846. 2 vol. Av. 
43 pl. d. cuir de Russie. fol. 

Les 42 pl. eontiennent 252 armoiries en or et en couleurs. L'ouvrage est 
trés rare, comme il n'a été impriraé que pour les souscriptenrs. 

3069 Firisia nobilis of lijk- en graf- sampt mengeldigten op diverse 
friesche edelen. Leeuw. 1755. 
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2070 (MÖHLMANN, D ,) Stammtafeln einigor Ostfricaisohcn, Hannöverachen 
u. Westphal.-Familien, nebst. Nachrichteu. Leer, 1833. cart. 4to. 

EXEMPLAIEE UKIQUB, interfolié de papier contenant des notices mss., genea­
logies etc. des families d'Ost-TVise, avec 21 blasons d'armoiries coloriés. 

8071 ALBUM AMICOBUM de Johannes Petrus Ebers, vivant clans les 
dernières anuées du 16e siècle ü Jena. Av. 104 blasons d'armoiries 
d'un joli dessin, etc. etc. vél. pet, in-8vo. 

Qnoique inconnu aux biographes, il parait que le propiétaire de Talbum 
jouit de l'estime de ses contemporMins. On y trouve e. a. des inscriptions 
du Grand-Due de Brumvic lAinehurcj et de ses fils, de Charles Due de 
Schwarizhur ]; de Frederic Comte de Solms, li. E. v. Munchausen, e. a. 

2072 0(ULERS,) J., Genenlogia Comitum Nassoviae, 682—1616.L, B., J. 
Orlers. 1616, Av. 16 portr. grav. en taille-douoe. vdl. fol. 

2073 Smallegange, M., Geslacht-rekening d vorsten van Nassau. Amst. 
1690. vél. pet. in-8vo. 

2074 Kremer, A. J. C., De graven in Hameland en do oorsprong der 
graven van Nassau, enz. Arnh. 1873. 

2075 Vergers, P., De prinsen van Oranje-Nassau in Nederland, 's Grav. 
1874. Av. pi. color, toile. roy. in-8vo. 

2076 Vorsterman van Gyen , A. A., Het vorstenhuis van Waldeck en 
Pyrmont. Utr. 1879. Av. pl., portr. arm. et vign. 4to. 

Tiré a 200 exemplaires. 
2077 v. d. Baan, J., Het geslacht Alvarez. Neuzen, c. 1860. Extr. 
2078 v. Spaen, W. A., Historie der heeron «. Haag, 1807. d, veau. 
2079 Pfeil, J. De vier Batenburgen, en Batenburg. Utr. 1855. c. 
2080 GOBELIKUS, J. H., Preuves de la maison de lletle, faites au Chapitro 

de S. Waudru ii Mons, de la part de Madlle de Lede. S. ind. 
de lieu. (Brux.) 1646. Av. 3 arm. — J. fi. Christijn , Applicat 
de pieces pour l'admission de Mad. Emerentiane de Rivièro d" Arschot 
au College de S. Waudru a Mons. (Brux. 1650). — 2 tom. 
1 vol. vean. 4to. 

D'ane grande importance pour la généalogie des families Borluut, de 
Gruyter, Camp, d'Aerschot e. a. Tres rare. 

2081 te Water, J, W., Üe eer en de verdiensten van het geslacht van 
Bomele. Midd, 1755. 4to. Grand papier. 

2082 Voet, P, Oorspronck, voortganck en daeden d. doorl. heeren v. 
Brederode. Utr 1656. vél. 4to Grand papier. 

2083 v. d. Broek, P., De doorluchtioheyt van Brederode. Gedicht. Amst. 
Is. de la Tombe. 1657. Av. frontisp, et portr. vél, gr. in-4to. Rare. 

2084 v. d. Toorn, J., Geslachtboom d. Heeren v. Brederode. Amst. 
1788. Av. pl. 

2085 De beweerde gewettigde afstamming der Heeren van 
Brederode van Bohward uit Reinoud If. S, 1. 1791. Av. arm. 

2086 Stam-buch der hochgebornen und beriihmten Grafen u. Hertzogen 
von Cleve. Arnh. 1678, Av. grav. veau. fol. 

2087 Chronyck ende Historie van het geslachte van Egmondt. Alckm. 
G. P. Baart, 1630. Av. fig. en bois. d. rel. pet. in-8vo. — bis. 
Alckm. 1637. Av. figg. s. bois. v. pet, in-8vo. 

2088 Bergerot, A., et J. Diegerick, Histoire du chateau et des seigneurs 
d'Eaquelhecq en Flandre. Brug. 1857 Av. pl. facsim. etc, d, v.-tto. 

2089 Bye, P. J. v. d. Does de, Généal. deductie voor Ch. P. de Senar-
clens de Grancy. 's Hert s, d. d. rel, 4to. 

Avec une photographic, du chlteau Vufflens. Pas dans le commerce. 
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2090 Bijdragen tot de kennis van het geslacht de Oruyter. 's Grav. 
1875. 1'as dans le commerce. 

2091 v. Hoëvell-Nyenhuis, R. A., Ludolf v. 's Heerenherg en zijne 
afstammelingen, 's H. 1846. — R. W. Tadama, De waarheid 
aang. L. v. d. Berg. 1847. — v. H.-N., Antwoord aan Tadama. 
1847. — Tadama, Repliek. — 4 opuso. 1 vol. d. veau. 

2092 Soheffer en Obreen, ilet geslaeht van llogendorp. Rott. 1S67. Av. 
portr. et arm. 

2093 de Stoppelaar, J. H., De Zelandica gente dn Huivert. L. 15. 1852. o. 
2094 v. Enst Koning, G., Het huis te llpendam. Amst. 1836. c. 
2095 de Dorcht, 1'. E., Mémoire généalog. s la rnaison de Kerckhove. 

Anv. 1839. 
2096 Stroobant, C., Notice géncalog. s. 1. Vicomtes de Leyde et de 

Montfort. S. 1. n. d. 2 fase. c. 
2097 v. Maasow, P., Royement uit den Nederlnndschen adel. Leyd. 1888. 
2098 (Schotel, G. D .1 ,) Genealogie van het geslacht van Pallandt, in 

verband met de genealogie van de graven van Culenborgh. S. 1. c. 
1850. Imprimé comme manuscrit. 

2099 Schotel, G. 1). .)., Floris I en II van Pallant, graven van Culemr 

borg. Arnh. 1846. Av. portr. d. veau. 
2100 v. Harn, W. J., Ev. Reidanus en zijn geslacht. Gor 1852 
2101 Vim den Bussche, E., Histoire de Roiishruyge-llarhighe en Flandre. 

Gand, 1866. Av. ctes, planches, arm. etc. d. v. 4to. Tire a petit 
nombre. 

2102 Spijker, H. J., Naamlijst d. afstammelingen van de Ruiter. 
Dordr. 1835, 

2103 Proces tussohen W. Schorer en Anna Elisabeth Eversdijck (wegens 
echtscheiding en impotentie). Leyden, Luzac. 1755. cart. fol. 

2104 Stroobant, C., Notice généalog. s. 1. Vic, d'Utrecht. S. 1. n. d. c. 
2105 v. Harn, W. J., Het geslacht Stalpert van der 1 F iele. 1279—1853. 

Vianen, 1854. 
2106 Stamboom der Willigen of geslan;tregister der nakomelingen van 

J. Willink en Jud. Busschers. 1591—1721. Amst. 1721. Av. pl. 
et vign. color, vél. fol. 

2107 Stroobant, 0., Notice généalog. s. les \\<s. de Zélande. S. 1. n. d. c. 

2108 v. D. Guus, P. O., De munten der voormalige hertogen, graven, 
heeren en steden in de Nederlanden tot 1576. Haarl. 1851—66. 
9 vol. Av. pl. 4to. 

1. Braband en Limburg. II, III Gelderland. IV. Overijssel. V. Friesland. 
Groningen, Drenthe. VI. Holland en Zeeland, VII. Utrecht. VIII. Leenen 
van Braband en Limburg. IX. Frankische en Duitseh-Nederl. voreten. — 
Plusieurs volumes sont épuisés. 

2109 Ordonnantie d. K. M. van den gouden ende silveren penningen. 
Gepubl. in 1548. Idem. 1559. — Die ongcvaluweerde Gouden ende 
silveren munten. 1560. Amst., Jan Ewoutszoon. S d. 3 pts. 1 vol. v, 

2110 Ordonnantie op de gouden ende silv. Munte. Antw Glir, Plantijn. 
1576. Av. fig. — Dongheualueerdc gouden ende silv. Munte 
van diveersche Cooninckrijken. Antw. , Ghr, Plantijn. 1575. De 
figueren van alle Goude ende Siluere penninghen enz. Thantw, 
G. v. Parys. 1580. Av. fig. — 1 vol. vél. 

La dernière piece tachée; les deux autres bien conservéei. 
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2111 Beeldenaer op de Ordonn. van den Munte van St. Martin, 1606. 
's Hage, 1606. Av. fig. 8. bois. 4to. 

3112 Naliuys, M. Th. 0. P. N., Histoire numismatique de llollande, 
1806—10. Amit, 1858. Av. pl. 4to. 

3113 V. Mieris, P., Besehrijv. der bisschoppelijke munten en zegelen van 
Utrecht. Leyd. 1736. Av. figg. vól. — bis. vél. 

2114 v. Loon, G., Beschrijving der Nederl. lüstoripenningen. 'a Grav. 
1733—31. 4 vol. Av. figg, d veau. fol. Grand papier. — Ver­
volg op id. Amst, 1821—40, Tome I—IV, Av. figg. c. fol. 

2115 v. iMieris, F., Histori der Nederl. vorsten uit historiepenningen 
opgehelderd, 's Grav, 1732 —35, 3 \o\.\w.yA. A. w io\ Gr.papier. 

3116 v. Loon, G., Aloude Hollandsohe histori der keyzeren, 's Grav. 
1734. 3 tom. Av, pl, 1 vol, d, v, fol, 

2117 Dirks, J, De Noord-Nederl gildepenningen, wetenschapp en bistor, 
beschreven en afgebeeld. Haarl 1878,79. 3 vol, Av, atlas de 143 pl. 

2118 Goeree, W, Kerkel. en wereldl, historiën, uit de gedenkpenningen 
opgehelderd, Leyd, 1730, Av, figg, vél. cdé. 4to. 

3119 llogaert, A., Schynvoet's muntkabinet der roomsche keizeren en 
keizerinnen. Amst. 1693, Av. pl. col. et reh. d'or, vél. doré. s, tr, 

2130 Oudaan, J., De Roomsche moogentheid, Gouda, 1706. Av-j 133 
pl, vél. 4to. —• bis. Amst. 1664. Av. pl. vél. 4to. 

3131 Proraptvaire des medailles des plus renommees personnes avec 
brieve description de leurs vies et faits, 3e édit, Lyon, G, Roville, 
1577. 3 pts, 1 vol. Av. fig. s. bois. veau. 4to. Les marges supé­
rieures un pen conrtes. 

2133 Médailles sur les principaux événements du règne entier de Louis 
le Grand. Par, 1733. Av, grav. veau, aux armes, fol. 

2133 Vredius, O,, Sigilla comitum Flandriae et inscriptiones diplom. 
Brug, 1639. Av, pl. veau. fol. 

2124 de Wree, O., De seghelen der Graven van Vlaenderen. Brugghe, 
1640, Av, pl, de sceaux fol. 

T H È O L O G I E. 

BIBLES ET PARTIES SEPAUÉES DE LA BIBLE, 

2135 Btlilht. Vetus et Novum Testara. Basil., J, Froben. 1495. vél. 
pet, in-8vo. Le premier feuilld manquu. Rempli d'annotations mar-
ginales. 

3126 ISiblta. eu concordantijs, veteris et novi Testaraenti et sacroru 
canonum. Lugd,, J. Sacon. 1518. Av. grav, s. bois, veau. anc. fol. 

Les derniers feuillcts tnchés; piqures, 
2137 üiblia Sacra, Vet, Testam. Lat. ex Hebraeo facta acholiis ill, J, 

Tremellius et Fr, Junius, Lond,, Middleton, 1581, — Nov. 
Testam. Th. Beza interprete, Lond., Th, Vautrollerius. 1581. —Libri 
Apocryphi, c. notis F. Junii. London, Middleton. 1581.—3 tom. 
2 vol. vél. 4to. 

2128 Biblia. Vetus et Nov. Testam. Lat. redd. Th. Beza. Ed. cura 
F. Junii. London, 1593. 3 tom. 1 vol. d. v. fol. 

Le titre de l'aucien testameut ainai que le premier feuillet monte. 
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2129 Biblia pentapla. A.u N. Testament, naoli Bfaclier deutscher Verdol-
metschuug (u. Holl. Staaten-Uebers.) Hamb. 1711. 3 vol. veau. 4to. 

2130 ïüblf in Puijterhe. (Oude Testament, zonder de Psalmen). Delf, 
Jacob Jacobszoon (v. d. Meer) en Maurioius Yemantszoon van 
Middelborch. 1477. 2 vol. anc. veau. fol. 

Campbell N0. 290. Bel ciemplaire de cette première edition hollandaise 
de la Bible, rare en bon etat. Seulement 17 feaillets ont été re'emmarge's 
d'uue main habile et le dornier feuillet du tome I, auquel la souseriptiou 
manque , est monté. 

Exemplaire avec la corrcction dans le Livre des Rois, coinine dans 1 eiem-
plaire du Musee Meermanno-Westreeuianum. 

2131 Den Bibel, inhoud, dat Oude ende Nieuwe Testament. (Emden,) 
Lenaert der Kinderen. 1563. vél. cdé. av. ferm. fol. 

2132 DEN BIBEL, inhoudende het oude en nieuwe Testament. Cuelen, 
A. Birckman. 1B65. Av. grav. s. bois. anc. rel. veau. fol. Les 
premiers feuillets fatigues. 

2133 Biblia, d. i. de gantsche heylige schrift. Emden, (G. v. d. Erven). 
15(55. veau ano., av. ferm. fol. Une piqüre a la fin. 

2134 BIBLIA, dat is de gantsche Heylighe Schrift, grondelick ver-
duytschet. (Embden,) W. Gaillaert. 1568. d. veau. fol. 

Bible a 1'usage des rcforméa. Hel exemplaire. 

2135 Biblia, d. i. de gantsche heylige schrift. Delft, C. Jansz. 1583. 
Av. figg. s. bois. d. v fol. 

2136 BIBLIA, d. i. de gantsche Heylige schrift grondelick ende trouweliek 
verduytschet. Amst., Gloppenburch. 1609. vél. odé. fol. 

Edition assez rare, coimut*. sous le norn dtf": Bible de DeuX'aas, pour la 
note curieuse a Ne hernia III. 5. 

2137 Biblia, d. i. de gantsche Heyl. Schrifture, grondelick verduytseht, 
Leyd., Paedts, 1614. d. veau. fol. Bible de Leux-aas. TacM. 

2138 Biblia, O. en N. Testament. Statenvertaling. Dordr., Keur. 1686. 
Av. ctes. anc. veau, coins et fermoirs en cuivre. fol. 

2139 Novum Testamentum. Gr. Lat. ed. D. Erasmus. Bas., N. Bryling. 
1550. vél. pet. in-8vo. 

2140 Nov. Test. Graece, c. not. Stephani, Scaligeri et Casauboni. Lond. 
Whitaker. 1633. veau, doré s. tr. Exemplaire réglé. 

2141 Bijbel, O. en N. Testament, Psalmen en Gezangen. Amst. 1849,61. 
4 tom. 1 vol. veau. Av. ferm. 

2142 Das Newe Testament. Trewlich aus dem Griech. ins Teutsche 
verzetset (d. J. Crellium u. J. Regmannum). (liackau.) 1630. veau. 

pet. in-8vo. . . XT I 
2143 Dat Nieuwe Testament ons liefs Heeren .lesu Christi. Na de 

copie van N. Biestkens. 1568. dos de vél. 12mo. Vne description 
plus ou moins complete se trouve chez le Long. p. 690. 

2144 Dat Nieuwe Testament onses lielfs Heeren Jesu Christi. Na de 
copie v. Nic. Biestkens. 1579. veau. 12rao La reliure endomm. 

2145 Dat Nieuwe Testament. Na de copye v. N. Biestkens. Amat., H. 
Laurentsz. 1634. veau anc. av. ferm. 12mo. 

2146 PaaulitT. — Dits die duytsce psalter eti op ellcken psalm sinen 
titel, die verclarende is die craften en die doechden des psalmes. 
Zwolle, P. van Os. 1491. veau anc. pet. in-8vo. 

Campbell N0. 551. Les deux premiers feuillets de la signature A manquent; 
du reste bel exemplaire. 
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2147 "Ponutifr. DIT IS JJIE DUYTSCHE FSOLTER ende op een yglieliken 
psalm sinen titel, die verolareude is die craelite eii die doechden 
des psalmen. Delf, H. Eckert v. Ilomberch. 1498. dos de vél 
pet. iii-8vo. 

Campbell N0. 552. Exemplaire bien couditioimé et a grandea marges, sur 
lesquelles on tronve quelques annotations en éeriture du 16e siècle. — A la 
flu 20 pages en éeriture dn 16e siècle; „Dit is van den v love derpnilmi." 

2148 pen paulter |i)iuii6o, ghebedens wijze, over die Psalmen gcstelt 
dorch G. Smalezinck. Reess, 1). Wyliox v. Santen. 1578. 12rao. 
Rarissime. 

2149 Les prophéties d'Ezéohiel, trad. en ühinois. in-8vo. 

LIVBES Ü'HEURES. THÉOLOGIENS 1>U MO YEN-ÏIGE, ETC. 

2150 l)'i)tureg en Latin. Manusorit dn commencement du 15e 
siècle, sur vélin. 400 pages veau anc. pet. in-8vo 

Joli mauuscrit execute en Flandres. A la fiu les Ilix commandemeuts 
en hollandais, et le Credo en francais. Le volume est orné de 14 superbes 
miniatures, de plusieurs pages entourées de charmante» bordurea, de nombuenses 
initiales rehaussées d'or etc. etc. Quoiquc le texte est complet, il parait que 
quelques miniatures out cte enlevéts. 

3151 (ffiure ïi'ljeurfo en Latin. Mannserit du 15e siècle, sur vélin. 
325 pages, velours anc. pet. in-4to. 

Mauuscrit eiccute on Flandres, orné de nonibreuses initiales rehausse'es d'or, 
dont plusieurs d'un beau dessin Mais ce qui donuc uue valeur extraordinaire 
a ce volume, e'est qu'il u appartenu jadis a Jean Comif. de Manderschcid 
ct Dame Marguérite van der Mark, Comletse d'Aremberg, qui out fait inscrire 
daus le Calendrier la naissance de leurs enfants (9 lils ct 9 filles), de 
1480—1503. 

2152 it licutta en Latin Manuscrit dn 15e siècle, sur vélin. 370 
pages, veau ancien. Av ferm. 12mo. 

Joli spccimeu d'une belle éeriture et orné de plusieurs initiales d un beau 
dessin, rehaussé d'or. Avec 6 pages de musique. 

2153 Jfiori: Vl)fUCCB en Hollandais. Manuscrit du commencement du 
l'5e siècle, sur vciin. 180 pages, veau anc. dor. s. tr. pet. in-4to. 

Ce mauuscrit, bean specimen de calligraphic du 15e siècle, est orné de 
4 grandes initiales miniaturees, representant la Sainte Vierge, tc Christ avec 
la eroixI David <it Adam et Eva. Les pages oil sc trouvent ces miuiatures 
sont entourées d'une bordnre d'un beau dessin. Plusieurs initiales en or et 
en couleurs décorcut le texte. 

2154 ii'beiirs» en Hollandais. l\Is. sur vélin du 15e siècle. 325 
pages, d. v. pet. in-8vo. 

Manuscrit d'une belle éeriture, ornc de quelques initiales rehaussées d'or. 
2155 Ley den, Hugo Jansz van Woorden. 1494,95. 

Avec fig. sur l)ois. veau. pet. in-8vo. Lo Xer tit le dérn. ƒ. redaure'. 
Voir: Campbell, Auuales. N0. 83 7^838. L'ex. eout. 59 ft', a — e', 3 ft", 

suns fign., a. g, et. 72 ftT. A i — £ 3 11'. Sans sign. 1 , K (4 st.) L. M. 
2156 Livre d'heures Avec un choix d'autres pieces, p. M. Mislin. Viennc, 

1867. Av. 24 facs de niiuiat, du 14e et du 15e siècle ct bordures. 
cart. AW rogné. 

2157 !9etbücl)iïiii vol schriftlidier Gebetsbetrachtung, lob nnd dauck-
sagung. Manuscrit sur vélin. 180 pages, vélin. 12mo. 

A la fin ; 7,u ehren und wolge'nllen der Edlen-Jlinf/frauen Agnesen geboren 
von Nesselraedt. 1593. Les armoirics dc cette Agues von tfesselraedt s'y 
trouvent deux fois, peintes cn couleurs. 
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3158 JUciifliictiis, St., Super Evangelio missus est angelus Gabriel. S. I. 
ni. d. (Col., A. ter Hoernen. 1471). cart. 4to. 

2159 JJerniutm», Sermoneu. Zwolle, P. v. Os. 1495. Av. grav. s. bois. 
o. fol. 

Campbell N0. 276. Manquent les feuilles 1—(Table) et a la fin le fcuillet 
280 avec la marque typographiquu 

2160 ^iel, ©«bt , Epitlioma expositionis Canonis missae Tiib., (F. 
Meij en berger). 1499. cart. 4to. llaiu N0 3180. 

2161 (ÊpistcUn ende evangelien metter sermonen. Deventer, Jac. v. 
Breda. 1493. Av. grav, s. bois. d. veau. 4to. 

Campbell N0. 703. Manque le Ier feuület (tltre); du reste en bon ét&t, 
avec des grav. s. bois coloriées. 

2163 (iie (Êscobiir, ^nïrciie,) Megarensis episcopi, Tractatus de confes-
sione etc. üav., (11. Paffroet). 1490 c. 4to. Campbell N". 1235. 

2163 (©irratiUB a Vlii-fccrbim'n), Quatuor novissima. Exeinpla de gaudiis 
regni coelorum etc. Dav., J. de Rreda. 1 194. cart. 4to. 

Campbell N0. 1307. Le tltre mauque; nue marque de bibliothèque sur 
la première page. 

2164 ©croun, 3 / Alphabetum divini amoris, de elevatione mentis in 
Deum. Lovanii, Joh. de Westt'alia. s. d. (vers 1483). veau. fol. 

Campbell S0. 798. Trés bel eiomplaire - Dan» la même reliure ; A. de 
Butrio Speculum de confess/one, Speculum animae; Sjiectdum hamanne vitae. 
Lov., J. de Westfalia (vers 1483). Voir: Campbell iN0. 392, oü la collection 
compléte des Specula est déerite. 

2165 ©fBcljiclinii» v. h. heyliglie Cniys, or history of the Holy Cross. 
Keprod. in facs. fr. the original ed. by. J. Veldener in 1488, 
by J. Ph. Berjeau. London, 1863 toile. pet. in-4to. 

Facsimile exact de 65 gravures xylographiques avec le texte, d après 
1'exetnplaire de Lord Spencer, avec 2 autres le senl connu. v-  I 

2166 ©ten0''118' Dinlogorum libri quatuor. S. 1. ni d. (Aug. Vina., J. 
Wiener, c. 1480). cart. fol. Uain N0. 7958. 

216 7 Omeliën. S. 1. (Utr., Joh. Veldener.) 1479. veau. 4to. 
Campbell, n0. 854. Manq. fl*. 175. 183 et 310. 

2168 ©citscl), ^oh., Quadragesimale una cu registro sermonu de tempore 
et de sanctis. S. 1. 1486. d. v. fol. Tachc dean. 

Haiu N0. 807. Dans la même reliure; Liber dans modum legendi abbre-
vialurat in utroque jure. S. 1. ni d. 

2159 üjelnmt teuton. Liber de exemplis et similiditunibus rerum. 
(Col., J. Koelhoff, c. 1482). anc. rel. fol. Haiti Na. 7542. 

2170 fienricufl öe ^itmario, I'assio Domini litteraliter et moralitet 
Oppëheym, s. d. (C. 1500). Av. de jolies grav. s. bois. cart. 4to. 

Uain N0. 7123. _ • o r, i 
2171 ^cnrict lie JVomcun, Epitoma in prima partem dialogi U. Uckam. 

Lovan., J. de Westfalia. 1481. veau. fol. 
Campbell N0. 914. Trés bel eieinplaire a grandes marges. 

2172 (fiieronijmus,) Uit boeck is ghenomet dat Vaderboeck, dat in den 
latyne is ghebieten Vitas patru, inhoud, dye historiën en legenden 
der heyl. vaderen. S. 1 iSwolle,) P. van Os. 1490. cart. fol. 

Campbell N0. 938. Exemplaire complet en bon état. 

3173 Même ouvrage. Même edition, vél. fol. 
Le tltre endommagé; le feuilUt 5, avcc les xylographies, manque. 

2174 Même ouvrage. Delf, H. Eek. v. Homberch, 1498. Av. 
xylogr. s, le titre. d. v. fol. Campbell N0. 939. 
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2176 Jh'biinnce ©«Uenoio, Summa collntionum nd omne genus hotninum. 
S. 1. ui (1. (Ulm, J. Zainer, 1481.) cart. fol. Hain iVo. 7443. 

2176 Jfutioip^ue te Surontn, Boeck van den leven ons liefs heren iliesu 
cristi nnderwerven gheprint. Zwoll, P. van Os. 1495. Av. grav. s. 
bois anc. rel. veau fol. 

CnuiphcU N0. 1184. Avec de nombrcuscs fij/ures xylographiques dc la 
grandeur des pages. Les marges de qnelquea feuillets un peu fatiguées. 

217 7 Mcme ouvrage. Mcme edition d. veau fol. 
Campbell. N0. 1184. Exemplaire eu boime condition, avec les gravures 

eoloriées II n'y mi'.nque que les feuilles liminaires 1 — 4 et 6—9, aiusi que 
les deux feuillels blanes a la fiu. 

217 8 Mcme ouvrage. Antw., Claas Leeu. 1488. Av. grav. s. 
bois. d. veau. fol. 

Campbell N0. 1183. Mnnquent 35 feuillets. Les gravures sur bois eoloriées. 
2179 lie /Wflrmm, ^r., Sermones de tempore S. 1. ni d. (Bruxelles, 

les FBÈRES DE LA VIE COMMUNE, vers 1484). veau antique rest. fol. 
Campbell N0. IÜ15. Superbe exemplaire, grand de marges Toutes les 

editions des Frhres de la vie commune sont rares et recherchés. 
2180 Sermones, al. (h)ortuhis regine de tëpore pars estivalis 

et liyemalis, S. 1 ni d. 2 torn. 1 vol. veau anc. fol, 
Hain N0. 10999, La 3e partie „Horlulus regiue de Sanctis" manqpe. 

3181 tlilicr, ,3, Expositio decalogi s. praeceptorium divinae legis. S. 
1. n. d, (Col., U Zeil. c. 1470) anc. rel. veau, av, fermoirs. fol. 

Hain N0, 11780. Hel exemplaire. 
2182 Prosper, De vita eontemplativa et norma ecclesiastieorum. S. 1. 

1487. d. v. 4to. Ham N". 13418. 
2183 SenaatuB, Sermones. Gouda, Gerard Leeu. 1482. dos et coins 

en veau nat., imité antique, fol. 
Campbell N0, 152fi. Superbe exemplaire au grand complet avec les feuillets 

blaucs et tres grand de marges. Comme dans 1'exemplnire conserve au museum 
Mecrmauno-Weslren., les derniers mots de la ligne 26 au feuillet 211 se 
liseut dans notre ex.; „mul/is .rpi fidelibus" an lieu de „cunc/is xpi fideHbus". 

2184 Sfrmoneo. — Seq\iitiir opus novii super epiatolas totius quadra-
gesime : quod dioitur Anima fidelis, l'aris, J. de Petit, 150(5. — 
J. Gerson, Opusculum tripartitum, de praeceptis; de confessione 
et de arte moriendi. Ibid. 1B0B. — 2 torn. 1 vol. veau. anc. 
pet in-8vo. La relinre endommaget. 

2185 gpieghel des kersten gheloefs. Ter Goude, Ger, Leeu. (14)78. 
d v. 4tn, 

Campbell N0. 1585, Exemplaire bien conserve. 
2186 pie S'pieflliel rolcnmenheijt. — Üie cxposicie der missen enz. 

Delf. s noni d'impr, (Oh, Snellaert). 1490 Av. grav. s, bois. d. 
veau, 8vo. 

Campbell N0, 1578, Les ealiierg e (feuillet 110—117), k (fenillet 151— 
158) et les feuillets 187 et 188 mauquent et sont ajontés eu mauuscrit de 
l'époque. Du reste tres bol ex. 

2187 JStella clcrtcotum cuilibet clerico summa necessaria, S. 1. n. d. 
(Col, H Quentell). cart. 4to. Iluïn No. 15073. 

2188 Slimme Ie lloi) of des Conines summe; ende leert hoe dat men 
die sonden biechten endc beteren sal. Haarlem, (Jacq. Bellaert). 
1484. rel. anc. veau pet. in-4to. 

Campbell N0. 1130, Exemplaire grand de marges, 
218 9 Meine ouvrage Même edition vél cdc, 4to, 

Campbell N0, lfi30. Les feuillets 122 a 125 manqneut et sont refaits & 1» 
plume an 15e siècle. 
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2190 it AQUINO, Trnctatus de divinis moribus, de beatitudine 
etc. S. 1. ni d. (Utr, KETELAER EN DK LEEMT, c. 1473). cart. fol. 

Campbell N0. 1069 Eïemplniro a grandes marges. Les editions de Ketelaer 
et de Leempt sout nussi rures que recherchées. 

2191 ®l)omtt0 (ffiintiptatfiioiii, Der bien boeek. Swolle, Peter v. Os 
1488. vél. cdé ibl. 

Campbell N0. 165S. Bel exemplaire complet. 
2192 .Sol)., De tripliei regione elaustralium et spiritualis 

exeroitio monachorurn. Mngunt., P. Friedberg. 1498. c. 4to 
H a i n  N .  1 5 0 1 8 .  

2193 lie tJoritfline, ^ a c - ,  Passionael. Soraerstuc. Gouda . Ger. l,eeu. 
1478. d. veau. fol. 

Campbell N0. 1755. Tome IF. Mauqueut les feuilloU 1 , 2 et le feuillet 
uuméroté 38. 

219 4 Même ouvrage Somerstuc. Gouda, Ger. Leeu. 1480. cart. fol. 
Campbell N0. 1756. Tome II. Taehé d'eau. 

8195 Même ouvrage. Winterstuc. Goudn, Ger. Leeu. 1480. — 
Somerstuc. Zwolle, P. van Os 1490.— 2 torn. 1 vol. d. veau. fol. 

Campbell N0. 1756. Tome I et N0. 1766. Tom II. Au premier ouvrage 
mauque feuillet 1 (la Table). 

2190 Pen tt/lppert vn Sinte Franciscus, vol schoone historiën, legenden 
enz. Antw., 11. Kckert v. liomberch. 1518. veau. fol. 

Exemplaire eu bonne condition. Trés rare. 

2197 ïiiiit' oarmounen. Hot- een mensohe zijn conscientie 
ondersoceken sal; Sannoon op S. Jan evangelist dacli enz. M. Tafel, 
lieau ms. du 10e siècle 800 pages, dans une reliure anoienne 
en veau, dor. s. Ir. Av. fermoirs. 4to. 

La reliure porte'I. II. S. et „O/eum eljusum" „Nomen luum'. Des fleur» 
de lys sur le dos. 

2198 JSteilfl, ducentoriï et triginta sumorum pötlficü. Basil, 
Furter. 1507. — Lupoldus, De juribus et translatione imperii. Argent. 
M. Sohürer. 1508. — Vita Ga ton is; Aurelius, De vitis Caesarum 
etc. Argent, J. Prlis. 1505. — 3 torn. 1 vol. p. de truie, ferm. 4to. 

Jolies éditious. Le volume est piqué de vers d'uu bout a l'autre. 
2199 ^iinchrlspiil)el, tl., Tractatus; de dilectione del; de Oratione 

Domin. etc. Argent., J. Schott 1510. fol. 
2200 ^iiscicnl' nii)rre Dat is een zonderl. en devote materie va die 

bitter piissie en liden ons liefs heeren Jesu Gliristi, geheete : Dat 
büsselky vii myrre enz. Oeck vindy hierin in 'teerste eené Calengier, 
oft Almanack, dienende tot 41 laren, enz. Antw., S Cock, s d. 
(1520). Av. grav. s. bois. anc. rel. veau. pet. in-8vo. 

Livro eurieux et rare. Le ealendrier comprend les années 1526 a 1641; 
les gravures sout aneiennement eoloriées. A la fin : „Me vintse te te coope 
bi Roelant Bollaert int huys va Delfl." 

2201 ^aecirulue mtjrri', Dit is ee sonderlinge devote materie van die 
passie ons heren Jesu Christi etc. Antw., Wed. v. II. Peetersen. 
1550. cart. pet. iii-8vo. 

2202 liudaeus, G., De contemptu rerttra fortuitarum 11. III. — Latinac 
linguae flosculi ad liudaei II de rerum fortuit. contemptu. — (Paris,) 
Bndius. 1526. cart. 4to. 

2203 mm (Cch, 3 , Ghristenl. Ausslegung der Evangeliën von derzeyt; 
durch das gantz Jar. Ingoldst., J. Krapff. 1532. veau anc. fol. 

3204 Enchiridion locoruin comm. adv. Lutherum et alios 
hostes Ecclesiae. Antv., J. Steelsius. 1503. d. v. 12mo. 
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2205 Husuardi Martyrologium omnium testum Ghristi S. 1. n. n. 
d'impr. 1537. 4to. 

2206 JjcretnU, ®1)., Don spieghele iles Kersten levens. Antw., S 
Cock. 1545. anc. veau. pet. in-8vo. 'litre taclté\ deux feuilleU 
manquent. 

2207 (Sisengri'in, ill., Cntholica conoio, an ohristianus aliud nihil, 
quam cjiiod in V. vel N. Test. scriptmn sit, credere debeat. Ingolst. 
1565. — Idem, Conoio orthodoxa de reliquiis. Ibid. 1565. — 
Christ. Madridiua, De frequenti usu Euchar. Sacrannenti. Dil., S. 
Meyer. 1557. — Theologiae Lutheranae epitome. Antv., J Wit-
hagius. 15,58. — 4 opuso. 1 vol. peau de truie estamp, Av. ferm. 
pet. in-8vo 

2208 Lensaeus, J,, De unico religione, studio Catholic, princ. oonservauda. 
Col., G. Kempensis. 1579. pet. in-8vo. 

2209 Broer Cornelis. — Het tweede boock van de Sermoenen des wel 
vermaarden B. Cornelis Adriaenssen van Dordrecht. S. 1., A. 
Bouwmeester. 1608. vél. pet. in-8vo. 

2310 Sermoenen. Dev. 1639. 2 torn. 1 vol, cart. pet. in-8vo. 
Le Hire du \er i. manque. 

2211 Costerus, P., Het boecxken dor Broederschap, d. i. vijf boecken 
dor ohristel. leeringhen. Nu in onze Nederd. tale overgheset. 
Antw., Plantijn. 1587. veau. pet. in-8vo. Taché. 

221 2 Schildt der Catholijcken teghen de ketterijen. In nederd. 
overgeset d. God. vanden Berghe. Antw., Plantijn. 1591. veau. 
pet. in-8vo. 

2218 Haraeus, P., Vitae Sanctorum. Antv., Plantin, 1590. c. Premiere 
édilion. Bare . 

2214 Corte maniere om de siecken in haar Wtersten te troosten S. 1. 1599. 
3215 den lioeye, P. A., Levens der gehoudor persoonen, die heylighlijck 

geleeft hebben Antw , I. Cnobbaert. 1631. c. 4to. Taché. 
3216 Remond, P., Opgang, voortgang enz. der ketterijen deser eeuwe. 

Uit het Prans d A. I. v. K. P. Keulen. (Amst.,) 1646. 2 torn. 
1 vol. d. v. fol. 

8217 LE CLEIIC, S., Godvruchtige almanach of lofgodachtenis der Heyligen. 
In 't licht gegeven d. J. Goeree. Amst. 1730. 3 torn. Av. 365 
tres belles pl. 1 vol. cart. 4to. 

Ex. non rogné. Sur la marge iuféricure des plauohes I'liistoiro des saint» 
en ms. dn 18 siècle. 

2218 Canones et decreta Conc. Tridentini. Antv. Silvius, 1565. cart. 4to. 
2219 Concilii Tridentini Canones et Decreta. Col , C. ab Egmond. 1644. 

veau. 12mo. 
2220 Sander, J. C. A., Geschiedk. beschr. d. monnikenorden en kloosters. 

Haarl. 1822. 2 vol. d. veau. 
2221 Cave, G., Scriptorum ecclesiast. historia litteraria. Gen. 1705. v. (cl. 

TUÉOLOQIENS DE LA RÉFORME. 

2222 ERASMUS, 1)., Adv. P. Sutoris debacchatione apologia. Bas. 1625.— 
ld., Detectio praestig. cuiusdam libelli: Erasini et Lutheri apiniones 
de Coena Domini. Bas. 1526. — ld., In censuras erroneas Natalis 
Bodae elenchus. Bas (1526).— ld , In supputationem calumniarum 
Nat. Bedae, etc.  Bas. 1526. — 4 opusc. 1 vol.  vél.  pet.  in -870.  
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2223 ERASMUS, I)., Apologia adv, articulos p. raonachos in Hispania. 
exhibitos. Bas. 1528. — Idem, Apologia adv rhapsodiascalumniarum 
<luerimoii. Ibid. 1531. — 2 opusc. 1 vol. vél. pet. in-8vo. 

2234 Enchiridion rnilitis Christiani. Ras. 1535. — Id., De 
preparatione ad mortem. Ibid. 1B35. —Idem, Explanatio Symbol! 
Apostoli. Ibid. 1533. — 3 torn.. 1 vol. cart. pet. in-8vo. 

2225 De dnplici copia verborum ac rerum. Antv., J. Gymnicus. 
1562. vél. pet. in-8vo. 

2226 Vormanung das heylige Evangeliu und der lieyl. zwelf-
boté schrifft fleissig zu lezen. In kurtz verdeutscht. Leipzig., W. 
Stöckel. 1522. 4to. 

2227 Eenighe tractaetkens. Wt het Latijn overgheset. Leyden. 
M. Bastiaens. 1616. 12 opusc. Av. portr. et vue sur Botterdam. 
1 vol vél. 4to. Iaché d'eau. 

2228 Joh. Bjentii Catechismus. Deudscb, (durch Hartman Beyer). S. 1. 
1555. Av. vign. veau. av. ferm. Eel exem.pl. 

2229 Confessio oder Bekantnis des Glaubens überantw. auff d. Reichstag 
zu Augspurk, 1530. Wittenb. 1558. vél. pet. in-8vo. 

Deux feuillets an commencement sont refnits a la plume. 
2230 Micron, M., Der grosser Catechismus. Preyb., Ch. Mundanus. 

(1563). — A. Cliri^tianus, Ein kurtzer Catechismus oder Kinder-
lehr. S. 1. n. d. — 1 vol. toile. 

2231 Confessie ofte Bekentenisse der Dienaren Jesu Christi in de kercke 
binnen Antwerpen die welcke der Conf. v. Ausborch toeghedaen 
is. S. 1. 1567 d. v. 

Ci-joint: Confessie ofte Bekentenisse'des gheloofs. Amst. 1618. 
2232 Symbolum Germanicum. Die Angspurgische Confession, ans dem 

rechten Original. Pft., J. Eichorn. 1576. dos de vel. pet. in-8vo. 
2233 Luther, M', Der Kleyne Catechismi f. die Gemeyne Pfarrherrn 

u s. w. Strassb., S. Emmel 1560. Av. grav. s hois. d. v pet. in-8vo. 
Les gravures sur bois sont anciennement coloriees. 

2234 Concordia, d. i. christel. belijdenis der leere der Augsburgsche 
belijdenis, enz. Uit de Lat. tale d. 2. Dezius. Rott. 1719. yeau. 

223B GEORGIUS MAIOR, Vitae patrum in usnm ministrorum verbi. C. 
praef. M. Lutheri. Witemb 1544. dos de vél. pet. in-8vo. 

Sur le titre 1'cnvoi autographe de l'anteur: „Alhertn Hardanbergo." 
2236 STIOELIUS, J., De viro sancto Martino L.uthero. Viteb. 1546. — 

Melanclithon, Oratio in funere D. M. Lutheri. Viteb. 1546. — 
L. Ketner, Von M. Luthers stervent, Eyn schön nie Ledt, enz. 
Viteb. 1546, — 3 torn. 1 vol. veau. pet. in-8vo. 

Dans la niême reliure; Ph. Melanchthon, Farrago epig"ammatum.Haganoa,1628. 
2237 Melanchthon, Ph. Vom ampt d. weltl. Fürsten, das in aus befehl 

des wort Gottesgebüren wöll, alle missbreuch in iren Kirchenabzuthun. 
Wittenb. 1539. 4to. Annotations manjindles aux premiire» page*. 

2238 Van de oorzaken der sonden. Uit het lloogduytsch. Rott. 
M. Bastiaenssen. 1611. cart. 4to. 

2239 ürationes, epitaphia et scripta de morte Ph. Melanohthonis. 
Edd. Professor. Witeb. Witeb. 1561. cart. pet. in-8vo. Titre man té. 

2240 Corvinus, A., Korte uthlegginge der Evangeliën, so up de Sondage 
geprediget werden. Magdeb., Lotther. 1536. 2 torn. Av. grav. 
s. bois. veau. pet. in-8vo. Lts marges supérieures tres coupées. 

A la fin 25 pages manuscrites, contenant des notices ge'néalogiques des 
families Hartogh et Toorner, 1570 ^ 1809. 
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2241 DAVID Jours, 'Ï wonderboeok, waeriu dat van de werelt aen 
versloten is gheopenbaert is. S 1. 1551. 4 torn. Av. pl. 1 vol. 
veau ane. fol. 

2243 MENNO SIMONS, Dat fundament der ohristel. leere; wtghegheveii 
anno 1539, ende nu herdruckt. S. 1. 1616, cart. 12mo. 

2243 BEKENTKNISSB des Gheloofs, nae üodes Woort; also deselvighe 
van vele jaren herwaert by dieraen Mennisten noemt glielooft , 
gheleert ende beleeft wordt Hoorn, 1. Cornelisz. 1620. cart. 12ino. 

2244 a LASCO, J., Opera tam edita quam inedita. Kec., vitam auctoris 
enarr. G. Kuyper. H, C. 1866. 2 vol. 

Contient; De incaruatioue; De sacrameutis: Epistolae; De Coeua; Con-
fesiio Eecles. Loudia. j Catechismus Eccl. Emdan. etc, etc. 

2245 liet ghevoelen Joannis a Lasco , superintendent 
der Gheraeynte der vremdelinghen te Londen, of het den Chris­
tenen, nadien zij het word Godes ende godloossheid des Pauwst-
dotn bekent hebben, verorloft is, dat zij zich in den Pauwstl. 
godsdiensten ende in der misse vinden laten. Wt den Lat. 
Embden, C. Gtematius 1557 cart. 12mo. 

2246 Kelijdenisse des gheloofs. Gliemaeckt door de gheloovighe, die in 
de Nederlanden over al verstroyt zijn. Uitg. d A. van der Liu'do. 
Nijm. 1864, pet. in-8vo. 

Réimpression textuelle de l'éditiou de 1562. 

2247 BASÏINGIUS, J., An exposition or commentarie upon the Catechisme 
of christian religion, taught in the schooles and churches of the 
Lowe Countryes. Transl. out of Latine. London, 1589. veau. 4to. 

liarissimc. Légèremeut taché d'eau; un petit coin du titre eulevé saus 
nuirc au texte. 

2248 ZANCUI, J., — Het ghevoelen Jeron. Zanchi van den twist aeng. 
den handel des nachtmaels. Wt den Lat. S. 1. (Erabdenpj 1564. 
cart. 13mo. 

2249 v. Mornay, Ph., Tractaet van de handelinge van de Kercke. 
Weleke de rechte Kercke is enz Vert. d. L. d'lleere, Amst,, 1652. 
vél. pet, in-8vo. 

2250 Ligarius, J., Het Christendom, oft die Puncte der Godtzalicheyt. 
In Vrage en Antwoort gestellet. Woerden, P. Gevaerts. 1588. dos 
de vél. pet. in-8vo. Rarimme. 

2251 WEDERLEQOHINGUE eens boecxkens, ghenaemt; Proeve van den 
Nederl Catechismi, by D. Cornhert wtghegeven, ghedaen by 
eenighe Dienaren der Kercke Christi tot Delft'. DellF, Aelb. Hendricxz. 
1585. cart. 4to. 

2252 Nootwend, verantwoordinghe ende claar bewijs wt de H. schrif-
tuere tegen 't gevoelen, in sommige boecxkens ghogheven, tot 
wederlegg. van de Evangelische wydinge. S. 1, 1599. vél. pet. 
in-8vo, Bel ex. 

2253 Castellionis, Seb,, Dialogi IV, de praedestinatione, de libero arbitrio 
etc, Gouda, C. Tournaeus. 1613. veau. pet. in-8vo. 

2254 Korte en klare nytlegghing des christel. gheloofs, van H. Zwinghel 
verkondicht. Uyt het Latyn. Amst., J. Jaquet. 1644. c. 12mo. 

2255 Premautius, P., Tractaet nopende de reformatie van de kerke, 
floor hems, in Nederl. overgeset. Embden, D. Hendriks. 1658. 
veau. pet. in-8vo. 
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2256 SEPP, C., Werken, 1849—83. 14 vol., dont 4 d. mar. 
Bibliograjjh. mededeelingon, 1883; Polemische en irenische theologie, 1881; 

Drie evangeliedienarcu. 1879; Geschiedk. iias])oringen, 1872- 75. 3 vol^ , 
Godgeleerd onderwijs in Nederland, 1873—74. 2 vol. j Joh. Stiustra en ziju 
tijd, 1866,66. 2 vol.; I'ragmat. geschied, d. theologie, 1787—1858. 3edruk, 
1867,68. 2 vol.; ld. 2e druk. I860: De leer des N. Test. 1849. 

2257 Schotel, G. D. J., De openbare eeredienst d. N. llerv. kerk in 
de 16e—18e eeuw. Haarl. 1870. Av. pl. toile, roy. in-8vo. 

POLÉMIQUE. — MYSTIQUE. 

2258 Curio, C., Een seer selioone üialogus... van den Roomschen 
Pasquillo ende Marforio, inlioud. diueersche superstitiën diemen in 
den Paus. Hemel pleehende is. Embden, (R. van Meetkerke). 1667. 
veau. pet. in-8vo. Trés bel ex. 

Voir sur ce vol. curieux et rare: Kronyk Hiat. Geu. 1872. p. 38, Na-
vorscher, VI. Ie 183 a. /ni • • j i 

2259 ANTITHESES oft Teghensettinghen, des waren Chnsti ende des 
valschen Mischristi. S. 1. (Embden?) 1568. cart. 12mo. 

3260 Ein billiehe und notwendige klag von der ander Babyionischer 
Gefangnuss und dem newen Papsttbumb. S. 1. 1576. 4tó. 

2261 CAUTELEN, De, (dat is te seggben, de waerschouwinghe ofte 
onderwijsingbe) met bet eanon van den misse. Al in Latijn ende 
Duytscb, met aenteek. v. Petrum Viretum. London, (II. Bynneman). 
1578. — DEN SACK met die stueken voor den Paus, enz. Ibid. 
1678. EEN TEGHENSTELLINGHE der Geboden Godts ende des 
Paus geboden., London, H. Bynneman, s. d. (c 1578). — 3 tom. 
1 vol. veau. pet. in-8vo. , , 

Ouvrages tres rarcs, imprimcs pour les Protestauts Néerlandais réfugiés ». 
Londree. Bel ex. . . , 

2262 DEN SACK met die stucken voor den Paus van itoomen. Oredruclcl 
tot Lond. 1568. — Een tegbenstellingbe der Geboden Godts ende 
des Paus geboden. 1569. — 1 vol. av. grav. vél. Rare. 

2263 Marnix v. St. Aldegonde, Th., De bijeucorf d. H. Roomsche 
kereke. Amst. 1664. cart. pet. in-8vo. 

2264 Ruytinck, S., Gulden legende v. d. R. kereke. Lond. 1612. vél. 4to. 
2265 Ayerer, J., Historischer Processus juris, in welchem sich Lucifer 

über Jesum beklaget, darumb dass er ihm die Hellen zerstört, 
u. s. w. ïft., N. Bassaeus. 1597. vél. fol 

2266 Grevincbovius, O., Collatio pontifica, d. i. verghelijckinghe des 
Pausdoms met bet oude Roomsche Heydendom. Rott., J. Batman. 
1599. vél pet. in-8vo. 

2267 Waerachtighe legende van Jan de Witte vvaennne de afkoemste 
vander Papisten Broot-God, overgbezet d. J. Fruytiers. llierby 
het Papen-apen-spel. 'sGrav. 1609. 4lo. _/ . 

2268 Coton, P., Lettre declaratoire de la doctrine des Peres Jesuites 
conf. aux decrets du concile de Constance. La 11 aye. 1610. Non 
rnnné. — L. de Montgommery, Le fléau d'Aristogiton. Amst. 
1610. trè» grand papier non rogné. — Le remerciment des beur-
rières de Paris, au sieur de Courbouzon Montgommery. Amst. 
1610. trh arand papier non rogne'. — 1 vol. d. v. 4to. 

Ci-joint les portraits d'Ign. de Loyola p. Wierci, de Marie de Medicis p. 
C. v. d. Passé, de Philippe II d'Espague, du même par dc lasse; de 
Henri IV par C de Pas et uu autre par Thomas de Lou. 
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2369 GARRA-SCON Con licennia y privileglo. A oosta del A.utor. Por 
Maria Sanchez, Nodriza. Ano. 1633. cart pet. iu-8vo. 

Ouvrnge dcmt seulemeut deux ou trois cxi. sout C O I I D U S . II a éte écrit par 
ua moine espagnol il» nom de Fernando de Tejeda, qui après avoir abjure, 
se retira en Angleterre sous le uom de Thomas Oavraseou et y deviut Chaaoine 
de la Catliédrale de Hereford. L'ouvrage est dirigé coutre les ordres religieux 
d'Espagne. 

3270 (la Pcyrere, Is.,) Praeadamitae. S. 1. (Amst. , Elzevier). 1655. 
cart. 12ino 

Willems N 1189. Dana la inêine reliure: Animadv. au et. Em. Rom. 1836. 
2271 Praeadaraitea. S. 1. 1661. Aanmerk, d. Em. Rom. 1661. 

1 vol. cart. 12mo. 
2271*v. Geluwe, Am., Den afgetrocken masscher van het vermomt Ge-

reformeert louter woord Godes. Antr., G. de Lange. 1660. vél. 
pet. in-8vo. 

2372 de Damvilliers, Les imaginaires ou lettres sur l'hérésie imaginaire. 
Liège, Ad. Beyers. 1667. 2 tom. 1 vol. vél. 12mo. 

Willems. No 1377. Haut.135. Exemplaire de la biblioth. du Oap. Michieli. 
2272*llooinschen üylenspiegel. Amst. 1671. Av. front, et pl. — Deo 

Auwen uyl in doods-nood. Amst. 1671. — 1 vol. vél. 
2273 Historie der duyvelen v. Loudun, enz. Uit het Fransch, U.tr., 

A. Schouten. 1694. vél. pet. iii-8vo. 
2374 Montanus, J., De kat gestuurt na 't vagevuur. Rott., P. de Vriei, 

1706. pet. in-8vo. Rare. 
2275 De nieuwsgierige .... passagier na het Vagevuur. S. 1. ni d. Av. 

fig en taille-douce. d. vél. 
2276 Papekost opgedist in Geuse schotelen. Blokz. 1720. Av. pl. — 

Geusekost opgedist in Paapse schotelen. 1725. — Jesuitenkost. 
M. Vervolg 1736,28. — Nieuwe kost of verandering van spijs. 
M. Verv. 1727,28. — En tont 6 vol. Av. pl. vél. 

2377 Papen Raad ofte waarsch. tegen alle oproerig prediken S. 1.1733. vél. 
2278 Geuze oogen salve in Paapsche potten of de nakende ondergang 

v. d. Gereform. staat en kerk. S. l.nid. (c. 1780). vél. pet. in-8vo. 

2279 THOMAS a KRMPIS, Imitation de Jésus-Christ. Reproduction en 
facsim. du ras. autographe de 1441. Av. introd. p. Oh Ruelens. 
Nijra. 1879. veau brun estamp. 12mo. 

Charmant cxempluiro de cctte reproduction photolitho rraphique du celèbre 
manuscrit conserve a Bruxelles. La reliure est estauipilk-e a ['antique en 
imitation des reliures du 15e siècle. 

2280 LIVBE DE PBIÈRES en Allemand. Ms. du 17e siècle. 128 pp. veau, 
av. ferm. pet. iu-8vo. 

Ce joli mauuscrit, qui contiént: Gebeten, Bm-Psalme, Litaney etc., est 
orné de 5 miuiatures et de 28 jolies iuitiales. 

2281 Deutus, A., Voetpat der eenvoud, menschen, ofte den Coninckl. 
wech tot den hemel. Overghesetd. P. v. Nienroey. ütr., II Laurensz. 
1614. vél. pet. in-8vo. 

2382 Souterius, D., Breydel voor d'onghebondene tonghe, welcker fenyn 
alle landen besmet. Rott., v Waesberghen. 1623. vél. pet. iu-8vo. 

2283 Schuttenius, E., Den christel. ridder voor allen staten der menschen. 
Carapen, 1628, vél. pet, in-8vo. 

2284 UDEMANS, G,, Gcestelick Compas, d, i, nootwendig bericht voor 
alle zeevarende luyden enz Dordr,, F, lioels 1687, d, veau. 12mo. 
Tachc d'eau. 
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2285 UDEMANS, G., De waekende oog op de onsekerheyt des meuschen 
levens, 's Grav., Tongerloo. 1648. Av. pi. p. v. Quehoren. c. 4to. 
San» Emblemata. 

2286 't Geestelyck roer van 't coopmansschip, d. i. trouw bericht, 
hoe dat een coopman .... hem selven dragen moet in syne han-
delinge enz. Dordr. 1655. vél. 4to. 

Le récit histovique contient plusieurs particularitéa s. les Compagnies 
orientale et occideutnle puisées ii des sources perdues depuis. Rare. 

2287 Het grove packkleedt afgetrocken. Midd. 1658. 4to. 
2288 Het geestelijck gebouw met sinnebeelden verciert, Middelb., 

H. Smidt. 1659. vél. 4to. Bel ex. 
2289 Afbeeld, van de verkeerde werelt. Middelb., P. v. Goethem. 

1660. Av. figg. emblém. vél. 4to. 
2290 Chartaeea et sanguinoleuta navis bellioa. Mediob. H. 

Smetius. 1672. pet. in-8vo. Titre impr. en rouye. 
2291 VAN SCHURMAN , A. M., Paelsteen van den tyt onses levens. 

Dordr. 1639. Av. superbe portrait a Feau-forte. vél. 4to. 
Bel cxemplaire auquel on a ajouté le portrait de l'auteur grave par elle 

même; ce qui doune d'ailleurs une valour extraordinaire a eet exemplaire , 
c'est qu'on y trouve le quatrain suivant sur les Dii commaudemeuts eu 
ms. aulographe de A, M. Schurman, un beau specimen de calligrapbie ; 

„Eert God alleen, geen beeld , 
Spaert Gods naem, viert sijn rust, 
Eert ouders, moort noch boeit. 
Noch steelt, noch liegt, noch lust." 

Anna Maria van Schurman. 
2292 Paelsteen v. d. tijt onses levens. In de Nederl. tale 

overgeset. Amst. 1647. Av. portr. d. v. pet. in-8vo. 
2293 De ingenii muliebris ad doctrinam et meliores literas 

aptitudine. Ace. Epistolae. L. B., Elzevier. 1641. vél. pet. in-8vo. 
Willems N. 527. — bis. d, v pet. in-8vo. 

3294 — Opuseula Hebr., Gr. Lat. Gall. L. B , Elsevier, 1648. 
cart. pet. in-8vo. Court de marges. 

2295 Idem. L. B. Elzevier. 1650. cart. pet. in-8vo. 
2296 Idem. Ultraj., J a Waesberge, 1652.Av. portr. cart. pet. in-8vo. 
2297 Idem. liec. T. G. ü. Loeber. Lips. 1749. c. 
2298 EvKhypix, s. meiioris partis eleotio. Amst., J. v. d. Velde. 

1778,85. 2 vol. vél. pet. in-8vo. Rarisaime. 
2299 Eucleria of uitkiezing van het beste deel. Amst. 1684. 

cart. pet. in-8vo. 
2300 Heilige lofsangen ter eeren Gods. Uit het Frans vert. 

d. A. M. v. Schurman. Amst, J. v. Velzen. 1675. pet in-8vo. eart. 
2301 Heylige gesangen Uyt het Frans. Bijgev. do Bedenckin-

gen v. A. M. v. S. over de Toekomste van Christi Koninckrijk. 
Amst., J. van der Velde. 1683. Av. musk|ue notée. vél. pet. in-8vo. 

2302 Geleerde brieven gewisselt met S. Brachelius en J. v. 
Beverwijk, enz. Amst. 1728. d. rel. 4to. Trés rare. 

2303 Schotel, G. D. J., A. M. van Schurman. 's Hert. 1853. Av. 
portr. d. v. 

,2304 Bourignon, Anth. Een ongemeene geestelijke uytleggingh over 
het 24. Gapittel des Evang. Matthei. Amst., s. n. d'impr. 1669. 
pet. in-8vo. 

2305 B(altensz), Fr., Samaritane ofte spieghel der Godtsvreesentheyt. 
ordr., F. Baltensz. 1648. cart. pet. in-8vo. 
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280fi Bunjan, J., Hef, leven en sterven van Mr. Quaat. In onze tale 
overgezet. Amst. 1702, 12mo. Non rognc, main tachc d'eau. 

2307 Fraytiera. J., Zions worstelingen, of histor. samenspraken. Gron. 
1740. veau. pet. in-8vo. 

2808 Scbinmeier, J. C., Biblisches Spruch- u. Sohatz-Küstleiu, Flensb, 
1765. 3 torn. 1 vol. dos de vél. pet. iu-8vo obl. 

KELIGIONS NON-CHE.ÉTIFNNES. 

2309 Explication bistorique des fables; leur origine etc. La H, 1713. 
2 vol. veau. pet. in-8vo. 

2310 Lodeesen, ü., Legenden en wonderverhalen uit den ouden tijd. 
Amst. 1869. 

2311 Irhovius, G., De palingenesia veterum s. raetempsichosi Pythagor. 
Amst. 1733. veau. 4to. 

2312 Boeraus, Joh., Mores, leges, et ritus omnium gentium. (Paris,) 
J. Tornaesius. 1591. vél. 12mo. 

2313 Garolinus, Q., Het bedendaagsche heidendom; hun geloof, geesten 
enz. Amst. 1661. vél. 4to. 

2314 Herbert de Cherbury, De religionc gentilium. Amst. 1700. vél. 
pet. in-8vo. 

2315 de Ste-Croix, Mémoires s. la religion d. anciens peuples. Paris, 
1784. veau. 

2316 v. Dale, A., Van de oude orakelen der heydenea. Amst. 1687. 
Av. grav. vél. pet. in-8vo. 

Dans la inêmc' rcliure: Mebius, Heydensche orakelen. Vert. d. J. Oudaan. 1687. 
3317 La morale de Confucius. Paris, Cazin. 1783. Av. portr. 18to. 
2318 The Koran. Transl. and w. notes by G. Sale. Lend. c. 1870. toile. 
231Ü Les lois de Mahomet, extr. du Koran, trad. de Sa vary. Par., Lecou, 

1850. 2 vol. 12mo. 
2320 Egare, Innocent, De Genealogie en Afcorapst van de Poetische 

Goden, teu profijt van alle liefhebbers va consten. Mechelen, 
J. v. de Poele. 1574. e. pet. 'm-Swo. Manque lafm. {sign. E i et suiv.) 

2321 Aysma, .1., Het ryck der Goden onder den eenige waare God, in 
veel heerl. vertooningen. Amst, T. teu Hoorn. 1686. Av. pl. p. 
ƒ. Luiken, veau. 4to. Bel ex. sur grand papier. 

2322 Spiegel der sibyllen. Amst., voor d'Autheur. 1685. 
Av. pl. p. C. Becker e. a. veau. 4to. 

Les plauchea sont coloriées et rehaussces d'or. 
2323 Oliver, G., Gesch. d. inwijdingen, d. S. v. Dolden. Dev. 1857. 

PHILOSOPHIE. 

2324 Beroaldus, Ph., Heptalogus septem sapientium Greciae sententias 
prestant. explicans. Dav., A. Paefraed. 1517- 4to. 

2325 (Souverain,) Le Platonisme dévoilé. Col., P. Marteau. 1700. veau. 
pet. in-8vo. 

2326 Mare Aurcle, Le livre doré. Trad. p. de la Grise. Anvers, M. 
Nutius. 1593. veau. pet. iu-8vo, 

2327 Epictetus, Hantboccxken overges, d. M. A. G. Antw., v. Waes-
berge. 1564, vél. Titre laché. 
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2328 |iWttmt0, De consolalione philosopliiae, en T.iitin et Flamaml. 
Ghend, Arend de Keysere. 1485. dos de vél. fol. 

Campbell N0. 822. Une tnche de rousseur dans les marges inférieures; du 
reite bel eiemplaire. 

2S29 De disciplina scolarium cïi cöméto notubili. Argent, s. n. 
d'impr. 141B (pour 1495). d. mar. 4to. 

Hain N0. 3424. Qnelques annotations sur les marges. Sur le premier 
feuillet la marqué typographique de rimprimeur, (M. Flacli?) 

2330 Traetatus varii arguraenti. Ms. sur velin, du 14e siècle. 
80 pages. cart. 4to. 

Ce ms. eontient les pieces suivantes : De Spiritu sarcto {manque hcom­
mencement) •, De Trinitate; Deendem; De liebdomadibus; Be Christ, religione; 
De duabus naturis in Chrislo. 

2331 ABELAKDI, P., Opera. Nune primum in unum coll., ree., notas adj. 
V. Cousin. Par. 1849. 2 vol. 4to. 

2332 Pomponatius, P., De immortalitate auimae. (Bononia,) 1534. vél. 
12mo. Marqne de hihliolhèque sur le titre. 

2333 Campester, L., llialogi ethici s morales. Lovan., Velpius. 15G4. 
veau. pet. in-8vo. 

3334 Philippus Mocenicus, Universales institutiones ad hominum perfec-
tionem. Ven,, Aldus 1681. veau. fol. 

2335 De tribus irapostoribus. Ms, du 18e siècle. 36 pages, veau. 4to. 
Copie sur papier oriental d'après le manuscrit, daté de 1598, dans la Bi-

bliothèque du Roy de France. 
2336 BÖHME, JACOB, Theosophia revelata, oder alle göttliche Schriften. 

Aufs neue corrig. u. raercklich verbessert d. J. G. Gichtels. S. 1. 
1730. 8 vol. Av. portr. veau. pet. in-8vo 

2337 Pracastorius, Opera philosophica et medica. Gen. 1621. 2 tom. 
1 vol. vél. pet. in-8vo. 

2338 Heidfeld, J., Sphinx theolog.-philosoph. ofte de schriftuurl. ende 
philozoph. tijdkorter, enz. Amst., D. Pietersz. 1627. dos de vél. 4to. 

2339 Descartes, Ocuvres philosophiques. Publ. p. L. Aimé-Martin. Piiris, 
1842. d. mar. roy. in-8vo. 

2340 Meditationes de prima philosophia. Amst. 1685. — ld., 
De homine etc. Ibid. 1686. — 2 vol, vél. 4to. 

2341 (Daniel,) Iter per mundum Cartesii. Amst,, A, Wolfgang. 1694. 
vél. pet. in-Svo. 

2342 Colenis, Joh., Korte dog waaragtige levetis-beschrljving van Bened. 
de Spinoza, 's Grav, 1880. pet. in-8vo. 

Uéimprcssion de l'édition originale de 1705, dont senlcmcnt trois on quatre 
exz. sont connus. 

2343 Betz, J. H., Levensschets van B. de Spinoza, 's Ti. 1876. 
2344 Burghersdyk, F., Institutio logica d. i. redent. onderwijs. Amst 

1646. vél. pet. in-8vo. 
23i6 Claubergius, J., De coijnitione Dei et nostri, sec. veram philos. 

Duisb. 1666. vél, pet. in-8vo. 
2346 a Balen, P., De verbetering der gedagten of waarc logica. Rott. 

1684. vél. pet. in-8vo. 
2347 Am. de la Houssaie, L'homme de cour of de konst der wijsheid, 

vert. d. M. Smallegange 'sGrav. 1707. vél. 
2348 de Bellegarde, Réflexions sur ce qui peut plaire, Arast. 1708, 

3 vol. veau. 12mo. 
2349 (Caraccioli). Voyage de la raison en Europe. Compiègne, 1772. 

veau. pet. in-8vo. 
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2850 Hemsteiiiuys, F.; .Mexis 011 do l'age d'or. Tliga, 1 787. 12nio. 
Exemjiluire sur graad papier dans mie reliure en plein mnr. vert. 

235] DE BAGIÏHAAD. Tijdschrift voor waarheid en verlichting. Amst. 
1856—67. 24 vol. 8vo. — 2e Série. Tome I, II, d. v. 'tto. 

2352 Heboid, E., Gesch. der vrijmetselarij. Gouda. 1852, toile. 

JURISPIIUDENCE. DllOIT ADMINISTEATIF. 

2353 v. Rotleck u. Weicker, Staatslexikon. A.ltona, 1845—48. 12 vol 
d. veau. 

2354 De juridische vraag-al en opmerker. Amst. 1854—58. — Dejurid, 
correspondent. Amst 1858—64. — 11 vol. c. 

2355 Het Paleis v. Justitie. Amst. Juli 188]—Sept. 1882. En feuilles. fol. 
2356 Handelingen d. Nederl juristenvereeniging. 'sH. 1881,82. 4 fase. 
2357 v. Savigny, F. 0., Gesch. desröra. Rechts im Mittelalter. Ueidelb. 

1815-22. Tome I—III. d. v. 
2358 PANDECTAE PLORENTINAE. Digestorum s. Pandectarum 11. L.etPlÖren-

tinis Pandectis reprnesentati. Florent., ex off. L. Torrentini. 1553. fol. 
L'eiemplaire est relié en 2 vol. plein ancien mar. rouge, doré sur plat» 

et tranches. 
2859 CüKPUS JUBIS ciVTLis. Cum notis D. Gothofredi et al. ed. S. v. 

Leeuwen. Amst., Blaeu et Elzevier. 1663 peau de truie. fol. La 
reliure défaite. 

2360 Corpus juris civilis. Ed. nova. Amst., Blaeu & Elzevier. 1664. veau. 
Meilleure edition avcc 1'errcur typopraphique ; Pars secmtilus, 

2361 Coranel, cJlntl)., Rosarium in qua de ppositöe multa notada, 
etc. etc. Par., Olivier Sonant. (1509). 2 tom. 1 vol. veau. fol. Rare. 

Dans la même reliure : A. Coronel, Queationes logkae, far., J. Barbier. ] 509. 
2362 OUJACIUS, J., Opera omnia. Edit, nova emend, et auctior cur, G. 

A. Fabroti Lud, 1658. 10 vol, vel. cdé. fol. 
2363 Lex Salica, herausgeg. v, J, Merkel, M. Vorr. v. J. Grimm. 

Perl. 1850 c 
2364 IHotUlgur, jjan, Söme rnyrael, sprekende van allen rechten. Antw., 

Eckert v. Hombach. 1503, veau imitc ancien, fol. 
Eiemplaire bien couditionné, mais auqnel nn feuillet de la table et qnelques 

feuillets de l'ouvrage manquent. Qnelques cahiers sent transposes. 
2365 Q^obUrue, 3-, Don Spieghele der Rechte Wt den natuerl. be-

screvenon, gheestel. en anderen rechten. Antw,, S. Cock, 1B60. 
d. veau fol. 

2366 DE GROOT, II,, Inleiding tot dc Holl. rechtsgeleerdheid. M. aantt. 
d. W. SCHORER. Middelb. 1767. d. v. 4to. Meill. edition. 

2367 Même ouvrage. M. aantt. d. S, v. Groenewegen. Amst. 
1738. 4to. 

2368 v. LEEUWEN, S., Het Roomsch-Hollandsoh recht. M, aantt. d. C. 
, W. Decker. Amst. 1783. 2 vol Av, portr, 4to, Meill. édition. 

2369 Idem. Amst. 1708. vél. 4to. 
2370 Morula, P., Placaten ende ordonnancien op 't stuck van de wil­

dernissen. 'sGrav. 1605. fol. 
2371 Corpus juris canonici. Ed. P. Lancelotti. Lugd. 1614, vél. cdé. 

4to, Bruni. 
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2373 v. OPPEN, E. en L., Nederl. pasiorisie, bevatt. alle in Ned. ge­
wezen rechterl. beslissingen. Gulpen, 1871—73. 5 vol. d. mar. 
roy. in-8vo. 

2373 Léon, D., llegtspraak v. d. Hoogen Raad. 'sH. 1850—82.9 vol., 
dont 4 d. veau. 

Staataregt. 1850. Met 8e Vervolg. 1882; Eegtcrl. org.; B. Wetb., Kooph.; 
Rechtavord. j Strafvonl. 1854 ; Suppl. Burg. Wetboek, 1877; Wetb. v. Straf-
regt. d. E. L. v. Embden. 1877 ; Briedé, Groudbel.; peraon. belasting. 
1876,78. 

2374 Wet op het hooger onderwijs, toegel. d. B. J. L. de Geer. Utr. 
1877. e. 

Ü37 6 Staats Evers, W., Gonclusiën in belangrijke zaken (meerendeels 
vicarien, tiendregten enz.) in Gelderland genomen. Zutph. 1857. 
2 torn. 1 vol. d. veau. 

3378 Verzameling der wetten, enz. betr. de directe belastingen, in- en 
uitgaande regten enz,, 1823—58. Met Reg. Gron. 1861—64. 
5 vol. d. v. 

Ï377 Les Codes francais, annot. p. L. Tripier. Par. 1854. d. v. roy. 
in-8vo. 

2378 — Idem, annot. p. P. Royer Collard. Par. 1855. d. v. roy. 
in-8vo. 

2379 Code civil francais, traduit en Néo-grec, Atliènes, 1837,38. 2 
torn. 1 vol. d. v. 

2380' Wetboek Napoleon en Wetb. d. regterl. instellingen v, h. Kon. 
Holland. Amst. 1809. 2 vol d. v. 

2381 Het Nederl. B. W., de Code civil enz., met verwijzigingen tot 
elkander. Leyd. 1850. e. 

2382 Asser, C., Het Nederl. burgerl. wetboek, vergeleken met het Wet­
boek Napoleon, 's H. 1838. c. 

2383 DIEPHUIS, G., Het Nederl. burgerl. regt. naar de volgorde van 
het Burg. Wetboek. Gron. 1844—55. 9 vol. d. veau. 

2384 (Heemskerk Azu., J., e. a.) Vragen van Nederl. regt. Amst. 1849, 
53. 3 vol. 

2385 v. Hall, J., Handleid. tot h, Nederl. burgerl. regt. Amst. 1851. d. v. 
2386 Krom, C. C. N,, Oud-Nederlandsch erfhuisrecht. Nijm. 1878. 
2387 Pliester, G , Over het burgerl. regt of theoret. gedeelte v. h. 

notaris-ambt. ïiel, 1864. d. v. 
2388 Verzameling van wetten, enz. belangrijk voor de notariële praktijk, 

d, W. Hoogvliet. Amst. 1872. 
2389 Mabe, P., en G. de Vries, De wet op het notarisambt toegel. llaarl. 

1843. d. veau. 
2390 Voorendonk, I)e wet op het notarisambt. 1850, Pateer, Handb. 

v. rechtsgeleerdheid. 1876. etc. etc. 10 vol. 
2391 de Gelder, W,, Handboek voor het regt van successie en overgang. 

Tiel, 1859. d. v. 
2393 Ramaer, E. H., Index over de bekn. verzamel, v. beslissingen in 

zake registratie, zegel, enz. 1845—57. Nijm. 1857. d. v. 
2393 de Pinto, A., Handl. Wetb. v, Kooph. en Burgerl. Wetb.'s Grar. 

4 vol. c. 
2394 HOLTIUS, A. C,, Voorlezingen over handels- en zeeregt. Uitg. d. 

B. J. L. de Geer v. Jutfaas. Utr. 1861. 3 vol. Id , Faillitenregt. 
1850. — Eus. 4 vol. toile. Epuisé. 
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2395 Holtius, A. C., Het Nederl. fnillitenregt. Utr. 1850. c. 
2396 de Pinto, A., Handl, Wetb. v. burgerl. regtsvordering. 's Grav. 

1845. 2 torn. 3 vol. c. 
2397 de Jongh en Oudeman, Handboek voorden kantonrcgter. Gron. 1866. 
2398 v. Deinse, A. J., Strafwetten. Middelb. 1857. d, veau, 
2399 Tadama, R. W , Gesch. v. h. veemgerigt. Leid 1857. c. 
2400 Jonktijs, 1)., De pijnbank wedersproken. Eott. 1651. d. v. pet. in-8vo. 
2401 Nicolas, A . ,  Si la torture est un nioyen seur a verifier les crimes 

secrets. Amst 1682. vél. pet. in-8vo. 
2402 Christemeyer, J. B., Lyfstraffel. regtspleging 1860. llogau, Berliner 

I'itaval, 1870. etc. 10 fasc. 3 vol. 
2403 Terame, J. D. 11.,  Criminalbibliothek. Berl. (c. 1870). 17 torn. 

Av. ill. 4 vol. d. v. 
2404 Dufour, P., Histoire de la prostitution chez tous les pcuples du 

monde. Brux. 1851—54. 6 torn Av. pi. 3 vol. d. v. 
2405 Memoires curieux s. I'liistoire des moeurs et de la pro­

stitution en France au XVIe et XVIIIe siècle. Brux. 1855. 
2 torn. I vol. d. v. 

2406 Parent-Duchatelet, A. J. B., De la prostitution dans la ville de 
Paris. Brux. 1830. d. v. 

2407 Tijdschrift der Vereen, in het belang der weezen verpleging. Luid. 
1876—82. Tome VU—XIII. En livr. 

2408 About, E., De raensch in zijn bedrijf. U. h. Fr. Amst. 1869. 

HISTOIRE NATURELLE. SCIENCES OCCULTES. 

2409 ALBUM ÜEH NATUÜK. Onder redactie van P. Harting, D. Lubacli 
e. a. ilaarl. 1856—82. M. Algera. register. 32 vol. Av portr. et 
pl., dont 31 d. veau. 

2410 Een schat van kennis. Bew. d v. d. Bosch, Winkler e. a. Amst. 
1867. Av. 277 figg. toile. 

2411 v. Humboldt, A., Kosmos en Kleine geschriften. U. h. Hoogd. d. 
E. M. Beima. Leid. 1846—58. 5 vol. dont 4 d. veau. Av. atlas 
in-4to obl. 

2412 v. Littrow, Tafereel v. h. Heelal, 's II. 1848. 3 vol. Av. figg. d. v. 
2413 Kaiser, F., De sterrenhemel verklaar^!. 2e druk. Amst. 1847. d.v. 
2414 v. d. Ven, E., De toestand der zon. 1876. Het zonnestelsel 1877. 

2 vol. Av. figg. cart. 
2415 TWISCK, P. J., Comeet-Boecxkeu zynde een corte Chronycksche be-

schrijvinge van alle de grouwelycke ende schrickel. Cometen, die 
haer aen den Hemel vertoont hebben, enz. Hoorn, Z. Cornelisz. 
1624. d. v. pet. in-8vo. Rare. 

2416 Ule, O., De wereld in hare wording. Utr. 18B3. Bernstein, Boven 
lucht en wolken. 1857. enz 

2417 Harting, P., De voorwereldlijke scheppingen. Tiel, 1857. Av. pl. 
2418 Beima, E. M., De aarde vóór den zondvloed. Kott. 1867. Av.pl. 

d. veau. roy. in-8vo 
2419 le Hon, H., De mensch iu de voorwereld, ü. h. Fr. Leid. 1870. 

Av. pl. d. veau. 
2420 Zimraermann, W. F. A., De wonderen der voorwereld. U. h. Hoogd. 

Leid. 1866. Av. pl. d. veau. 
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2421 Zimmermann, W. F. A., De aardbol en zijne natuurwonderen. 
U. h. Hoogd. Leid. c. 1806. 3 vol. A.v. pi d. vean. 

2422 Derghans, H., Wat men van de aarde weet. 1857. Burmeister, 
Gesch. d. schepping, 1855 enz. 1 1 vol. 

2423 Hartogh Heys, H., De aardschors 1876. J. N. Kruseman, Het 
arbeidsvermogen. 1877. Av. (igg. c, 

2424 Kortbondig en merkw. hist, kronijksen van de meeste aardbevingen. 
Amst. 1756, 

2425 Plinius Sec., C., Van de natuere der raenschen, der ghedierten 
enz. Amst., H. Laurentsz. 1644. Av. grav. s. beis. vél. 4to. 

2426 Stuart, M., en J. Kuyper, üe menscli, zooals hij voorkomt op 
den bekenden aardbol. Z. 13. 1835. 6 torn. Av. pi. col. 3 vol. c. 

2427 v. Hellwald, F., Natuurl. geschiedenis van den mensch, vert. d. P. 
Harting. Haarl. 1883. Livr. 1—14. A v. figg. 

2428 Zimmermann, W. P. A., De mensch. U. h. Hoogd. Rott. 1866. 
2 vol. Av. figg. 

2429 Debay, A., Ue man en de vrouw. Zwolle, 1867. 2 vol. c. 
2430 Albertns Magnus, L)e secretis mulierum et virorum. S. 1, ni d. (c. 

1490.) cart. 4to. Uain 55 5. 
2431 ANATOMIE oft levende beelden vande deelen des menschelioken 

lichaems. Antw., Chr. Plantijn 1568. Av. pi. grav. en taillD 
douce. — I), v. Maudeu, liediedinghe der anatomien. Antw., 
Plantijn. 1583. Av. figg. s. bois. — 1 vol. vel. fol. Taché. 

2432 Claus, O., Grundziige der Zoologie. Marb. 1873. d. mar. 
2433 Huisingu, I)., Schetsen uit het leven. 1877. Burgersdijk, Lagere 

dieren. 1877. Av. figg. c. 
2434 Swammerdam, J. , Biblia Naturae. Bijbel der natuur. Leyd. 

1738. 2 vol. Av. grav veau, doré s. pl. et tr. fol. Bel en. 
2435 SEPP, J. C., Nederlandsche insecten beschreven en afgebeeld. 

Amst. 1762—1860. 8 vol. Av, 400 pl. col. — Idem. Nieuwe 
reeks, uitg. d, S, O. Snellen v. Vollenhoven e. a.'s Hage, 1864 — 
81. Tom. I -111 IV. livr. 1—18 Av. pl. col. 4to. 

Exemplaire complet tlü eet ouvrage recherché. La le Série est totalemeat 
épuisée et trés rare. Les tomes I —IV sout relies en d. veau, les autres en 
feuilles. 

2436 EÖSEL, A. J., Natuurlijke historie der insecten, m. aanm. v. O. 
F. C. Kleemann llaarl. (c. 1783). 9 tom. Av. pl. col. 8 vol. 
d. veau. 4to. 

2437 Meriaen, M. S., Surinaerasche insecten. Amst. 1719. Av. pl. mar. 
rouge, d s. tr. fol. 

Eiemplaire superbe, avee le» planches coloriem. 
2438 BERGHUIS, S, Nederlandsclie boomgaard. Amst. (1868). 2 vol. Av. 

pl col. dein, mar. 4to. 
2439 Fuchs, L., De stirpium historia. Bas., 1549. Av. 516 gravures 

s. bois. vél. pet. in-8vo. 
2440 Dodonaeus, 11., De stirpium historia. Bas. 1549, Av, grav, s. 

bois. d. v. pet. in-Svo 
2441 Clusius, C., llariorum aliquod stirpium p. l'annoniam, Auslriam & 

vicinas provincias observ. historia. Antv., C, Plantijn. 1583, Av. 
grav. s. bois, vél. pet, in-8vo. 

Sur le titre; D. Chr. P/anlini mimus. 
2442 Muller, K., Plantenwereld, 1859, Ule, Sterrenhemel, 18(50, Win­

kler, Geologie. 1859. etc. 8 tom. Av. pl. 5 vol. d. veau. 
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8443 de Vries, H., Voeding der planten. 1876. Het leven der bloem. 
1877. 2 vol. Av. figg curt. 

2444 v, Hall, H., Ue natuur en het landleven. Haarl. 1873. d. veau. 
2445 CBESCENTIO, P., II libro della agriooltura. Vicentiae, Leon, de 

Basilea. 1490. vél. fol. Hain N". 5838. Le litre manque. 
2446 Libri de re rustiea c. Georgii Alexandrini enarrat. priscarum dic-

tionuin. S. 1. 1528. veau. 
2447 MACER FLORIDUS, De viribus herbarum opuseulum, ab omni menda 

castigatum. S. 1. nom d'irapr. et date. veau. 12mo, 
Edition des premières anae'es du 16e siècle. A la ün les mots; Baqueller 

Finis. (Voir liruuet; vol. 111. p. 1270). Taché. 
2448 lionsseus, B., Ue liominis priinordiis> hystcricisque affeetibus. Lov., 

A. M. Bergainge. 1559, pet. iu-Svo. Marqué de bibliotheque s. le titra. 
2449 Miraldus, A., Mcraorabilium cent. IX in Aphorismos arcanorum. 

Lut., P. Morellus. 1566. veau. pet. in-8vo. 
2450 Fontanus, N., De puerorum morbis. Amst. 1642. veau. 13mo. 
2451 Tulp, N., Geneeskundige waarnemingen. Leiden, 1740. Av. portr. 

et pl. vél. pet. in-8vo. 
2452 v. Helvetius, J. F., Theatrum Heroulis trumphantis ofte scliouw-

tooneel v. d. triuinpher Hercules.'s Grav, 1663.— Amphitheatrura 
physiognomiae medicum. 's Grav. 1664. — Xistus herbarum d. i. 
lustige wandel-weg der cruyden. S. 1. 1664. — Berillus medicus 
d. i. een edele gesteente van dc medicyne. S. 1. 1G64. — Mors 
raorborum d. i. der kranckheden dood. S. 1. 16 ,64. — Den ont­
wapenden pest-doodt, 's Urav. 1664. — 6 pts. 1 vol. 

Ecliés dans uue aucieime reliure mar. rouge d'uu beau travail. 
2453 Munniks, J., Verhand, d. wateren en hoe men deselve besien moet. 

Vert. d. D. v. Hoogstraten. Dordr; 1683. dos de vél. pet. in-8vo. 
Orne d'un beau frontispice grave a l'eau-forte par A. Houbraken. 

2454 v. Beverwijck, J., Heelkonste. Dordr. 1645. Plemp, Verhand, d. 
spieren. Dordr. 1645. — 1 vol. vél. pet. in-8vo. 

2455 Gabler, E., Latijnsch-Holl. wdbk. der geneeskunde. Utr. 1859. c. 

2456 Bulengerus, J. C., De conviviis. Lugd., L. Prost. 1627. vél. 
2457 Apicius Coelius, De opsoniis s. condiraentis s. de arte coquinaria, 

Ed. 2a. Amst. 1709. d. v. pet. in-8vo. 
2458 Bruyerinus, J., Do re cibaria. Pft. 1650. vél. pet. ia-8vo. 
2459 Schockius, M , De cervisia. Gron. 1661. De butyro, de avcrsatione 

casei. 1664. etc. 3 tom. 1 vol. vél. 12mo. 
2460 la Ghapelle, V., Le cuisinier moderne. La Haye, 1736. 4 vol. 

Av. pl. veau. 
2461 De volmaakte Hollandsche keukenmeid. M.Aanh. Amst., 1750,72. 

2 vol, Av. pl. pet. in-8vo. 
2462 Kookboek. Manuel de l'art culinaire en Holl. Ms. de la fin du 

18e siècle. 60 pages vel. 4to. 
2463 De cierlycke voorsnydinge aller tafelgerechten. Amst., 11. Sweerts. 

1664. Av. figg. en taille douce, cart. pet. in-8vo obl. 

2464 Tijdschrift ter bevordering van nijverheid, zamengest. d. A. H. 
v. d. Boon Mesch, H. G. v. Hall e. a. Haarl. 1859—79. 20 vol. 
Av. pl., dont 19 d. veau. Manque: 1869, 7. 8. 

2464*v. Geuns, W. A. J., Gesch. van de aequivalentgetallen d. scheikund. 
grondstoffen. Amst. 1853. toile. 
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2 4 6 6  Bodinus, J . ,  De magorum daeinonomnnia Bas, Guarmus. 1 5 8 1 .  

peau de truie. 4 to. 
Dans la inêine reliure: F. Mcna, Methodus fcbrium. Autv., Plantin. 1588. 

3466 Porta, J. 1}., De huraana physiognoraonia 11. IV. Ursellis, C. 
Sutur. 1601. ve'1. 

2467 Cosmopolite, d. i. borgher der werelt, ofte het nieuwe licht van 
den wetenschap d. natuurl. dinghen. A-rast., Lliestkens. 1627. vél. 
pet. iu-8vo. 

2468 ab Eynatten, M., Manuale exorcisraorum. Antv., Plantin. 1635. 
vél. pet. in-8vo. 

2469 Perreaud, P., Daemonologid of van de Duyvelen ende Tovenaers, 
enz. Vert. d. G. van 15reen. Amst., J. Bour.sse. 1658. vél. pet. in-8vo. 

2170 Meyens, Ph., Chiromantia medica, mit Anhang v. d. Niigeln. 
's Grav., L. v. Dyck. 1667. Av. grav. vél. pet. in-8vo. 

2471 de Vallemont, M. L. L., La physique occulte ou la baguette 
divinatoire. Amst, 1690. 12rao. Broché, hou rngné. 

2472 Ludeman, J. C., Spiegel d. wereld; De goudmijn; Kroonwerk; 
Leven. (Irastr. 1788. 4 vol. 4to. 

2473 Luder, J. VV , Vermakelyke oraculen ofte kortswyl. voorsegginge. 
Amst. 1790. parch. 12mo. 

2474 Nieuw natuurlijk tooverboek. Gent, v. Paemel. (o. 1820). 

BELLES LETT EES. 

AUTEURS GBECS ET 1.AT1N3. 

2475 (tEsopus, c. commento optimo et morali. Dav., 11. Pafraet. 1496. 
cart. 4to. 

Campbell N0. 47. Les quatrc derniers feuillets taehésj le dernier feuillet 
restauré et raonté. 

2476 FAHELLAB aliquot Aesopicae. In usum puerorum selectae. 
Antv., Chr. Plantin. 1586, Av. grav. s. bois. veau. 12mo. 

Bel exeinplaire.'publié a l'usage de la jeunesse; toua les exemplaires sont 
peidus ou cu mauvais état. 

2477 La vida y fabulas del Esopo, a las quales se aiia-
dieron algunas otros sabios fabuladores. (Amb.^ Ex ort'. Plantin. 
1607. Av. grav. s. bois. vél. pet. in-8vo. Manquant les pages 87, 
88, 155 et 156. 

2478 Anacréon, Odes. Trad de Méro. Londres, Cazin. 1781. Av. charm, 
portr. par C Uupon, 18to. 

2479 Odes, Gr. av. trad. franc;, p. J. B. de St.-Victor. Paris, 
1813. Av. de jolies grav, veau. dor. s tr. pet. in-8vo, 

2480 Aristophanes, Comoediae Gr, c. comment, antiquis. Bas., Proben. 
1547. vél. fol. La marge infér. tachée d'eau. 

2481 Pabulae variorum auctorum, nempe Acsopi, Babriae etc. Ed. I. N. 
Neveletus. Pft. 1660. Av. de nombreuses gravures s. bois. vél. 
pet. in-8vo. 

2482 HERODOTUS, Ilistoriac 11. IX et de vita ilomeri. Laur. Valla et 
C. Hcrcsbachio interpr. Recogn. H. Stephanus. (Paris,) H. Ste-
phanus 1566. veau. tol. Exemplaire superbe. 
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2483 ^omtrua grecoium poetnm clnriss. yliadum opus p. Pindaru 
thfibanïi in Lnt. trad. (Lpp. c. 1510). ff. 1—26. — Horatii 
Epistolae Lips., M. Letter, (c. LÉ10). — Ovidii Remedia amoris. 
Lips., J. Tlianner. 1510. — Hier. de Valla, Epistola. Fft., C. 
Raumgarthen. 1507. — Th. dc Aquino, De judiciis astrorum. 
Lips , J. Thanner. 1511. — Prnecepta de peccntis vitandia. Fft., 
Raumgarthen. 1508. — 6 opusc. 1 vof. d. v. 4to. 

Collection rarissime de livres de clnsse dn cominencement du 16e siècle. 
Les exemplaires sonl prnnds de marges mais remplis de notes mannserites 
interlinéaires et marginales. 

2484 —— Ilias et Odyssea. Recogn. .1. Mieyllus et J. Camerarius. 
Ras., J. Hervagius. 1551. peau de truie estamp. fol. 

Le titre et la dernière page portent quelques mots a la plume. La reliuro 
eet un beau specimeu de veliure du 16P siècle, avec les initiales I. L et la 
date 1564. 

2485 Ilias u. Odyssea. M. Anmork. v. Crusius. Hann. 1840. 
2 vol. d. veau. 

2486 Scriptores erotici Graeci. Gr. Lat. ed. C. G. Mitscherlich. Bip. 
1792. 4 vol. d. veau. 

2487 Sophocles, ïragoediae VII. Gr. Fft., P. Brubach. 1544. veau. 4to. 

2488 Auctores latini, in usum stud, juventutis, Antv., J. Trognaesius. 
1608. 8 opusc., 1 vol. vél. 4to. 
Cicero, De ofliciis; ld., Pro Licinia; Caesar, De bello civili. 1. Ij Virgilius 
Aeueis 1. XII; Seneca, Meden; Iloratius, OJarum 1. III; Isocrates 

Ilps? N/XSJcAfw; Theognis, Sententiae, 
Collection envieuse de livres de classe du 17e siècle, interfoliés de papier 
couvert de notes mannserites. 

2489 Apulejus, L'ane d'or ou la metamorphose. Trnd. de Savalète. 
Par 1872. Av. grav. 

Avec de uombreuscs grav. dessinces p. A. Hacinet et P. Bénard. 

2490 Caesar, J , Quae extant. F,x emend. J. Sealigeri. L. B., Elzevier. 
1635. Av. ctes. d. veau. 12mo. Will erna N". 420. 

2491 De bello Gallico. M. Anmeik. v, J. C. Held. Snlzb, 
1832. d, v. 

2492 Cicero, M. T., Excellant opuscule par lequel 11 se console sur 
la mort de sa fille. Trad. p. R. de Tronoy. Lyon, fi. Rigaud. 
1584. veau. pet in 8vo. 

2493 GRAMMATICAE LATINAK auctores antiqui. Opera et studio H. Put-
schii. Han. 1605. vél. 4to. Bare. 

2494 Horatius, Opera. C. notis var. ed. R. Rentleius. Ed. 3a. Amst. 
1728. vél. cdé. 4to. 

2495 Opera. Ilec. I. C. Orellius. Tur. 1843. 2 vol. c. — bis. 
2 vol. c. 

2496 Oeuvres, p. Rigault. 1876, Suétone, Oeuvres, p. de la 
Harpe. 1874. 

2497 Livius, ï., Histor. quod extat. Cum Sigonii et Gronovii notis. 
Amst., Elzevir. 1679, 3 vol. Av. titre gr. et portr. vel. 

Willems. N0, 1568. Edition recherchée, supe'rieure i\ celle de 1665. 
Elle se rencontre beaucoup plus nirement. 

249 8 Ilhömische Historiën, jetzundt mit gantzer fleissbe-
richtigt. Meyntz, J. Sehöffers Erben, 1557. Av. grav. s. bois, 
cart, fol. Les 50 premiers feuiliets sont piqués de ven, 
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2499 Lucanus, M. Anneus, Pharsalia, diligent, p. G. Versellanum re-
cognita. C. comment, var (Paris,) J. Badius et J. Parvus, 1514. 
d. veau. fol. Sur la dernih-c page qnelques mots en m.is. 

2500 JfiKtauu», Inter Charcnem et Mercuriü dialogus. S. 1. n. d. (Dav. 
J. do Breda, eomraenoement du 16e siècle), oart. 4to. 

2501 LUCRUZIUS CAKUS, Dell;» natura dolle cose. Trad. da A. Marchetti. 
Arast. (Paris,) 1754. S vol. Av. frontisp. et grav. d'Eisen, Cochin e. a. 

2502 Marcus Aurelius, T^ulden boeck. van het l e v e  ende Seyndbrieven. 
(Vert. d. C v. Havesteyn), Amst., J. P. Paets. 1605. vél. pet. in-8vo. 

2503 Ovidius, Opera. Eecogn. et argum. dist. J. A. Amar. Par,, i.efèvre. 
1822. 5 vol. 12mo. Non rogné. 

2504 Plautns, (Comoediae). Ex fide, 11. mss. ed. D. Lambinus. (Gen.) 
E. Vignon. 1595. peau de truie. 4to. 

Bellè reliure avec le portrait et les armoiries de Frederic Guillaume, 
Electeur de Saxc. ,. 

2B0B SENECA. L. ANN., Tragoediae. C. comm. Gellu Bern. Marmitae. 
Ven., Laz. Isoarda de Savilinno. 1492. cart. fol. 

ITain N0. 14066. Taclié d'eau; le titre légèreinent endommagé. 
2506 Suetonius, Opera. C. notis var. ed. P. Burman. Amst. 1736. 2 

vol. veau. 4to. 
2507 Tacitus, C., Hoocbberoemde historiën, verduytsoht door Pena-

colius. Delft, 1616. 2 torn Av. portr. 1 vol. d. v. 410.^ 
2508 Virjiilius, Opera. In'usum Dclphini ed, C. Ruaeus. Paris, 1682. 

veau éc. tr. dor. 4to. 
3509 P.ucolica, Gcorgica et Aeneis. Par., Didot. 1799. pl. veau. 

dor. s. tr. pet, in-8vo. 
2610 L'Enéide. Trad. en vers Fram;., avec 1c texte latin p. 

G. de Wailly. Paris. 1877. 2 vol. 
2511 Martenez, M,, Dictionarium Gr.-Gall.-Belg. Ed. A. Montanus. 

Amst. 1679. vél. 
2512 Müller, K. O., Gesch. der Griech. Literatur bis auf Alexander 

Breslau, 1841. 2 vol. d. veau. 

AUTEURS LATINS MODEUNES. 

2513 Lateinisehe Gedichte des X. u. XI. Jahrh. Herausg. v. J. Grimm 
u. A. Selimeller. Gött. 1838. d. v. 

2514 HKOSWITHA. — Opera Hrosvite illustris virginis et monialis germaim 
gente saxon orte, nuper a C. Gelte inventa. Nor. 1501. Av. 
7 xylogr. de la grandeur des pages. cart, fol, 

Ouvrage d'une excessive rare té. Exemplnire de M. de Jirienne, d'aprè» 
lequel Brunei fit sa description. Fortement piqué de vers. 

2515 DE COLUMNA, G,, Historia destructionis Trojae. S. 1. n. d (Argentor. 
c. 1490). cart, fol 

2516 Bocoatius, J., Conpcndiuni Romanae historiae. Col., J. Gymnicus. 
1534. cart. pet. in-8vo. Rare ; une jolie hordute antmr du titre. 

2517 Marullus, M Tarch., Hymni et epigrammata. Flor., Societus 
Golubris. VI kal. Dec, 1497, vél Haiti N°. 10880. Bel ex. 

8518 Erasmus, D,, Stultitiae Inus. Ad fidem editionis Frobenii. L. B. 
1851. Av. figg. s. bois. d'après Holbein. 

2518* Moriae encomion d, i. oenen loff d. Sotheyt. 't Hantw,, 
Arnout's Coninx. 1584. pet. iu-8vo. 
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2619 Morus, Th., Ordentl. u. Ausführl. Beschreibuno; d. Insul Utopia. 
In Deutsche Sprach übers. Lpg., Henning. 1612. Av. portr. et 
cte. cart. pet. in-8vo. 

2520 Strozzi, pnter et fil., Poëmata. (Basil. Oporinus). 1548. vél. 
2521 Schopperus, H., De admirabili fallaeia et astutia Vulpeeulae Reinikes. 

Frnncf. 1567. Av. fig. xylogr. d. v. 12mo. 
2522 Trium iratrum Belgicorum , N. Grudii, H. Marii, Jos. Secundi 

Poëmata et effigies, (Ed. B. Vulonnius). L. B,, Lud. Elsevier. 
1612. veau. 

Bel ex. avec les 3 portraits en taille douce p. J. Muller. 
Ï623 Stratenus, P., Venus Zeelanda et alia poëmata. Ed. C. Boyus. H. 

C., Th. Maire. 1641. vél. pet. in-8vo. 
P. v, d. Straten était Secretaire de la ville de Goes. Dans la mêmc reliure; 

Hornius, Epigramuiata. Roter. 1684; Catouia Disticha, c. scholiis Erasmi. 
Fft. (c. 1580); Dedekind, De morum simplicitatc. Sana litre. 

2524 COOLS, J., Opuscula poëtica Latina. 1643—48. 8 pieces. Av. beau 
portr. grav. p. P. Ilolsteyn. vél. 4to. 

Contient e. a ; .ƒ. Cools, Pharos ad (emplum bonae mentis, s. stimulus 
quietis, etc. etc. L. B., Elsevier. 1643. 48 pages. 4to. PAS MENTIONNÉ 
p. M. ALPHONSE WILLKIIS. 

Ajouté : H. ISruno, In H. Cools excessum. Horna, 1656. 
2525 — Laudis hostia in Jubilaeum Petri Purmerent. Hagba-Batavi, 

1661. cart. fol. 
Ajoutés trois beaux portraits: P. Purmerent, p. Fersyn j Suitbertus Pur­

merent, p. Fersyn j Cools, p. P. Holsteyn. 
2626 DU CANGE, C. DU FRESNE, Glossarium ad scriptores mediae et 

infimae Latinitatis. Erancof. 1720. 2 torn. 3 vol. vél. cdé. fol. 
Bruni. Qq piqüres dans le \er vol. 

2527 Même ouvrage. C. Suppl. D. P. Carpenterii. Dig. G. A. 
L. HENSCHEL. Paris, 1840—50. 7 vol. d. v. 4to. Epuisé. Bel ex. 

2528 Hoffman Peerlkamp, P., De vita, dootrina etc. Nederlandorum qui 
carmina latina compos. L. B. 1843. d v Epuistf. 

LITTÉRATÜRE FRAKQAISE , ITALIENNE, ESPAGNOLE. 

3629 Euretière, A., Dictionnaire universal de tous les mots franQais. 
La II. 1727. 4 vol. veau dor. s. pl. et tr. gr. in-fol. Ex. s. yrandpapier. 

2630 LITTRE, E., Üiotionnaire de la langue franpaise. Av. Suppl. Par. 
1863—75. 6 vol. d. mar. plats en toile. gr. in-4to. 

2631 Thibaut, Dictionnaire Eran(;.-Allem., All.-EranQ. Lpg. 1838. d. v. 
2532 (Fayolle, F. J. M.,) Acanthologie ou dictionnaire épigrammatique. 

Par. 1817. d. v. 
2533 le Roux, Ph. J.. Dictionnaire comique, satyrique, burlesque, libre 

etc Lyon, 1752. 2 vol. d, v. 
2534 de Landes, L., Glossaire érotique de la langue frangaise. Brux. 1861. 
2536 Desessarts, N. L. M., Les siècles littéraires de la France. Av. 

Suppl. Paris, 1800—3. 7 vol. c. 
2636 Merlet, G., Tableau de la littérature frangaise, 1 800—15. Par. 1878. 
2537 Diez, F., La poésie des troubadours. Trad. p. E. de Roisin. 

Paris, 1845. c. 
2538 (Lenglet du Fresnoy,) Üe 1'usage des romans, avec une bibliothèque 

des romans p. Gordon de Percel. Amst. 1734. 2 vol. d. veau. 
pet. in-8vo. 
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2539 Monin, II., Monuments des anciens idiomes gaulois. Paris, (1865). 
2540 VAIUÉTÉS historiques et littéraires. Recueil de pieces volantes 

rares et curieuses, revues et annotées p. Ed Fournier. Paris, 
Jannet, 18B5—57. 7 vol. toile. pet. in-8vo. Nun rogné. 

2541 Fabliaux et contes du Xlle et du XHIe siècle, traduits ou 
extrai ts  p .  Legrand d'Aussy.  Paris ,  Eenouard.  1839.  5  vol .  AT.  
grav. de Rigault, Roger e. a. d'après Mor eau h Jne. d. v. 

2542 Guillems IX, Lieder. Herausgeg. v. W. Holland u. A. Keiler. 
Tüb. 1850. 

2543 GUJLI.AUME D'ORANGE. Chansons de geste des Xle et XIIc siècle. 
Publ. p. W. J. A. Jonekbloet. La Haye, 1854. 2 vol. Epiusé. 

2544 La chanson de Roncevaux. Publ. p. J. II. Bormans. J5rux. Ib6i. 
c. Av. facs. 

2545 Histoire de Huon de Bordeaux, Pair de France etc. Troyes, 
Garnier. 1726. d. rel. 4to. 

2546 Histoire des nobles et prouesses de Gallien restauré fils du noble 
Olivier, etc. Troyes, Garnier s. d. d. raar. 4to. 

2547 Histoire de Louis Mandrin. Par. 1815. Av. pl. 12mo. 
2548 Histoire de Gilion de Trasignyes et de Dame Marie, sa femme. 

Publ. p. Wolft Paris, 1839. c. 
254-9 Ancienne chronique de Gérard d'Euphrate, traitant s. son origine 

sa jeunnesse, ses amours etc. Extr. de l'édition de Paris, 1549, 
(p A. G. Contant d'Orville). Paris, 1783 S vol. c. pet in-Svo. 

2550 Chronique métrique de Chastellain et de Molinet, publ. p. de 
Hei f fenberg .  Brux  1830 .  c .  Tiré  a  200  exx .  

2551 Guyard de Berville, Histoire du Ohev. Bayard. Paris, 1768. veau. 
pet. in-8vo. 

2552 Le livre de Baudoyn, publ. p. C. P. Serrure et A. Voisin. Brux. 
1836. Av. fig. d. v. 

2553 Hystoire et plaisante cronicque du Petit Jehan de Saintré et de la 
jeune dame des belles cousines. Publ. p. J. M. Guichard. Par., 1843. 

2554 de Brantóme, Vies des dames galantes. Par. 1852. 
2555 de Montaigne, M , Essais. Paris, 1802. 4 vol. c. 
2556 Fortunatus. Anecdote du 17rae siècle. Paris, 1808. 3 vol. 
2557 CABINKT SATYKIQUE OU recueil parfait des vers picqunns et gail-

lards de ce temps. Paris, s n. d'impr. 1633. d, v. pet. in-8vo. 
Edition assez rare (Tun livre celèbre. Ex. court de marges et legèrement 

taché d'eau. 

2558 Scarron, P., Roman comique. Londres, "(Cazin). 1785. 3 vol. Av. 
portr. et frontisp. d. v. 18mo. 

2559 Boileau, Oeuvres. La H 1729. 4 vol. Av. grav. p. B. Picart. d. 
v. Non rogné-

2560 Idem. Amst. 1718. Tome I. Av. portrait et 6 planches 
pour le Lutrin, p B. Picart. veau. fol. 

2561 DE LA FONTAINE, J., Contes et nouvellcs. Amst. 1764. 2 vol. 
Av. portr. et grav. d'après Eisen. d. veau. 

O'cet la première contrefa^on de l'édition des „Fermiera géncxaux", avec 
les gravure» en bunnes épreuvcs. Les premiers feuillets du Tome I tachés. 
Eiemplaire usé. 

2568 Racine, J., Theatre complet. Av. not. p. Auger. Paris, 1867-
A v. portr. c. 



Literature franqaise. 

2563 CORNEILLE, P. et T., Théatre, avec d. comment, (p. Voltaire). 
S. 1. (Genève,) 1765. 12 vol. Av. frontisp. et 34 grav, d'apres 
Gravelot. veau. 

2564 Molière, Oeuvres. Av. d. notes. Paris, 1857. 2 vol. Av. portr. cnrt. 
2565 LE SAGE, llistoire de Gil Bias de Santillanc. Paris, Paulin. 1836. 

Av. vgn. p. J. Gigoux. d. v. roy. in-8vo. 
2566 VOLTAIRE, Oeuvres completes. Paris, Renouard. 1819—35. 66 vol. A v. 

pi. d'apres Mor eau Jne p Simonet, Girardet e. a. d. mar. gr. in-8vo. 
Bel eiemplaire nvec de buano épreuvet des gravures. 

2667 Romans et contes. Bouillon, 1778. 3 vol. Av. 70 
vignettes par Monnet et Marillier e. a. gnivees p. Dent/, Damhrun, 
Fidal, Mor eau e. a, d. v. Non ror/né Belles éprenves. 

2668 Bungener, L. F., Voltaire et son temps. Paris, 1851. 3 vol. cart. 
2669 Strauss, D. F., Voltaire, d G. T. Bruijn. Zutph. 1871. c. 
2570 (Ctsse d'Auneuil,) Les chevaliers errans. Amst. 1709. Av. grav. 
3571 du Perron de Castéra, Entretiens littéraires et galans, avec les 

avant. de Don Palraerin et cle Thamire. Par. 1738. 3 vol. veau. 
3573 IJecueilde nouvelles poesies galantes, critiriues etc. Londres, (c. 

1750). 3 torn. 1 vol. cart. pet. in-8vo, 
2573 BERN, DE ST. PIERRE, Oeuvres Publ. p. L. Aimé-Martin. Paris, 

1840. 3 vol. Av, portr. d. mar. rouge, dor. s. tr. roy. in-8vo. 
2574 Grécourt, Oeuvres diverses. Lux. 1761. 4 vol. d. v. 12mo. 
3575 de B(ernis), Oeuvres completes, Londr., (Cazin). 1779. 2 vol. Av. 

portr. veau. tr. dor. 18to. 
2576 ilelvetius. Poesies. Londres, (Cazin.) 1781. Av. portr. grav. p. 

Dupin. veau. tr. dor. 18to. 
2577 de la Parre, Poesies. Londres, Cazin. 1781. veau. tr. dor. ISto. 
2578 (Beroalde de Verville), Le moyen de parvenir. Londres, (Cazin). 

1781. 3 vol. pi. mar. rouge, dor s. tr. 18to. 
2579 Bernard, Oeuvres. Paris, 1793. Av. frontisp, et 3 grav. p. Deliynon. 

veau. tr. dor. 18to. 
3580 Berquin, Idylles, romances etc. Paris, Renouard. 1803. Av. 40 

charm, grav. d'après le Barbier, veau. pet. in-8vo. L'exemplaire 
parte les traces d'un usage fréquent. 

2581 Parny, E., Oeuvres, Paris, 1808—27. 6 vol. d. v 12mo 
3582 Lqgouve, G., Le mérite des femiues. 1804. du Laurent, Lebalai. 

1761. etc. 6 vol. 
3583 de Lamartine, Oeuvres. Brux. 1836. Av. grav. d. v. roy. in-8vo. 
3584 de Bdranger. P. J., Oeuvres completes. Paris, Eournier. 1850. Av. 

illi p. Grandville. toile. roy. in-8vo. 
2585 Hugo, V., Les quatre vents de 1'esprit. Paris, 1881. 2 vol. roy. 8vo. 
2586 La gaudriole. Chansonnier joyeux etgrivois. Paris, 1849. d. v. 12mo. 
3587 de Montépin, X, Les filles de platre. Unix. 1856. 4 tom. 2 vol. c. 
2588 de Koek, 11., Les 13 nuits de Jeanne. 1866. P. de Kock, La 

grande villa. 1867. etc. 9 vol. Av. pi, 
2589 Romans p. P. de Kock, H. de Kock. Belot e, a. Paris, 1865. 

48 vol. pet, in-8vo. 

2590 II Parnasso Italiano. (Dante, Petrarca, Ariosto et Tasso) Lips. 
1826. Av. portr, d. mar. roy. iu-Svo. 

2591 Dante, Divina commedia. Metr. vert, d A. S. Kok. Haarl. 1863. 
3 vol. Av. portr. 
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2592 BOCCACCIO, G., U Decamerone. Corr. e revisto. Vin., G. Giolito. 
1550. vél. pet, in-8vo. Les premiers feuillets tachc's d'eau. 

2593 Deoaraeron. Con note. Fir., 1827,28. 5 vol. cart. 
3594 Le Decameron. (Trad. p. Sabatier de Castre). Paris, 

1803. 11 torn. Avec des jolies gravures p. Gravelot e. a. 6 vol. 
cart. 8vo. 

Exemplaire a graudea marges avec de superbes épreuTe» des gravures. 

2595 Petrarca, P., Oeuvres araoureusea. Ital. et frang. Nouv. trad. p. 
Placide. Paris, 1671. veau. pet. in-8vo, 

2596 Tasso, Jerusalem délivrée. Trad. p. Mazuy. Par. 1838. Av. grav. 
3597 SANNAZAIUUS, A. C., Arcadia. Flor., Ph. di Giunta. 1514. vél. 

Bel ex. a ff ran des marges. 
2598 Guicoiardini, L., L'hore (li, ricreatione. Les heures de récréation. 

En Ital. et frang. Par. 1610. vél. 12ino. 
2599 Marino, La lira e la Galeria. Poesie. Ven. 1635,38. 4 torn. 2 vol. 

vél. 12mo. 
2600 Loredano, G. Fr., Öei dubbi amorosi Ven. 1647. vél. pet. in-8vo. 
2601 Boccalini, T., Pietra del paragone politico. Cosmop., C. Last. 1675. 

• cart. pet. in-8vo. AW rogné. 
2602 Zappi, G. B. F., Rime. Ven. 1731. 2 torn. 1 vol. veau. pet. in-8vo. 
2603 Alficri, V., Le tragedie. Milan, 1820—22. 5 vol. Av. portr. et 

pl. c. 4to. Taché. 
2604 Manzoni, I promessi sposi. Brux. 1836. 2 vol. 
2605 Silvio Pellico, Opere complete. Bmss. 1837. 4 tom. 2 vol. d. v. 
2606 Amari, M., La guerra del vespro Siciliano. 1843. 2 vol. Rosini, 

II conté Ugolino. 1843. etc. 9 vol. 
260? Cossa, 1'., Poesie liriche et drammatiche. Por. 1876—82. 6 vol. 
2608 Vriend, J., Italiaansche spraakkunst. Leeuw. (1870). 

2609 Cervantes, M., Don Quichote, vert. d. Sehuller tot Peursum Haarl. 
1854. 4 vol. Av. pl. 

261 0 WEYRIIMAN, J. C., De voorn gevallen v. Don Quichot. 
's 11. 1746. Av. 31 pl. p. Picart. d. veau. 4to. Non rogné. 

261 1 Le voyage au Pamasse. Trad. p. J. M. Guardia. 
Paris, 1864. 

261 2 Nouvelles. Amat. 1768. 2 vol. Av. grav. p. Folkema. c. 
pet. in-8vo. 

LITTÉRATUUE ANGLAISE ET ALLEMANDE.. 

2613 Johnson, S, Lives of the English poets. Lpg. 1851. 3 vol cart. 
2614 CHAUCER, G., The workes newlye printed w. dyvers. workeswhych 

were never in print before. London, J. Reynes. 1542. Av. grav. 
s. bois. veau. fol. 

Deuiième edition, trés rare, des oeuvres de Chaucer. II manque A I'ex. le 
litre, les feuilles A.-J}, des préliminaires, le feuille 181, el lea feuilles 
361—72, tandis qu'une dixaine de feulllels soul endommagéi. 

2615 Hearne, Th., Works. Reprint. London, 1810. 4 vol. cart. gr. 
in-8vo. 

I. II. Robert of Gloucesters Chronicle; III IV. Pater L«ngtoft>chronicle. 
Imprlmé pour lea souacriptcurs «eulement. 
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2616 The Roxburghe ballads. Ed. by Ob. Hindley. London, 1873. 
2 vol. Av. de nombr. grav. s. bois. d. v. tcte doreo. 

Les originaux de ces ballades, publiés do 1560 u 1700, se trouvent au 
British Museum, lis furent acquis en 1843 pour £ 535. 

2617 SHAKSPEAKE, W., Works ed, by H. Staunton. Lend, 1881. 15 
vol. trés gr. in-8vo. toile. 

Edition de luxe, avec des illustrations par John Gilbert. Les grav. sur 
papier de Chino Tire a petit uombre. 

261 8 Works. Ed. by W. G. Clark and J. Glover. Cambr. 1863. 
9 vol. toile. Library edition. 

261 9 Plays, edit, by J. Payne Collier. Lond. 1853. Av. portr. toile. 
2620 MILTON, J., Paradise lost. Glasgow, Foulis. 1770 pi. mar. rouge, fol. 

Exemplaire provenant de la bibliothuque du roi Louis Philippe u Neuilly ; la 
relinre a souflert du feu lors du sac du Chateau de Neuilly en 1848. 

2621 Sterne, L., Works. VV. life of the author. London, 1819. 4 vol. 
2622 (Addison and Steele,) The Spectator. W. notes. Lond. 1827. cart. 
2623 Moore, Th., Poetical works. Paris, 1842. Av portr. d. v. roy. 8vo. 
2624 Tennyson, A., Poetical works. 1800. 4 vol. Queen Mary. 1876. 

Tduchn. cd. 
2725 Bulwer, E. L., Althcns, its rise and fall. Lond. 1837. 2 vol. c. 
2626 The adventures of Maroun Alraschid, recounted, Lotid. 1^'55. toile, 
2627 English novels by Disraeli, Kingsley, Ouida, a. o, Leipz., Tauchn. 

16 vol. 

2628 Koberstein, Aug., Geschichte d. Deutschen National-Litteratur. 
Lpg. 1847. 3 vol. d. mar. 

2629 Vilmar, A. P. G, Geschichte d, Dtschen National-Literatur. 
Marb. 1851. 2 torn. 1 vol. d. v. 

2630 SCHMIDT, J., Geschichte d. Deutschen Literatur im 19ten Jahrh. 
Lpg. 1855. 3 vol. d. raar. 

2631 Grimm, .1., Der altdeutsehe Meistergesang. Gött. 1811. c. 
2632 Ulfilas, Die H. Soiirift d. A. u. N. ISundes, in Goth. Sprache, 

m. Griech. u Lat. Text, Anmcrk., Wörterbuch u. s w. v. H. P. 
Massmann. Stgt. 1857. d. mar. 

2633 Franquinet, G. D., Over de Gothische litteratuur, m. vormleer, 
stukken en woordenboek. Leiiv. 1846. mar. rouge. 

2634 Die Edda, libers, und erliiut. v. ,K. Simrock. Stuttg. 1851. d. v. 
2635 Das Nibelungenlied. Herausg. v. F. H. v. d. llagen. Berl. 1843. 

Av. grav. s. bois, d. v. — bis, 1824. c. 
2636 Der Nibelungen Noth und Klagc. Herausg. v K. Lachmann. Deri. 

1851. d. v, 
2637 Das Nibelungenlied, übers, v. K. Simrock. Stutlg, 1843. d*. v. 
2638 Heidenbuch, Altdeutsehe ileldenlieder a. d. Sagenkreis Dietrichs 

von Hern und den Nibelungen. Herausg. v. F. H. v. d. llagen. 
Lpg. 1855. 3 vol. 

2639 Tneophilus. M. Einleit, Anmcrk. u. Wörterb. v. Hoffmann v. 
Fallcrsleben. Mann. 1853, 

2639* Tunnicius, A,, (Aclteste niederdeutsche) Sprichwörtersammlung. 
Herausg v. Hoffmann v. Fallersleben. lierl. 1870 

2640 Sparre, F. U,, (Pseud, de C. F. Renner"), Hennynk de Han S. 
1. (Bremen). 1732. cart. 4to. 

Ed. orig. en 13as-Snxon, exccssivcment rare. L'auteur I'a presentee comme 
une continuation du Roman du Rcnard, composce en 1516. 
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2641 Hennynk de Han. Abdruck des Orig. herausg. von M. Meyer. 
Bremen, 1814. Eeimpr. de Ted. de 1732. 

2642 Schade, O, Die Sage von der Heil. Ursula. Hann. 1854. 
2643 (Fisehart?) Historie von dem edlen Finken-Uitter, Hierbey auch 

Momus Hans Guck in die Welt. S. 1. ni d. (o. 1820). cart, 
pet. in-8vo. 

2644 Wieder erneuerte u. augirte lustige Qesellschaiït aus vielen Rüchern 
zusammen gesuchet v. J. P. de Memel. Zippel-Zerbst. 1671. Av. 
frontisp. vél. 12ino. 

2645 SCHEIBLE, J., Doctor Johann Faust. Stgt. 1846,47. 3 vol. Av. de 
nombr. grav. cart. pet. in-8vo. Epuisé. 

I. Faust. Av. 49 pl. et 50 grav. s. boie; II Chr. Wagner. Av. 38 pi. 
et 86 grav. 9. boisj III. Die Sage v. Faust. Av. 40 pl. et grav. a. bois. 

2646 Widmann, G. E., Has iirgerl. Loben d. Erz-Schwarzkiinstlers 
Joh. Fausti. Reutl. 1834. Av. üg. d. v. 

Cijoint: Blarer, Gott und Satan eiu Zwock aller göttl. odenbarungeu. 
2647 v. GOETHE, J. W., Werke. M. Erl. u. Einl. Berlin, 1873. 35 

torn. 19 vol. toile. 
2648 VON SCHILLER, F., Sümmtliche Werke. Stgt. 1835. 12 vol. d. 

veau. gr. in-8vo. Belle edition. 
2649 Körner, Th., Sammtliche Werke. M. Vorw. v. K. Streckfuss. 

Berl. 1842. 4 vol. Av. portr. d. veau. 
2650 Kortüra, C. A., Die Jobsiade. Haram, 1839. Av. grav. s. boia. 

cart, pet. in-8vo. 
2651 Hamerling, R , Poetische Werke. ïiel, 1876. 2 vol. Lord Lu­

cifer. 1880. 
2652 Gregorovius, F., Athenaïs ; Korfu. Leipz. 1882. 2 vol. 
2653 Volkslicder der Serben. Metr. übers. v. Talv. Lpg. 1853. 2 vol. toile. 

LITTÉUATUEE NÉERLANDA1SE. 

RECUEILS. COLLECTIONS. H1STOIBE LITTÉRAIRE. 

2654 MAATSCHAPPIJ DER NEDERLANDSCHE LETTERKUNDE TE LEIDEN. 
Werken. 82 tom, 32 vol. d. v. 

Werken. 1772—78. 7 tom. 4 vol. d. veau. 4to. — Verhandelingen. 1806 — 
24. 3 vol. d. veau. Nieuwe werken. 1824 — 44. 6 tom. 5 vol. d. veau. — 
Nieuwe reeks van werken. 1846—58. 10 toni. 5 vol. d veau.-—Handelingen, 
mededeelingen en levensberiehteu (afzonderl. sedert 1863 ) 1833—73. 53 toni. 
12 vol. d. veau. — Catalogus van de bibliotheek. 3 vol. 

2655 Apollineum. Bijdr. v. Ncderd. taal. enz. uitg. d. P. G. Witsen 
Geijsbeek. Amst. 1823—26 3 torn. 1 vol. d. veau. 

2656 WILLEMS, J. F., Belgisch museum voor de Nederd. tael- en 
letterkunde en de geschiedenis des vaderlands. Gent, 1837—46. 
10 vol. Av. pl. d. v. 

2657 SERRURE, C. P., Vaderlandsch museum voor Nederd. letterkunde, 
geschiedenis enz. Gent, 1855—63. 5 vol. Av. pl, d. veau. 

2658 Vruchten van de rederijkskamer «de Wijngaardranken" te Haarlem. 
Haarl. 1833—40. 3 tom. 1 vol. d. v. 

2659 Nieuwland, P., Letter- en oudheidkund. verlustigingen.'s H. 1765. 
4 vol. veau. 

2660 v. Wijn, II., Historische en lettcrk. avondstonden. Amst. 1800. 
Huiszittend leven. Amst. 1801—12. Tom 1 II. 1. Av. pl. — 
4 vol. cart. 
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2661 le Jeune, J W. C., Bouwstoffen voor de Nederl. letteren en hare 
geschiedenis, 's Grav. 1839. e. 

2662 Halbertsma, J. H., Letterkundige naoogst. Dov. 1840. 2 vol. Av. 
pl. c. pet. in-8vo. 

2663 de Crane, J. W., Letterk. en gesehiedk. verzameling. Leeuw. 
1841. Av. pl. e. 

2664 SCHINKEL, A. 1)., Letterkundige geschriften, 1838—51. lOpièces. 
Av. facs. et pl. 1 vol. cart, Pas dans le commerce. 

Bijdr, tot de oude Nederl. letterk. 18t9; Geschied- en letterk. bijdrageo. 
1850. Karakter v. Const. Huygens 1842. — Nadere bijzonderheden 
betr. Const. Huygens, 1851. — Handschr. v. Const, en Christ. Huygens. 
1840. — Nederl. raedailleurs, ged. de XVlIe cenw. — Gerard Schimp. — 
Een triptikon en een diptikon. ISIS. — Testament van Willem III. 1851.— 
Aanteek. v. 1'. v. Mieris. 1838. 

2666 Handelingen v. h. Xlle Nederl. taal- en letterk. congres te Mid­
delburg, 1873. Midd. 1873. 

2666 Huberts, Elberts en van den Branden, Biographisoh woordenb. 
der Noord- en Zuid-Nederl. letterkunde. Dev. 1878. 

2667 Witsen Geysbeek, P. G., Biograpb. autholog. en oritisch woordenboek 
d. Nederd. dichters. Arast. 1831—27. 6 vol. — A. J.'V. d. Aa, 
Nieuw woordenboek van Nederl. dichters. Arast. 1844—46. 3 vol. 
— Ens. 9 vol. d. v. 

3668 Delfos en v. lloogeveen , Naemrol der Nederd. toneelspelen, na­
gelaten d. J. v. d. Marck, met de prijzen. Leyd. 1774. 

3669 Otto, T., Die Gesammtliteratur Niederlands. Hildb. 1838. c. 
3670 Thijm, J. A. Alberd , De la littcrature néerl. Amst. 1854. 
3671 Snellaert, P. A., Geseh. der Nederl. letterkunde. Gent, 1866. 
2672 Jonckbloet, W. J. A., Geschiedenis d. Nederl. letterkunde. Gron. 

1869—72. 2 vol. d. mar. 
2673 Willems, J. P., lie Nederd. taal- en letterkunde in de Zuidel. 

Nederlanden. Antw. 1819. 2 vol. d. veau. 
2674 Serrure, C. P., Geseh. der letterkunde in Vlaenderen. Gent, 1855. 

d. veau. 
2675 Hlommaert, Ph., De Nederd. schrijvers van Gent. Gent, 1861. 

Av. portr. d. v. 
2676 de Glercq, W., De invloed der vreemde letterkunde op de Neder-

landsche. Amst. 1826. d. veau. 
2677 Serrure, C. A., Jacob v. Maerlant. Gent, 1867. Av. pl. c. 
3678 van Hasselt, G., Over de eerste vaderl. klugtspelen. Utr. 1780. 
2679 ter lirink, J., D. V. Coornhert en zijne wellevenskunst. Amst. 

1860. Av. portr. 
2680 Baumgartner, A., Joost v. d. Vondel, s. Leben u seine Werke. 

Freib. 1882. Av. portr. 
2681 Scheltema, J., Anna en Maria Tesselschade. Amst. 1808. d. v. 
2682 de Jonge van Ellemeet, VV. C. M., Museum Catsianum. Utr. 

1870. 4to. Fas dans le commerce. 
3688 Schinkel, A D,, Handschriften v. C. en Christ. Huygens. 1840. 

Bijdrage tot liet karakter v. Const. Huygens. 1843. Nadere bij­
zonderheden betr. Const. Huygens. 1851. — 3 tom. 1 vol. cart. 

3684 Boot, J. C. G., De Latijnsche brieven van Gonst. Huygens, een 
hs. d. K. Akad. v. Wet. Amst. 1873. 4to. 

3685 Proost, P. J., Jodocus v. Lodenstein. Amst. 1880. 
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2fi86 de Vries, J., De Nederd. dichtkunde in de 18e eeuw. Amst. 
180S. 2 vol. d. v. 

2687 Hartog, J., De Spectatoriale geschriften van 17'11—1800. (Jtr. 1872. 
2688 Frijlink, H., Wolfï en Deken. Amst. 1862. Av. portr. c. 
2689 Wap, Bilderdijk. liijdr. tot zijn leven en werken. Leid. 1874. 
2690 DE CLERCQ, W., Dagboek, 1811—-U. Uits. d. A. Pierson. Haarl. 

(o, 1870). 2 vol. Av. portr. toile. 'iïré' a petit nomhre d'exx. Pas 
dans le commerce 

LINGUISTIQUE. 

2691 Brender a Hrnndis, G,, Taal-, dicht- en letterk. magazijn. Amst. 
1785—90. 4 vol. d. v. 

2692 Nieuw Nederl. taalmagazijn. Ver/,, d. L. A. te Winkel, 's H. 
1853—57. 4 vol. c. 

2693 ten Kate, L., Aanleiding tot het verhevene deel d. Nederd. sprake. 
Amst. 1723. 3 vol. d. v. 4to. 

2694 llnydeeoper, 1?., Proeve van taal- en dichtkunde, nitgeg. d. R v. 
Lelyveld. Leyd. 1782. 4 vol. d. veau. 

2695 v. Heule,C ,DeNederd.spmeekonst.Leyden.J.Roels. 1633 pet.in-8vo. 
2696 v. l?elle, J., Wegwijzer ter spel-, spraak- en dichtkunden. Haarl. 

17') 8. c 4to. 
2 6 9 7  v. Heiten, W. T i . ,  liet werkwoord, Rott. 1 8 7 7 .  
2698 Dozy, U. P. A., Oosterlingen, Nederl, woorden uit Oostersehe 

talen afkomstig, 's Hage, 1867. 
2699 HAKVOORD, B, (Ihemeene sendbrieven, om te leeren brieven dichten, 

wel te leezen enz Editions differ. 1662—1799. 7 pieces. 4to. 
Collection do lettres oonnne sous lo nom de Hakvoord, quoique puhliée 

originalement par H. Jacobi. Voici l'aper^u des editions : Amst. 1063 ; 
's Grav. 1751; 12e dr. Amst, 1760; 12e dr. Amst. 1764; Amst. 1778 ; 
Amst. 1799 ; Amst. s. d. 

2700 van der Serre, Fatsoenlyeke zendbriefschryver. By I. D. vert 
Amst. 1670. vel. 12mo. 

2701 Eoorda, T., Over dichtmaat, versmaat en versbomv. 's Grav 1863. 
2702 OUDEMANS Sr., A. G,, Bijdragen tot een middel- en oudnederl. 

woordenboek. Arnh. 1870—80. 9 vol. d. veau. 
2703 de Vries, M., Middelnederlandscli woordenboek 's H. 1864,65. 

Livr. 1, 2. Tout ce ?«/' a paru. 
2704 Verdam, J., en E. Verwijs, Middelnederlandscli woordenboek, 

's Grav. 1882, 83. Livr 1—6. roy. in-8vo. 
L'ncheteur est obligo a continuer la souscription. 

2705 DE SCHUEREN, GER., Vocabularius qui intitulatur Teuthonista. Col., 
A. ther Ilornen. 1477. Tome IT. (Lat.-Holl). veau anc. av. ferm. fol. 

Exemplaire a grandes marges; la marge inférieure tachée d'eau. 
2705* Teuthonista of Duytschlender. Uitg. d. Boonzayer en 

Olignett. Leyden, 1804. toile 4to. Tiré a 180 exx. senlement. 
2706 KILIAEN, C., Etymologicum Teutonicae linguae s. diet. Teut.-Lat. 

ed.G. v. HASSELT, Ultr 1777, 2 torn 1 vol. d, v, 4to.Meilleureedition. 
2707 Weiland, P., Nederd. taalk woordenboek,. Amst. 1811. 11 vol. d. v. 
2708 Terwen, J. L., Etymologisch woordenboek der Nederd. taal. Gouda, 

184+. c. ' 
3709 de .laaer, A. Woordenboek der frequentatieven in het Nederlandsch, 

Gouda, 1878, 2 vol. roy. 8vo. 
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2710 Koerbagh, A., Een bloemhof van allerley lieflykheyd sonder ver­
driet, .... of vertaaling van vreemde bastaartwoorden. Amst. 1668. 
cart. pet. in-8vo. 

L'auteur fut condnmné pour les explications hétérodoxes de quelques mots 
bibliques coutcnues dans ce livre 11 mourrut en prison. Ajouté; Procediireï 
betr. Koerbach. 

2711 Weiland, P., Kunstwoordenboek. Met Suppl. 's Grav. 18S4. 2 vol., 
dont 1 d. veau. 

2712 (Rusting, S.,) Barbarologia ofte boerenlatijn. (Amst., ten Hoorn. 
1693). Av. vocabulaire, vél. pet. in-8vo. 

2713 Uitlegkundig woordenboek op P. Cz. Hooft. Amst. 1825. 4 vol. 
2714 Oudemans Sr., A. C., Taalk. woordenb. op P. C. Hooft. Leid. 1868. 
2715 v. llelten, W. L, Vondel's taal. Vormleer. Ilott. 1881 
2716 Bogaers, A., Woordenboek op de dichtwerken v. W. Bilderdijk. 

Haarl. 1878. toile. roy. in-8vo. Pas dans le commerce. 
2717 Sartorius, J., Adagiorum chil. III. Gr Lat. et Belg. C. notis ed. 

C. Sebrevelius. Amst. 1670. vél- pet. in-8vo. 
2718 Tuinman, C.,Oorsprong d. Nederd. spreekwoorden. Midd. 1720. c. 4to. 
2719 HABEEBOMEE, P. J., Spreekwoordenboek der Nederl. taal. Utr. 

1858—70. 3 vol. d. v. roy. in-8vo. 
2720 WINKLER, J., Algem. Nederlundseh en ï'riesch dialecticon, "s Hage, 

1873. 2 vol. 
Contient le parable de Tcnfaut prodigue en 186 dialectes des Pays-Bai. 

2721 Hettema, M. de Haan, Idioticon Frisioum. Leeuw. 1874. toile. 
2722 üijsbert Japiks, Frysche ryralerije. Yn de spelling fen Halberts-

ma oerbroclit fen W. Dijkstra. Fran. 1853. c. Papier Jort. 
2723 HET EVANGELIE van Mattheus, vert, in het Land-Friesch, d. J. 11 

Halberlsma. London, 1868. pet. in-4to. 
Tirè n petit iiombre d'exx. aux frais du Prince Louis Lucien Bonaparte. 

LITTEBATUBE DU MOYEN-aGE. 

2724 JONCKBLOET, W. J. A., Geschiedenis der middennederl. dichtkunst. 
Amst. 1851—55. 3 vol. d. veau. Epuisé. 

2724 Hoffmann v Fallersleben, Uebersicht d. mittelniederl. Dichtung. 
Hann. 1857. 

2726 Verdam, J., ïekstcritiek v. middelnederl. schrijvers. Leiden, 1872. 
2727 Werkeu uitgegeven door de Maatschappij der Vlaaumclie 

lilbliophilon. Gent, 1839—75. 61 vol. roy. in-8vo. et 1 vol.in-4to. 
Exemplaire au grand complet sur ijrand papier, eomme on n'a tiré que 

36 exx. pour les membres-de la Société; avee les ouvrages publics pour les 
membres exelusivement et qui n'existent qu'au nombre de 36 exx. 

Bel exemplaire cn demi reliure en veau bleu. Divisé ; 
le Série. Wetten. — 1. Beclach v. Hembyze. -— 2. Dagverbael oproer te 

Antwerpen. — 3 Kronyk v. Vlaenderen. 2 vol. — 4. Leven v Sinte Amand. 2 vol. 
2e Série. Wetten. — 1. Beleg v. Gent. — 2. Keurboek v. Antwerpen. — 

3. Der Vrouwen heimelijkheid. — 4. Reformatie v. Maegdendale. — B. Pri­
vilegiën jvan St. Truyen. — 6, l)e vroede ende dwaze maegden. — 7. Polit. 
balladen. — 8. De Boec van Catone. — 9. Oudvlaarasche liederen. — 10. 
Reyze naar Weeueu. — 11. Verslag van 't Magistraet v. Gent. — 12. Leven 
van Philips den Stanteo. — 13. Leven v. Joannes den Onbevreesden. — 
14, De Grimbergeche oorlog. 2 vol. — 15. Memorieboeck van Ghendt 
1301—1793. 4 vol. 

3e Série. 1. v. Ruusbroec, De gheestel. Tabernacule. 3 vol. — Boec T. 
watter geschiedt is binnen Brugghe. — 3. Lamentatie v. Zegherv. Male. — 
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4. Dat boee van de twaelf dogheden. — 5. Dagboek v. J. de Potter. — 6. 
De weerbare mannen y. h. land v. Waes. — 7. Dat boec van dc VII trappen.— 
8. Tafereelen uit het leven van Jesus (Sur peau de vélin 4lo.) — 9. 
Dat boec van den twaelf beghinen. — 10. A. v. Hermelghem, Nederl. historie. 
2 vol. — 11. Jaarboeken v. h. Gilde v. St. Antone. 4 vol. — 12. Die Chierheit 

d. gheestel. brulocht. — 13. C. de Clerek, Gedichten. - • 14. Leven v. Pater 
v. Hamme. — 15. Ph. Wiclant, Prnctijcke crimineel. 

4e Série. 1. M. v. Vaernewijck, Van die beroerl. tijden in die Nederlanden. 
3 vol. — 2. Werken v. Zuster Hadewijch. I. Gedichten. 

Ouvrages pour les membres seuls: 1. Dystorie van Saladine. — 2. 
Historie v. Griseldis. — 3. Declaratie van deTriumphe bewesen aan Philips. — 
4. Incomste v. den Prince v. Orangiön. — 5. Mariken van Nimweghen. — 
6. Van Homulu», een schoone comedie. — 7, 't Baghijnken v. Parijs. — 8. 
De Spiegel d. Jongers. — 9. Dialogus tusschen Salomon ende Marcolphus.— 
10. Keukenboek der 15e eeuw. 

Ajouté; Ph. Kervijn de Volkaersbeke, Les Bibliophiles Flamands, leur 
histoire et leurs travaui. 1853. 

2728 WERKEN uitgeg. d. de Vereeniging ter bevordering d. oude Nederl. 
letterkunde. Leid. 1844.—49. 17 tom. 8 vol. d. mar. Epuisé. 

Der Leken spieghel, uitg. d. de Vries; Maerlant, Dboeck van den Houte, 
d. J. Tideman Roman v. Karei de Groote, d. Jonckbloet; Potter, Der minnen 
loep, d. Leendertz j Roman v. Walewein, d. Leendertz enz enz. 

2729 HOBAE BELGICAE. Studio atque opera H. Hoffmann v, Fallersleben. 
Vrat. et Han. 1830 — 62. 13 torn., dont 11 en 3 vol. d. veau. 

I. Uebers. mittelniederl. Diehtung. Ie n. 2e Ausg. ; II. Holland. Volks-
lieder; HI. Floris ende Blancefloer; IV. Carel ende Elegast; V. Lantsloot; 
VI. Altniederl. Schaubühne j VII. Niederl. Glossar; VIII. Loverkens; IX. 
Altniederl. Sprichwörter •, X. Niederl. geistl. Lieder ; XI. Antwerp. Liedorbuch. 
XII. Bruchstücke mittelnied. Gedichte. 

2730 BIBLIOTHEEK van middelnederlandsehe letterkunde, onder redactie 
v. H. E, Moltzer en J. te Winkel. Gron. 1868—80. Livr. 1—27, 
dont 1—26 en 8 vol. d. v. 

Contient; De middehiederl. dramat. poezie, ingeleid en toegel. d. H.E. Moltzer. 
Roman v. Casiamus, d. E. Verwijs. — Reinout v. Montalbaen, d. J. C. 
Matthes. — Roman d. Lorreinen, d J. C. Matthes. —Vau vrouwen ende van 
minne, d. E. Verwijs. — Van Sinte Brandane, d. W. G. Brill. —Dat lijden 
ons Heren Jean Christ!, d. A. Holder. — Episodes uit Maerlants Historie 
van Troyen, d. J. Verdam. — Roman v. Moriaen, d. J. te Winkel. — v. 
Maerlant, Strophische gedichten, d. E. Verwijs. — Éloris ende Blancefioer, d. 
H. E. Moltzer. — v. Maerlant's Naturen Hloeme, d. E. Verwijs. 2 dln. — 
Alexanders geesten, d. Franck. afl. 1. 

2731 DI'.NKMÜLER altniederlandischer Spraohe u. Litteratur, herausgeg. 
v. E. Kausler. Tüb. 1840—66. 3 vol. d. veau. 

I. Ileimchronik von Flandern. II u. III. Altniederl. Gedichte vom Schlusie 
d. XII. bis Anfang d. XV. Jahrh. 

2732 Vissoher, L. G., Bijdr. tot de oude letterkunde der Nederl. Utr. 
1835. d. v. 

2733 Clignet, J. A., Bijdr. tot de oudeNederl. letterkunde, 's H. 1819. d. v. 
2734 Elnonensia. Monuments des langues romane et tudescjue du 9e 

sicele. Publ. p. Hoffmann de Fallersleben. Avee trad. p. J. F. 
Willems. Gand, 1837. Av. facs. roy. 8vo. 

2735 Verwijs, E., Bloeral. uit Middelnederl. dichters. M. woordenlijst 
en spraakkunst, Zutfen, 1863—67. 4 torn. 1 vol. cart. 

2736 Gedichten d. N. en Z. Nederl. literatuur der 12e—16e eeuw. 
Toegel. d. J. A. Alberdingh Thijm. Amst. 1850. 2 vol. d. veau. 

2737 Oudvlaemache gedichten der Xlle—XLVE eeuw, uitgeg. d. Ph. 
Blommaert. Gent, 1838. d. veau. 

2738 Mittelniederl. Gedichte, herausg. v. 11. A. Keiler. Tüb. 1851. 4to. 
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2739 Nederlandsche prozastukken, 1229 —1476. Uitg. d. J. v. Vloten. 
Leiden, 1851. cart. 

2740 v. MA.ERLA.NT, JACOB, Spiegel historiael, m. de fragm. d. Ph. Uten-
broeke en Lod. v. Velthem. Uitg. d. M. de Vries, E. Verwys en 
P. v. Hellwald. Leiden, 18fi3—79. 4 vol. d. veau. 4lo. 

Le 4e volume contient la seconde partie de l'ouvrage, qu'on croyait perdue. 

2741 Spiegel historiael of rijrakronyk. M. aantt. d. J. A. Clignett, 
Steenwinkel, Halbertsma e. a. Amst. 1784—1851. 5 vol. d. veau. 

2742 Rijmbijbel. M. voorw., aantt. enz. d. J. üavid. Brussel, 
1858. 8 vol. Av. faes. d. mar. roy. in-8vo. 

2743 ürei Bruelistüeke vom Eymbibel oder Scholastiea, herausg. 
v. E. Kastner. Gött. 1834. 4to. 

2744 't Boeexken van den Uoute. Antw., Wed. v. Henrick 
Peeterssen Lesteens. .(c. 1560). parch, pet. in-8vo. Rarissime. 

2745 Alexanders geesten. M. inl., aantt. enz. d. P. A. Snel-
laert. Brussel, 1860. 2 vol. Av. faes. d. mar. roy. in-8vo. 

2746 Wapene Martijn, met de verv. Uitg. d. E. Verwys. Dev. 
1857. c. 

2747 Der naturen bloeme. M. inl., aantt. enz. d. J. H. Bormans. 
Brussel, 1857. Ier (seul) vol. Av. faes. roy. in-8vo. 

2748 De heimelijkheid der heimelijkheden. M. aantt. d. J. Clarisse. 
Dordr. 1838. d. veau. 

2749 Van den lande van Oversee en Der kerken elaghe. Uitg. 
d. J. F. ,1. Heremans. Gent, 1870. 

2750 Der ystorien bloeme, d. i. de legende der Heiligen, in Dietsehe 
dichtmaat, uitgeg. d. A. C. Oudeman Sr. Leid. 1855. c. 

2751 Leven van Siute-Amand. Dichtstuk d. 14e eeuw. Uitg. d. Ph. 
Blommaert. Geut, 1842. 2 torn. 1 vol. cart. Epuisé. 

2752 Leven van Sinte Christina de wonderbare. M. inl. en aantt. uitg. 
d. J. H. Bormans. Gent, 1850. Av faes. d. v. roy. 8vo. 

2753 Broeder Gheraert, Natuurkunde van het geheel-al. M. aantt. d. J. 
Clarisse. Leid. 1847. d. v. 

2754 Van den levene ons Heren. Rijmwerk uit de middeleeuwen, uitg. 
d. P. J. Vermeulen. Utr. 1843. d. v. 

2755 Het leven van Jezus. M. aantt. uitg. d. G. J. Meyer. M. Nalez. 
Gron. 1885,38. 2 tom. Av. faes. 1 vol. cart. 

2756 Deckers, J., Die Dietsehe doctrinale. Leerdicht v. 1345. Uitg. d. 
VV. J. A. Jonckbloet. 's Grav. 1842. 

2757 Die Dietsehe catoen. Middelnederl. leerdicht uitgeg. d. W. J. A. 
Jonckbloet. Leid. 1845. 

2758 De boec van catone, uitgeg. d. D. J. vander Meersch. Gent, 1846. 
Tire a 136 exx. 

2759 pinU^us mnturnrum, dat is twispracc der creaturen. Gouda, 
Ger. Leeu. 1481. Av. grav. s. bois. cart. fol. 

Campbell N0. 565. I'euillet 1 manque; 1'exeinplaire commence avec la 
page n ij. Les derniers feuillets piques et taehes. 

2760 Mcme ouvrage. Delf, s. nom d'impr. (le typogr. a, la licorne). 
1488. Av. grav. s. bois. vél. fol. 

Campbell N0. 568. Les gravures sur bois aneiennement coloriéea. Manquent 
les feuilles 1 ii 4 (titre et prologue). 

8761 Stoke, Melis, llijmkronijk. M. aanmerk, d. B. Huydecoper. Leyden, 
1772. 3 vol. c. 



136 Littéralure neerland, dn moyen-dge. 

8762 v. Velthem. L., Spiegel historiaal, 1248—1316. Uitg. d. I. 
Ie Long. Arast. 1727. vél. fol. 

2763 Spiegel historiaal, 3e boek. Uitg. <1 W. J. A. Jonckbloet. 
's H. 1840. c. 4to. 

2764 Jan de Klerk, Brabantsche yeesten. Uitg. d. J. F. Willems. 
Brussel, 1839. 2 vol. Av. pl. d. raar. 4to. 

2765 De Grimbergsohe oorlog. Riddergedicht, Uitg. d. C. P. Serrure. 
Gent, 1852. 2 torn. 1 vol. Av. pl. d. veau. 

2766 Potter, D., Der minnen loep. Uitg. m. gloss, d. P. Leendertz. 
Hz. Leiden, 1846. 4 vol. 

2767 Parthenopeus v. Blois. Ouddietsehe fragmenten, uitg. d. J. H. 
Bormans. Bruss. 1871. Av. facs. d. v. 

2768 v. Aken, H., Die Rose. Uitg. met inl. en glossarium d. B. 
Verwijs, 's 11. 1868. d. veau. roy. 8vo. 

2769 Willem v. Hildegaersberch, Gedichten. Uitg. met inl. en glos­
sarium d. A. Bisschop en E. Verwijs.'s H. 1870. d. veau. roy. 8vo. 

2670 Van den Sacraraente van Aemsterdam. M. aantt. d. 
P. Leendertz Wz. Sneek, 1845. 

2771 De Borchgravinne van Vergi. (Uitgeg. d. S. Muller Hzn.) 
Leid. 1873. 

2772 Beiitrys. Uitgeg. d. W. J. A. Jonckbloet. M. Aanh. 's H. 1841. 
2 fase. 

2273 Dit zijn X goede boerden. Uitg. en toegel. d. E. Verwijs, 
's Grav. 1861. 

2774 Altniederlandisehe Sprichwörter. Herausg. v. Hoffmann v. Fallers-
leben. Hunn. 1854. 

2775 Oude Nederl. spreuken en spreekwoorden. M. aantt. d. G. J. Meijer 
Gron. 1836. 

2776 LE LIVKE DES MESTIERS. Dialogues franpais-flamands corap. au 
14e siècle. Publ. p H. Michelant. Paris, 1875. 4to. Epniié. 

2777 Moll, W., Geert Groote's Dietsche vertalingen beschreven. Amst. 
1880. 4to. 

2778 Littérature Neêrland. du moyen-dge. Textes publiés par et écrits 
de M. de Vries, Oudemans e. a. 17 pieces. 

ROMANS DE CHEVALETTLE. ROMANS ET L1VKE3 POPOLAIRE3, ETC. 

2779 v. d. Bergh, L. Ph. C., De Nederl. volksromans. Amst. 1837. 
d. veau. 

2780 Mone, P. J., Uebersicht der Niederl. Volksliteratur alterer Zeit. 
Tüb. 1838. d. v. Avtc qq. annott. mss. 

2781 Karolingische verhalen, in nieuwen form, d. J. A. Alberdingk Thijm. 
Amst. 1851. Av. 4 pl. d. veau. 

2782 Volksboeken, uitg. d. J. F. Willems en F. A. Snellaert. Gent, 
1846,47. 3 vol. 

I. Daden v. Keizer Karei j II, Reinaert de Vos Ie bk. j III. Ridder met 
de Zwane. 

2783 pk ©tsUn of geschiedenisse van Romen. Voleynt ter goude in 
hollat by my gheraert loeu. Int jaar ons horen MGCGC ende LXXXI 
op den laetsten dach van den April. Av. 6 grav. 4to. 

La première page un peu taehée j du reste bel exemplaire. Campbell N0. 826. 
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3784 Sijtinui). — Hier beghiat een selione historie vim den wijzen 
philosooph Sydraoh. Antvv., M. van lloochstraten, 1582. d. toile 
pet. in-fol. 

Trés rare. II mauque a I'ei. 5 AF. et le ler fuuillet a uu coin ealeve; da 
reste I'ex. est Men conserve. 

1784*Eoman van Karei den Grooten en zijne XIl pairs. Uitg. d. 
VV. J. A. Jonckbloet. Leiden, 1844. Epuise. 

2785 Caerl ende Elegast. llerausg. v. Hoffmann v. Pullersleben. Lips. 1854. 
3786 Lantsloot ende die scoone Scandrijn Herausg. v. Hoffmann v. 

Pallersleben. Berl. 1837. 
2787 Ferguut. Ridderroman, uitg. d. L. G. Vissoher. Lftr. 1838. d. v. 
3788 Een schoone ilistorie van de vier Heemskinderen. Amst., Wed. 

G. de Groot. 1718. Av. fig. s. boia. 4to. 
2789 Idem. Amst., Koene. 1802. Av. fig s. bois. 4to. 
3790 Idein. Antw , Vinck. S. d. Av. fig. s. bois. cart. 4to. 
3791 De vier Heemskinderen, in. inleid, en aantt. d. J. C. Mattlies. 

Gron. 1873. 
3793 Historie van Ploris en Blanchefleur. Amst., v. d. Putte», 1779. 

Av. fig. s. bois. 4to. Tache. 
2793 Idem. Dev., de Lange, 1780. Av. fig. s. bois. 4to. 
3794 Idem. Amst., Koene, 1794. Av. fig. s. bois. 4to. 
2795 Idem. Dev., de Lange. S. d. 4to. 
2796 Seghelijn van Jherusalem, uitgeg. d. J. Verdam. Leid. 187». 
3797 Den ridder van avontueren ilelias, den ridder met de Swaen 

ghenoemt. Antw., Verhulst. 1684. Av. fig. s. bois. vél. 4to. 
3798 Historie .... van den ridder metter Zwane. Amst., Kannetvet, 1780. 

Av. (ig. s bois. 4to. 
2799 Idem. Amst., Koene. (e. 1800). Av. grav. s. bois. vél. 4to. 
2800 Idem. Amst., Koene, S. d. Av. fig. s. bois. 4to. 
2801 Idem. Antw., Vinck. Av. fig. s. bois. 4to. 
3803 Idem. Antw., Thijs. 1840. Av. grav. s. bois. cart. pet. 

in-8vo. 
3803 llnyge van Bourdeus. Ein Niederl. Volksbnch, herausg. v. F. 

Wolf'. Stuttg. 1860. Fas dans le commerce. 
3804 Een schoone Historie van de edele Jan van Parijs. Amst., Koene, 

s. d. Av. fig. s. bois. 4to. Titre el \er feuillet endumm. 
3805 Idem. Amst., Koene. s. d. Av. fig. s. bois. 4to. Autre 

éd. que le N". 2804. 
2806 Idem. Antw., J. Thijs. (c. 1820). Av, grav. s. bois. cart. 
2807 Een schoone Historie van den ridder Malegijs. Amst., v. Egmont. 

s. d. vél. 4to. 
3808 Idem. Amst., v. Egmont. s. d. 4to. 
3809 Idem. Uitg. d. Alb. Thijm. Amst. 1861. 4to. 
2810 Historie van den ridder met het kruyee gen. Prins Meliadus. 

Antw., A. Cornelis, 1769. Av. fig. s bois. 4to. 
2811 Een schoone Historie van Margareta van Limburgh, en Hendrik 

luier broeder. Amst., Koene. s. d. 4to. 
2813 Een schoone Historie van de twee ghebroeders Valentyn ende 

Oursson. Antw., Verdussen, 1621. Av. fig. s. bois. 4to. 
Réimpression du 18e sièele. 

2813 ld. Dordr., Wolscat, 1765. Av. fig. s. bois. cart. 4to. 
3814 Idem. Amst., Koene, 1800. Av. (ig. s. boia. 4to. 

18 
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2815 Een schoone Historie van Valenlijn en Oursson. Venlo, Bontemps, 
1803. Av. fig. s. bois. cart. 4to. 

281 6 Idem. Amst., v Kgmont, s. d. Av. fig. s. bois. 4to. 
2317 Idem. Antw., Thijs. s. d. Av. fig. s bois. 4to. 
281 8 Idem. Amst., Koene, 1818. Av, fig. s bois. -Uo. 
2819 Historie van Virgilius. Amst., Koene, 1788. Av. fig. s. bois. 4to. 
2820 Idem Amst., Koene. s. d. Av, fig. s. bois. 4to. 
2821 Historie van Adam, Nonch, Abraham, Lot en Izaao. Amst, 17(58. 

Av. grav, s bois. vél. 4to. 
2822 Historie van den Con. 1'ropliete David. Dordr., P. Verhagen, 1633. 4to. 

En caractères do civil!té. 

2823 Idem. Amst. 1762. Av, grav s. bois. vél. 4to. 
2824 Idem. Antvv., H. Rinckes (c. 1780). c, 4to. 

Edition imprimee en caraclires de civtlifé. 
2825 Idem. Amst., v. d. Putte. S. d. Av. fig. s. bois. 4to. 
2826 Leven der.... Moeder Gods ende maegd Maria, (rend, liegyn, 

s. d. Av. fig. s. bois. cart. 4to. 
2827 De Historie van den Ouden Tobias .... van de weduwe Judith, 

van Susanna,,., van Hester. Amst., W. Jz. Stam, 1617. Av. 
fig. s. bois. 4to. 

En caractères de civitite. 

2828 Idem. Delft, I5r. Hz, Soliinekei, 1621. 4to, 
2839 De verdervenisse ofte destructie van Jerusalem. Antw,, Vinck, 

s. d. Av. fig. s. bois. 4to. 
2830 Idem. Amst,, Rijnders, s. d, Av. fig- s, bois. 4to. 
2831 Idem. Dev., de Lange, Av. fig. s. bois. .4to, 
S832 De wonderlijcke historie van den wandelenden jode. Antw., Golpvn. 

(c. 1820). Av. grav. s, bois. pet, in-8vo. 
2833 De wonderl. historie v. d. wandelenden jood. S. 1. n d. (c. 1830). 

c. pet. in-8vo. 
2834 Een Schoone Historie van de zeeven Wijzen van Rome. Amst., 

v. d. Putte. s. d. Av. fig. s. bois, pet. in-8vo. 
2835 Idem, Amst., Koene. 1810. Av. grav. s. bois. cart. pet. 

in-8vo. 
2836 Idem Amst., 1819. Av. L;rav. s bois. cart. pet. in-8vo. 
2837 Het leven van Esopus. Amst. O. Br, Smient, 1604 Av. fig. s. bois. 

pet. in-8vo, Le titre manque et qq. ftinllea restaur. 
2838 Eeinardus Vulpes. Ed, et adnott. ill P. J. Mone. Stgt, 1832. 
2839 Reinardus Vulpes. Poëma ante 1280 e lingua Teutonica transl. 

Cur. M. F, A. G. Campbell. H. C 1859. 
2840 Reinaert de Vos. Naar de oudste berijming d. J. F. Willems 

Mech. 1839. 
2841 Idem Metaantt. d. J. F. Willems. Gent. 1850. Av. I'acs d. v. 
2842 Van den Vos Eeinaerde, uitgeg. en toegelicht d. VV, J. A. Jonckbloet. 

Gron. 1856 Av. faos. 

2848 v. Alkmaar, II., Heintje de Vos. Vert, en uilgeg. d. J Scheltema. 
Haarl. 1826. d. v. 

2844 Jonckbloet, W. J. A., Etude sur le Roman du llenart. Gron. 1863. 
2845 Historie van lleijnaart de Vos. Amst., v. Egmont. s. d. Av. fig. 

s. bois. pet. in-8vo. 
2846 Idem. Antw., Thijs. S. d. Av. lig. s. bois. in-8vo. 
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2847 Reynaert den Vos ofte het oordeel der dieren. Antw., Vink. S. d. 
Av. flg. s. bois. cart. 4to. 

28-t8 Idem. Antw., Meyliger. S. d. Av. fig. s. bois. 4to. 
2849 WARACIITIOHE IIISTOIIIE van Doctor Jcli Faustus Wt de llooch-

duytsclie sprake d. C. B(attus). (üordr J. v. Troyen), 1592. Av. 
5  g r a v ,  s .  b o i s .  p l e i n  m a r .  r o u g e .  R a / e .  

2850 Idem. S. 1. 1721. Av. fig. s. bois. 4to. 
2851 Idem. S n. d'impr. e. a. (1780). Av. fig. s. bois. 4to. 
2852 Idem. S. 1. n. d. Av. fig. s. bois cart. 4to. 
2853 — Idem. Amsl., H. van de Rumpel, (c. 1820). cart. pet. 

in-8vo 
2854 Genoeclilijckc Historie van den .... reus Gilias S. 1. 1641. 4to. 

Trés rare 
2855 Een schoone historie van Fortunatus borse en van zijnen wensch-

hoet. Amst., G. de Groot. 1734. Av. grav. s. bois. parch, pel. 
in-8vo. Titre endommage. 

3856 Idem. Gend, v. Paemel. S. d Av. fig. s. bois. 
2857 Idem. Amst., Koene. 8. d. Av. fig. s. bois. pet }n-8vo. 
2858 Der vrauwen-peerle ofte historie van llalena de Verduldige, 

Griseldis ... ende Florentina Brugge, v. d. Capelle- 1733. Av. 
fig. s. bois. vél. 4to 

2859 Idem. Amst., G. de Groot-Keur. 1753. Av. fig. s. bois. 
4to. Titre endommage. 

2860 Idem. Amst., v. d. Putte, 1789. Av. fig. s. bois. 4to. 
2861 Idem. Amst, Koene, 1797. Av. fig. s. bois 4to. 
2863 Idem. Dev., de Lange, 1804. Av. fig. s. bois. 4to. 
2863 Idem. Amst , v. d. Putte en Boekhout. S. d. Av. fig. s. 

bois. vél. 4to. 
2864 Idem. Dev., de Lange. S. d. 4to. 
2865 Idem Amst., Koene, 1821. Av. fig s. bois. 4to. 
2866 Ken schoone Historie van de goede vrouwe Griseldis. 's Hage, v. 

Zanten, 1730. Av. tig. s. bois 4to. 
2867 Historie van Genovova. 3e dr. llott., Hoffers. S. d. Av. fig. s. 

bois. vél. 4to. 
2868 Idem. Dev., de Lange. S. d. Av. fig. s. bois. 4to. 
2869 Wonderlijk leven van de H. Godelieve Gend, liegyn. S. d. Av. 

tig. s. bois. 4to. 
2870 Een schoone historie van Mayken v. Nimraegen, hoe zij zeven 

jaar bij de Duivel woonde enz. Amst., 15. Koene. (c. 1800). c. 
pet. in-8vo. 

8871 Een schoone. ... historie van Meer Frederick van Jennen. Utr. 
v. Poolsum. S. d Av. fig s bois. 4to. 

2872 De wonderlijke reize van Jan Mandevijl. Amst., de Groot, 1697. 4to. 
2873 Idem. Amst, v. d. Putte en Boekhout, 1779. 4to. 
2874 Idem. Amst., v. Egmont, s. d. vél. 4to. 
2875 Idem. Amst., A. Cornclis. S d. vél. 4to. 
2876 Bontekoe, W. Y., Journael van de Oost-Ind Eeyse, 1618—25. 

Amst. 1727. Av. grav. s. bois. c. 4to. 
2877 Leven ende Martelie van den 11. Carolus Bonus Grave van Vlaen­

deren, door J Gooris. Antw , Gymnicus, 1727. Av. fig. s. bois. 4to. 
2878 Een schoone historie van Keyset1 Maximiliaen Antw., Vwdussen, 

s. d. Av. fig. s bois. 4to, 
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2879 Heerlijcke ende vrolijcke daeden van keyzerCarel V. liruss., L. de 
Wainne. S. d. 12mo 

2880 Idem. Bruss. (1074.) Av, front, cart. 12mo. 
2881 De Cronijcke van Hollant, Zeelant, enz. Amst., C. Claesz. (Ghedr. 

by W. Jz van Campen). S d. veau. pet. in-8vo. 
Le privilege est de 1546. 

2882 Idem. Aerastelredam, H. Jz Muller, (c. 1560). dos de 
vél. pet. in-8vo. Joli ex. 

2883 Idem. Leyden, J. Matliijsz. 1500. d. vél. pet in-8vo. 
THre resl. 

2884 Idem. Antw., Wed. J, v. Liesveldt. 1B62. d. v. pet. in-8vo. 
2885 Idem. Leyden, J. Matliijsz. S. d, (1504). veau. pet. in-8vo. 
2880 Idem. Amst., H. Jz. Muller, 1003. pet. in-8vo. 
2887 ——— Idem. Amst., de Colijn, 1009. pet. in-8vo. 
2888 Idem. Amst., J. P. Paets. 1609. veau. pet. in-8vo 
2889 Idem. Ulr., J. Amelisz. 1020. cart. pet. in-8vo. 
2890 Idem. Amst., li. Walsohaert. 1630. vél. pet. in-8vo. 

Les marges supérieures tres conrtes. 
2891 Idem. Alckm., S. Cz. Brekegeest. 1657. vél. pet. in-8vo. 
289 2 Idem. Amst., Bouwer, 1798. vél. pet, in-8vo. 
2893 Idem. Amst., v. d. Putte, s. d. d. vél. pet. in-8vo. 

Titre endommagé. 
2894 Idem. Amst., Meijer, s. d. pet. in-8vo. 
2895 Spieghel der jeught ofte korte Kronijck der Nederl. geschiedenissen. 

Amst., Koster. 1614. veau. pet. in-8vo. 
2896 Nieuwe spiegel der jeugd of Prance Tiranny, zijnde verhaal des 

oorlogs in 1072. Amst., de Groot. 1740. parch, pet in-8vo. 
2897 lluyfkens en Willemeijnkens Pelgrimmagie Amst., Koene. 

S. d. Av. fig. s. bois. 12ino. 
2898 Historie van Thijl Ulenspiegel, Amst., Kannewet, 1763. Av. fig. 

s. bois. pot. in-8vo. 
2999 Idem. Amst., v. d Putte. 1767. Av. fig. s. bois. vél. 4to. 
2900 Idem. Amst., Rijnders, S. d. Av. fig. s. bois. pet. in-8vo. 
2901 Idem. Antw., P. J. Ilijmers. s, d. Av. grav. s. bois. vól. 

pet in-8vo. 
2902 Idem. Amst. v. d. Putte. 1791. Av. fig. s. bois. pet. in-Svo. 
2903 Idem. Dev., de Lange. S. d. Av. fig. s. bois. pet. in-8vo. 
2904 Idem. Amst., B. Koene. 1819. vél. pet. in-8vo. 
2905 Idem. Amst., Holst (c. 1830). Av. grav. s. bois. pet. 

in-8vo. 
2906 Idem. Dev. de Lange. (1870). Av. fig. s. bois. 
2907 Historie van den man met de bonte muts. 2e dr. Amst., v. Egmont, 

S. d. Av. 10 p. grav. s. bois. 4to. 

2909 Legende ofte historye der dieven. Met O telers vocahulaar Levd 
1640. cart. 12mo. 

2910 Histori oft praetijeke d. dieven. Utr,, E. Snellaert. (c. 1670). vél. 
pet. in-8vo. 

A  la fiu: Oielen vocahulaar of had tael. 

291 1 Idem. Utr. 1688. vél. 12mo, Le dern. f. manque. 
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2912 't Leven van Louis Domin. de Cartouehe. Uit het Fransch A mat, 
J. de Ruyter, 1733. Av. pl. — (Jitvoerig verhaal van alle schelm­
stukken van Jaco. Aid, 1743. Av. portr. — Merkwaard, levens­
gevallen v. Kol. Chartres. Amst., A. Outgers. 1730. —Wonderl 
levensloop v, üuval. Amst., Kemmer. 1748. — 4 torn. 1 vol. 
veau. pet. in-8vo. 

2913 Cartouche ot de gestrafte booswicht. In Ned. vaerzen. Amst. 1731. 
Av. jolies grav. oart. pet. in-8vo. 

A la fin Nederduilsc/i-Barffoentc/i woordenioek, 38 pp. 

2914 De historie van Slenner-Ilineke, ofte een Westpheelsehen Bueren 
zoons vojagie na Hollant, enz. Amst,, de Groot. 1709. cart. 12mo. 

2915 Voorlooper v. gedenkschriften v. Slenncr-llincke en zijn gemaalin 
Souillone^Salopje. Op 'tklinkend eiland, enz. (c. 1 7fi0). pet. in-8vo. 

2916 Historie van den jongen Jacko. Amst., Koene, 1790. 4to. 
2917 De mislukte list of de bedroge landsdief zijnde het verhaal eenes 

gevangen grutters. Westz. 1737. Av. frontisp. grav. d. v, 

2918 LIVIIES POPULAIIIES de la fin du 18e siècle, en Hollandais. 41 
pieces. 3 vol. cart. 12mo. ïirés a part de Erven Stichters 
Almanak. Collection curieuse. 

2919 Bosteau, P., liet wonderlijeke schadt-boeek der historiën. Dordr. 
1592. Av. grav. vél. 

2920 V(erstegen), B., Charaeteren oft seherpsinnighe beschrijvinghe v. 
versch. persoonen. Antw., G. Lesteens, 1619. d. v. pet. in-8vo. 

2921 Idem. 3c dr. d. D. Sehelte Amst., H. Schelte. 1705. 
vél. dor. s. tr. pet. in-8vo. 

2922 Sidney, Ph., Engelsche arcadia van de Grav. v. Fembroek. Over-
gheset d. P. V. S. de Jonghe. Delf, 1639. vél. 12mo. 

2923 v. Heemskerk, J., Batavische arcadia. Amst. 1663. Av. pl. vél. 
— bis. 1756. Av. pl. d. v. 

2924 de la Serre, P., Het graf der wereltse vermaeckinghen, met de 
Morgenwekker der jonekvrouwen. Uyt het Fransch d. J. D. Antw., 
1642. vél. ]3mo. Tache. 

2925 Orizandt, J., lleraclitus, beschreijende de wereldt. 'sGrav., S. de 
Putter. 1643. vél. pet in-8vo. 

2926 lleyns, M, üloemliof d. doorlucht; voorbeelden. Amst., I<eseaille. 
1647. cart. 4to. 

2927 Cieglerus. G., Konstspiegel der wereldl. vermaken. Amst 1652. 
Av. pl. vél. 12mo. 

2928 Heerman, F., Guldene annotatiën. Leeuw. 1642. vél. 4to. 
2929 Idem. Amst. 1663 vél. 12mo. 
2930 Daudiguier, Lysander en Caliste. Vert, d J. Heerman. Amst, 1663 

vél. 12mo. 
2931 Den verliefden Afrikaan of hedendaagse nieuwe vermakelijkheden. 

Amst. 1677. Av. front. vél. 12mo. 
2982 de Vries,'S., Wercksaeme duyvelen inde weereld, vert, in histor. 

verhandel. Utr., Schouten. 1692. vél. 
2933 — Seven duyvelen regeerende de hedensdaagsche dienst-

maegden. Amst,, T. ten Hoorn. 1682. Av. de jolies figg. — 
De sevc Engelen der dienstmaagden. Leydcn, v. Darame. 1697. — 
2 tom. 1 vol. vél. pet. in-8vo, 
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2934 De vrijagie van Jan de Hing en Caat, de Brakkin. S. 1. (1095?) 
toile. pet. in 8vo. 

3935 Den berg Parnas, behelz eenige vreemdigheden, die aldaar en elders, 
inzond aan 't IJ zijn voorgevallen Amst. 1689. vél. pet. in-8vo'. 

2936 de Neyn, P, Lusthof der huwelijken, behelzende de ceremoniën 
bij verscheyde natiën. M, Vrolyoke uyren. Amst. 1Ö97. Av. pl. 
vél. pet. in-8vo Bel ex. 

S937 Don Olarnzel de Gontarnos ofte den dolenden ridder. Amst. 1697. 
2 torn. Av pl. 1 vol. d. v. pet. in-8vo. 

2938 de Qnevedo, F, Volgeestige werken. Vert in het Nederl. Amst. 
1099. 3 torn Av. grav. 1 vol. pet. in-8vo. 

3939 Wonderlijk leven van de kloekmoed. land-en zee-heldin. Leyden 
J. Pottebol. (c. 1700). vél. 13rao, 

2940 De goelieltas v. Momiis, inhoud. 650 zin-, pit-, punt-en schimp­
redenen. 's I!. 1730. c. 

2941 De Nieuwe Avanturier, of zijn gevallen op zijnen reys-togt naar het 
onbekende Zuid-land. Uit het Deensch. Leyden,*1731. 2 torn. 
1 vol. vél. pet in-8vo. 

2942 Nieuwe historie van de wonderb. gevallen v. Domingo de la Terra. 
Leyden, 1735. e. pet. in-8vo. 

3943 De flollandsche Pamela of de zepenpralende duigd. Amst. 1754. 
2 torn. Av porti' 1 vol. cart. pet. in-8vo. 

2944 Downing, K., Historie v, d. zeerover Angria. Uit het Eng. Amst. 
1756. pet. in-8vo. 

2945 De zwervende Turk of levensloop v. Achmet. Rott. 1760. pet. in-8vo. 
2946 De klapbank der juffers ofte het vermaek aen de tlié-tafel. 's Grav. 

1780. Non coupé. 
3947 De klapbank, der Heeren ofte het vermaek in het caffé-huis. 

's Grav. 1780. 
2948 Aardige en zeldzame geschiedenissen v. juffr. d'Azinval. Uit het 

Fr. Utr, 1781. c. pet. in-8vo. 

AUTEURS DU 16E SIÈCLE ET RHÉTORICIENS. 

2949 Eefereinen en andere gedichten uit de 16e eeuw. Uitg. d. K. 
Ruelens. Antw. 1879 

2950 Een sehoone historie v. Mariken v. Nimweghen. Uitg. ra. voonv. 
d. J. de St. Genois. Gent, 1853. roy. in-8vo. 

Eeimpression avec gravures sur bois de 1'éilition de 1615, pnblie'e par 
T. Stroobant ü Anvers. Tiré en 36 cxx. 

2951 Marieken van Nijmegen, uitgeg. cl. J. v. Vloten, 's Grav. 1854. 
3952 DE CASTELEYN, M., De konst van rethoriken. Item de Baladen 

van Doornycke ende de Historie van Pyramus en Thisbe Bijghe-
voecht alle de Liedekens. Rott., J. v. VVaesberghe. 1616. vél. pet. 
in-8vo. Bel ex. 

i,Les „Liedekens", 30 en uombre, ont toutes In musiqur notée. 
2953 v. (ihislele, C., Virgilius, Aeneas in duytscher talen. Rott., v. Waes-

berghe. 1609. Av. figg. vél. 
2954 v. Mander, K., Homerus, de eerste 12 Boecken van de Ilyadas, 

vertaald, llaerl. 1611. vél. pet. in-8vo. 
2955 COORNHRRÏ, D. Vz.,Gedichten, verzam uit zijn theolog.werken.vél.fel. 

Collection faetice, probnbtement unique, des poésies de Coornhert, tirée 
do ses oeuvres (he'olopiqncs publiés en 1(530, etc. 
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3 956 COORNHERT, 1). Vz., Officia Ciceronis, leerende wat yegholyck in 
allen staten behoort te doen, vert. llaerl., J. v. Zuren. 1361. 
vél. pet. in-Svo.jfW/e d'naii. 

Lu dédicace au ma^istrat de Hnrlein, coutient le 'plus anciftn témoignage 
hollnodais eu faveur des pretentions do la vüle de Harlem u I'luventioa de 
rimprimerie. Vendu f 105.— a la ventc Enschodé. 

2957 Idem. Delf, B Hz. Sohinckel. 1604. d. v. pet. i.n-8vo. 
2958 Comedle van de Rijckeman. Over langhe jaren in rijme 

gestelt. Haerlem, A. Ketel. 1582. pet. in-8vo. Rarisiime. 
2959 Boi'tliins, Van de vertroosting der wijsheid; uyt 't Latijn 

op nieus, vertaalt. Leyd., Planlyn. 1585. Av. mus. notóe. pet. in-8vo. 
Vendu fr. 100. Serrure. 1872. — Les pa^. 05 —100 out mie légere 

piqure. — Dans la même reliuru; Erasmus, Liugua d. i de Tonge. Delf. 
Sehinckel. 1610. 

2960 — Recht Ghebruyok eude Misbruyck van tydlicke Have. 
Hierby 't bedrogh des werldts. Amst,, Dirck l'ietersz. (1620.) 
Av. portr. et grav. 4to. 

2961 Idinav, Don., (Jo. David), Lot van wiisheyd oude goed geluck op 
drye hondert ghemeyne sprek-woorden in rijme gestelt. Antw., 
Plantyn, 1606. veau. 12mo oblong. 

2962 Kops, W,, Geschiedenis d. rederijkeren, (c. 1780). d. v. 4to. 
2963 Schotel, Gr. D. Gesch. der rederijkers in Nederland. Amst. 1862. 

2 tom. 1 vol. d. v. 
2964 Hermans, C. 11., Geschiedenis d. rederijkers in N.-Brabant, 's Bosch, 

1867. 3e (seulc) ptie. 
2965 Conelissen, N, Dc l'orgine, des progrès etc. des chambres de 

rhétorique en Flandre. Gand, 1813. 
3966 v. Ertborn, J., Geschiedk. aanteek. aang. de Ste Lucas Gilde en 

de rederijkkamers de Olijftak, de Violieren en de Goudbloem. 
Antw. c. 1822. c. 

3967 v. Melekcbeke, G. J. J., Geschiedk. aantt. rak. de Sint-Jansgilde. 
bygen. de 1'eoeuc. Mech. 1862. Av. blasons d. veau. 

3968 Blommaert, Ph , Geschied, der k amers van rhetorica te Gent. Gent. 
1838 — J. C. E. v. Ertborn, Geschiedk. aenteek. aeng. de St. 
Lucas gilde. 3e dr. Antw. s. d. \V. G. Ackersdyck, Observat. 
sur la langue flam. Anv. s. d. 1 vol. 

3969 de Dotter, F , en P. Borre, Geschied, d rederijkerskamer v Veurne : 
«Arm in de beurs en van zinnen jong". Gent 1870 Av. 5 pl 

3970 Een clnyte van playerwater. Uitgeg. d. P. H. Merlens. Antw. 1838. 
2971 Den boom der schriftueren van VI personagicn, ghespeelt vot 

Middelburch in 1539. M. woorden!, d. G, D. J. Schotel. Utr. 1870. 
2973 de Herpener, P , Een Factie oft Spel .... van den Violieren binnen 

Antwerpen ghespeelt. Antw., G. v. Diest. s. d. cart 4to. 
2e éd, La le pnröt chez le mêmo 1550 Voir ; Uelgiscli Museum. II. 241. 

2973 ——— Een Factie of Spel van den Violieren binnen Antwerpen 
bij, de blijde tijdinge des Reatandts. Antw,, G. v. Diest. s. d. d. 
rel. 4to. 

3974 SPELEN VAN SINNE vol scoone moralisacien enz (ihespoelt binnen 
der stadt van Antwerpen, 1561. Antw,, VV. Silvius. 15(52. Av. 
les blasons des chambres, cart. 4to. 

3975 v. Even, E., Het landjuweel van Antwerpen iu 1561. Leuven, 
1861. Av. 35 pl. d. veau. gr. iii-4to. 
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2976 SPELEN VAN SINNE vol schoone allegatlën enz. ghespeelt binnen 
Rotterdam, 20 Julio 1661. Rott... v. VVaesberglie. 1614. A.v. blasons 
des ohambres de rhetor, veau. pet. iii-8vo. 

2977 ZEVEN SPELEN van die wercken der Bermhertioheyd. fn rijin 
ghemaeckt en nu tot Aemstelredam opentlijck ghespeelt, 1591. 
Amst,, II. J. Midler. 1591. veau. pet. in-8vo. 

Collection curieusc (le pieces rhetoi'iqiies jouees a Amsterdam au profit de 
l'Asile des alicue's. 

2978 Den Lusthof van liethoriea, waerinne beschr. der Holl. Gameren 
binnen Leyden, 26 Mey 1596. Leid., F. v. Kavelingen. 1596. 
veau. 4to. 

2979 Drie Eenlingen .... Over tafel en bruiloften ... te speelen, met 
een Revereijn, Delf, Ur. Hz. Schinokel, 1597. cart, pet in-8vo. 

2980 Der Redenrijke Constliefhebbers stiohtelieke Recreatie , begrijp, 
sestien Refereynen ende Liedekens, ghepron. binnen Rotterdam. 
Aug. 1599, Leyd., il. Lz v. Haestens, 1599. Av. frontisp. de 
1598. dos de vél. 4to. Légh'ement taché. 

2981 Même ouvr. Même éd. Saus titre et front, et sans la 
dédicace, mais avee un changement dans les armes de Ilott. 

2982 Der Redenrijkers stiehtighe Ssamenkomste, gheh. binnen Schiedam, 
Anno 1603. Vervatt. zeven Spelen. Rott., J. v. VVaesberge, 1603. 
veau. 4to. 

ATCC la musique uote'e de (inclques chansons. 

2983 EEN GIIEESTLYCK SPEL van Sinne seer leerlyck: Hoe Christus sit 
onder die Leeraars. Luce int 2 Gap. S. 1. (Haerlem,) 1006. vél. 
pet in-8vo obl. 

Cette piece a éte jouée i\ Haarlem par la cliambre de rhétorique „De v-yn-
gaordrauken." Rarissime. 

2984 GONSTÏHOONENDE JUWEEL bij de stadt Haerlem ten versóucke van 
Trou moet blychen in 't licht gebracht. Vertoon. 12 spelen van Sinne, 
refereynen, liedekens, enz. Zwol, Z. Ileyns., 1607. d. veau. 4to. 

Ei. complet avcc les blasons et tontes les grandes planches des entrees. 

2985 van der Muyr, IL, Vreeds Triumph gedicht Vert, by de earner 
Vernieut tot Liefden. Gor., A. Helmichsz, 1609. 4to. 

2986 Een elaer ende doorluchtieh verlooch van d'Alckmaersche kerckel. 
gheschillen, gheresen in 1608 en 1609. Rymswyze als een spel 
van sinne ghestelt S. 1. 1611. vél. 4to. Tiele, 'Pamfletten. 926. 

2987 Antwoort op de vrughe, uytg. by de Rrabaudsche Reden-ryck 
earner 't Wit Lavender tot Amsterdam. Amst. 1613. vélin 4to. 

Ajouié un frontispice d'après M. Vos, p, J. Sadler. 
2988 Nootwendich Vertoogh der alleen-suyverende Springh-Ader aller 

kinderen Gods, op de uytg. caerte der Wyngaertranckens binnen 
Haerlem, a0 1613. Haerl., I). Wachtendonck, 1614, veau. 4to. Taché. 

2989 Même ouvr., même éd. s. le titre: Der Reden-rycken 
Springh-Ader Haerl, P. Arentsz, 1614. veau. 

Le titre eudomm. j du reste bel ei. 
2990 Negenthien Refereynen int Sot, ghepron. in Leiden, 8 Oct. 1613. 

Leyd, 1614. Av. fig. 4to. 
Ci-joint: Uefereyn op de weleomst der broeders in Amst. 1618. 0 ff. 

2991 Gonst-Riick Beroep ofte Antwoord op de Kaerte uytgesonden by 
de lloll. camer binnen Leyden ; Liefd es'l Fondament, l.eyd., J. Jz. 
1'aets. 1614, veau. 4to. 
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2992 Uer Retlenrijcke Rijnsclien Helicon bctretT. in den dorpe van 
Leyder-Dorp, 11 Juli 1616. Leyd. J. Sul. 1617. Av. bhisons. vél. 4to. 

2993 Spel van Sinne vert. op de 2o Loterij van d'arme oude mannen 
ende vrouwen Gasthuys tot Amst. Amst. 1616. 4to. 

2994 Vlaerdings Redenryek-bergh, met middelen beplant Die noodigh syn 't 
Gemeen en voorderlijk het Landt. Amst., 11. Pransz. 1617. venu. 4to. 

A.vcc les blasons des chambres de rhétovique. Bel ei. 
2995 De schadtkiste der pliilosophen ende poeten, waerinne te vinden 

syn veel schoons leerlyeke blasoenen, refereynen ende liedekens. 
Mechelen, 1621 Av. pl. c. fol. 

2996 Der Wit-Angieren Eerenkrans ghesproten uyt de Vlaemsche Natie .. 
tereeren der Maghet van Reden-rycke tot Haerlem. Haerl.l630.vél.4to. 

Ajouté le blason ea taille doucede la Chambre de rhéthor: In Linfd j/helrou. 
Goltzius f. et iuv. 

2997 Het Leydsch Vlaemsch Orangien Lelyhof, tsaemghestelt by de 
broeders: In Liefden groeyende. Leyd., J. Eoels, 1632 vél. 4to. 

2998 Vlissings Redens-Lust-Uof, beplant met seer schoone en bequame 
oeffeningen, uytg. by de Redeu-Camer De Blaeu Acoleye. Vliss., 
J. Jz. Piek, 1642. veau 4to. 

2999 Antwoorden .... tot Hoorns lof, voorgesteld door J. Ba'eckaert, 
bij de Rood' Angieren binnen Hoorn. Hoorn, 1Ö46. 4to. 

3000 Comedie ofte Spel van Homulus. Amst., O. Br. Smient. 1661. 
vél. pet. in-8vo. 

A la fin la date 1056. 
3001 van Leere, J., De blaeuwe Acoleyen Nieuwjaarsgift by de kamer 

tot Vlissinghe. Vliss 1670. 1 f. plano. pl. in-4to. 
3002 Schipluysche Kermis Bancket.... voor alle de liefhebbers van de 

Maegt Rhetorica, 2S July 1678. Delft, 1678. 4to. Trés rare. 
3003 't Soet-ruyckers Wit Angiertje opyeofFert aan de Heeren regeerenden 

van Haerlem. Delft, 1683. 4to. 
3004 Zeebots, F. G., Het droevigh lyden .... van den Heer Christus 

tragedische wys verthoont. Loven, 1687. d. rel. pet. in-8vo. 
Trés rare. Voir; Belgisch Musenm, p 299, 339. 

UKCÜETLS DIJ CHANSONS. 

3005 le Jeune, J. fi. \V., Letterk. Overzigt en proeven van de Nederl. 
volkszangen sedert de XVe eeuw. 'sGrav. 1828 c. 

3005*(Robinson-von Jacob, Th. A. L ,) Versuch eiuer Charakteristik 
der Volkslieder gennan. Nationen. Lpg. 1840. d. v. 

3006 Nederl. geschiedzangen, .863—1609. Toegel. d. J. v. Vloten. 
Amst. 1852. 2 vol. d. veau. 

3007 Niederlündisohe Volkslieder. Gesamm. u erl. v. Hoffmann v. Fallers-
leben. Hann. 18B6. 

3008 Oude Vlaemsche liederen, ten deele met de melodiën, Uitg. d. 
J ï. Willems. Gent, 1848. h. ld. roy. 8vo. 

3009 de Baecker, L., Chants historiques de la Flandre, 400—1650. 
Lille, 1855. d. v. 

3010 de Gousscmaker, E., Chants populaires des Plamands dc France. Av. 
traduct. franc, et mus. not. Gaud, 1856. Av lilhogr. d. v. roy. in-Svo. 

3011 (oun ^uijten min Hijenclt, tl®.,) Souter licilekës. tjhemaect ter eere 
Gods op alle die Psalmen va David. Antw., S. Cook, 1540. 
Av la mvsitjjue notóe. cart, pet. in-8vo Edition origmale, Irh rare, 

19 
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3012 (van min tUijfoeU, Hl'.,) Souterliedekens gemaeckt op alle 
de Psalmen v. David. Utr., S. de lloy. 1598. Av. la mu.iiqne notée. 
cart. pet. in-8vo. 

3012* Idem. Antw., Claes v. d. Wouwere. 1B64. Av la musique 
notée, dos de vél. pet. in-8vo. 

Cette edition est beaucoup plus rare que eelle de 1340. Court de marges. 

3013 MAKNIX v. ST. ALDEGONUE, Pli., Het boeok der Psalmen, wt der 
llebr. sprake in Nederd. dichte overgeset. Middelb., Schilders. 
1591. Av. la mutique notée. vél. pet. in-8vo. Bel ex. 

3014 Datheims, P., De Psalmen Davids, üyt den Prancoyschen in Nederl. 
dichte. Dordr., Keur. (c. 1650). veau. dor. s. tr. 34to. 

3015 Datheeniana of opheld. over de Psalmberijininge. S. 1. 1753 4to. 
3016 Het boeck der Psalmen. Statenvert. Nu op de gewone wijzen 

gebracht d. Aut. Deutekom, musicien. Uytr. 1657. Av. la musique 
notée. vél. 12mo. 

3017 Geldorp, H., Psalmen, in rijm en yicht. Amst. 1644. Av. la 
musique notée. vél. 12mo. 

3018 v. Heule, C., Psalmen Davids, v. Dathenus, verbetert. Leyden, 
1649. Av. la musique notée. veau. 12mo. Tuché d'eau. 

3019 de Brune, J., Davids Psalmen, gedicht. Amst. 1650. Av. mus. 
notée. vél. 12mo. 

3020 v. Huls, S., Davids Psalmen, gerymt. Amst. 1681. Av. musique 
notée. d. veau. pet. in-8vo. 

3021 Gargon, M., Nut tijdverdrijf. (Psalmen enz.) Amst., 1696. Av. 
la mutique notée. vél. pet. in-8vo. 

3022 Six v. Chandelier, J., Davids Psalmen, naar de oorspronk. tale 
gerymt. Amst. 1752. Av. la musique notée. vél. 12mo. 

3023 Manger, J. G., Psalmen Davids, in Nederl. dicht. Ms. de 400 
pages. (c. 1750). veau. pet. in-8vo. 

3024 Het oudste gezangboek der N. Herv. kerk. Uitg. d. v. d. Linde. 
*s H. 1869. 

3025 liet Nieuw Geuzen Lietboeck, waerinne den ganschen handel der 
Nederlanden. Amst., Egb. Adriaensz. 1614. cart. pet. in-8vo. 

3026 Het tweede Liedeboeck va vele diversche Liedekens. Amst., N. 
Biestkens van Diest, 1583. cart. 12ino. 383 iï. 

3027 EF.N LIEFLICKE OEFFENINGHE op die weldaden Gods, het lijden 
Christi enz Mitsg. eewye heylUje Lofsangen ende Ghebeden. Loven. 
F. Faber. 1590. d. v. pet. in-8vo. 

3028 VEELDEUHANDE LIEDEKENS, ghemaeekt wt den O. en N. Testam. 
Amst., C. Glaesz. 151)9. veau. 12mo. Légèrement tuché. 

3029 EEN NIEU LIEDT-BOECK, genaemt den Druyven-ïros der Amoureus-
heyt. Gecomp. door PIEÏEII LENAERTS VAN DEB GOES. S 1.1602. 
Avee la musique notée. veau, pet. in-8vo oblong. Bel ex. 

L'ex provieiit de la veute Selüukel (veudu 30 fi.). On u'en eoiiuait pas 
un secoud ex. Ce chausonuier mérite toule 1'attention des amateurs ; il est 
luentiouué par Willems qui ue 1'a pas vu. L'ex, est déerit pour la prem. 
fois dans le Navorscher de 1858. 

3030 v. Mander, K., De gulden harpe, inhoud, geestel. liedekens. Amst. 
1613. vél. 12mo. Titre monté. 

3081 Idem. Haarl., H. P. v. Wesbusch, 1627. vél. 12mo. 2'«c/</. 
3032 SOEÏJEN GERUITS, Een geestelyck liedt-boeexken, inhoud, veele 

stichtel. liedekens. Hoorn, Z. Comelin. 1618 d. mar. Hare. 
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3033 DEN NIEUWEN VERBETERDEN LUSTHOF, gheplant vol uytgelezene, 
nmoureuse ende vrolyoke gehesanghen. Item een Bruylofts-Bancket. 
Arast., I). Pieterse. (c 1620). Av. de belles grav. p. D. v. Bremden 
e. a. Tel 4to obl. Bare. 

3034 Starter, J. J., Frieselie Lust hof. Met musyeke d. J. Vredeman. 
Amst. 1621. Av. grav. vél. 4to obl. 

Mauquent 2 pag. > la fin; l'ex. est un pen laché d'eau. 
3035 Idem. M. inl. en aantt. d. J. v. Vloten. Utr. 1864. Av. portr. 
3036 Idem. Bloemlezing m. aantt. d. VV. Eeklioff. Leeuw. 1862. c. 
3037 BREDERO, G. Ax, BoertigU, amoreus en aendachtigh Groot Lied-

boeck. Amst., C. Lz. v. d. Plasse, 1622. 3 pts. 1 vol. Av. portr. 
et pl. en taille douce. d. toile. 4to oblong. 

3038 (Fers, D. P.,) Bellerophon, of lust tot wysheyd, waerby syn ge-
voegt sticlitige of vermakel. liedekens. Amst., D. Pz. Pers. (c. 1626). 
Av. figg. et la musique notée. veau. pet. in-8vo. 

3039 VALERIUS , A., Nederlandtsche gedenck-clanck, openli. de gesoh. 
van de 17 Nederl. Provintien, 1568—1625. Haarl., Voor d'erf-
genamen v. d. Autheur. 1626. Av. grav. et la musï^ce notc'e. vél. 
4to. obl. Bel ex. 

3040 Nieu schriftuerlyck Liedt-boecsken. 2e dr. vert d. J C von 
Alckmaer. Hoorn, Z. Cornelisz. 1630. cart. 16to. JEx. rest. 

3041 Huygens, C., Leediglie uren. Haarl., H. Passohier v. Wesbusch, 
1634. vél. 12mo obl. 

3042 B(iens,) C. P., Handtboecxken der chrisiel. gedichten, sinnebeeldeii 
ende liedekens. Hoorn, M, Gerbrantsz. 163B. — Proffytelyck 
cabinet v. d. christel. jongeling. Ench., C. J. Lastdrager. 1642. 
— 2 torn. Av. grav. 1 vol. veau. pet. in-8vo. 

3043 Amsteldamsche minnezuchjens, op nieuwe wijsjes. Amst., A. Venvou. 
1643. Ier (soul?) vol. Av. la musique notc'e. cart. 12mo obl. 

3044 Janssens, A , Christelyck vermaeck best. in sticht, rymen. Haarl. 
G. Anth. Causi 1645, Av. fig. en taille douce et la musique 
notée. veau. 12mo oblong. 

30 45 ——— Idem. Haarl., Vermerck, 1665. 12mo obl. 
3046 Medenblicker Scharre-zoodtje.... over-goten met een Sanghers-

Sausjen door Mr. H. ,1. Prins. Medembl. 1650. yiw. 
vélin. 12mo oblong. Bel ex. 

304/ v. Baerlant. M, De uytmuntende Dorimena; uytsingende mengel-
rijmtjes tor eeren van de Goesche Terpsichore. JDordr., N. de Vries. 
1652. Av. la musique notée. c. pel. in-8vo. 

3048 Cainphuysen, l). K., Slichtelijoke rijmen. Gecompon. op tweestemmen 
(CantM en Bussus], d J. Butler. Amst. 1652. 2 vol. Av. la 
musique notée. vél. 4to. 

3049 Stichtel, rijmen, op noten gebracht d. M. Mathieu. 
Rott. 1688. veau. pet. in-8vo 

305 0 Stichtelijk zangwerk, behelz. bijschriften. Psalmen enz. 
Amst., 1705. Av. la musique notée p. J. Willems. veau pet. in-8vo. 

3051 Maertsz, O., Stiehtelijcke Gezangen. Hoorn, G. en J. Martensz. 
1641, Av. joli frontisp. cart. 12nio oblong. 

Un dea plus rares chansouuiers Néevl. 
3052 v. Wolschaten, O., Liefelijck ende zeer vermaeck. Antwerps lust­

hof ken, versiert met minneliedekens enz. Antw., v. Wolschaten. 
1661. veau. 12mo obl. 
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3063 Deutel, J. J., lluwelijckx weeghsohael, waarin wordt overwogen 
of 'thuwelijck goet of quaet is. Waerachter ghevoeglit is een 
stiehtel. vermaeck best. in geestel. liedekens. Hoorn, J. Jz Deutel. 
1062. Av. grav. en taille douce, cart. pet. in-8vo. 

3054 Blasius, J,, Fidamants kusjes Amst., B. Boekholt. 1663. Av. la 
mtisique nut(fe. vél. 12mo. 

3056 't Geestelijck kruydt-liofken beplant met menigerleye gesangen 
totter ocfl'encn d. Godtsnligbeyt. Alckm J Pz. Moerbeeck. 1664. 
veau 12ino. 

3056 Hyper liedboeexken, inhoud, sehriftuerl. liedekens. Alckm., J, Pz. 
Moerbeeck. 1664. veau. 12mo. Court de marges. 

3057 Idem. Saerd , W. Willeras. 1693. veau. 12ino. 
3058 Encbuyzer liedboecksken. Rnch., M. Mul. 1668, Ao. la musique 

notée. veau. 24to Ie litre manque. 
3059 de Wael, P., Hemelsclie melodie ofte stiehtel. bedenckingen, rijms-

wijze geslelt. 's llertogenb. 1669. d. v. put. in-8vo obl. 
3060 lUiijnenburgb, C., Vreugde-bergli., best. in zielsuchten, bruyloftgesan-

gen enz. Hoorn, H. J. Marius 1669. 2 torn 1 vol. vél. 12mo obl. 
3061 DJUF.DUIJM, P. GEHBR , [)'Encliuyzer Ybockon, best. in vermakel. 

en stiehtel. gezangen. Ench., J. Lelyveldt. (c. 1680). cart. 12mo obl. 
Rarissime. Quclques chansons out la musique notee. Court de marges. 

3062 (de Kater, Roel.,) Vlaardings vissersliedboek, voorzien met vissers-i 
bmylofts- en stigtel. gezangen. Amst., Kannewet (c. 16S0) 2 torn. 
1 vol. cart. pet. in-8vo obl. 

3063 S{tapel,) C., Het Lusthof der zielen, beplant met geestelijke gezangen. 
Alkm., J. P. Moerbeek, 1681. vél. pet. in-8vo. Edition originate. 

3064 Idem. Rótt. 1692. vél. 12mo. 
3065 Groot Hoorns, Enkhuyzer, Alkmaarder en Purmerender Liedeboek. 

Amst, Kannewet. s. d. raar. rouge. d. s. tr. av. ferm. en argent. 32mo. 
3066 't Kleyn Hoorns liedtboeck, inhoud, eenige Psalmen Davids, 

lofzanghen enz., seor bequaem om in de Tcrgadcringhe der Geloo-
vigen gezonghen te worden. Amst., Riewertsz. (c. 1680). — 
Aenhangsel. Amst,, A. v. d. Stork. 1685. — 't Vermeerd. Aen-
hangsel. 1685. — 3 torn. I vol. veau ano. avec ferm. 12mo. 

Collection de cantique» a l'usagc des Mcnnonites, publiee p. J. Bouma. 
3067 't Nieuw groot Hoorns liedboekje, best in stigtige en vermakel. 

bruyloftsliedekens. Hoorn, R. licukelman. (e. 1750). relié en 
velours vert, dor. s. tr. 24to. 

3068 't Nieuw Groot Hoorns liedboekje. Hoorn, R. Fjeukelman. (c. 1726), 
rel en velours rouge, dor. s. tr. 24to. 

3069 Wilant, P , 't Hemels Lusthofken vol ... . liedelcens. Antw. H. v. 
Uunwalt, 1681. Av. front. vél. I2ino. oblong. 

Veute Enschedé / 10.25. 
3070 Bijbelsche history-liedekens, lofzangen enz. Amst., 1681. Ar. grar. 

s bois. vél, 12mo, Titre monté. 
3071 Enehuyzer Bot-Schuytjen, zijnde het derde deel van 't Ench. 

Haringh-Boot. Ench., J, Palensteyn. 1681. vél, 12mo, obl. 
3072 v. d. Minnen, L., Den eerelijokeu pluckvoghel, geplnekt in div. 

plnymkens v. Minneliedekens. Ie dr. Brussel, J. v. d. Velde. 1684. 
vél. 12rao obl. 

3073 Geestelijck Lust-hoofken met sohoone .... gesangen. Verb en verm. 
door H. P. F. D, S. Gregorii, Emmerik, 168B, cart. pet. in-8vo. 



Recueih de chansons, 17t' et 18« siïcle. U9 

3074 Rellemans, D., Den lieffelijcken Purnclijsrogel tot Godt om lioogh 
vliegende, behels geestel. liedekens. Brussel, J. Strir/ckvant. 16&B. 
c. 12mo obl. Trh royné. 

3075 BusschofF, B., Nieuwe lofsangen en geestel. liedekens, Amst., J 
Bouman. 1095 cart. 12mo obl. 

3078 .lonker, J., De vrolijke bruidlofsgast, best. in boertige bruidlofs-
liedjes enz. Amst., I). v. d. Palen. 1697. vél. pet. in-8vo. 

3077 Metael, A., Maas Sluysche com pas, versien met veele aangen. 
liedekens. 13e dr. Dordr., II. Walpot, (c, 1700) cart. 12rno obl. 

3078 Veelderlinnde sohriftuerlijke Liedekens, gemaekt uyt het O. en N. 
Tost. Gron. 1700. cart. pet. in-8vo. 

3079 Aloktnaerder liet-boexken, best. in bruyloftsliederen. Alckm , A. 
Hasermond. (c. 1700i. parch. 24mo. 

3080 Nieuw vermeerd. konincklijck Lied-boeck. 6e dr. Amst , de Groot, 
1703. Av. tig. s. bois. cart. 8vo obl. 

Av lo portrait dc Guillnninr III et Marie s. Ie titre. 
3081 Pansfluytje ofte heyden» banket, blaasende loopjes met hoopjes, 

en stukjes op krukjes, voor aapjei en knaapjes. Amst., S. Vroegthus. 
1706. cart. pet. in-8vo. 

3082 Stichtel. mengelzangen, uit velerh geschriften. Haarl. 1726. Av. 
musique notce. d. v. pet. in-8vo. 

3083 Het, nieuwe lioornse speelwerck, vers door O C. 2e dr. Hoorn, 
1732. vél. pet. in-8vo. 

3084 Luyken, J., Duytse lier, dranyende veel van de nieuwste, deftige 
en dartelende toonen. Amst., P. Aldeweereldt, 1732. Av. cliarm. 
grav. vél. pet. in-Svo. 

3085 Den Nieuwen Katwycker Christelijke Zee-vaert, versien met gezangen, 
enz. door F. Wz. van der Hart. Amst., de Groot, 1733. Av. 
fig. s. bois. 13mo obl. Qy.//• resfaurSes 

3086 De vrolijke Zang-godin. Amst., J. v. Hcekeren, 1734. Av. front, 
cart. 12mo. 

3087 Metaal, F., Maassluysse meeuweklagt, behels, geestel. gesangen en 
gedichten. Dordr., H. Walpot. 1734. Jv. la mnsique notce. vél. 
pet. in-8vo. 

3088 llondert geestel. liederen, m. voorr. v. H. v. Alphen. Amst. 1748. 
veau, dor s tr. 12mo, 

3089 Sluiter, VV., Eybergsche sanglust. Mitsg. vreugd- en Hefdesangen. 
Amst. (c. 1750). c pet. in-8vo. 

3090 Thirsis minnewit. Vernam, T. minnezangen en voysen. Amst.,Kan-
newet (c. 1750). 3 torn. 1 vol. vél. 12mo. 

3091 Kirrend duyfje of gebondene zuchtjes van een met God verbonden 
harte. Uyt het Hoog-Duitsch. S. 1. n. d. Cc. 1750). vél. 12mo obl. 

3092 Mayvogel, J. G., Gulden-Spiegel. . . alsm de vermak. Bruylofts-
kroon. Amst., 1753. Av. fig. s. bois. parch. 

3093 Willemsen, J., Sions zielsbanketten. Uitg d. J. Willemsen. Midd. 
1757 d. v. 

3094 Het Nieuwe Nassouze trompetje, blazende veeklerh. victory-ge-
zangen. Amst., Koene, 1765. dos et coins en mar. rouge. 13mo obl. 

3095 Vaderlandsche liederen v. h. Gen. v. wapenhandel. Leyd. 1784. 
c. pet. iu-8vo. 

3096 Sehellinger, W , (let volmaekte ende toe-geruste schip, beat. in 
fraeye gedichten en aerdige Liedekens. Amst. 1791. 
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3097 De vermaarde Schager Paarde-markt, beh. de nieuwste liederen, 
enz Amst., v. d. Putte. s. d, pet. in-8\ro. 

3098 De Zeister Leeuwerk, zingende en kweelende, met vrouwendag, 
op een sehotsje ijs, veel nieuwe liedekens, enz. Amst., J. v. 
Egmont. s. d, c. pet. in-8vo. 

3099 Nieuwe Amsterdainsche Nachtegaal. S. 1. n. d. Av. fig. e. bois. 
Svo obl. 

Le titre courant porie: N. Amsterd. ofte Spnrendnmmer Speel-jqoht. 

3100 Nieuw Plakkaet ende ordonn. van het Neusegeld. S. 1 n. d. Av-
fig. s. bois. — Het gryten van den ezel. Rott. v. Leeuwen, s d. 
Verscheyde Gedighjens, als van Tabak, etc. Dc groote adelijke 
Muziekzaal; et autres faeéties et chansonniers. 17 pieces. 1 vol. 
cart. 24to. 

Collection curieuse, des plus rares. Tirca u part de Erven Slichten 
almanak. 

310 1 Une collection analogue; De Hollebollige Hans Zingzang. 
De konstige Bakker. De Haagsche kunstmolen, etc. 11 pieces. Av. 
fig. s. bois. 1 vol. vélin. 24o 

3103 üe vrolijke Zuid-Bevelander. 2e dr. Goes, de Boer, 1816. pet. in-8vo. 
3103 De vermakelijke Haagsche taptoe, waarin de nieuwste liederen. 

Ainst., J. v, Egmont. (c. 1820. cart. pet. in-8vo. 
3104 De Oost-Indische Theeboom, getrokken uit velerh. gezangen. Am^t., 

Koene. (c. 1820). cart. pet. in-8vo. 
310B De drie kemphaantjes, waarin de nieuwste liederen. Amst., Koene. 

(c. 1820), cart. pet. in-8vo. 
3100 Het spreeuwtje, fluitende en zingende allerhande liedjes. Haarl. 

1832. cart, pet in-8vo. 
3107 Nieuwe Overtoomsche marktschipper, met gezangen. Amst., Koene. 

1821. pet. in-8vo. 
310 8 Idem. 2e dr. Uott., Iloffers. 1831. cart, pet, in-8vo. 
3109 —— Idem Amst,, Koene, s, a. pet, in-8vo, 
3110 De Tweede Nieuwe Overtoomsche marktschipper. Amst. Holst, s. d. 

pet. in-8vo. 
3111 De zingende Zwaan, of vervolg op de Overtoomsche marktschipper. 

Amst., Holst, (c, 1850), pet, iii-8vo, 
3112 Het Haagsche bosch, waarin de allernieuwste liederen. Holt, 

Hoffers, 1836, cart pet, in-8vo, 
3113 Een nieuw liedjesboek van het Roosje, Rott., Hoffers. 1828. cart, 

pet. in-8vo. 
3114 Het nieuwe Tulpje, met liederen. Rott,, Hoffers. 1828. pet. in-8vo. 
311 5 Idem, Amst., Koene. S. d. pet. in-8vo. 
3116 De grappige muizeval, waarin de allerfraaiste liederen. Hott, Hoffers. 

(c. 1828), cart, pet in-8vo, 
3117 Het nieuwste liedeboek van de hond in de pot. (Amst,, Koene, 

c. 1830?), Av. grav. s. bois. cart. pet. in-8vo. Le titre manque. 
3118 De zingende landman, waarin de nieuwste liederen. Rott., Hoffers. 

(c. 1830). cart, pet in-8vo. 
3119 De Kon. gardejager, waarin vele liederen, die hedendaags gesongen 

worden, Rott., F. C. Hoffers. (c. 1831). cart. pet. in-8vo. 
3120 Het springende haasje, waarin.. . liederen, Amst,, Koene, S. d. 

pet. in-8vo, 
312 1 Idem, Rott,, Hoffers, S d. pet. in-8vo. 
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3132 Het vermakelijke bleekersmeisje, waarin , . . liedjes. Rott., Hoffers. 
S. d. pet. in-8vo. 

313 3 Idem. Rott., Hoffers. S. d. pet iii-8vo. 
3134 De vrolijke Hollanders. Rott., Hoffers. S. d. pet. in-8vo. 
3135 De vrolyke Nederlander, zingende de aaugen. liederen. Amst., 

Koene. s. d. cart. pet. in-8vo. 
313 6 Idem. Amst. Koene, S. d. pet. in-8vo. 
3137 De Goese nachtegaal, met allerh. liedekens. Rott., Hoffers, S. d. 

pet. in-8vo. 
3138 De dubbelde en vermeerd. Goese nachtegaal , vercicrt met allerh. 

liedekens. Rott., Hoffers. (c. 1830). cart. pet. in-8vo. 
3139 De spoorwagen, met de nieuwste zedel. liederen. Amst., Holst, 

(o. 1845). c. 

POÈTES DU 17E SIÈCLE. 

3130 Ampzing, S., Bibels-tresoor, vervat, de orden der boeken dos O. 
en N. Test. In Nederd. rijm. Haarl.'1631. vél. pet. in-8«o. 

313 1 Het Hooglied van Salomon. In Nederd rijm. Haarl. 1629. 
c. 4to. 

313 2 Heylige traenen ende dank-offer, d. i. schriftnerl. gebeden. 
Rijmsgewijze. Haerl, 1629. vél. pet. in-8vo. 

3133 Anthonie Verensis, Den Uytterste Wille van Lowijs Porquin... 
in dichte gestelt. Dordr. 1693. vél. 4to. 

En caractères de civilité. Legèrement laché. 
3134 Apollos harp, best. in Nederd. mengelrijmen, v. Huygens, Vondel 

e. a. Amst. 1658. vél. pet. in-8vo. 
3135 DE BEAULIECJ, J., Geestel. gedichten. Oeuvres spirituelles. Texte 

holl. et fran(;. Amst. 1700, Av. joli portr. p. v. d. Berge. vél. 
pet. iu-8vo. 

L'auteur se nomme lithothome ct opérateur renomine. 

3130 v. Beaumont, S., llorae succisivae. ïijt-snipperingen. Rott, 1640. 
313 7 Gedichten. Uitg. d. J. Tideman. Utr. 1S43. 
3138 Beets, J., Dichtkunst van verschelde stoffen. Hoorn, 1669. vél. 4to. 
3139 Beronicius, P. J., (Gedichten,) ten deele vert. d. P. Rabus. Amst. 

1692. Av. grav. vél, pet. in-8vo. 
3140 de Bie, C., Faems weergalm d. Nederd. poësie. Mech. 1670 c. 

pet. in-8vo. 
314 1 ïooueelspelen. Antw. (c. 1720). 8 st. I cart. bd. kl, 8vo. 

Epiotetus en Action; Didymus; Katnpzal. minnaar; Lichtveerdich Pleuntje enz. 

3142 B(iens,) G. P., Werken. Enkh en Hoorn, 1635—44. 4 tom. Av. 
frontisp. 1 vol. pet. in-8vo. 

Voici les litres de ces ouvrages raves; Aandacht, en vrohjekt rijmrn. 1012; 
Proffijtelijck Cabinet. 1042. Av. figg. emblém. Stichtelijck Cabinet. 1640; 
Handtboexken der christei. gedichten. 1635. Hel e*. 

3143 Blasius, J., Geslacht-boom der Goden .... met mengeldichten de 
overtn. juffers toegepast. Leyd. 1661. vél. 12mo. 

3144 le Bleu, P., Minnevlam, brandende in Thyrsis. Amst,, Boekholt, 
1659. vél. pet. in-8vo. 

3145 Bor, P., Oorsprong, begin en aanvank der Nederl. oorlogen, 1655— 
1574, in dichtmaat. Amst. 1762. 4to. 
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3146 V{AN) B(ORSELEN,) PH., Straude ofte ghedlchte vun de sciielpeu, 
kinckhornen eu andere wouderlicke zeeschepselen. Haarl., Pas schier 
v. Wesbusch. 1011. veau. pet. iu-8vo. Bel ex. de Védition origi-
nale. Rar 'mime. 

314 7 Idem. Arast., 1). Pietersz. 1614. vél. 4to. 
314 8 Deu Binckhorst ofte het lof des landlevens. Amst., D. 

Pietersz. 1013, 4to. 
l'oèine trè8 rare, dédié a: Jacob Snouckaert, Heere vcm den Binckhorst. 

3149 v. Bos, L., Sacrum melos of kerckgoheyinenis, en Rym-Atlas. 
Dordr. 1002. vel. pet. in-8vo. 

3150 BBEDERO, G. AZ., Alle de wereken Amst., v. d. Plasse. 1088. 
vél. 4to. Bel ex. 

316 1 Idem. M. h. Liedtboeek. Amst., J. Cl. ten Hoorn, 1077, 
78. 2 tom. 1 vol. c. Legeremmt taché. 

3152 UE BRUNE, J., Werken. 0 vol. vél. pet. in-Svo. et 12mo. 
Proverbia of de s|ireukeii van Salomo. Miild. 1619. Nieuwe wijn iu oude 

leerzakken. Ib. 1686. Ziel-glierechteu. ib. 1613. De CL Psalmen Davids over-
gesct. Ib. 1644 Banketwerk. Ib. 1657. Av. portr. Grondsteenen vau een vaste 
regeringe. Gor. 1061. — Coll. curieuse des éd. orig. 

315 3 Banketwerk van goede gedachten. Amst. 1058. Av. portr. 
vél. 12mo. 

315 4 Alle volgeestige werken. Amst., M. de Groot. 1081. vél. 
3155 CATS, Werken. (Houwelijck, Trouringh, Sinnebeeldeu. enz.). 

Dordr., 's II. 1032—1732. 0 vol. Av. pl. veau. 4to. 
Bel exemplaire avec les gravures en bonnes épreuves. 

3150 Dichterlijke werken. Amst. 1828. 2 vol. c. 
315 7 Sinreiche Werken u. Gedichte. Aus d. Niederl. Hamb. 

1710—17. 8 tom. Av. grav. en taille douce. 4 vol. cart. Rare. 
Quelques litres manquent. 

315 8 Houwelijck. Middelb. 1625. Av. grav. p. v. d. Venue. 
vél. 4to. Ediiion origin. 

315 9 L'art du mariage. Texte latiu (Rilns nuptiaruni) avec 
trad. frang. Paris, 1830. pet. in-8vo. 

316 0 Selfstryt. Galathee, 's Grav., v. d. Venne. 1628,39. 2 tom. 
Av. grav. p A. v. d. Venne. 1 vol. vél. pet. in-8vo. 

3101 Dubbels, P., Warwick's spiiarininuten of ontknoopte bedenkingen 
in 't Ned. gerymt. Amst 1058. 2 torn. I vol. 

3162 DUYM, J., Gedenckboeek aen al het qviaet van de Sp;ungn;ierden 
ons aenghedaen. In dicht ghestelt. Ley den, II. L. v. Haestens. 
1600. Av. porlr. p. J. de Ghei/n. vél. 4to. Bel ex. 

3163 van Fockenbroch, W., Alle de werken Amst. 1700. 2 vol. c. pet. 
in-8vo. 

3164 Fonteyn, B., Portunatus beurs en wensch-hoedt. B!y-droef-eindeud 
spel. Amst., D. C. Houthaeek. 1443. c. 4to. Taché. 

3165 Verscheyde Nederd. Gedichten v. Grotins, Hooft, Vondel e. a. 
Amst 165]. vél. pet. in-8vo. 

3166 Goddaeus, C., Nieuwe gedichten, zonder rijm, naa de Griexe en 
Latijnse dichtmaten... Noit voor desen in Nederduits gezien 
Harderw., J. Toll. 1050, vel. 4to obl 

3107 v. d. Goes, J. Anton., Alle gedichten. Amst., ten Hoorn. 1714. 
Av. portr. vél. cdé 4to 

3168 de Groot, H. Bewijs van de ware godsdienst, op rijm. Amst. 1048. 
vél. pet. iu-8vo 
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3169 ITaselbeke, J., Metamorphosis Christiana, d. i. sohriftuerl. ende 
waeracht. veranderinglie, poeëetscho vvijse gliestelt. A.mst. 16S3. 
vél. 4to. 

3170 tleil)looq, J, Farrago Lat-I]eig. of mengelmoes v. Lat en DuiLsche 
gedichten. Arast. 1662. vei. pet. in-8vo. 

8171 (v. Heemskerk, J.,) De verduijtste Cid. Hierbij hel leven van de 
Cid. Amst. 1641. vél. pet. in-8vo. 

3173 Herckmnns, E., Der zeevaert lof, handelende vande gedenckwaer-
digste zeevaerden. Amst 168-1. Av. fig. et la beile ean-forte de 
Reinhranet. d. v. fol. 

3173 — Encomium calvitiae ofte lof der kaelkoppen. Amst., 
Wnchter, 1683. fol. 

3174 IIEYNS, Z., Bartas' Werken, vert. Zwolle, Frans Joryaenschen. 
1621 — 29. 3 lom. Av. portr. et grav. 1 vol. vél. cdé. 4to. 

317B — Wegwyser ter salioheyt, Swol, Fr. Joryaensen. 1629. 
Av. portr., figg. embl. et ete. vél. 4to. 

3176 HONDICS, P., Dapes inemptae oft de Moufe schans. S. 1. n. d. 
64 pages. vél. 12rao. 

Editiou origiualc, trés rare , sans nucune iudication de Hen ni dc date. 
317 7 idem. Leyden, D. Koels. 1621. vél. dor. s. tr. pef; in-8vo. 

Trh bel ex. — l)is. vél. pet in-8vo. 
3178 Hooft, P. C,, Gedichten. M. aantt. d. SV. Bilderdijk. Leyden, 1823. 

3 torn. 1 vol. d v. pet. in-8vn. 
317 9 \\aretiar. M. inleid, en aantt. d. M. de Vries. Leid 1845. c. 
318 0 Oude tooneelspelen; Achilles en Polyxena. Theseus ende 

Ariadne. Leid. 1739. d. v. fol. 
8181 llouwaert, J. B., Pegasides pleijn, ofte den lusthof der maeohden. 

Rott, J. v. Waesberghc. 1623. 2 vol. Av. figg. vél. 
8182 (HUYGENS, CONST.,) Eufrasia. Ooghentroost aan 1'arthenine, bejaarde 

maeghd over de verduysteringh van haer een ooglie. Leyden, 
Elzevier. 1647. vél. pet. in-8vo. 

Hel ex. de cetto edition tollement rare, qu'il n'en esiste qu'un seul 
ex. dans nne bibliotheque publique des Pays-Has. Le poème a élé fait ponr 
Lucietia vau Trello en non ponr Marie 'l'esselscbaiie, comme l'on eroyait 
auparavant. Willems N°. C18. 

818 3 Korenbloemen 's II. 1658. Av. portr. et pl. vél. 4to. 
818 4 De vita propria. Ed. P., Hofman Peerlkamp. Belg. vertit 

A. Loosjes. Harl. 1817. 
3185 Jonctijs, D., Roselijns ooghies. 't Amst., 1639. d. v. pet. in-8vo. 
3186 — Tooneel der jalouzijen. llott. 1666. 2 vol. vél. 
8187 Klioos kraara vol verscheiden gedichten. Leeuw., H. Bintjes. 1656. 

vél. pet. in-8vo.. 
3188 Krul, ,1. II., Minnespiegel ter deughden. De vveghwijser ter deughden. 

Amst. 1669 —72. Av, pl et musique. vél. pet. in-8vo. 
3189 Lambrecht, J., Vlaemsolie vrede-vreucht. sGrav. 1659. Av grav. 

veau. 4to. 
3190 Liens, C., Khiyne werelt. (Gedichten). Amst., J. Janssen. 1655. 

vel. 4to. 
3191 v. Lodensteyn, J., Uytspanningen, behelz. stichtel. liederen. 

Amst, 1721. Jv. musique noiée. vél. pet, in-8vo. 
3198 Mary, H., Droom en oft schuytien van de liefde. Leid. 1643. 4to. 
3193 Mayvogel, J. C , Guldenspiegel of opweck, tot cliristel. dengden, 

Amst. 1695. 2 tom. Av, grav. en taille douce. 1 vol. vél. pet. in-8vo. 
30 
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3194 (v. Menreile v. Clootwijk,) Uyt-lieerasen oorlog ofte Roomse min­
triomfen. 'sGrav,, J. Burglioorn. 1651. — Idem, Geestel. minne­
vlammen, Aid. 1653. — l vol. vél. 410. — bis. üyth. oorlog. 
1651. vél. 4to. 

Le portrnit manque mix deux exx. 

319 5 Idem. 2e dr. Amst. 1654. vél. 
3196 MEYSTER, E,, liet eerste deel poëtice policy over het Eerste Boeck 

van de Staatk. aeloudheyt der llomeynen. Den eersten Druok. 
Tot Druckendam, Gedruckt in Persien , door Inckenburgh, ten 
huyse v. Sr. W'itblat, in de Boeokesteegh, bij den gebonden 
lloorenbant, van Naeltwijck. 1656. Av. frontisp. cart. pet. in-8vo. 

3197 ( ) He kruysleer ter zaliglieydt. Amst, K. de Brnyn. 1658. 
Av. 6 pl vél. pet. in-8vo. 

319 8 üe gekroonde berijmde policy, best. in hetnelsclie en aerdsche 
gedagten. Utr., J. Ribbins. 1668. Av portr. veau. pet. in-8vo. 

319 9 Des weerelds dool-om-berg ont-doold op Uool-in-bergh. 
Utr., J. Ribbius. 1669. — Idem. Kort-bondige gebeden best. in 
on-verdoolde hertstoghten. Utr. 1669. Av. portr. — 2 torn. 1 vol. 
cart. pet. in-8vo. 

Le portrait, qui accompagne le second onvrage, taché. 

3200 — Deductie ofte bewijssel. bedencking belang. d'Eemsehe 
Zeevaerd. Uytrecht, In 't open hert om Stads Heide. 1670. — üez., Ge­
rijmde bedenekingh of ontwerp van Utrecht op zijn schoonst te 
vergrooten. Uytr., W. Glerck. 1670. Av. pl. — 1 vol. vél. 4to. 

Les Nes. 3196—3200 en beaux exx. Le dernier eont. un essai sur E. 
Meyster, tiré d'un journal du 19e siècle. 

3201 Moerman, J., De eleyn werelt rethorijekeliek nytghestelt. Amst. 
D. Pietersz. 1608. Av. fig. en taille douce, cart. 4to. J<Jx. lavé. 

3202 ZBEUWSCUE NACHTEGAEL ende deszelfs dryderley gesang. Door 
verscheyden Zeeuwsche poëten byeenghebraoht. Middelb, J. Pz. 
v. d. Venne. 1623. Av grav. vél. 4to, Légèrement laché. 

3203 Olyfkrans der vrede, (door J. v. d. tondel, J. Vos, G. Brandt 
e. a.). Amst. 1649. vél. 12mo. 

3204 v. Oostenvyck, V., Den christel. Seneca of J. Halls Guide spreucken 
iiyt de Eng taal op rym gestelt. Delf, 1657. vél. pet. in-8vo. 

3205 v. Overbeke, A., Geestige werken. Nevens syn reys naar Oost-
Indiën. Amst., J. C. ten Hoorn. 1678. c. pet. in-8vo. 

3206 Pers, Th. 1'., Lucretia ofte het beeld der eerbaerheydt. Amst., D. 
Pietersz. 1624. — Dez., Bacchus wonderwereken. Aid. 1628. — 
Suypstad of dronckaerts leven. Amst., v. Ravensteyn. 1628. — 
Th. Petrejum P(ers,) Jonas de strafprediker. Amst., D. Pietersz. 
1623. Av. grav. — 4 pieces 1 vol. d. v. 4to. Lcgèremeut taché. 

3207 Questiers, O., en C v. d. Veer, Lauwer-stryt. Amst. 16615. Av. 
front. vél. 12ino. 

3208 RODENBURG, TH., Amstels-Eglentier. Amst, P. v. Ravesteyn. 1618. 
2 torn. 1 vol. d. v. 4to. 

Cette edition, trés rsrBj des ocuvres dramatiquei du ('hev. Rodenburgh 
contient 11 pieces de theatre cu editions originales avec titres séparés Dans 
le même volume: 'Rodenburg, Bruylojts Eergaef aen /.. v, Vatckenburgh 
en S. Koeymant. Amst. 1619; Idem, Bruylofts eergaef aen J. Jz. Kan en 
J. E. Pleten Krabbenaers. Aiust. 1619; Èglentiers nieuwjaarsgift op 1619. 
Ainft. 1619. l'iècet Itès rare). Court de marges, 
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3209 Rodenburgh, Th., Eglentiers poetens borstweringh. Arast. 1619. 
d. toile. 4to. Court de marges. 

3210 v. Eusting, S., Volgeestige werken. Amst. 1(599. 2 vol. vél. 
321 1 Goeder gelukzegging zonder gekruisten psnning enz. Rett., 

N. Korte. 1 727. — De/.., Üe gehoornde duivel met bokspooten, 
enz. daarbij De Hel Bankrott en de duvels op en hont, ver­
tonende een duvels goroesemoea op een driesprongli. M. eene 
poet. verhand, van eenige strontkarren vol poëten. Amst., J. ten 
Hoorn. 1704. — 1 vol. vél. pet. in-8vo. 

321 2 Ovidius' Brieven, in rym gestelt. Amst. 1701. vel pet. in-8vo. 
3213 van Uijssen. C., Gedichten. Arast. 1704. vél. pet. in-8vo. 
3214 Sehaep, J. Oz., Bloeratuyntje, best. in innerlyke bedenkingen. Amst., 

1080, Av. grav. en taille douee. vól pet. in-8vo. 
3215 Sehagen, P. I., Alckmaars beleg. Amst., VV. Jansz. 1015. vél. 4to. 
3216 SPIEGHEL, 11. L., Hertspieghel, hierby ghevoecht zyn uyterste wil. 

Ms. de 165 pages. vél. 4to. 
Probablement le raanuscrit autogrnphe de l'auteur. Au commeucement l® 

litre do I'edition de 1614, tiré sur papier in-4to. 

321 7 Hartsnieghel, m. Byspraacx almanak. Amst., C. D. Cooll-
1614. vél. 12mo. 

321 8 Idem. Amst., Cooll. 1615. Av. portr. p. v. Sichem. vél. 
pet. in-8vo. 

Dana la même reliure; Epictetus, Haiidboeikeii, iu rym d. H. L. Spieghel 
Amst. 1615. 

3219 STEENDAM, J. J., Den distelvink. Amst. 1649. 3 torn. 1 vol. vél. 4to 
Sleeudam élait le poète do la Nouv. Neérlaude (New-Vovl<). Trés rare, 

3220 Steyn, A., De puntige peet in de wapenen. Rölt. 1669. vél. 12mo. 
3221 (Tengnagel , M, E.,) Amsterdamsohe Maneschijn, Sonneschijn, 

Grove roffel, St. Nicolaas milde gaven. S. 1. 1639. 4 pts. 1 vol. 
cart. 4to. 

3222 UDEMANS, C., Dichtwerken, 's Grav., Middelb. 1643—60. 5 pieces. 
Av. portr. et pl. 1 vol. vél. 4to. 

Afb. v. de verkeerde werelt. 1660; Geestel. gebouw 1659; Ncderl. tragi-
eomedie. 16 )2; Het grove Pack-kleedt. J65S ; De waeekende oog. 1643. 

3223 van Velden, VV,, Hoftapiit tot eierned van. de nieuwe gewelfde 
staetzael v. 't Vrije Batavia, 's Grav., Veely. 1659. Dez. , 
Reinherte treurende hofspel, 's H., D. Maire 1640. Dez., 
Calasires sterfdagh. Amst, 1631. 3 pieces 1 vol. veau. 4to. 

3224 van de Ver.ne, A., Sinnevonck op den lloll.-turf, ende deszelfs 
wonder Veen-Brandt:.... aengewesen op de Hnegsche turfmarek. 
Hierbij . . De vindinge des Tabacks womlerstnoock. 's Grav., v. d. 
Venne. 1634. Av. de jolies grav. en taille d. veau pet. in-8vo. 

3225 (Verstegen, R.,) Nederduytsche epigrammen. Mechelen, H. Jaey, 
1617. d. veau. 

3226 Idem. Bruss. 1624. d. mar. 4to. 
8227 't Vertoig der Zeeuwscher Nymphen, aen de onverwinnel. Nas-

sansche helden. (Gedicht tegen den vrede). 1609. c. 4to. 
3228 Visscher, R., Brabbeling. Amst., W. Jansz. 1614. Av. portr. et 

2 fi|.r. en taille, douce, cart 12mo. 
3229 Visscher, Anna Roemers, Gedichten, uitg. d. N. Beets. Utr. 1881. 

2 vol. Av. portr. facs. et gr. Ex. sur papier de llollande. 
3230 Idem. Exemplaire ordinaire. 
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3231 VAN VONDEL, J., Werken, in verband gebracht met zijn leven, 
m. aantt. d. J VAN LKNNEP. Amst. 1855 — 69. 12 vol. Av. pl. 
et portr. roy. in-8vo. 

Trés bel exempluire relie cn plein muroquin verl iloró sur plat et trmiohes. 

3232 Inwijdinge van 't stadthuis t'Amsterdam. Amst. 1655. 
Av. grav. — (J. Six,) Medea. Treurspel. Amst. 1048. 1 vol. veau. fol. 

3233 BBOKUERSCHAP der schilderkunst, ingewijdt door schilders, 
beeldthouwers enz,, 1054. pet. in-8vo. 

Oollccliou de poe'sies (rès rare , faile n roceasion de la fête de la Confrérie 
de St.-Lnc ü Amsterdam, cm Vondel fut conronné poète. 

3234 Palaraedes. 1705, liruno. Mengelmoes. 1666. etc. 4 vol. vél. 
3235 Waohtendorp, C,, Hegin der Heyliger historiën of oudtheydt der 

werelt. Amst., J. Pauli. 1646, vél, 12mo. 
Le livre de I» Genese mis en vers, avec des aunotations en prose. 

3286 v. Zcvecote, J., Gedichten. Uitg. d. Ph, Blommacrt. Gent, 1840. cart. 
3287 Zirizaeus, A. H., Nederduytsche poëmata. Amst., Broer Jansz. 

1635. Av. figg. vél. 4to, 
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3238 De reizende Haagsche Advocaat, verhandel, al hetgeen hij in zijn 
reizen hoort en ziet. In 30 spectator, vertoogen, ('s Grav. 1774). 
d. veau. 

Trés rare. Dans la rnême reliurc; Brief v. N. Hoefnagel over den Hr 
Strnibergen. 1774; Het mislukte huwelijk van vroegbedvogen enz. (1774) 
M. Vervolg; Ue pasquillantc schrijver (van liet mislukte huwelijk) geroskamt. 
1774. 

3239 Apollo's marsdrager. 37e dr. Op', 1'arnas. (1728—31.) 3 torn. Av. 
grav. 1 vol, 

3240 Idem. 97e druk, Parnas, s. d, Av, fig. d. rel. 
3241 Apollo's nieuwejaersgift tien de lloll. jufferschap, 's Grav. 1742, 

pet. in-8vo, 
3242 v. ARNHEM, JAN, lieer v, Eosendaal, Gedagten en gedigten. 

Leyden, 1707. Av. portr. veau, dor. s. tr, Av. ferm, 4to. Avec 
dédicace autographe h Mad. Ia Duuair. Tore. 

3243 Bekker, B., en A. [leken, Historie van Sara Burgerhart. 'sGrav. 
1783. 2 vol. d, v. 

3244 lioddaert. P., Poëtische en prozaïsche portefeuille. Amst. 1805. c. 
3245 Buma, J., Boere-bruiloft 'of het huwelijk v Modderworst. Knol­

lendam, 1767. Av, portr. c Les planches manquent 
3346 (v, d. Burgt, M.,) De Arasterdamsche Argus. Amst. 1718—20. 

Tome I, II, veau. 4to. 
3247 v. Campen, J., Den wech des hemels, leydende tot de christel. 

waerheden, [In dicht). Antw. F, v. Gaesbeeck. 1706. vél. pet. 
in-8vo obl, 

3248 le Glercq, P., Huwelijks mintafereel. Leerdicht. Amst. 1722, veau. 
3249 Crous, A. E., Josephs droev en blijeinde spel. Gron., Brandsma. 

1721, 3 torn. 1 vol. d. v. pet, in-8vo. 
3250 v. Effen, J., Hollandsche Spectator. 2e dr. Amst. 1756. 6 vol. d, v. 

pet. in-8vo. 



Potles ei pronateurs des 18(' siècle. 157 

3251 v. Effen, J., Ernst en boert uit d. Holl. Spectator. 1861. Wolft' 
en Deken, Willem Leevend 1851. Langendijk, Blijspelen. 1851.— 
3 vol. toile. dor. s. tr. 12ino. 

3252 den Elger, W., Gediehten en RottercUArcadia. Amst. 172(5. vól. 4io. 
3253 v. Eijk, J., Onuitgegeven dichtstukken. Ms. de la tin du 18e siècle. 

278 pages. cnrt. 4to. 
I/auteur fut pasteur u Loostluiuen. 

3254 Pokke Simonsz, A.., Werken. Amst 1830 —35. Tome I—XII. Av. 
pl. de caricatures. 

3255 Boertige reis door Europa. Hnarl. 1794 —1800. 7 toni. Av. 
cte et pl. de caricut. 3 vol. cart, 

3256 Gelegenheidsgedichten. Collection de poésies a l'occasion des defenses 
de theses, d'inaugurations ete. etc. principalement du conunenee-
ment du 18e siècle. Env. 90 pièces. 4 vol vean. 4to. 

Collection .cuvieuse, iutéreasante non senlcment nu |ioint de vue littéraire, 
mais aussi pour les dates certaines qu'elle eontieut. 

3257 v. Haren, W. en O. Z., Dichterl. werken. (Uitgeg. d. ,1°. de Vries) 
Amst. 1824. 3 vol. pet. m-8vo. 

3258 Hareniana. Brieven v. W. en O. Z. v. Haren. Uitg. d. H E. 
Moltzer. Gron. 1870. 

3259 Hemichilias of half duizend vaersen, vers. door S. S. 's Hage. 
Gedr. voor den aulheur. 1725. 4to. 

3260 Hoogvliet, A., Zydebalen. Hofdicht. Delft. 1740. Av. fr. gr. doré 
s. tr. 4to. Rare. 

3261 De snelziende Ljnceus, berispende de gebreken dezer eeuw. Amsl., 
1748—50. d. v.' 4to. 

3262 cte Marre, J., Bespiegel, over Gods wijsheid; Hof- en mengel­
dichten Amst. 1746. 2 vol. Av. beau porlr. veau. 4to. 

3263 (Nicolai), Leven cn de gevoelens van Seb. Nothanker. Amst. 1775. 
3 torn. Av. grav. 1 vol, d, v. 

Av. de belles grav. p. Chodowieeki. 

3264 Gemengelde Parnas-loof, bestaande in verscheidene gedichten. Amst., 
J. v. Leeuwen. 1716. 

3265 Pook, J., Rommel-zoodjen nevens deszelvs drie Harlequinen met 
de rarekiek. Amst. 1709. Av. grav. — C. Bruin, Mengel-dichten. 
Amst. 1707. — 1 vol. vél. 

3266 Poot, H. Kz., Gedichten. Amst., 1780. 3 vol. d. v. pet. in-8vo. 
3267 Schatkamer d. Nederl. dichters. Leyden, 1771,75. 2 torn. 1 vol. v. 
3268 Schelte, D., Rymwerken. Amst. 1714. Av. portr. vél. cdé. 4to. 

Ex. sur grand papier fort. 
3269 Smits, 1)., Gedichten ; 'llottestroom; Nagel, gedichten enz Rott. 

1737—64. 6 vol. dos de vél. 4to. 
3270 Spex, J., Gedichten, 's Grav. 1 755. Av. portr. et pl. veau. 

Bxemplaire sur grand papier fort, nvec envoi autojjraplie de l'auteur a la 
soeietc; Kunstliefde spaart (jeen vhjt. 

3271 (v. Swaanenburg, W.,) Arlequin distelateur of de overgehaalde 
notiveiles. Amst. 1725,26. M. Aanh. 1 vol. vél. 4to 

3272 U(ytterschout), A., Ledige uren. (Rymkronyk v. Zeeland; Bybel-
stof; Jok en ernst). Vlissingen, 1711. d. veau. 4to. 

3273 Vlaming, P., Sannazarius Arcadia verd. Amsl. 1730. Av. tig' 
mar. rouge, doré s. tr. 
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3274 WEYEBMAN, J. C., Werkon. 1720—69. 21 vol. 4to et 4 vol. 
8vo. reliés. (lollection remarquahle. 

De Rotterdamscho Hertnes. Kolt. 1720,21; Amsterd. Hermes. 1721—23. 
2 vol.; De ontleeder der gebreken. Amst. 1723—25. 2 vol.: De eeho des 
werelds. Amst. 1725-27 2 vol; De doorsigtige hereiiiyt.1728—29 j Idem. 
2e dr.; De vrolyke tuchtheer. 1729—30; Idem. Autre edition; DeVluysenaer 
in een Trolyk humeur. Utr. 1733 ; De beweegredenen v. Moses Monus. Amst. 
(1730); liet oog iu 't zeil. 1768,69; Den Persinansche zydewever enz. (c. 
1770:; Historie des Pnusdoms. Amst. 1?25. 3 vol.; Levensbesehryvingen d. 
Nederl. Ivoustscliilders 's II. 1729—69. 4 vol ; Natunrk. aanmerk, over de 
znineuspraken enz. 1738 ; Zeldz. levensbyzonderheden v. L. Arminus, J. C. 
Weyerman, R. Hennebo e. a. 1738 ; Zeldz. levensgevallen van J. C. Weyer-
man. 's H. 1756; Idem. 2e dr. 1763. 

3275 Willemsen, J., en M. A, v. d. Sloot, Gedichten en leerredenen. 
Ms. de la fin du 18e siècle. 100 pages. veau. 4to. 

3276 Zeeus, .)., De wolf in 't schaepsvel. llott, 1715. Av. portr. et 
pl. vél. 

3277 (Heets, N.,) Camera obscura, d. Hildebrand, Haarl. 1839. e. 
Edition or iff in. 

3278 Bellamy,J., Gezangen; Vaderl. zangen. Da Costa, Prometheus etc. 9 vol. 
3279 BILDKBDIJK, W. en Vrouwe K. W., Dichtwerken, uitg d. Is,, 

da Costa. Haarl. 185.fi—69. 19 vol., dont 15 d. mar. 
3280 Hilders, A. G., Brieven en dagboek, 1838—65. Uitg. d. J. 

Kneppdhout. Leiden, 1876. 2 vol. Fan dans le commerce. 
3281 Bosboom Toussaint, A. L. G., Media Noche, 1678, Haarl. 1852. 

2 vol. Edition originate. 
3282 Braga. Dichterlijke mengelingen. 2e druk, Utr. 1853. c. pet. in-fol. 
3284 v. Limb. Brouwer, P., Cesar en zijne tij dg. Gron. 1844. 4 vol.d. v. 
8284 v. Limb. Brouwer, P. A. S., Abkar. Oostersche roman,'s Grav. 1874. 
3285 Conscience, H., Gesrh, v. Graef lingo v. Craenhove. AnUv. 1845. 

Av. 20 pl. p. E. Dujardin. 4to obi, 
3286 da Costa, I., Dichtwerken, uitg. d. J. P. llasebroek. Arnh. 1870. 

4 tom. 2 vol. toile. 
3287 v. Hall, M. G., Valerius Messala Corvinus. Arast. 1820 2 vol. d. v. 
3288 v. Hoëvell, W. E., Slaven en vrijen onder de Nederl. wet, Z. B. 

1855. 2 tom. 1 vol. c. 
3289 ten Kate, J. J. L., De jaargetijden. Gron. 1871. Livr. 1. 2. Av, 

pl. chroraol. 4to. 
3290 (Kist, VV.,) De ring van Cyges wedergevonden. Amst. 1823. 4 vol, 
3291 Klijn, H. H., Nagelaten gedichten enz. Amst. 1856. toile. Fas 

dans le commerce. 
8292 VAN LENNEP, J., Romantisciie werken, liott. 1856—59. 14 vol. toile. 

Do pleegzoon; F. Huyek, Roos v. Dekema; Eliz. Musch; Onze vcor-
ouders; Verhalen. 

3293 Do moeder en de magistraat. Amst. 1856. Av. portr. c, 
,3294 Lindo, M, P, Kompleete werken van den Ouden Heer Smits, 

uitgeg. d. Led. Mulder. 'sGrav. 1877. 5 vol, Av. port cartr. 
8295 Meijer, H. A., De boekanier. Amst. 1848. Heemskerk. 1848. oart. 
8295*Mulder, L., Jan Fuessen. Arnli. 1873. 2 vol. 
3296 Multatuli, Max Havelaar. 3e dr. Amst. 1871. roy. 8vo. 

Ex. sur grand papier de Hollaiule, tiré a 100 exx. 

3297 Portrait avec sa signature. Lithographie. fol. 
3298 Spandaw, H. A., Gedichten. Utr. 1857. 4 tom, 2 vol. toile. 
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3299 Staring, A. C. W., Gedichten. 3e uitg. m. inl. v, N. Beats. Haarl. 
1862. 2 toni Av. portr. 1 vol. toile. 

3300 TOLLENS CZ., H., Dichterlijke werken. Arast, Eott. 1799—1845. 
17 vol. d. veau. 

Proeve v. senlimenteele geschriften, 1799 : Dichtl. mengelingen, 1802; 
Minnezangen, 1S02; Minnedichtjes. 1809 ; Philemon (le druk.) Id. 1844; 
Feestzang 1816; Gedichten, 1831. 3 vol.; Nieuwe gedichten. 1828. 2 vol.; 
Komniicen, balladen en legenden. 1832 ; I.iedjes v Claudius, 1832 ; Dicht­
bloemen, IS.'^,- Verstrooide gedichten, 1840; Laatste gedichten, 1848, 2 vol.; 
Nalezing. 1815 ; Gedichten, 1822 2 vol. 

Kei ei. en rcliure uniforme. Editions originalcs 
3301 VOSMAEII, C, Amazone, 's Grav. 1882. dog et coins en mar. rouge. 

Ex. en papier de Uollande, orné d'uue gravure d'nprès L. Alma Tadema. 
3302 Homeros' Ilias. Metrisch vertaald. Leiden, 1880. Av. pl. 

d. raar. rouge. roy. in-8vo. 
3303 Zwigtraan, C, Zeeuwsche Boere-kermis. Goes, 1807. 
3304 1'oètes du 19e siècle. Ouvrages de Bilderdijk, 11. Peith e. a. 12 vol. 
3305 v. Vloten, J., Bloemlezing uit do Nederl. dichters der 19e eeuw. 

Dev. 1861,62. 2 vol. cart. 
3306 Nederl. letterkunde d 4 laatste eeuwen, door de Groot, Leopold 

en Rijkens. Gron. 1874. '' 
3307 Een sleutel. Rij v. prozastukken, verz. d. Leopold. Gron. 1874. 

3308 De zeedenmeester der studenten. Eerste deel voor de groentjes. 
Leeuw. 1751. 16 Mos I vol. c. Tout ce qui a paru. 

3309 De Spectator der studenten. Leyd. 17 74. 52 Nrs. 1 vol. d. v. 
Tont ce qui a paru. 

3310 Minerva. Tijdschrift voor studenten. Amst. 1835,36. 2 torn. 1 vol. 
d. v. Tout ce qui a paru 

3311 Vox Studiosorum, onder red. v. Kerdijk, c. a. Leid. 1865—74. 
Tome I—III, VllI et IX. Manquent 2 livr. 

3312 UTRECHTSCUE STUDENTENALMANAK. Utr. 1823—80. 59 vol. — Id. 
uitgeg. door Mutua fides. Utr. 1856—60^— En tout 64 vol. dont 44 
toile. Hxemplaire complet. 

3313 Groninger Studentenalmanak. Gron. 1855—04. 10 vol. toile. 
Leidsche Stud.-aim. 1878. 

3314 Praktische volksalmanak. Haarl. 1854—63. 10 torn. Av. pl. 3 vol.d.v. 

FACÉTIE3. L'AMOUR, LA FEMME, LE MARIAGE. 

3315 Merlinus Cocaius, Opus. Macaronicorum. Ven., Bevilacqua. 1613. 
cart. 12mo. 

3316 Das A. B. C.. cum notis variorum, herausg. von einem dessen 
Nahman im A. B. C. stehet. Lpg 1763. 2 torn. 1 vol. c. pet. in-Svo. 

3317 Nugae venales s. thesaurus rid*ndi. S. I. 1648. Facetia i'acut. 
1645. Sans titro. cart. 12mo. 

3318 — Idem S. 1. 1720 vél. pet. in-Svo. 
3319 Bodechoer Denning , J., Satyricon in juventutis mores corruptos. 

vél 12ino. 
3330 Democritus ridens s campus recreationura. Ged. 1696. vél. 12mo. 
3321 Jossius, N., De voluptate et dolore, de risu et iletu etc. etc. Fft. 

1603. vél. pet. in-8vo. 
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332S Baldis, J., Solatium podagricorum. Mon. veau. pet. in-8vo. 
3323 Hommelius, C. F,, De hire arlequinizante. Bur. 1761. pet. in-8vo. 
^324 \\erstegen,) R., Charaoteren oft .. . bcschr. van de proprieteyten 

van veisch. personen. Autw., Lesteens, 1019. d. rel. pet. iu-Svo. 
3325 Idem. Antv., G. Lesteens. 1623. veau. pet. in-8vo. Tres rare. 
3326 Kluchtighe Calliope, uytbeeld, den aert . . . . der arme bedelaren. 

Antw., J. v. Ghelen (o. 1650). Av. tlejolies lig. s. bois de I. C. I. 
pet iu-Svo. 

3327 Michel, ïï., et E, Pouruier, La grande Bohème. Histoire du 
Eoyaume d'Argot et de Thunes etc. Paris, 1861. Tome I. Av. 
23 pl. roy. in-8vo. Non rogna. 

3328 (llaspe, R E.,) Wunderb. Reiseu d. Preiherrn v. Müuchhausen. Aus 
dein Engl. (iött. 1822. Av. jolies grav. Non rogné. 

Voir sur l'auteur des avontures de Müuchhausen: Nederl. Spectator. 1879. 
N0. 52. 

3329 Vollraann, L, Bursohieoses VVörterbueh, oder iin Studentenleben 
vorkoram. Ausdrücke u. s. w. Ragaz. 1846. 2 tom. 1 vol. c. 
pet. iii-8vo. 

3330 Koddige en ernstige opschriften op luyffels, wagens, uithangborden 
enz. Amst , Jeroen Jeroense 1731. 4 torn. 1 vol. d. v. pet. in-8vo. 

3331 Dissertations s. l'origine des ótrennes et s. la coutume de saluer eeux 
qui éternuent. Vienne, 1761. cart. pet. in-8vo. 

3332 v. Gyzeti, .)., Ue varkenmarkt. Amst. 1712. De ossenmarkt. 1712. 
Huwelijk v. Jorden eu Baafje. 1714. — 3 picces, 1 vol. c. pet. in-8vo. 

3333 Uyterlse Hylickmaekers vol soetigheydt ofte Amsterdamse kermis-
koeck. S. 1. (c. 1670). Av. grav. s bois. demi veau 12mo obl. 

3334 liet loffelyk geselschap v. d. vetpot, vol zedel. leeringen. A.nst. 
1687. Av. frontisp. veau. pst. in-8vo. 

3335 Veeier wondereus wondcrbaarelyck Lof. Amst, 1664. Av. front, 
veau. 12mo. 

3330 Admiranda rerum admirib. encomia. Noviom,, R Smetius, 1666. 
eart 12mo. Taché. 

3337 Jonker, J., Vermakelijke voorspelling van 's weerelts gelukke en 
ongclukke. Rott., v. d. Veer. 1098. vél. pet. in-8vo. 

3338 De roe op de schoorsteen ofte de weereldt met de billen bloots-
hoofts leggende. . U. h. Eng. Wormerveer, 1647. 12mo. 

3339 Zak der konsten. Uit hot Ital. enz. vergadert , met veel schoone 
remediën. Rott , gedr. d. Neeltje en Trijntje, (o. 1820). eart. 
pet. in-8vo. 

3340 (Goddaeus, C,,) Laus ululae, Glaucopoli (?) (c. 1600). vél. 12mo. 
3341 Historia . . . d. i, Beschr. d dreyen umlangst beruiïenen Betrieger. 

(Haarl.). 1600. cart, pet, in-8vo 
3342 vim der Veen, .),, Raadtselen, uytgebeelt met zinryke uytleggingen. 

Dev. 1653. veau. pet. in-8vo ol)l. 
3343 (Bougeant, P.,) Amusement philosoph. s. Ie langage des bétes. 

Paris, 1739. c. pet in-8vo' 
3344 Plöia ; cortum versieale, de floïs svvartibus, quae omnes Minschos, 

Mannos, Weibras etc. behuppere et spitzibus SohnafUs sleckere 
et bitere solent. Auctore Griph. Knickknackio ex Fioilandia. S, 1. 
(Holland). 1627. c. 4to. Rarissime. 

3345 Wegner, G., Dc rattis, damuoso inter mures populo. Ged, 1699. 
c. 4to. 
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3346 Wonderlijcke nfbeeldinghe ende beschrijvinglie van twee wijn-
druyven, die elck een baert va» anderhalf ellen lanek hadden. 
S. 1. n. d. (1610). Av. vign. 4to. 

3347 Heinslus, IX, Hymnus van Bacchus, waerin 't gebruyck ende 
misbruyck van de wijn, S. 1. ni d. (c. 1650). Av. de jolies figg. 
pet. in-8vo. 

Les pages 243—301 d'un autre ouvrage de H. 
3348 Bacehus op zijn troon, of de nuttigheid des wijns. Leiden, Langerak. 

1716. d. v. pet. in Svo. 
3349 Burchoorn, J., 't Vermaeckelick proces van een dronckaert, een 

hoereerder en een speelder. 's Grav. 16-10, c. 4to. 
3350 (Meyster, E.,) Negotianum Satyricum of de quinta essentia van 

den toeback, door Jean Pleyn de Courage Ö. 1. 1676. cart, 
pet. in-8vo. 

3351 de Vries, B. C., Nuttelijke consideratien over het heedendaags 
tabak-suigen Amst. 169Ü. vél. 4to. 

3352 Cohausen, .1. 11., De pica nasi, s. tabaci stemutatorii abusa et 
noxa. Amst. 1716. — ld., Eiiptus exstaticus c nasis tabaoo-
prophoris. Amst. 1726. — 2 torn. 1 vol. vél. pet. in-8vo. 

8353 Kühnel, J. G., Probleraa philolog. an pntus colf<;e dicti. vestigia 
in S. Codice repcr. Vitemb. 1740. — Muiier homo, 1690. — 
Fapa parians, 1690. — J. II, Benz, Qua doctrina maiorem a 
feminis quam a viris requirera castitatem. Hol. 1717. — A. 
Sigismundus, Üe sutoribus fanaticis. 1730, — 5 pièces. 1 vol. 
eart. 4to. 

3354 Castellanus, P., KpeuCptxylx s, de esu carnium. Antw. 1626. veau. 
pet. iii-8vo. 

3355 Nevizanus, J., Sylvae nuptialis 11. VI. Lugd,, 1573. veau ano. 
pet. in-Svo. 

2356 Equicola, M , Libro di natura d'amore. Con somma dilig, corr. 
Vin., P. di Sabbio, 1586. vél. pet. in-8vo. 

3357 L'Amour de Cupido et de Psiché, mère de volupté, prise des 
livres de la métamorphose d'Apuleius, (par Jean Maugin). S. 1. 
ni d. (Paris, 1586). Av. 32 grav. en taille douce p, L. Oaultier 
d'après Raphael, veau anc. pet, in-4to, L' exemplaire de mande a 
être lavé. 

3358 Uxou MEMPSiüAMoa. Twee-spraeck van een goede Imysvrouwe 
ende een qnat huyswijf. (Trad. du FranQ. p. Z. Heijns.j Haarl., 
Z, Heijns, 1592, dem. veau, pet, in-8vo. Exemplaire bien confervé 
d'un livre extrimment rare. 

3359 u. jiilarcauoilU, 5., Der vrouwen lof ende lastcringhe. Overgeset 
door J. L. M. v. llapart. Amst., C. Claesz. 1596. c. pet. in-8vo. 

Taché d'eau. Dans le mêine volume: Erasmus, Den herstel, ridder. Amst. 
D. Adriaem. (c. 1590). 

3360 Idem. Amst., G. Claesz. 1605, d. veau. pet, in-8vo, iW 
3361 (li. Sweerraans), Malus muliur, d. i. van de regiersucht der boose 

wijven, enz. Vliss. 1612. 1 vol. vél. 4to. 
Dans le même vol, 5 manuscr, contemp. eont. des poéiies holl. «nr le 

même sujet. 
3362 (Dousa, J,,) Den lof der vrouwen. Gor. 1622. (titre endomm.). — 

P. v. G(odewijck), Vrouwenlof. Leid. 1646. 
8363 Uittershusius, G. C., Jucunda de osculis dissert. S. 1, 1626. Ito. 
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33G4 ab Hunnow, J. E., Bonus muiier s. cent. jurud. de raulieribus. 
S. 1. 1627. 4to. 

3365 Komman, H., De virgiuitatis jure tract, novus et juoimdus. Virgiiiop. 
1631. — Linea amoris s. comm. ad 1. Juliam de adulteriis. (c. 
1630). — 2 torn. I vol vél. l2rao. Tache' 

3366 Disputatio perjucunda, qua nit: Mulieres homines non esse. Cui 
oppositii est S. Gcdicci üefinitio sexus rauliebris. Ed. 2a. H. C., 
I. Burohorn. 1638 cart. pet. iii-8vo. 

3367 v. Bevcnvyuk, J., Van de uitneraentheyt des vrouwel geslachts. 
M. Lat. en Nederl. verzen v. C. Boy. Dordr, J. Goriss. 1643. 
Av. gray, en taille donee, cart. pet. iu-8vo. 

Coutient un beau portrait grave a l'eau forte de A. M. v. Schurrann. 

3368 Houwelycselien Ilael ende lloiavelyckke Voorwaerden ... by alle 
volckeren. U. h. Eng. vert. d. VV. C. v. d. lioxe. Leid. 1644. v. 
pet. in-8vo. 

3369 Hoobius, J , Het lof der vrouwen, gerymt. Amst., C Jansz. 1645, 
vel. pet. in-8vo. 

3370 Studentenhaver in mogelijke peperhuisjes, de liefhebbers van 
drooge snouparijtjes omgedeolt. Ie (écu.?) deel. Gedrukt voorden 
lettervorst. 165». vél. pet. in-8vo. 

Dans la inêine reliure ; Uu Soete vryngie van 6. de Lalande en E. l'Ks-
tevenon. (La 11.) Ifi61. 

3371 De soete Vryagie van Gal)r. de Lalande of d'afgevalle roos van 
Juffr. Elisabeth l'Estevenon. S. 1. 1661. veau. pet. in-8vo. 

Dans la même reliure ; De rampzalige min. Treurspel. 1061 ; Klucht van 
koddiije Koert. 1661. 

3372 Le Moyne, La galleric des ferames fortes. Paris, 1667. Av. portr. 
vcau. pet. in-8vo. 

3373 de Galardi, La tyrannie heureuse on Cromwell politique. Leyde, 
J. Pavvels. 1671. Av.front.gr. — Lettres d'amour d'une rel'gicuse 
cserites au chevalier de C. Col., P. du Marteau. 166y. — Képonses 
aux lettres d'amour Col., P. du Marteau. 1671. 1 vol. d. vel. 12mo. 
Willems n0. 2065 et 3047 note. 

3374 DE ARENA, ANT., De bragardissima villa de Soleriis. Ad suos 
compagnones studiantes, qui sunt de persona fi iantes, bassas Dansas 
et Branlas practicantes. Stampatus in Stampatura Stampatorum. 
1670. — Nova novorum novissima, s. poëmata stylo macaronico 
conscripta. Ibiden, 1670. — 2 torn. 1 vol. vieux mar. rouge, 
dor. s. tr. pet. in-8vo. 

«Edition la plus complete que 1'oa ait de cereeueil". Brunei. La première 
partie traite presque eiclusivemeut de I'art et du plaisir de la danse; la 
seconde coutient e. a les pieces snivantes ; „Al Co te Ludovico de Nassau, 
Al Conie Henriet Principe d'Oranye ; At Signer Mauricio conie de Nassau-, 
etc., toutes en vers macaroniques, 

3375 De Natuere en Coinplexie der Vrouwen.... met weer andere 
secreten, Amst. 1676, pet. in-8vo. 

3376 Zeven duivelen regeereude de..., hedendaagsche dienstmaagden 
Amst. 1682. Av. pl. en taille d cart. 12rao. 

3377 Dasz die blosze Britste seyn ein groosz Geruste, S, 1. 1686. 4to. 
3378 Bakker, D., lloemtrompet d. vrouwen, of lofbazuin der stief­

moeders. Rott. 169U. Av. pl. {Av. la letlre). Historie v.d. Hoe­
pelrok. s. d. De natuure en complexie der vrouwen. 1776 et autres 
sur le même sujet. 6 pts. 1 vol. d. v. pet. in-8?o. 



La femme, Vutdod)' 't marlage. 163 

3379 Bakker, D., Même ouvr. Amst., de VVinter. 1739. Av. grav. en taille 
douce, cart. pet. in- 8vo. Taché. 

3380 Het profijt der vrouwen, in hetwelcke gheleert wordt de remedie 
teghen alle gebrecken der vrouwen, weduwen, meyakens, enz. enz. 
S. 1 n. d. (c, 1700). cart. pet. in-8vo 

3381 (du Noyer,) Lettres histor. et galantes, par Mad, de C. Cologne, 
P. Marteau. 1707 d v. 12mo. 

3382 Pleidooi... tegen alle debnuchante-mannen, Amst. 1730. Or. 
paneg. s. laus Gonorrhoeae. Auet Lullio Hilario. Ilag. 1719. 
1 vol. d. rel. pet. in-8vo. 

3383 Zwetnans, J., Rechtbank tegen de ijdele, korrelige ende wispel­
turige vrouwen, Amst, v. Egmont, 1730. 4 pts, 1 vol. 4-to. 

3384 Noordkerk, [i.. De matrimoniis; ob turpe peccatus sodom. etc. 
Amst. 1733. pet. in-8vo, 

3385 Reepmaker, A , De osculo. Ultr. 1739. 4to 
3386 Ovidius, De arte amandi, oüe de konste der minnen. Met brieven 

enz. verm. Amst., M. de Groot. (c. 17ö0). cart. pet. in-8vo. 
3387 Lettres sur le mariage. Londres, 1752. c pet. in-Svo. 
3388 Corpus juris foeminini of wetboek v. vrouwen. Alkm. 1759. 
3389 Leerrede over de woorden van Paulus : Zijt gij ongebonden van 

een wijf? en zoekt geen wijf. Rott. (e. 1780). 4to. 
3390 Project tot het aanstellen v. makelaars in huwelijken. S. 1. n. d. 

(c. 1780). pet. in-8vo. 
3391 Aventures divertiss. du Due de Roquelaure. Paris (c. 1800). 

Biographic d«s dames de la cour, 1827. etc. 
3392 Jean Second, Baisers et elegies. Trad. p. Tissot. Paris, 1806. d. 

v. pet. in-Svo. 
3393 Piographie des nymphes du Palais-Royal et autre quartiers de 

Paris, par Modeste Agncse. Paris, 1823. Av portr, col. eart. pet. 
in-8vo. 

3394 Quillet, Cl., Callipaedia s. de pulchrae prolis hab. ratione Ed. L. 
Choulant. Lips 1836. c. pet. in 8vo. 

3395 L'art d avoir des maitresses. 1803. Amours secretes d. Bourbons. 
1830. Liebesschwanke. 1870, etc. 8 vol. 

3396 Legouvé, E., liistoire morale des femmes. 1874. Fiaux, La femme, 
le mariage et le divorce. 1880., 

3397 Venere al tribunale della penitenza. Roma, 1877. 

B E A U X  A R T S .  

H1STOIRE. AUCUÉOLOGIE. PEINTURFI ETC. 

3398 Conversations-Lexikon f. Bildende Kunst, herausg. von P. Faber 
u. L. Clasen. Lpz. 1843—57. Tome I—VI. d. v., torae VIL 1—4. 

Tout ce qui a paru. 
3399 KUNSTKKONIJK. 'S Grav,, Leiden, 1840—71. 32 vol., dont 23 d. 

veau. gr. in-4to 
Chaque volume contient 24 belles lilhngraphie» el gravures au burin 

d'aprèa les tableaux de peiutres ancien» et modernes. La plupart des vol. est 
épuisée. 
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3400 BULLETIN des commissions royales d'art et d'arehéologie. Brux. 
18(52—76. 15 vol. Av. pl. d. v. Phisieurs vol. sout epuises. 

3401 Het Gildeboek. Tijdschrift voor kerkel. kunst en oudheidkunde. 
Utr. 1873—79. Tome I—HL S. Av. pl. 2 vol. d. v. 4to. Tont 
ce qui a paru. 

3402 Pictet, A.. Du beau dans la nature, i'art etc. Paris, 1856. c. 
3403 Jouffroy, Th., Cours d'esthétique. Paris, 1863. c. 
3404 Steuerwald, J. D., Een kunstpraatje. Leyden, 1863. Av. pl. roy. 8vo. 
3405 le Comte, F., Konstcabinet der bouw-, schilder-, beeldhouw- en 

graveerkundc. Utr. 1745. 2 vol. Av. pl. vél. 
3406 Lübke, W., Schets eener kunstgeschiedenis, d. J. Gram. Amst. 

1871. Av. figg. 
3407 Iliegel, H., Grundriss d. bildenden Künste. Han. 1870. Av. 34 

grav. s. bois. toile. 

3408 Leemans, O., Description rais. des monumens égyptiens du Musée 
a Leidc. Leide, 1840. 

3409 Winckelmann, J., Samtl. VVerke. Herausg. v. J.Eiselein. Dauauesch. 
1825. 12 vol. pet. in-8vo. Av. Atlas de 70 pl. in-fol. 

3410 Spon, J., Miscellanea eruditae antiquitatis. Lugd. 1685. Av. pl. 
vél. cdó. fol. 

3411 Stuckius, J. G.. Opera. (Antiquit. conviviales; Sacrorum et sacrific. 
descriptio). L. B. 1695. 2 torn, 1 vol. vél. cdé. fol. 

3412 (Br. v. Nidek), Antiquitez «acrées et profnnes des Romains. La H. 
1726. Av. pl. d. v. fol. 

3413 v. Haestens, H., De magnificentie van gantsch Christenryck, enz. 
Amst. 1619. Av. grav. s. bois. vél. 4to. 

3414 DE MONTFAUCON, B., L'antiquité expliquée. (en frnnp. et en lat.). 
Par. 1722. 5 torn. 10 vol. — Supplément. Par. 1724. 5 vol. — 
MONUMENTS de la monarchie Pran^aise Par. 1729. 5 vol. — En tout 
20 vol. fol. Av. pl. veau. 

La ilfrnicre série sur pnpier ordinaire, les autres volumes sur grand papier. 
3415 LENOBMANT, P., et F. Ronicu. Chefs d'oeuvres de Tart antique, 

architecture, peinture etc. Tires de diverses collections et princ. du 
Musée de Naples. Paris, s. d. (c. 1870) 7 vol. Av. 900 pl. toile. 4to. 

Divise; le Se'rie. Vie privée des nncietu. 3 vol.; 2e Série. Peinture et 
sculpture. 4 vol. 

3416 DE LONGPÉBIER, A., Choi\ des monuments antiques p. servir a 
I'histoire de Part. Paris, 1882. A v. 39 pl. chromolith En portef. fol. 

3417 LE ANTICHITA di Ercolano, esposte con qualche spiegazione (da O. 
A. BAJARDI). Nap. 1757 — 92. 9 vol. Av. 598 pl. et plus, portr. 
d. veau. tres gr. in-fol. 

Divisét I—V Peinturcs Av. 324 pl.; VI—VII. Bronzes. Av. 178 pl,; 
VIII. Lampes et eandelabres. AT. 96 pl.; IX. Catalogi degli monumenti 
autichi. — Ex. non rogni. 

3418 Jones, W., Finger-ring lore. Histor., legendary, anecdotal. London, 
1877. Av. de nombr illustr. toile. 

3419 ROULEZ, J., Choix des vases peints du Musée d'antiquités de 
Leide. fïand, 1854. Av. 20 pl. en chromol. En portef ibl. 

3420 SADELEB, A., Vestigi delle antichita di Roma, Tivoli ecc. Roma, 
1660. 50 pl. — TH. TOMASSINVS Antiquae statuae urbis Romae 
(1660). 62 pl. — FALDA, G. B , Le fontane di Roma. (c. 1660). 
8 torn. Av. 49 pl. — Ensemble dans un vol. veau. fol. obi. 
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3421 de Bruyn, H. Archéologie religieuse appl. a nos monuments 
nationaux. Brux. 1869—80. 2 vol. Av. fift. 

3422 D'AGINCOURT, SÉROUX, Histoire de 1'art par les monunaents, depuis 
sa decadence au 4e siècle jusqu'a son renouvellement au 16e. Paiis, 
1823. 6 vol. Av. 325 pl. gr. d. mar. rouge, gr, in-fol. 

Source iuépuisable pour l'artijte et pour cbacmi, qui s'occupe de l'histoite 
intime du moyen-fige. 

3423 LACROIX, P., Sciences et lettres au moyen-age et a l'époque de 
la renaissance. Paris 1877. Av. 13 chromolitli. et 400 grav. s bois. 
d. mar. vert, dor. s. pl. et tr. imp. in-8vo. 

3424 PERRERIO, P., Palazzo di Eoma de' piü celebri architetti. Roma, 
1660. 60 pl. — NUOVA KACCOLTA di fontane die si vedono in 
Roma. (c. 1660). 26 pl. — NUOVA RACCOLTA degli obelischi et 
colonne in Eoma. (1651). 11 pl. — A. SADELER, Vestigi delle 
antichita di Eoma, Tivoli, Pozzuoli et altri luoghi. Roma, 1660. 
B0 pl. — PH. TOMASSINUS, Antiquae statuae urbis. Bomae. (1660). 
52 pl. — J. D. DE RUBEIS, EX gemmis etc aliquot monumenta. 
1660. 34 pl. — Plans de Rome etc. 1650. 8 pl. — Ensemble 
dans un vol. d. veau. fol. obl. 

3435 PALAIS, maisons et autres edifices modernes a Eome. Paris, 1798. 
Av. 190 pl. gravées d. v. fol. 

3486 MARTINI, Les grands edifices de Pise. Dome; Baptistère; Campo-Santo; 
Tour pcnchée. Par. 1878. Av. 40 grav. eu taille douce. En portef. fol. 

3427 ARCHIVES de la Commission des monuments historiques. Paris, 
1856—70. 131 livr. Av. 262 belles pl. grav. gr. in-fol. 

Bel eiemplaire de tout ee qu'il a été publié de eet ouvrage intérejaant, 
relie en deui beaui volumes, dos et coins en mar. rouge. 

3428 DORAND, P., Monographie de la cathédrale de Chartres. Paris , 
1868. 4to. Av. Atlas de 72 pl. tres gr. in-fol. 

Les planches chromolithographiées représentent ponr la plupart des vitraux 
d'une execution raagnifique. 

3429 MEYBICK, S. R., Ancient arms and armour. Critical inquiry into 
ancient armour, as it existed iu Europe, but particul. in England, 
from the Norman conquest to the reign of Charles II. London, 
1824. 3 vol. Av. 80 belles planches, dont 72 en couleurs, 
rehaussées d'or. dos et coins en mar. rouge, fol. 

Edition originale, dont les planches out été coloriées sous les yeux de 
l'auteur mêmu. 

3430 Bock, F., u M. Willemsen, Die mittelalterl. K unst- en Eeliquieu-
Bchatze zu Maestricht. Koln , 1872. Av. 66 grav. s, bois. 

3431 Bechstein, L., u. a., Kunst-Denkmaler in Deutschland. Ie Abth. 
(bis 1600). Schweiss. 1844. Av. 11 pl. c. 4to. 

3432 AFBEELDINGEN van oude bestaande gebouwen. (Jitg. door de Maat­
schappij ter bevordering der bouwkunst. Amst. (187,0—80). Av. 
115 pl. dont plussieurs en chromo dos et coins en mar. rouge. gr. in-fol. 

liel eiemplaire de ce recueil intéressant, qui contient la description des 
plus beam monuments d'architecture des Pays-Has comme l'hölel de »illea 
Middelburg, l'hótel de ville a Leide, Haarlem etc. etc. 

3433 CONEY, J., Architectural sketches in Prance, the Netherlands, 
Germany, etc. London, (c. 1860). Av. 56 charm grav. a I'eau-
forte. toile. roy. in-8vo. 

3434 v. D. KELLEN, Jr., L)., Antiquités des Pays-Bas. Choix d'antiquites re-
marq. du 13e en 18e siècle. LaHaye, 1861. AT. pl. toile. gr. in-4to. 

Beau recueil compose de 100 planchet gravées, avec description. Epuisé. 
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3435 v. d. Graft, De^ tapijtfabrieken der XVIe en XVIIe eeuw. Midd. 
1869. Av. pl. p OiKjhena. 

3436 Havard, H., Catalogue raisonne des objets d'art et de curiosité 
comp. In coll. de W. G. F. v. Romondt. La H. 1875. Av. grav. 
a l'eau-forte. roy. in-8vo. 

3437 — Catalogue raisonne des faiences de Delft comp. la col­
lection de J P. Loudon. La Ilnye, 1877. Av. 3 eaux-fortes et 9 
dessins 4to. 

3438 Nürnbergische Trachten. S. 1. n. d. mar. doré s. pl. et tr. 
dentelles inter. {Hardy Menil!) 4to obl 

Suite de 39 planches et titre. 

3439 Viollet le Due, E., L'art russe, ses origines, ses cléments consti-
tutifs, son apogee, son avenir. Par. 1877. Av. pl. et fig. toile, 
doré s. tr. roy. in-Svo. 

3440 Siret, A., Dictionnaire historique des peintres. Par. 1874. dem. 
rel. roy. in-8vo. 

Ex. sur papier verge de Hollande, tire a 100 eix. 
3441 NAGLER . G. K., Die Monogrammisten und diejenigen bekannten 

u. unbekant. Künstler aller Schulen welehe sieh zur Bezcichnung 
ilirer Werke e. figurl, Zeichens bedient haben. Münch. 1858— 
79. 5 vol. 

3442 v. Mander, K., Het scbilderboeek, waarin den grond der vrije 
schilderkonst. Amst., 1618. c. 4to. 

3443 Idem. M. aanmerk, d. J. de Jongh. Amst. 1764. 2 torn. 
Av. portr. 1 vol. d. venu. 

3444 Houbraken,, AOroote schouburgh der Neder), kunstschilders en 
schilderessen. 'sGrav. 1753. 3 vol. Av. portr. d. veau. 

3445 v. Goot, J,, Nieuwe schouwburg der Nederhintsche kunstschilders 
en schilderessen. 'sGrav. 1750,51. 2 vol. Av. portr. veau. 

3446 Verzameling van twistschriften betr. v. Gool's Schouburg 
d. kunstschilders. 1751. 6 pieces, dont 3 en ms. 1 vol. veau. 

3447 v. Eynden en v. d. Willigen, Gcsch. der vader!, schilderkunst. 
M. Aanh Amst. 1842. 4 vol Av. portr d. veau 

3448 Tmmerzeel, J., lie levens en werken der Holl en Vlaamsche kunst­
schilders, beeldhouwers, enz. Amst. 1842. 3 vol. Av portr. d. veau. 

3449 Kramra, 0., De levens en werken der lloll. cn Vlaamsche kunst­
schilders, beeldhouwers enz. M. Aanh Amst. 1 857—04. 6 vol. 
Av. portr. d. v. 

3450 Muller Pz., S.. Schildersvereenigingen te Utrecht. Bescheiden uit 
het Archief. Utr. 1880. 

3451 Vosmaer, C., Rembrandt. Ses précurseurs et son apprentissage. 
La H. 1863. 

3452 Eekhoff, W., De vrouw van Rembrand, Saske Ulenburgh. (Amst. 
1862.) Av. portr. 

3453 Frnncken Dz , D., Adr. v. d. Venne. Amst 1878. Av. portr. et fig 
Ei. sur papier de Hollanile avec le portrait en dem étals. 

3454 ROOSES, M., Geschiedenis d. Antwerpsche schilderschool, 's prav. 
1879. Av 10 eaux-fortes p. J. R Michiels et 40 grav. s. bois. 
toile. roy. in-8vo. 

3455 Fétis, E., Les artistes Beiges a l'étranger. Brux. 1857,65. 2 tom. 
1 vol. demi veau. 
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3456 Springer, A., Bllder aus der neuereu Kunstgeschichte. Bonn, 1867. 
3457 Nieuwenhuys, C. J,, Description de la galerie des tableaux de S. 

M. la Eoi des Pays-Bas. (Brux.). 1843. d. veau. 
3458 LENOKMANT, P., Les tableaux du Muséa de Naples, Paris, ]8e8, 

Av. 53 pl, En portel' 4to. 
Lus plnnches sont tirées sur papier de Chine. 

3459 HOGUITH, W., Works, fr. the original plates, vv. description by 
J. Nicliols, London, (1822). Av. 153 pl. dos at coins en mar. 
vert., dor. sur tranche, tres gr. in-fol. 

13el exajoutées les deux planches suppriuiees: Before and after. 
3460 TURNER GALLERY, A series ol 60 engravings from the works of 

J. M, VV. Tnrner, with memoir and text by U N. VVornum. 
Lond. 1875. dem. mar. vert, dore s. tr. fol. 

lid exemplaire sur grand papier 
3461 Kikkert, P., Proeve v. etskundige uitspanningen. Amst. 1798. Av. 

18 grav. a I'eau-forte. carl. Nun rogné. 
3462 Unger, VV., Eaux-fortes d'après les maitres anciens. Leid. 1878. 

24 eaux-fortes. En portef. 4to. 
3463 Mariotto, P., Les dix coramandements, grav. p. G. Volpato. 10 

feuilles, fol. obi. 
3464 THE ILLUSTRATED TIMES. London, 1857—71. 30 vol. dart. fol. 
3465 THE GUAPIHC. London, 1872—79. 15 vol. toila doré. fol. 
3466 CHAM, Uouze années comiques, 1868—79. Av. introd. p. L. Halevy. 

Paris, 1882. Av. 1000 grav. toile doré. imp. in-8vo. 
3467 TEICIIEL, Le tohu-bohu plaisant. Scènes de moeurs. Paris, c. 1860. 

Av. 15 pl. cliromolith. fol. 
3467*Les Sylphidas. Scones de moeurs. 5 lithogr. fol. 

EECUEILS D'EMBLÊMES. 

3468 HORAPOLLO. — Ori Apolinis De sacris notis et sculpturis 11. II. 
Paris, J. Kerver. 1551. Av. da nombr. grav. emblém. vél. pet. 
in-8vo. Bar'mime. 

3469 PARADIN, CL , Devises heroïques. Lion, J. de Tournes et G. Gazean. 
1557. av. 180 figg. s. bois. d. v. pet. in-8vo. Edition origin. 

3470 BEZA, Th., Poëmata varia. S. 1. 1597. 4to. 
Exemplaire broché, nou rogné. Les pages 223—2C8 coatiennent 44 grav. 

emblcmatiqucs grav. s. hois, avec texte latin. 
3471 (Hooft, P. Cz.,) Emblemata a natoria. (Texte an latin, franQ. et 

holl ). Amst., W. Jansz, 1611. Av. de jolias tig. an taille douce.cart. 
4to obl. Les premiers feuillets taches. 

3472 Emblemata amatoria. Einblames d'ainour en quatre langue {sic). 
A. Londe, chez rAmoüreux. s. d. vél. 

Contient 44 grav. emblém. p, J. v. Vianon. Texte grave' en Holland., 
IVan9,, Italien et Latin. 

3473 HOEMER VISSCHER, Sinnepoppen. Amst, W. Jansz. 1614 Av.de 
norabr. grav. emblém, d. v. 4to obl. 

Edition originale avce le texte en prose. Les gravures sont superbes d'épreuve. 
3474 Idem. Amst., W. Janssz. (1Ü14), Avac de jolies fig. an 

taille douce, vél. 12mo. Quel'(ties légires taches. 
3475 Idem. Met rijmen d. A, Roemers. Amst. 1678. Av. figg. 

emblém. vél. 12mo. 
A la page 159 se trouve la même gravure qu'a la page 171. On a ajouté 

un desiin a la plume de la figure qui devait figurer a la page 159. 
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3476 Rollenhagen, G., Emblemata. Volsinnighe uytbeelsels. Gestelt ia 
Nederd. rijme d. Z. Heyns. Arnh. 1615. 2 toin. 1 vol. c. 4to. 

Impritaé eu caractères de oivilité. Saus gravures. 
3477 Cats, J., Silenus Alcibiadis s. Proteus Sinne- en minnebeelden. 

Amst. 1622. Av, de nombr. grav. embl. vél 4to. 
347 8 Moral emblems from J. Cuts and R. Earlie. W. illustr. 

by J. Leighton. Transl. by 11. Pigot. Loudon 1860. Av. ill. toile. 4to. 
Avec de belles reproductions des gravures de van de Veime. 

3479 de Brune, J., Emblemata of zinnewerck, Amst. 1624. Av. figg. 
emblem, veau. 4to. Edition origin. 

3480 Hugo, H., Piadesideria. Antv. 1632. Av. figg. emblem. veau.pet.in-8vo. 
3481 Petrosaucta, S., De symbolis heroieis. Antv., Plantin. 1634. Av. 

de norabr. figg. emblem, veau 4to. 
3482 Brandt, 8, Affghebeeldde narrenspeelschuyt, vereiert schoone 

figueren nae den aert van veelderley sotten. Overgheset in onze 
Néderd. sprake. Amst., J. E. Cloppenburgb. 1635. Av. 103 grav. 
xylograph, veau. pet. iii-8vo. line tac/w inügnifiante dans lei 
marges des premiers feuillets. 

3483 Autoniiis a Burgundia, Des wereldts proefsteen. M. Nederl. dichte 
verlicht d. P. Ghesohier. Antïv., J. Cnobbaert. 1643. vél. 4to. 

3484 Ripa, C., Iconologia of uytbeeldinge d. verstands. Uyt het Ital. 
d. L). P. Pers. Amst. 1644. Av. figg. s. bois. vél. 4tQ. Les 
premiers feuillets laches d'eau. 

3484* Idem. Ainst. (c. 1T50). Av. des fig. emblém. en taille 
douce, veau. pet. in-8vo. 

3485 Baardt, P., Deugden-spoor. Leuven, 1645. Avec de jolies fig. en 
taille douce, vél. pet. in-8vo. 

348.6 Schoonhoven, F., Emblemata moralia et civilia. Amst. 1648. Av. 
figg. emblém. vél. 4to. 

3487 de Bie, O., Faems weergalm, vol moraliteytenen sinnebeelden. Mech. 
1670. Av. figg. emblém. veau. 

3488 Moons, F. J., Sedehjck vermaeck-tooneel, verthoon. d. sinnebeelden 
den leerzamen handel van de dieren. Antw. 1675. 4 vol. Av. figg. 
embl. veau. pet. in-8vo. 

3489 Philotheus, Symbola chistiana. L. B. 1682. Av. figg. emblem, 
vél. pet. in-8vo. 

3490 v. H(oogstraten,) F., Het voorhof der ziele. Rott. 1698. Av. de belles 
grav. emblém. a l'eau-forte. vél. 4to. 

C'est la première éditiou de 1G68 avec un nouveau titre. Dans la même 
rel i ure ; 11. v. Spar te, Christel, ridder. Rott. 1695. 

3491 VEUSCIIEYDEN VRAAGEN en andwoorden. Ms. du 17e siècle. 130 
pp. vél. 4to. 

Livre d'oraeles, orné de 62 jolis dessins a la plume, représentant lei 
sigues du zodiaque, les dieui grecs etc. 

3492 den Elger, VV., Zinnebeelden der liefde. Leyden, 1703. Av. figg. 
emblém. vél. 4to. 

3493 v. d. Veen, J., Zinnebeelden oft Adams appel. Amst. 1703. Av. 
figg. emblém. vél. pet. in-8vo. 

3494 Zweerts, K., Zede- en zinnebeelden. Amst. 1725. Av. 1B0 figg. 
enblém. d. v. pet. in-8vo. 

3495 v. Rusting, S., Het schouwtoneel des doods. Amst., 1728. Av. 
figg. embl. d. v. pet. in-8vo. 

3496 Idem. Amst. 1741. Av. figg. vél. pet. in-Svo. 
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3497 Graauwhart, H., Leerzame zinnebeelden. Amst. 1737. —Voo1, beeld, 
zeedelessen, 1726. 3 torn. Av. ligg. emblem. 1 vol. vél. 

3498 van den Burg, H., Verzameling v. uytgekoren zinspreuken enz. 
Haarl. 1743. Av. 840 figg. emblem, c, 4to. Tachtf. 

Recueil compose sur les ordres de Pierre le Grand. 
3499 Klinkhamer, G., Leerzame zinnebeelden. Amst. 17&6. Av. figg. 

emblem, c. pet. in-8vo. 

MUSIQUE. — THEATRE. 

3500 Muzykaal tijdschrift, 's Grav. 1836. 8 fase. Tont ce qui a pant. 
3501 Caecilia. Algemeen muziekaal tijdschrift van Nederland. Jg. 25— 

33. Rott. en 's II. 1868—76. 8 vol. 4to. Manqw. 1868: 9. 11. 
17. 18 en 22—34; 1874; 4 en 1875; 24. 

3501* Euterpe. Muzikaal jaarboek, 's Grav. 1863—66. Vol. II, IV et 
V. cart. 

3502 Vereenig ing voor Noord-Nederl. mmielcgeschiedenis. Bouwsteenen. 
1869—81. 3 vol. — Werken, d. Sweelinck, Valerius e. a, 1869 — 
80. 9 pieces. — Tijdschrift. 1882. Tome I. 1. 

3503 Rousseau, J. J., I)ictionnaire de musique. Amst. 17168. 2 vol. 
Non rogné. 

3604 Reissmann, A., Allgem. Geschichte d. Musik. Lpg. 1864. 3 vol. 
3505 v. Meurs, G. L., De arte musica apud Graeeos H. C. 1879. 
3606 v. Iperen, J., Kerkel. historie v. h. I'salmgezang. Amst. 1777,78. 

2 vol. dos de vol. Ex. in-iio d'nn livre imprimé in-8vo. 
3607 Moll, W., Het kerkgezang in Nederland. 1869. Alb. Thyra, Kerk­

muziek. 1854. etc. 
3508 HUYGENS, C., Correspondance et oeuvre musicale. Publ. p. W. J. A. 

Jonckbloet et J. P. N. Land. Leyde, 1883. Av. facs. 4to. 
3609 Sohoelcher, V., Life of Handel. Lond. 1857. toile. 
3510 v. Nissen, G. N., Biographic W. A. Mozart's. Leipz. 1838. 2 vol. 

Av. pi. et portr. d. v. 
3511 Scheurleer, D. F., Mozart's verblijf in Nederland en het muziek­

leven in dc 18e eeuw. 's H. 1883. Av. portr. ct facs. 
361 2 Twee titanen der 19e eeuw. H. Berlioz en A. Wiertz. 

Haarl. 1878. 
3613 Berlioz, H., Mémoires, compren les voyages en Italië, en Allc-

magne etc., 1803—66. Paris, 1870. Av. portr, roy. iii-8vo. 
8514 Liszt, F., Des Bohémiens et de leur musique en Hongrie. Paris, 1859. 
3515 v. Oordt, A. M , Schetsen uit de muzikale wereld. Leid. 1874. 

v. Santen Kolft", Muzikale schetsen, 's Grav. 1875. 
3516 den Tex, C. A., De vi musices ad excolendum hominem. 1816. 

v. d. Bosch, De musices eft'ectu in morbis sanandis. 1837. 
3517 Des Cartes, R., Musicae compendium. Traj. ad Rh. 1650. d. mar. 

doré s. tr. 4to. 
351 8 Excellent compendium of musik. W. animadv. London, 

1653. veau. 4to. Légeremtnt taclté d'eau. 
3619 v. Blankenburgh, G. Onderwijzinge hoemen alle de toonen en 

halve toonen op de handt-fluyt zü konnen zuyver blaezen. Amst. 
1664. Av. fig. perc. 8vo obl. 

Reproduction faite en Allemagne, tirée a 50 exx. 

33 
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3520 't Uitmuntend kabinet vol Pavanen, Altnanflon, Sarbanden, Cou­
ranten, 2e deel. Amst. ]649. — J. v. Eyck, Der fluyten lusthof. 
2e deel. Amst. 1 vol. Av. mus. vél. 8vo obi. Manque la 
dcrn. page. Hare. 

3521 v. d. Hoogb, D., Grondslag van 't vocaalmuzijk. Amst. c. 1696. 
d. v. 12mo. 

3622 Lustig, J. W., Muzijkaale spraakkonst. Amst. 1754. d, v. 
3523 Hess, J., Luister van "t orgel. 1772. Met aanli. (De uitvinding 

enz. der orgelen). 1810. 3 vol. 4to. 
3524 Verband, van de klokken en het klokkenspel. [Jtr. 1779. 4to. 
3525 Verhand, over de muziek. Alsm. hoe men de clavierinstrumenten 

tot volkomenheit kan brengen, 's Grav., 1786. d. veau. 
3526 Hess, J., Handleid. tot b. leeren van 't clavecimbel of orgelspel. 

Gouda, 1792. 
3527 v. Heurn, J., De orgelmaaker. Handleid. tot het maaken enz. der 

orgels. Dordr. 1804. 3 vol. Av. pl. 
3528 Verschuere Reynvaan, J., Muzykaal zakboekje. Vliss. 1805. d, v. 

pet. in-8vo. 
3529 Fink, G. W., Muzikale spraakleer. U. h. Hoogd. Utr. 1840. c. 
3530 Santner, C., Handb, d. Instrumentalmusik. Leipz. 1865 66. 2 vol. 
3531 Richter, B. P., Lehrbuch d. Harmonie. Lpg. 1868. 

3532 DE TOONEELKIJKER. Amst. 1816—19. 4 vol. cart. Rare. 
Ajouté uii volume cout. 5 ccrits pour et contre cette revue théatrale. 

3533 Het Nederlandsch tooneel. Kroniek en critiek. Onder red. v, T. H 
« de Beer. Utr. 1875 - 77. Tome V—VII. 
3534 Het tooneel. Redact. J. N. v. Hall en C. N. Wybrands. Utr. 

1877—78. Ier (seul| vol. 
3535 Harwich, M.," De Necrd. en Lat. redenaar. (Texte Holland, et Lat,) 

Amst. 1701. vél. pet. in-8vo. 
3536 le Faucheur, M., De uitspraak en gebaarmaking van eenen reede-

naar. U. li Fr. d. J. van Zanten. Haarl. 1701. vél. pet. in-8vo. 
3537 (Ploos van Amstel, J.,) Aanleid, tot de uiterl. welsprekendheid 

op het tooneel. Amst. 1766. veau. 
3538 Engel, J. J., De kunst van nabootzing door gebaarden. Haarl. 

1790. 2 vol. Av. pl. vél. 
3539 Larive, J. M., De kunst van declameren. U. h. Fr. Leeuw. 1856. 
3540 Katz Jz., S., Handb. der welsprekendheid. Amst. (1868.) 
3541 Fitzgerald, P., Principles of comedy find dramatic effect. Lond. 

1870. toile. 
3543 le Senne, Ch., Code du théatre. 1878. Ch, Constant, Code des 

théatres. 1876. 
3543 ROYEE, A., Histoire universelle du théatre. Paris, 1869—78.6 vol. 
3544 Magnin, Cb., Les origines du théatre moderne. Paris, 1838. Tome I, 
3545 du Casse, A., Histoire anecdotique de 1'ancien théatre en Prance. 

Paris, 1862,64. 2 vol. 
3546 Jullien, A., La comédie ii la cour de Louis XVI. Le théatre de 

la reine a Trianon. Paris, 1875. 
3547 Laugier, E., Documents histor, s. la eomedie Pran<j. pendant le 

règne de Napoleon 1. Paris, 1853. 
3548 Théatre de la foire, avec un essai histor. s. 1. spectacles forains 

p. E. d'Auriac, Paris, 1878, 
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3549 Fiedler, C., Das Deutsche Theater. Leipz. 1875. 
3550 Küstner, K. Th., Das Leipziger Stadttheater. Leipz. 1880. 
3551 Meine Theaterleitung in Leipzig. Lpg. 1853. 
3552 Wijbrands, G. N , Het Amst. tooneel van 1617—1773. (Jtr. 1873. 

Av. pl., portr. et facs. 
3553 Historie v. d. Nieuwen Arasterdamschen schouwburg. Amst. 1775. 

Av. pl. d. v. 4to. Grand papier. 
3554 Kössiug, J. H., Geschied, der stichting van den schouwburg op 

het Leidsche plein te Amsterdam, ütr. 1874. 
3555 FABER, F., Histoire du theatre Francais en Belgique. Brux. 1878— 

80. 5 vol. roy. in-8vo. 
3556 van der Straeten, E., Le theatre villageois en Flandre. Brux. 1881. 

3 vol. Av. facs. 
3557 ROITEB, A., llistoire de l'opéra. Paris, 1875. Av. 13 eaux-fortes. 

cart, couverture originale. 
3558 Pougin, A., Figures d'opéra-comlque. Mme. Dugazon, Elleviou et 

les Gavaudon. Paris, 1875. Av. 3 portr. 
v 

3559 SISSA. Maandschrift v. h. schaakspel, le—87e jaarg. Wijk bij 
Duurst. 1847—73. 37 vol. 8vo. 

3560 Berners, J., The boke of St. Albans, cont. treatises on hawking, 
hunting and cote armour; print, in 1426, reprod. in facs. by 
W. Blades. Lend. 1881. vél. 4to. Non rogné. 

Réimpression facsimile, avec figures, tirée a. petit nombre d'exemplaires. 

3561 PATINER. — Ueber das Schrittschuhlaufen. S. 1. 1790. Av. vign. 
— Von Eislauf. (pag. 319—363 d'un livre.) Av. fig. — A.Maier, 
Das Schlittschuh-Laufen. Salzb. 1814. — Geschenk f. Freunde 
des Eiselaufs und der Schlittenfahrt. Nord. (1818). — 1 vol. 8vo. 
Collection curiense. 

Le dernier ouvrage eontient; Gtithe, Winter. 






